V.N.D. s.r.o.
K silu 1966, 393 01 Pehiimov

Tel.: 565 301 850 | 565 301 851
Fax: 565 301 853

obchod@vnd.cz
www.vnd.cz

NAHRADNI DILY PRO
VELKOKUCHYNE

\VIND!

o ELEKTRO
PLYN

MECHANIKA
VODA

g K .
ELEICTRC)

b . 4L e . e '
PLYN ' y 4 9 e ¥ | M2 |

MECHANIKA

\/

VELKOKUCHYNE

V4

V4

Ve

NAHRADNI DILY PRO

VODA

KATALOG



Legenda

délka vytoku
délka pfipojeni
Sitka

Sitka 1

Sitka 2
itka 3
;

W<

ipevnhovaci roztec
ka vyvodu

w o

f
@
pfipevnovaci rozmery
prameér kola ventilatoru
montazni pozice

délka pfiruby

délka pfiruby 1

délka pfiruby 2

Sitka pfiruby

délka pfiruby

prameér pfiruby

prameér pfiruby 1
prdmér priruby 2
frekvence

velikost zavitu

délka zavitu

vyska vytoku

vyska

vyska 1

vyska 2

vyska 3

vyska 4

vyska vyvodu

topné okruhy

strana 11-16 z katalogu vypusténa!

AL

B1
B2
B3
BA
BA
BM

EP

F1

F2
FB
FL
Fo
Fa1
Fg2
Freq.

GL

H1
H2
H3
H4
HA
HK

délka

délka 1

délka 2

délka 3

délka 4

rozte¢ dér

Sitka spony

délka spony

primeér spony

pramér otvoru

pozice motoru

pramér

vykon

faze

velikost klice

sila materialu

@ pfipojeni termoclanku
omezeni teplot
prichodka termostatu
@ prichodky termostatu
primér jimky termostatu
pocet jimek termostatu
délka jimky termostatu
pozice jimky termostatu
Sroubeni termostatu
rychlosti

baleni

délka valce

délka hridele

pramér hridele

@ pfipojeni zapalovaci svicky

L1
L2
L3
L4
LA
LB
LL
Lo
Lo
MP

Ph
SW

TA @
TB
D
TDo
THo
THA
THL
THP
TV

VPE
WL
WL
Wg
ZKA o



PLYN 15

Plynové kohouty

" Plynové kohouty MADEC Strana 814 | wﬂ
Plynoveé kohouty PEL 20/21 Strana 816
Plynové kohouty PEL22/23 Strana 818
Plyn. kohouty EGA 31849/31248/30750  Strana 824
Plynové kohouty EGA 26400/26440 Strana 825
Plynove kohouty EGA 24197 Strana 827
Plynové kohouty EGA/PEL20/21 Strana 830
Plynoveé kohouty EGA/PEL22 Strana 832
Plynové kohouty JUNKERS Strana 834
Plynoveé kohouty STN3R Strana 836
Plynové kohouty COPRECI Strana 837
Plynove kohouty SABAF Strana 838
Ruzné plynové kohouty Strana 839




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

5
Q}yy

" Plynové kohouty MADEC

Obr.  Obj. ¢. Popis Privod plynu o trysek (mm) Pripojeni Trubka Pripojeni Predni L1/L2 (mm) Osa (mm)
SmES. termoclanku upevnéni
Vnéjsi Vnitini  Tr. vé¢. trubky Vyvod
tryska tryska  plamene
101629 M12x1 (8mm) - - 0,55 - M12x1 M8x1 M12x1 29,5/21 erﬁ
1
101638  vyvod trubky M12x1 (8mm) - - 1,00 - M12x1 M8x1 M12x1 29,5/21 P
101074 M12x1 (8mm) - - 0,35 - M12x1 M8x1 M12x1 29,5/21 Q:
2 S —
101072 M12x1 (8mm) - - 0,35 - M12x1 M8x1 M12x1 29,5/13,5 "
101193 M12x1 (8mm) - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1  23/135 5
101073 M12x1 (8mm) - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 23/13,5 QE
106034 M12x1 (8mm) - - 0,35 MI7TX1 - M8x1 M12x1 2951135 Pi
3 s vyvodem na 8
trysku bez trysky
106174 M12x1 (8mm) - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 23/13,5 @
101194 M12x1 (8mm) - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 17/9 @
8
101635 M12x1 (8mm) - - 0,55 M17x1 - M8x1 M12x1 37117 %
101374 M12x1 (8mm) 085 - 0,50 M17x1 - M8x1 M12x1 29,5/21 9:
101198 M12x1 (8mm) 2,00 070 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 29,5/21 QE
4 s vyvodem na p
101381 Tyskustryskou  yiioiq 8mm) 085 - 0,50 M17x1 - M8x1 M12x1  29,5/21 "
101631 M12x1 (8mm) 2,20 1,20 0,55 M17x1 - M8x1 M12x1 37117 3 4.6

814



3

Obr.  Obj. ¢. Popis Privod plynu o trysek (mm) Pripojeni Trubka Pripojeni Predni L1/L2 (mm) Osa (mm)
Smés. termoclanku upevnéni
Vngj§i  Vnitini  Tr. véc. trubky Vyvod 8 (mm)
tryska tryska  plamene
101192 M12x1(8mm) - - - M17x1 - - M8x1 M12x1 23/13,5 3
s vyvodem na
1 trysku bez
——— trysky
106019 M12x1(8mm) - - - M17x1 - - M8x1 - 29,5/13,5
2 106058 s vyvodem na prirubové pripojeni 1,03 - - M17x1 - 18mm  M8x1 - 29,5/13,5 8
trysku s
s tryskou
3 106020  vyvod trubky s pfirubové pfipojeni - - 1,40 - M12x1  8mm M8x1 M12x1 29/20
tfmen. pfipojenim & @i
21mm [
4 106057  vyvod trubky s pfirubové pfipojeni - - 0 - M12x1  8mm M8x1 - 27/15
tfmen. pfipojenim QEE'
2 21mm
PrisluSenstvi a nahradni dily
Vnéjsi trysky M12x1 Trysky vé&ného plamene
Pol.  Obj.¢& g(mm)  Pol. Obj.é. o (mm) Pol.  Obj.¢&.  (mm) Pol.  Obj. &. g(mm)  Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj.¢&. o (mm)
1 100974 0,80 18 100287 1,45 35 100309 2,30 1 100360 035 4 100426 0,55 7 100424 0,80
2 100279 0,82 19 100700 1,50 36 100668 2,35 2 100425 0,45 5 100781 0,60 8 100454 1,00
3 100249 0,85 20 100301 1,55 37 100294 2,40 3 100782 0,50 6 100427 0,70
4 100283 0,90 21 100665 1,60 38 100749 245
5 100280 0,93 22 100239 1,65 39 100326 2,50
6 100282 0,95 23 100288 1,70 40 100416 2,55 '
7 100284 1,00 24 100878 1,75 41 100304 2,60 1 9 2 % # 3 5 . 4
8 100662 1,05 25 100289 1,80 42 100295 2,70
9 100285 1,0 26 100302 1,85 43 100305 3,00 O3 GHE fons O @G gons
10 100243 112 27 100290 1,90 44 100752 320 1 101277 gvgg:;]iel pro trubku 4 101051 magneticka civka
1 100663 1,15 28 100740 195 45 100296 3,30 2 101296  prevlec¢na matice 5 101234  matice magnetické
12 100306 1,20 29 100291 2,00 46 100297 345 M12x1 pro trubku civky M8x1
2 8mm
13 100975 1,25 30 100303 2,05 47 100298 3,50
3 101299  matice pro predni
14 100286 1,30 31 100292 2,10 48 100299 3,70 upevnéni M12x1
15 100300 1,35 32 100744 2,12 49 100763 3,80
16 100669 1,37 33 100308 2,15 50 102794 3,85
17 100307 1,40 34 100293 2,20 51 100762 4,10
Vnitini trysky
== 3
1
Pol.  Obj. ¢. 2 (mm) Pol.  Obj. ¢. 2 (mm) Pol.  Obj. ¢. o (mm) Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 100325 0,70 5 100788 0,95 9 100423 1,40 1 101400  smés. trubka M17x1 3 101394 matka M17x1
2 100419 0,75 6 100449 1,00 10 100771 1,55 2 101401  smés. trubka M17x1
3 100421 0,80 7 100422 1,20 11 100770 1,65
4 100774 0,85 8 100772 1,30

815

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




Plynové kohouty

Obr.  Obj. ¢. Popis Pfivod plynu o privodu trubky o tr. véc. plamene (mm)  Vyvod plynu @ vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni L1/L2 Osa
(mm) termoclanku (mm)  (mm) (mm)
1 101398 | E-20N bezpojistky, M16x1,5 10 0,35 Mi6x1,5  10/8 ; 22115 Q’Ei
bez zapal. plamene
101094 M16x15 10 0,35 Miex1,5 108 M8x1 2215 ~
101491 . M16x15 10 0,35 Miex1,5 108 Mox1 22115
PEL20S s pojistkou, ’ ’ ’
—— __ bezzapal. plamene
101958 M16x1,5 10 0 M16x1,5 10/8 M8x1 39/15 Q’Es
3
Obr.  Obj. ¢. Popis Pfivod plynu o pfivodu trubky tr. véc. plamene  Vyvod plynu o vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni L1/L2 Osa
(mm) (mm) termoélénku (mm) (mm)
(mm)
1 101530 " EL21Nbez pojistky, M16x1,5 10 0,35 M16x1,5 10/8 - 22/15 6,5
se zapal. plamenem
101693 M16x1,5 10 0,70 M16x1,5 10/8 M8x1 35/28 P
101913 M16x1,5 10 0,90 M16x1,5 10/8 M8x1 35/28 E:
101095 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15
101356 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5 10/8 M10x1 22/15
101883 M16x1,5 10 0,40 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15
101884 M16x1,5 10 0,50 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15 6,5
106298 M16x1,5 10 0,65 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15
2 101885 M16x1,5 10 0,80 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15
106021 PEL21S s pojistkou, M16x1,5 10 0,95 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15 i
se zapal. plamenem 22/15 Q’Z
101397 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5 10/8 M9x1
e
106292 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15 6.3
101917 M16x1,5 10 0,60 M16x1,5 10/8 M9x1 22/15
101918 M16x1,5 10 0,65 M16x1,5 10/8 M9x1 22/15 8
101919 M16x1,5 10 0,75 M16x1,5 10/8 M9x1 22/15 6,5
3 106138 M16x1,5 10 0 M10x1 6 M9x1 37/15 Q’:ﬁ's

816



zapal. plamene

Obr.  Obj. ¢. Popis o privodu plynu (mm) o tr. véc. plamene (mm) Vyvod plynu @ vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
termoclanku (mm)
101897 21 0,35 M16x1,5 10/8 M8x1 32/25 65
1 109515 21 0 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15 ;
101544 21 0,35 M16x1,5 10/8 M8x1 30/23
101610 21 0,35 M16x1,5 10 M8x1 30/23
101671  PEL21S s pojistkou, se 21 0,35 MA17x1 10 M8x1 30/23 4,6
———— zapal. plamenem
101672 21 0,85 M17x1 10 M8x1 30/23
2 101976 21 0,35 M17x1 10 M8x1 30/17,5
101682 21 0,35 M17x1 10 M8x1 31/15
6,5
B
3 106143 FEL20s pojistou, bez 21 0,35 M16x1,5 10/8 MOx1 22/15 6,5

2 3
Obr.  Obj. ¢. Popis @ privodu plynu (mm) @ tr. véC. plamene (mm) Vyvod plynu @ vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
termoclanku (mm)
1 106144 DEL21Nbez pojistky, 21 0,35 M16x1,5 10/8 - 22115
se zapal. plamenem
106231 PEL21S s pojistkou, 21 1,05 M16x1,5 10/8 M8x1 22/15 6,5
se zapal. plamenem
2 106145 FEL21Ss pojistkou, 21 0,35 M16x1,5 10/8 Moxi 22115
se zapal. plamenem
101611 PEL21S Vs pojistkou, 21 0,35 M16x1,5 10/8 M8x 3017,5
se zapal. plamenem
3 106060 EL21SHs pojistkou, 21 0 M16x1,5 10 M8x1 4519 4.6
se zapal. plamenem
4 101628 FPEL21S Hspojistkou, 21 0,70 M16x1,5 10 M8x1 45/19

se zapal. plamenem

817

Plynové kohouty




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

2

" Plynové kohouty PEL22/23
PEL22N bez pojistky

4

Obr.  Obj. ¢. Popis Pfivod plynu @ privodu trubky o tr. véC. plamene (mm)  Vyvod plynu @ vyvodu trubky L1/L2 (mm) Osa (mm)
(mm) (mm)
1 101443  PEL22N/O M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 25117
106233  PEL22N/O M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 28/13
8
2 106234  PEL22N/O M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 28/13
10
101690  PEL22N/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 25117
3
[
106169  PEL22N/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 45/20 4
101459  PEL22N/O 2 21mm - 0,35 M20x1,5 12 39/7
4
B
106157  PEL22N/O @ 27mm - 0,35 M20x1,5 14 39/7
6,5
Plynové kohouty PEL22S s pojistkou
2 3
Obr.  Obj.¢. Popis Pfivod plynu o pfivodu trubky o tr. vé¢. plamene (mm)  Vyvod plynu @ vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni termo¢lanku L1/L2 (mm)  Osa (mm)
(mm)
[
101084  PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 45/20 4,
101157 PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 25117
8
101341 PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M10x1 25117 0
] 101457  PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 M8x1 25/- @
10
101798  PEL22S/V 3/8° - 0,35 3/8° - M10x1 25/-
101793  PEL22S/V M20x1,5 12 0,90 M20x1,5 12/10 M8x1 45/20 QEE!
101087  PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M9x1 25117
106073  PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 35117 8
10
101981 PEL22S/V M20x1,5 12 0 M20x1,5 12/10 M9x1 34/26
P 101887  PEL22S/V M20x1,5 12 0 M20x1,5 12/10 M9x1 25117
1]
3 107200 PEL22S/V M20x1,5 12 0 M20x1,5 12/10 M9x1 16/7 D 7
T

818



4

Obr.  Obj. ¢. Popis Pfivod plynu (a pii;rodu trubky o tr. véc. plamene (mm) Vyvod plynu @ vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni termoclanku L1/L2 (mm) Osa (mm)
mm
101086  PEL22S/O M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 MOx1 25/17
101510  PEL22S/O M20x1,5 12 0 M20x1,5 12/10 MOx1 25/17 = :
101089  PEL22S/O M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 25/17

E%K % —
-
= '=‘| el

109510  PEL22S/0 M20x1,5 12 1,30 M20x1,5  12/10 M8x1 25/17
109513  PEL22S/0 M20x1,5 12 1,10 M20x1,5  12/10 M8x1 25/17
1 01085 PEL225/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 M8x1 28/13
10
101090  PEL22S/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 M8x1 28/13 g
1
106022  PEL22S/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 M8x1 45/20 I
4,
106056  PEL22S/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 M10x1 45/20
101949  PEL22S/0 M20x1,5 12 0 M20x1,5 1210 MOx1 2517
B
101892  PEL22S/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 MOx1 25/17 m ..E‘
o
2 £
}:‘rﬂ 2
106023  PEL22S/0 M20x1,5 12 0 M20x1,5  12/10 M8x1 29/19,5 & o
>
o
— 5
1] E
101950  PEL22S/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5  12/10 M9x1 25/17
3 JR—
B
107129 PEL22S/0 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 1210 MOx1 2517 T
L]
107201  PEL22S/0 M20x1,5 12 0 M20x1,5 1210 MOx1 16/7 =
4 _
8
106159  PEL22S/0 M20x1,5 12 0 M20x1,5  12/10 MOx1 47/21 %
B
5 106384 PEL22S/0 M20x1,5 12 0 M20x1,5  12/10 MOx1 25117 T
| J

819



Obr.  Obj. ¢. Popis @ privodu plynu o tr. vé¢. plamene (mm) Vyvod plynu o vyvodu trubky (mm) Pripojeni termoclanku L1/L2 (mm) Osa (mm)
(mm)
101626  PEL22S/O 27 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 35/21 erﬁ
101469  PEL22S/O 21 0,35 M20x1,5 12 M9x1 39/7 6.5
1
B
101489  PEL22S/O 27 0,35 M20x1,5 14 M8x1 39/7 @ &
2 101661 PEL22S/V 21 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 28/13 ?
10
3 107130  PEL22S/V 27 0 M20x1,5 12 M8x1 25117 @
PEL23S s pojistkou
Obr.  Obj.¢. Popis Pfivod plynu o pifivodu trubky o tr. véc¢. plamene (mm)  Vyvod plynu o vyvodu trubky (mm)  Pfipojeni termoélanku L1/L2 (mm) Osa (mm)
(mm)
101893  PEL23S/O M28x1,5 20 0,35 M24x1,5 16/12 Mox1 25117 8
10
106033  PEL23S/O M28x1,5 20 0,35 M24x1,5 16/12 M10x1 25/17
1 101954  PEL23S/O M28x1,5 20 1,70 M24x1,5 16/12 M10x1 25117 1
106256  PEL23S/O M28x1,5 20 0,35 M24x1,5 16712 M9x1 25117
101092  PEL23S/O M28x1,5 20 0,35 M24x1,5 16/12 M10x1 25/17 &
101091 PEL23S/0O M28x1,5 20 0,35 M24x1,5 16/12 M9x1 35/19 10
101953  PEL23S/V M28x1,5 20 1,15 M24x1,5 16/12 M10x1 2517
101093  PEL23S/V M28x1,5 20 0,35 M24x1,5 16/12 M10x1 25/17 B
2 10
101630 PEL23S/V 1/2°1G - 0,35 1/2“ AG - M10x1 25/- @ﬂ

820



PrisluSenstvi a nahradni dily pro PEL20/21

Trysky vé¢cného plamene

Pfedni dily

-
Pol.  Obj. ¢. @ (mm) Pol.  Obj. ¢. o (mm) Pol.  Obj. ¢. o (mm) Obr.  Obj. ¢. Typ L1/L2 (mm) Osa (mm)
1 106202 0 11 100278 0,75 20 100532 1,20 ] 101205 PEL20 22/15
2 106323 0,20 12 100555 0,80 21 100394 1,25 106156  PEL20 39/15
6,5
3 100408 0,35 13 100527 0,85 22 100533 1,30 101206 PEL21 22/15 DVES {:ﬂi
5
4 100553 0,40 14 100528 0,90 23 100549 1,35 101875  PEL21 32/25
5 100554 045 15 100556 0,95 24 100534 1,40 106147  PEL21 3715
6 100526 0,50 16 100529 1,00 25 100558 1,55 g %
101874  PEL21 22/15
7 100550 0,55 17 100557 1,05 26 106608 1,60 65 s
8 100551 0,60 18 100530 1,10 27 100559 1,70
2 101803 PEL21 30/23
9 100548 0,65 19 100531 1,15 28 100547 1,75
101804  PEL21 30/17,5 Y, @6
10 100852 0,70 106149  PEL21 45/19 Q: [
106146  PEL21 35/28
101808  PEL21 31/15
6,5
B
102’3&465‘6 .7° 1
Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit o trubky(mm)
N Obr. Obj. ¢. Popis Zavit Obr. Obj. ¢. Popis Zavit
101451 prevle¢na matice M16x1,5 8
101230 magnet. matice M8x1 1 101290 magnet. matice M10x1
1 101300  prevle¢na matice M16x1,5 10 ;
100943  previecna matice M17x1 10 101231 magnet. matice M9x1 2 101060 g}ssanetloka -
101277  dvojkuzel - 8
2
101278  dvojkuzel - 10
3 106168 let. pfipojeni - 10
100908  prevle¢ny Sroub M10x1 4
4
100909  previe¢ny Sroub M10x1 6
5 101246  dvojkuzel - 4
6 101286  dvojkuzel - 6
7 101880  t&snéni pro pfirubu trubky @ 21mm - -

821

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

rPf'isIuéenstvi a nahradni dily pro PEL22

Trysky vééného plamene

4 5
Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Obr.  Obj.é. Popis Zavit 2 trubky(mm)
1 106191 0 9 100429 070 16 100435 1,05 1 101240  &ast pFipojky plynu horizont.  M20x15  12/10
2100259 0,35 10 100432 0,75 17100436 1,10 2 101241  &ast pipojky plynu vertikal. M20x1,5  12/10
3 100281 0,40 11 100409 0,80 18 100437 1,15 3 101235  &ast pripojky plynu horizont. M20x1,5  12/10
4 100414 0,45 12 100410 0,85 19 100438 1,20 4 101236  ¢&ast pripojky plynu vertikal. M20x1,5 12/10
5 100390 0,50 13 100433 0,90 20 106499 1,30 5 101365  ¢&ast pripojky plynu horizont. M20x1,5 12
6 100391 0,55 14 100434 0,95 21 100413 1,65 101366  ¢ast pfipojky plynu horizont. M20x1,5 14
7 100392 0,60 15 100407 1,00 22 100776 1,75
8 100428 0,65
L1
‘Q—Lz P
&
1 2 3 4
Obr.  Obj. & Popis Pol.  Obj.¢. L1/L2 (mm) Osa (mm)
1 101461  sada Sroubd 1 101201 25/17
2 101460  O-krouzek o 101449 3517 8 8
3 101331  adaptér pro potrubi @ 10/12mm 10 10
. 101536  t&snéni pro pfirubu trubky @ 21mm 3 101873 34/26
106165  té&snéni pro pfirubu trubky @ 27mm
4 101202  25/17 @ @
9 9 6 5 101203 28/13 ? g
1 2 3 4 & 5 6 ‘ 7 ‘ 10 1
Pol.  Obj. ¢. Popis Zavit o trubky(mm)
101250 prevle¢na matice M20x1,5 10 6 101200 25/- @]
1 101251 pfevleéna matice M20x1,5 12
101427 prevle¢na matice M20x1,5 14 7 106162 16/7 D 7
2 101249  dvojkuzel - 10 7
101248  dvojkuzel - 12
* Totazs dvojkuzel - 14 8 106163 47/ 8
4 101531 let. pfipojeni - 12 8
5 100908  prevle¢ny Sroub M10x1 4 9 101823 35/21
100909  prevlecny Sroub M10x1 6 10 106154 201195 QEE' @i
6 101246  dvojkuzel - 4 1 101214 45/20 [
7 101286  dvojkuzel - 6
12 101213  45/20 5 g
4, y
e y 13 106151 39/17
1 2 ’
Obr. Obj. €. Popis Zavit Obr. Obj. ¢. Popis Zavit
101230 magnet. matice M8x1 1 101290 magnet. matice M10x1 14 106152 39/7 %
1 101231 magnet. matice M9x1 2 101058 magneticka
civka

822



PrisluSenstvi a nahradni dily pro PEL23

Trysky vé&ného plamene

1

MW .O

Pol.  Obj.é&.  (mm) Pol.  Obj.é&.  (mm) Pol.  Obj.é. o (mm)
1 106201 0 12 100598 0,95 23 100679 1,50
2 100455 0,35 13 100627 1,00 24 100699 1,55
3 106235 0,40 14 100628 1,05 25 100250 1,60
4 100448 0,50 15 100649 1,10 26 100251 1,65
5 100458 0,60 16 100655 1,15 27 100263 1,70
6 100459 0,65 17 100659 1,20 28 100264 1,75
7 100493 0,70 18 100664 1,25 29 100265 1,80
8 100494 0,75 19 100666 1,30 30 100266 1,85
9 100497 0,80 20 100667 1,35 31 100267 1,90
10 100546 0,85 21 100674 1,40 32 100268 1,95
11 100597 0,90 22 100677 1,45 33 100273 2,00
1 @.e.0

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit o trubky(mm)

1 101252 prevleéna matice M24x1,5 12

1 101253  prevle¢na matice M24x1,5 16

1 101254  prevle¢na matice M28x1,5 20

2 101255  svéraci krouzek - 12

3 101256  svéraci krouzek - 16

3 101257  svéraci krouzek - 20

4 100908  Sroub M10x1 4

4 100909  Sroub M10x1 6

5 101246  svéraci krouzek - 4

6 101286  svéraci krouzek - 6

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit @ trubky(mm)
1 101244  ¢ast pfipojky plynu - horizont. M24x1,5 16/12
2 101245  &ast pfipojky plynu - vertikal. M24x1,5 16/12
3 101463  sada Sroubll - -
4 101462  O-krouzek - -
L1
12|
Pol.  Obj.¢. L1/L2 (mm) Osa (mm)
1 101204  25/17
] 8
2 101336 35/19 10 10
3 106166  25/17 10 10
4 102767  25/- @]
o
Pol. Obj. ¢. Popis Zavit Pol. Obj. ¢. Popis Zavit
1 101059 magneticka M10x1 2 101045 magneticka MOx1
civka civka

823

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

(Plynové kohouty EGA
EGA 31849 s trubk. vyvodem
EGA 31248 s trubk. vyvodem a vyvodem trysek
EGA 30750 s trubk. vyvodem

1 2 4
Obr. Obj. ¢. Nahradni¢. TypEGA  Popis Pfivod plynu o trysek (mm) Pﬁg;jetm’bk vyvod trubky :’:ipoj:lnéi ) Pfednié ’ :.1IL§ Osa (mm)
smés. trubky rmo¢lanku upevnéni mm
Vnéjsi tryska  Vnitini Tr. véc.
tryska plamene
nmi* 101629 31849 e - - 0,55 - oy M1 mizxt 29 QES
1
lyn.
nmP 101638 31849 kohout  MI2x1 ; ; 1,00 - MI2x1T eyt Mixt 295
Stupk.  (8mm) (8mm) 21 g
vyvodem
nml* 101074 31248 '(\g:nz:]; - - 035 . ?g:r]?;; M8x1 M12x1 3?,5/ !
2
M12x1 M12x1 29,5/
I* 101072 31248 - - 0,35 - M8x1 M12x1 '
nm (8mm) (8mm) 135 l:i
nml* 101193 31248 ?g:nz:]; - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 fg’s 5
nmi* 101073 31248 '(\glf:]; - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 fg/ 5 QE
M12x1 29,5/ f 2 3
nml* 106034 31248 Plyn. - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 : =
kohout (8mm) 13,5 B
3 s vyvodem
na trysku 5
nmt 106174 31248 bez trysek '(\g:nzr’r‘]; - ; 035 MI7x1 - M8x1 mizxt 23 @
nml* 101194 31248 '(\g:nzr’;; - - 0,35 M17x1 - M8x1 M12x1 ;7’ ﬁ
8
nml* 101635 31248 '(\g:f:]; - - 0,55 M17x1 - M8x1 M12x1 ?;’
nml* 101374 31248 '(\g:nzn’:; 0,85 - 0,50 M17x1 - M8x1 M12x1 3?5/
[
nml* 101198 31248 '(\g:]fr’;; 2,00 0,70 0,35 MA17x1 - M8x1 M12x1 3?,5/ g
plyn. '
kohout s
4 vyvodem I
nml* 101381 31248  na trysku, s '(\g:nzli:; 0,85 - 0,50 M17x1 - M8x1 M12x1 23’5/
tryskami 4,
nmi* 101631 31248 '(\g:nzr’;; 2,20 1,20 0,55 MI7X1 - Mex1 miza Ol -
. M12x1 37 [
nml 101632 31248 (Bmm) 2,20 1,40 0,70 M17x1 - M8x1 M12x1 iy
5 plyn. ko-
M12x1 M12x1 1G 22/ a6
101473 30750 C;:ct) j etrr:b. (Bmm) - - 0,50 - 8mm) M8x1 M12x1 o 9:

*jiz se nedodava

824



EGA 26400 s trubk. vyvodem, bez pfipojeni zapal. plamene
EGA 26440 s trubk. vyvodem, s pfipojenim zapal. plamene

3

4

Obr.  Obj. €. Nahradni ¢. Typ EGA Pfivod plynu o privodu trubky otr.véc.pla-  Vyvod plynu @ vyvodu trubky  Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
(mm) mene (mm) (mm) termoclanku
nml* 101603 26400R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 QEE‘
nml* 101608 26400R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 34/15 g
8
1
nml* 101616 26400R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/15 6,5
g
&
nml* - 26400R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1
8
2 nml* 101648** 26400RD M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23
nml* 101605 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 QEE‘
nml* 101658 26440R M15x1 10 0,60 M17x1 10 M8x1 31/23
nml* 101612 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 22/15 @6
nml* 101614 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 22/15 8
nml* 101640 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 6.5
nml* 101618 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M10x1 34/15
3 nml* 101643 26440R M15x1 10 0,45 M17x1 10 M10x1 34/15 7
nml* 101664 26440R M15x1 10 0,55 M17x1 10 M10x1 34/15 £
nml* 101644 26440R M15x1 10 0,65 M17x1 10 M10x1 34/15
nml* 101650 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23
nml* 101651 26440R M15x1 10 1,10 M17x1 10 M8x1 31/23 n 6
nml* 101652 26440R M15x1 10 1,25 M17x1 10 M8x1 31/23 ’
nml* 101681 26440R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/15 6,5
]
4
nml* 101646** 26440RD M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 QEE‘

*jiz se nedodava

**s uzavérem pro hlavni plynové potrubi

825

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

KEGA 26400 s vyvodem na trysku, bez pfipojeni zapal. plamene

EGA 26440 s vyvodem na trysku, s pfipojenim zapal. plamene

4
Obr.  Obj. ¢. Nahradni¢. Typ EGA Privod plynu privodu trysek (mm) Pripojeni smés. Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
trubky {mm) Vnéjsi Vnitini tryska  Tr. véc. plamene trubky termocianku
tryska
nml* 101604  26400D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 22/15
1 nml* 101607  26400D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23 w
nml* 101617  26400D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 24/15
nml* 101797  26400D M15x1 8 - - 0,35 M17x1 M8x1 24/15
nml* 101609  26400D M15x1 10 2,20 0,60 0,35 M17x1 M8x1 24/15 8
2  nml* 101667  26400D M15x1 8 2,20 0,60 0,35 M17x1 M8x1 24/15 5.5
nml* 101675  26400D M15x1 8 2,60 0,95 0,70 M17x1 M8x1 24/15
nml* 101619  26440D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23 gﬁ
nml* 101613  26440D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M10x1 34/15 g
3 8
nml* 101615  26440D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/15 = 6,5
nml* 101606  26440D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23
nml* 101663  26440D M15x1 10 2,05 1,85 0,35 M17x1 M8x1 31/23 w
nml* 101983  26440D M15x1 10 1,35 0,66 0,35 M17x1 M10x1 34/15
nml* 101668  26440D M15x1 10 1,35 1,20 0,35 M17x1 M10x1 34/15
nml* 101642  26440D M15x1 10 1,55 0,80 0,45 M17x1 M10x1 34/15 g
4 nme 101767  26440D M15x1 10 1,55 1,40 0,45 M17x1 M10x1 34/15 8
nml* 101731  26440D M15x1 10 2,05 1,05 0,55 M17x1 M10x1 34/15
nml* 101641  26440D M15x1 10 2,05 1,90 0,55 M17x1 M10x1 34/15
nml* 101633  26440D M15x1 10 1,40 0,80 0,35 M17x1 M8x1 31/23
nml* 101634  26440D M15x1 10 1,85 1,05 0,50 M17x1 M8x1 31/23
nml* 101647  26440DF M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23 I
nml* 101653  26440DF M15x1 10 - 1,40 0,85 M17x1 M8x1 31/23 4,
° nml* 101654  26440DF M15x1 10 - 1,80 1,10 M17x1 M8x1 31/23
nml* 101655  26440DF M15x1 10 - 2,05 1,25 M17x1 M8x1 31/23

*jiz se nedodava

826



EGA 24197 s trubk. vyvodem
EGA 24197 s vyvodem na trysku

3
Obr.  Obj. ¢. Nahradni ¢. Typ EGA Pfivod plynu o trysek (mm) Vyvod plynu  Pfipojeni smés. Pripojeni L1/L2 Osa (mm)
trubky termoclanku (mm)
Vnéjsi tryska Vnitini tryska Tr. vé¢. plamene
nml* 101620 24197R - - 0,35 - M8x1 35/21 QEE'
nml* 101621 24197R - - 0,35 - M8x1 34/15 g
g
M18x1,5 6.5
1 nml* 101636 24197R - - 0,35 2 12mm - M8x1 34/15 "
9
nml* 101666 24197R - - 0,35 - M8x1 34/15
6,5
nml* 101657 24197RD - - 0,5 - M8x1 35/21 Y
nml* 101622 24197D - - 0,35 - M22x1,5 M8x1 35/21 ; :
nml* 101624 24197D - - 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15 6,3
2 M18x1,5
@ 12mm
]
nml* 101625 24197D - - 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15
6,5
nml* 101623 24197D - - 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15
nml* 101649 24197D 2,60 1,35 0,40 - M22x1,5 M8x1 34/15 g
nml* 101659 24197D 2,20 1,15 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15 8
3 nml* 101656 24197D 4,40 2,50 1,65 - M22x1,5 M8x1 35/21 QEE‘
nml* 101662 24197D 2,10 1,00 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15
nml* 101665 24197D 1,60 0,80 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15 6,5
nml* 101764 24197D 1,60 1,00 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15
nml* 106040**  24197D - - 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15
4
nml* 106041**  24197D - - 0,35 - M22x1,5 M8x1 34/15

*jiz se nedodava

**vyvod pro zapal. plamen uzavien

827

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

(Pf’islu§enstvi a nahradni dily pro EGA 26400/26440 Vnéjsi trysky M12x1

Trysky vé&ného plamene

L

Pol.  Obj. ¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj. ¢. o (mm) Pol.  Obj. ¢. o (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm)
1 nmr* 0,23 9 100354 0,50 17 100346 0,85 1100974 0,80 18 100287 1,45 35 100309 2,30
2 omk* 0,30 10 100355 0,52 20 100347 0,90 2 100279 0,82 19 100700 1,50 36 100668 2,35
3 nmr 0,33 11 100356 0,55 21 100362 1,00 3 100249 0,85 20 100301 1,55 37 100204 2,40
4 omk* 0,35 12 100368 0,60 22 100348 1,10 4 100283 0,90 21 100665 1,60 38 100749 2,45
5  nm* 0,37 13 100361 0,65 23 100359 1,20 5 100280 0,93 22 100239 1,65 39 100326 2,50
6 100353 0,40 14 100357 0,70 24 100363 1,50 6 100282 0,95 23 100288 1,70 40 100416 2,55
7 100366 0,44 15 100358 0,75 25 106236 1,70 7 100284 1,00 24 100878 1,75 41 100304 2,60
8 100367 047 16 100328 0,80 26 100349 1,80 8 100662 1,05 25 100289 1,80 42 100295 2,70
N 9 100285 1,10 26 100302 1,85 43 100305 3,00
10 100243 1,12 27 100290 1,90 44 100752 3,20
' 11 100663 1,15 28 100740 1,95 45 100296 3,30
1 Y& - 3 4 0 12 100306 1,20 29 100291 2,00 46 100297 3,45
13 100975 1,25 30 100303 2,05 47 100298 3,50
G Cfe IRIE e pimbly () 14 100286 1,30 31 100292 2,10 48 100299 3,70
100941 previecna matice M15x1 8 15 100300 1,35 32 100744 2,12 49 100763 3,80
1 100942  pievle¢na matice M15x1 10
16 100669 1,37 33 100308 2,15 50 102794 3,85
100943  prevle¢na matice M17x1 10
17 100307 1,40 34 100293 2,20 51 100762 4,10
) 101277  dvojkuzel - 8
101278  dvojkuzel - 10 I
Vnitini trysky
101285  prevlecny Sroub M8x1 4
4 101284  dvojkuzel - 4 _
Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj. ¢. o (mm)
' O 1 100657 0,60 8 100315 0,95 15 100316 1,70
1 ﬁ 2 3 a 2 100310 0,66 9 100312 1,05 16 100951 1,75
3 100319 0,75 10 100313 1,20 17 100244 1,85
Obr. Obj. ¢. Popi Zavit Obr. Obj. ¢. Popi Zavit
ERY opte s RS opts v 4 100393 0,78 11 100238 1,35 18 100314 1,90
1 100926 centr. krouzek M17x1 101230 magnet. matice M8x1
5 100311 0,80 12100322 1,40 19 100274 2,00
2 101394 matka M17x1 101233  magnet. matice M10x1
6 100624 0,85 13 100773 1,55 20 100317 2,20
7 100321 0,90 14 100318 1,60 21 100678 2,50

.:_:‘
1 3
Obr. Obj. ¢. Popis Typ Plyn. Obr. Obj. ¢. Popis Typ Plyn.
kohout kohout
1 101051 magneticka 31849 2 101060 magneticka 26400
civka 31248 civka 26440
30750

Vnitini trysky pro plyn. kohout s pevnou vnéjsi tryskou

<ol |

Pol.

Obj. &.

o (mm)

Pol.

Obj. &.

o (mm)

Pol.

Obj. &.

@ (mm)

1

100395

1,40

2

100396

1,80

3

100397

2,05

828



PrisluSenstvi a nahradni dily pro EGA 24197

Trysky vé&ného plamene

Vnéjsi trysky M15x1

= ——{
Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. 8 (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. (mm)
1 nmP 0,23 9 100354 0,50 17 100346 0,85 1100451 1,50 7 100456 2,50 13 100406 3,70
2 nml* 0,30 10 100355 0,52 20 100347 0,90 2 100337 1,60 8 100457 2,60 14 100332 3,80
3 nml* 0,33 11 100356 0,55 21 100362 1,00 3 100453 2,00 9 100331 2,70 15 100335 3,90
4  nm* 0,35 12 100368 0,60 22 100348 1,10 4 100338 2,10 10 100698 3,00 16 100336 4,00
5 nml* 0,37 13 100361 0,65 23 100359 1,20 5 100330 2,20 11100339 3,40 17 100329 4,40
6 100353 0,40 14 100357 0,70 24 100363 1,50 6 100333 2,30 12 100334 3,50
7 100366 0,44 15 100358 0,75 25 106236 1,70
8 100367 0,47 16 100328 0,80 26 100349 1,80
*jiz se nedodava Vnitfni trysky
- %
1 2 9 3 6 4 t Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm)
1 100377 0,65 8 100341 1,15 14 100658 1,80
Obr.  Obj. & Popis Zavit o trubky(mm) 2 100496 0,73 9 100344 1,20 15 100323 1,85
1 100944  prevletna matice M18x1,5 12 3 100378 0,77 10 100647 1,30 16 100345 1,90
2 101273  dvojkuzel - 12 4 100492 0,80 11 100648 1,35 17 100324 2,10
3 101285  prevlecny Sroub M8x1 4 5 100340 0,85 12 100342 1,40 18 100327 2,35
4 101284  svéraci krouzek - 4 6 100343 1,00 13 100656 1,60 19 100398 2,50
7 100495 1,05
1 e 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit
] 101230  magnet. matice M8x1
101233  magnet. matice M10x1
2 101058  magneticka civka

829

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

" Plynové kohouty EGA/PEL20/21

PEL20 s trubk. vyvodem, bez pfipojeni zapal. plamene
PEL21 s trubk. vyvodem, s pfipojenim zapal. plamene

3 4
Obr.  Obj. ¢. Typ Pfivod plynu @ trubky(mm) o tr. véC. plamene  Vyvod plynu vyvodu Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
(mm) trubky (mm) termoclanku
101608 PEL20R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 34/15 g
8
1
101616 PEL20R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/15 6,5
B
101603 PEL20R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23
2 101648* PEL20RD M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 g
101605 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 8
101658 PEL21R M15x1 10 0,60 M17x1 10 M8x1 31/23
101612 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 22/15 @6
101614 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 22/15 8
6.5
101618 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M10x1
101643 PEL21R M15x1 10 0,45 M17x1 10 M10x1 34/15 =
3 101664 PEL21R M15x1 10 0,55 M17x1 10 M10x1 34/15 &
101644 PEL21R M15x1 10 0,65 M17x1 10 M10x1 34/15
101640 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 8
6.5
101650 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23
101651 PEL21R M15x1 10 1,10 M17x1 10 M8x1 31/23 n 6
101652 PEL21R M15x1 10 1,25 M17x1 10 M8x1 31/23 ’
101681 PEL21R M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/15 6,3
3
4 101646* PEL21RD M15x1 10 0,35 M17x1 10 M8x1 31/23 w

*s uzavérem pro hlavni plynové potrubi

830



PEL20 s vyvodem na trysku, bez pfipojeni zapal. plamene
PEL21 s vyvodem na trysku, s pfipojenim zapal. plamene

5 N
Obr.  Obj. ¢. Typ Privod plynu @ trubky(mm) @ trysek (mm) Pripojeni smés. Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
Vnéjsi tryska Vnitni tryska Tr. vé¢. plamene trubky termoianky
101604  PEL20D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 22/15
] 101607  PEL20D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23 w

101617  PEL20D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 24/15
101797  PEL20D M15x1 8 - - 0,35 M17x1 M8x1 24/15
101609  PEL20D M15x1 10 2,20 0,60 0,35 M17x1 M8x1 24/15 8

2 101667  PEL20D M15x1 8 2,20 0,60 0,35 M17x1 M8x1 24/15 5.5
101675 PEL20D M15x1 8 2,60 0,95 0,70 M17x1 M8x1 24/15

101606  PEL21D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23

101619  PEL21D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23 gﬁ
Y
8

3
101613  PEL21D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M10x1 34/15
101615  PEL21D M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/15 6,5
B >
5
101633  PEL21D M15x1 10 1,40 0,80 0,35 M17x1 M8x1 31/23 p _g
)
101634  PEL21D M15x1 10 1,85 1,05 0,50 M17x1 M8x1 31/23 4, X
‘O
101983  PEL21D M15x1 10 1,35 0,66 0,35 M17x1 M10x1 34/15 3
c
101668  PEL21D M15x1 10 1,35 1,20 0,35 M17x1 M10x1 34/15 >
4 101642  PEL21D M15x1 10 1,55 0,80 0,45 M17x1 M10x1 34/15 7 o
101767  PEL21D M15x1 10 1,55 1,40 0,45 M17x1 M10x1 34/15 7
101731 PEL21D M15x1 10 2,05 1,05 0,55 M17x1 M10x1 34/15
101641  PEL21D M15x1 10 2,05 1,90 0,55 M17x1 M10x1 34/15
101663  PEL21D M15x1 10 2,05 1,85 0,35 M17x1 M8x1 31/23 w
101647  PEL21DF M15x1 10 - - 0,35 M17x1 M8x1 31/23
5 101653  PEL21DF M15x1 10 - 1,40 0,85 M17x1 M8x1 31/23 &
101654  PEL21DF M15x1 10 - 1,80 1,10 M17x1 M8x1 31/23 4,
101655 PEL21DF M15x1 10 - 2,05 1,25 M17x1 M8x1 31/23
| J

831



Plynové kohouty

Obr.  Obj. ¢. Typ Privod plynu @ pfivodu trubky @ tr. vé¢. plamene  Vyvod plynu @ vyvodu Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
(mm) (mm) trubky (mm) termoclanku
101621 PEL22R M18x1,5 12 0,35 M18x1,5 12 M8x1 34/15 q
8
101636 PEL22R M18x1,5 12 0,35 M18x1,5 12 M8x1 34/15 @
1
9
101666 PEL22R M18x1,5 12 0,35 M18x1,5 12 M8x1 34/15 |
6,5
101620 PEL22R M18x1,5 12 0,35 M18x1,5 12 M8x1 35/21 Y
2 101657  PEL22RD M18x1,5 12 0,5 M18x1,5 12 M8x1 35/21 ;
Obr.  Obj. ¢. Typ Pfivod plynu o privodu o trysek (mm) Pripojeni smés. Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
trubky (mm) VnéjSitryska  Vnitnitryska  Tr. véc. trubky termoclanku
plamene
; 106040* PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15 3 6,3
106041* PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15
101625 PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15 9
106395 PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 26/15 6.5
) 101622 PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 35/21 QEE'
101624 PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15 6.5
106394 PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 26/15 9
101623 PEL22D M18x1,5 12 - - 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15
101649 PEL22D M18x1,5 12 2,60 1,35 0,40 M22x1,5 M8x1 34/15 q
101659 PEL22D M18x1,5 12 2,20 1,15 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15 &
3 101656 PEL22D M18x1,5 12 4,40 2,50 1,65 M22x1,5 M8x1 35/21 QEE'
101662 PEL22D M18x1,5 12 2,10 1,00 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15
101665 PEL22D M18x1,5 12 1,60 0,80 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15 6,5
101764 PEL22D M18x1,5 12 1,60 1,00 0,35 M22x1,5 M8x1 34/15

\ *zapal. vyvod uzavien

832




PrisluSenstvi a nahradni dily pro EGA/PEL20/21

Trysky véé&ného plamene PEL20/21

'd ﬂ 6 Pol.  Obj.¢&.  (mm) Pol.  Obj.é&.  (mm) Pol.  Obj.¢&. o (mm)
1 9 2‘3 4O 5 6 ‘ 7‘ 1 100408 0,35 10 100555 0,80 18 100532 1,20
2 100553 0,40 11 100527 0,85 19 100394 1,25
Obr._ OHy-¢ Popls Zavi 8 trubley{mm) 3 100554 045 12 100528 0,90 20 100533 1,30
100941  plevietnd matice 151 8 4 100526 0,50 13 100556 095 21 100549 1,35
1 100942  prevle¢na matice M15x1 10
100843 provietnd matics M17x1 ” 5 100550 0,55 14 100529 1,00 22 100534 1,40
101450 dvojkuzel - s 6 100551 0,60 15 100557 1,05 23 100558 1,55
2 101278 dvojkuzel - o 7 100548 0,65 16 100530 1,10 24 100559 1,70
3 100926  centr Krousek V7t 8 100552 0,70 17 100531 1,15 25 100547 1,75
4 101394 matka M17x1 9 100278 0.75
5 100908  Sroub M10x1 4 Vnéjsi trysky M12x1
100909  Sroub M10x1 6
6 101246  dvojkuzel - 4
7 101286  dvojkuzel - 6
Pol.  Obj.¢. 2 (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm)
1100974 0,80 18 100287 1,45 35 100309 2,30
2 100279 0,82 19 100700 1,50 36 100668 2,35
3 100249 0,85 20 100301 1,55 37 100294 2,40
1 4 100283 0,90 21 100665 1,60 38 100749 2,45
Obr.  Obj.&. Popis fiir Thermoelement 5 100280 0,93 22 100239 1,65 39 100326 2,50
101230  magnet. matice M8x1 6 100282 0,95 23 100288 1,70 40 100416 2,55
1101231  magnet. matice M9x1 7 100284 1,00 24 100878 1,75 41 100304 2,60
101290  magnet. matice M10x1 8 100662 1,05 25 100289 1,80 42 100295 2,70
2 101060  magneticka civka - 9 100285 1,10 26 100302 1,85 43 100305 3,00
L 10 100243 1,12 27 100290 1,90 44 100752 3,20
Predni dily 11 100663 1,15 28 100740 1,95 45 100296 3,30
12 100306 1,20 29 100291 2,00 46 100297 3,45
13 100975 1,25 30 100303 2,05 47 100298 3,50
L1 14 100286 1,30 31 100292 2,10 48 100299 3,70
l:;.pl 15 100300 1,35 32 100744 2,12 49 100763 3,80
16 100669 1,37 33 100308 2,15 50 102794 3,85
17 100307 1,40 34 100293 2,20 51 100762 4,10
Pol.  Obj.¢. Typ L1/L2 (mm) Osa (mm) Vnitfni trysky
106167  PEL20 22/15
101805 PEL21 22/15 w
! 101801  PEL20 31/23 w @i
101803  PEL21 31/23 Pol.  Obj.¢&.  (mm) Pol.  Obj.é&.  (mm) Pol.  Obj.¢&. o (mm)
1100657 0,60 8 100315 0,95 15 100316 1,70
2 101809  PEL20 24115 @ QE 2 100310 0,66 9 100312 1,05 16 100951 1,75
5.5 33 3 100319 0,75 10 100313 1,20 17 100244 1,85
101810  PEL20 34/15 q g 4 100393 0,78 11 100238 1,35 18 100314 1,90
3 5 100311 0,80 12100322 1,40 19 100274 2,00
101806  PEL21 34/15 8 t
6 100624 0,85 13 100773 1,55 20 100317 2,20
g g 7 100321 0,90 14 100318 1,60 21 100678 2,50
4 101802 PEL21 31/23
48 Vnitfni trysky pro plyn. kohout s pevnou vnéjsi tryskou
101206  PEL21 22/15
5 A el
101807  PEL21 31/23 6,5 |65
6 101808 PEL21 3115 6,5 Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm)
101811 PEL20 31/15 8 1 100395 1,40 2 100396 1,80 3 100397 2,05
J

833

Plynové kohouty




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

(Pfisluéenstvi a nahradni dily pro EGA/PEL22

Q.0 . ¢c.0.0.0

Trysky vééného plamene

Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. @ (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm)
obr. OB Popis Zavit o trubly(mr) 1100259 0,35 8 100429 0,70 15 100435 1,05
1 100944  prevlecna matice M18x1,5 12 2 100281 0,40 9 100432 0,75 16 100436 1,10
2 101273  dvojkuzel - 12 3 100414 045 10 100409 0,80 17 100437 1,15
3 100908  &roub M10x1 4 4 100390 0,50 11 100410 0,85 18 100438 1,20
4 100909  &roub M10x1 6 5 100391 0,55 12 100433 0,90 19 100413 1,65
5 101246  svéraci krouzek - 4 6 100392 0,60 13 100434 0,95 20 100776 1,75
6 101286  sveéraci krouzek - 6 7 100428 0,65 14 100407 1,00
Vnéjsi trysky
2 - Y
$ S
w0
Obr.  Obj. ¢. Popis fiir Thermoelement s ?,
101230  magnet. matice M8x1 —
1101231 magnet matice  M9x1 Pol.  Obj.é. o(mm)  Pol. Obj.& o(mm)  Pol. Obj.& o (mm)
101290  magnet. matice  M10x1 1100451 1,50 7 100456 2,50 13 100406 3,70
2 101058 magneficka civka - 2 100337 1,60 8 100457 2,60 14 100332 3,80
Pedni dily 3 100453 2,00 9 100331 270 15 100335 3,90
4 100338 2,10 10 100698 3,00 16 100336 4,00
‘l LZ:| 5 100330 2,20 11 100339 3,40 17 100329 4,40
6 100333 2,30 12 100334 3,50
v Vnitini trysky
Pol. Obj. ¢. L1/L2 (mm) Osa (mm)
1 101823  35/21 QEE @5 w
7 Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj.¢. o (mm) Pol.  Obj.¢. o (mm)
7
2 101820 34/15 g g 1100377 065 8 100341 1,15 14 100658 1,80
g
2 100496 0,73 9 100344 1,20 15 100323 1,85
8 101821 34715 65 3 100378 077 10 100647 1,30 16 100345 190
4 106170  34/15 4 100492 0,80 11 100648 1,35 17 100324 2,10
5 101822 34/15 5 100340 0,85 12100342 1,40 18 100327 2,35
9 6 100343 1,00 13 100656 1,60 19 100398 2,50
6 106171  34/15 6.5 7 100495 105
Plynové kohouty JUNKERS
2
Obr.  Obj. ¢. Nahradni ¢. Popis Privod plynu Vyvod plynu Pripojeni termoclanku L (mm) Osa (mm)
1 nme 101457  CH110 M20x1,5 M20x1,5 M8x1 20,7
, 101457  CH120 M20x1,5 M20x1,5 M8x1 20,7
nml* 101798 CH140 3/8" 3/8" M8x1 20,7 10
3 nmi 101630  CH330 17241 172°A M10x1 20,7

*jiz se nedodava

834



3

Obr.  Obj. ¢. Nahradni ¢. Popis Privod plynu Vyvod plynu Pripojeni termoclanku L (mm) Osa (mm)
1 nml* 101630 CH340 1/2°1G 1/2° AG M10x1 20,7
2  nml* - CH430 3/4“1G 3/4“ AG M10x1 20,7 @]
3  nml* - CH440 3/4°1G 3/4“ AG M10x1 20,7

*jiz se nedodava

Plynové kohouty PEL jako nahrada pro JUNKERS

3
Obr.  Obj. ¢. Popis Privod plynu @ privodu trubky @ tr. véc. plamene Vyvod plynu @ vyvodu trubky Pripojeni Osa (mm)
(mm) (mm) (mm) termoclanku
1 101457  PEL22S/V M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1
2 101798  PEL22S/V 3/8" - 0,35 3/8" M10x1 @ﬂ
101630  PEL23S/V 1/2*1G - 0,35 112 AG M10x1

PrisluSenstvi a nahradni dily pro plynové kohouty JUNKERS

-

\\\\ (Y

Obr.  Obj. & Popis Pro typ plyn. kohoutu Obr.  Obj. &. Popis Pro typ plyn. kohoutu
] 101232  matka termoclanku M8x1 1 101218  prodlouzeni osy @ 8mm
101233  matka termoclanku M10x1 CH1_ 2 101219  prodlouzeni osy 6x4,6mm g:;_
2 101060  magneticka civka 3 550396  prodlouzeni osy 6x4,6mm CH4_
101061  magneticka civka CH3_ 4 100945  zavlacka 3,2x10mm
4 101062  magneticka civka CH4 5 101285  prevle¢ny Sroub M8x1, @ 4mm
= CH1_ ,CH3_ ,CH4_
6 101284  dvojkuzel @ 4mm
7 345200  mikrospinac CH120/140
CH340/440

835

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




>
e
5
o
<
[3)
x
‘0
>
o
c
=
o

" Plynové kohouty STN3R

¥

Obr.  Obj. ¢. Privod plynu o trubky(mm) @ tr.vé¢. plamene  Pfipojeni pilotu Vyvod plynu 2 vyvodu L1/L2 (mm)  vhodné pro Osa (mm)
(mm) trubky (mm)
106176  3/8° 8 - M10x1 3/8° 8 1717 Morice | ?
1 7
106177  3/8° 8 - M10x1 3/8° 8 28/-
106188  3/8" 8 - M10x1 3/8" 8 34/-
3
106178  3/8° 8 - M10x1 zavieny 3/8° 8 28/- Solymac
2 10
106179  3/8° 8 - M10x1 zavieny 3/8° 8 60/- Solymac
3 106141  3/8 8 - M10x1 3/8 8 67/9 Bonnet DS
4 106399  3/8° 8 - - 3/8° 8 67/9 Bonnet G
106180  TUbK- priruba - M10x1 Migx15 - 38)-
2 21mm 7
106182  trubk. pfiruba - - M10x1 3/8“ 8 27/- Cometto 7
5
106181  trubk. pfiruba - - M10x1 3/8" 8 25/- Solymac 8
10
2 3
Obr.  Obj. ¢. Privod plynu [} o tr. véc. pla- Vyvod plynu o vyvodu trubky  Pripojeni L1/L2 (mm) vhodné pro Osa (mm)
trubky(mm) mene (mm) (mm) termoclanku
106183  trubk. pfiruba @ 21mm - - 1/2° AG - MOx1 20/-
106184  trubk. pfiruba @ 21mm - - 3/8°1G 10 M9x1 22/- Capic Dl
1 106190  trubk. pfiruba @ 21mm - - 1/12°1G 10 M9x1 23/- =1
106185  trubk. pfiruba @ 21mm - - 1/2°1G 10 M9x1 23/- Charvet
106186  trubk. pfiruba @ 27mm - - 1/12°1G 10 M9x1 20/- Charvet
2 101962  trubk. pfiruba - 0 M16x1,25 Bordel M8x1 28/14 Tecno MCM &
6,5
101988  M20x1,5 12 0 M20x1,5 12 M9x1 22/16 Tecno MCM g
3
106052 M20x1,5 12 0 M20x1,5 12 M8x1 39/18 Kuppersbusch w
4 106053  trubk. pfiruba - - 3/8* 10 M8x1 39/18 Kippersbusch 46

836



4

Obr.  Obj. ¢. Typ Privod plynu @ pfivodu o tr. véc. Vyvod plynu o vyvodu trubky  Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm)
trubky (mm) plamene (mm) termoclanku
1 106036 CAL-5200 trubk. priruba - 035 M14x1,5 6 M8x1 24/16 . 4.6
) 109506  L-3200 M18x1,5 12 0,90 M18x1,5 12 - 30/12
109049  L-3200 M18x1,5 12 0,90 M18x1,5 12 - 46/12
109503  CAL-3200 M18x1,5 12 0,55 M18x1,5 12 M8x1 30/12
109509  CAL-3200 M18x1,5 12 0,80 M18x1,5 12 M8x1 30/12
109504  CAL-3200 M18x1,5 12 0,90 M18x1,5 12 M8x1 30/12
109060 CAL-3200 M18x1,5 12 1,10 M18x1,5 12 M8x1 30/12 10
3 109508 CAL-3200 M18x1,5 12 1,20 M18x1,5 12 M8x1 30/12
109505  CAL-3200 M18x1,5 12 1,30 M18x1,5 12 M8x1 30/12
109500 CAL-3200 M18x1,5 12 0,55 M18x1,5 12 M8x1 46/12
109501  CAL-3200 M18x1,5 12 0,90 M18x1,5 12 M8x1 46/12
109502  CAL-3200 M18x1,5 12 1,20 M18x1,5 12 M8x1 46/12
4 109000 CAL-3200 trubk. pfiruba - 0,55 M18x1,5 12 M8x1 30/12
5 106383 CAL-3200 M20x1,5 12 0,5 M20x1,5 12 M9x1 37/15 &
1a
Prislusenstvi a nahradni dily pro STN3R Pfislusenstvi a nahradni dily pro COPRECI
1 2 0 3“ 4 % 5 E v x
Obr.  Obj.¢. Popis Zavit o trubky(mm)
1 101251 pfevleéna matice M20x1,5 12
2 101273  dvojkuzel - 12 Obr.  Obj. & Popis Zavit o trubky(mm)
3 101284  dvojkuzel - 4 1 100944  prevlecna matice ~ M18x1,5 12
4 101964  sverka - - 2 101273  dvojkuzel - 12
5 101051  magneticka civka - - 3 101060 magneticka civka  CAL-5200 -
6 101058  magneticka civka - - 4 106173  magneticka civka  CAL-3200 -

837

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




" Plynové kohouty SABAF

£

@

AR &

Obr.  Obj. ¢. Typ o privodu o tr. véc. Vyvod plynu o vyvodu Predni upevnéni Pripojeni termoc¢lanku L1/L2 (mm) Osa (mm)
plynu (mm) plamene (mm) trubky (mm)
101747  Sabaf 10 14 0,40 1/4* 8 M13x1 M8x1 23/17
1 101748  Sabaf 10 14 0,50 1/4* 8 M13x1 M8x1 23/17 w
101749  Sabaf 10 14 0,74 1/4* 8 - M8x1 23/17
2 101396  Sabaf 10 16 0 1/4* 8 - M8x1 26/12 @
101357  Sabaf 10 16 0,52 1/4* 8 - zastrek. pfipoj. 26/12
3 6.5
101890  Sabaf 10 16 0 1/4* 8 - zastrek. pfipoj. 26/12 ’
4 101994  Sabaf 10 16 0,65 1/4* 8 - @ 2mm 26/12 @
104775  Sabaf 10 14 0,5 1/4* 8 - M8x1 32/12
5 106581 Sabaf 10 14 0 1/4* 8 - M8x1 32/12 @
106577  Sabaf 10 14 0,38 1/4¢ 8 - M8x1 32112 6,5
>
R
=]
]
=
o
K4
‘O
>
[e]
=
>
o
2 3
Obr.  Obj. ¢. Typ o privodu plynu o trubky(mm) o tr. véc. Vyvod plynu 2 vyvodu Pripojeni termoclanku L1/L2 (mm) Osa (mm)
plamene (mm) trubky (mm)
1 106025 Sabaf 10 o 18mm - 0,27 M13x1 IG 8 M8x1 35/15 F , 4.6
2 106062  Sabaf 10 2 16mm - 0,25 M13x1 1G 8 zastrek. pfipoj. 45/11 6,5
3 101458  Sabaf 11 1/4* 8 0 1/4* 8 zastrek. pfipoj. 40/15 Q’Es
4 101890  Sabaf 10 2 16mm - 0 1/4* 8 zastrek. pfipoj. 26/12

838



Prislusenstvi a nahradni dily pro SABAF

Ve

3
Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit o trubky(mm) Obr.  Obj. ¢. Popis
1 520656  prevle¢na matice 1/4* 8 1 101051  magneticka civka
2 101477  prevle¢ny Sroub M13x1 8 2 101751  drzak pro pfirubu trubky
3 101277  dvojkuzel - 8 3 101376  tésnéni pro pfirubu trubky

Ruzné plynové kohouty

2

Obr.  Obj. ¢. Vyrobce Privod plynu o tr. véc. plamene  Vyvod plynu @ vyvodu Pfipojeni L1/L2 (mm) Osa (mm) Prislus. (strana 30)
(mm) trubky (mm) termoclanku

101697  Siral trubk. pfiruba 0,42 1/4* AG 8 M8x1 23/12 16 typA,C
101698  Siral trubk. pfiruba 0,45 1/4* AG 8 M8x1 23/12 Q: typA,C

1
101699  Siral trubk. pfiruba 0,85 1/4* AG 8 M8x1 23/12 Q’Ej typA,C

2 106013 ECA trubk. pfiruba - 1/4“ AG 8 M8x1 20/13 Q’Ej typ A,C

. - 12 4,6
3 106015 Imit trubk. pfiruba 0,45 (M6x0,75) M8x1 22/15 9: typA,C

Obr.  Obj. ¢. Vyrobce Privod plynu o tr. véc. Vyvod plynu vyvodu Pripojeni L1/L2 (mm) Osa (mm) Prislus. (strana 30)
plamene (mm) trubky (mm) termoclanku
1 101891  SKG trubk. pfiruba 0,45 M8x1 2712 typ B,C
2 101829 SKG trubk. pfiruba 0,32/0,57 M13x11G 8 M8x1 30/13 QEE‘ typ AEF
101825 SKG trubk. pfiruba 0,40 M13x1 1G 8 M8x1 30/13 typ A,D,F

839

>
-
=}
o
<
o
3
‘0
>
[e]
c
=
o




Obr.

Obj. &.

Pouziti

Vyrobce Pfivod plynu Vyvod plynu Pripojeni termo¢lanku L1/L2 (mm) Osa (mm)
1 nm* vareni MAW M22x1,5 M22x1,5 M10x1 35/25 Q}
2 101423 pek. pec bez malého nastav. MAW M22x1,5 M22x1,5 M10x1 35/25 8

*jiz se nedodava

Prislusenstvi a nahradni dily pro rtizné plynové kohouty

|eo

co¥

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit @ trubky(mm) 1
1 520656  prevlecna matice 1/4* 8
2 101477  prevle¢ny Sroub M13x1 8 Obr.  Obj. &. Popis Typ (vhodné pro plyn. kohouty strana 29)
3 101277  dvojkuzel - 8 1 101828  drzak pro pfirubu trubky D
2 101832  drzak pro pfirubu trubky E
3 101827  tésnéni F
4 101826  mikrospinac F
5 101038  zapalovaci spina¢ F

O

Obr.  Obj. ¢. Popis Typ (vhodné pro plyn. kohouty strana 29)
1 101051 magneticka civka A

2 101060 magneticka civka B

3 101351  drzak pro pfirubu trubky C

4 101376  tésnéni B

840



PLYN 16

Plynové termostaty

4 Plynové termostaty PEL 25/24 Strana 842 A

Plynoveé termostaty SABAF Strana 844
Plynové termostaty COPRECI/IS Strana 846
Plynove termostaty ROBERTSHAW Strana 847
Plynové termostaty EGA Strana 849
Plynove termostaty SIT Strana 850
Plynové termostaty MP JUNKERS Strana 855
Plynoveé termostaty MERTIK Strana 856
Plynové termostaty STN3R Strana 857




—_
(@)

Plynové termostaty

3

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu @ vstupni o tr. véc. pla- Vystup plynu @ vystupni Pripojeni Délka kapilary o cidla  Délka cidla Délka 1/2 Osa (mm)
trubky (mm)  mene (mm) trubky (mm)  termoclanku  (mm) (mm) (mm) (mm)
101441 30-90 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5  10/8 M9x1 1200 6 160 21/15
101719 30-110 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5  10/8 M9x1 1200 6 160 21/15 6,5
101955  az 140 M16x1,5 10 0,50 M16x1,5  10/8 M8x1 1200 6 120 38/15 3
101442 100 - 200 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5  10/8 M9x1 1200 6 120 21/15
! 101906  az 250 M16x1,5 10 1,00 M16x1,5  10/8 M8x1 1200 6 120 36/20 16
101907  az280 M16x1,5 10 1,00 M16x1,5  10/8 M8x1 1200 6 120 36/20 g
101991 100 - 300 M16x1,5 10 0 M16x1,5  10/8 M9x1 1200 6 100 21/15
101172 100 - 300 M16x1,5 10 0,35 M16x1,5  10/8 M9x1 1200 6 100 21/15
2 101332 120-320 M16x1,5 10 0 M16x1,5  10/8 MOx1 1200 6 100 21/15 6.5
3 101901 50 - 300 trubk. pFiruba - 0,35 M16x1,5  10/8 M9x1 1200 6 100 21/15 s
101905 100 - 200 2 21mm - 0,35 M16x1,5  10/8 MOx1 1200 6 120 21/15
PrisluSenstvi a nahradni dily pro PEL 25S
1 2 "3.4‘ L 2“"3
Obr.  Obj. €. Popis Zavit o trubky (mm) Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101451  prevle¢na matice M16x1,5 8 1 101060  magnet. civka
2 101300 prevle¢na matice M16x1,5 10 106199  matice magnet. civky M8x1
3 101450  dvojkuzel - 8 2 106200  matice magnet. civky M9x1
4 101278  dvojkuzel - 10 3 101880  té&snéni pro trubk. pfirubu @ 21mm
Tryska vé€ného plamene pro PEL 25
©® 880 =
Obr.  Obj. &. Popis Zavit @ trubky (mm) Pol. Obj. ¢. @ (mm) Pol. Obj. ¢. @ (mm) Pol.  Obj.¢. o (mm)
1 100908  Sroub M10x1 4 1 106191 0 8 100428 0,65 15 100407 1,00
2 100909  Sroub M10x1 6 2 100259 0,35 9 100429 0,70 16 100435 1,05
3 101246  dvojkuzel - 4 3 100281 0,40 10 100432 0,75 17 100436 1,10
4 101286  dvojkuzel - 6 4 100414 0,45 11 100409 0,80 18 100437 1,15
5 100390 0,50 12 100410 0,85 19 100438 1,20
6 100391 0,55 13 100433 0,90 20 100413 1,65
7 100392 0,60 14 100434 0,95 21 100776 1,75

842



3 ’
Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu @ vstupni o tr. véc. pla- Vystup plynu @ vystupni Pripojeni Délka ka- o ¢idla (mm) Délka ¢idla Délka 1/2 Osa (mm)
trubky (mm)  mene (mm) trubky (mm)  termoclanku  pilary (mm) (mm) (mm)

101078 55-110 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 160 2717

101077 110 - 220 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 120 2717 8
10

101900 az 280 M20x1,5 12 0,80 M20x1,5 12/10 M8x1 1200 6 120 31/15

106203 120-280 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 120 2717 9
10

1

101759 100-300 M20x1,5 12 1,50 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 100 2717

101433 100-300 M20x1,5 12 0 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 100 2717 8

101076 120-320 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 100 27117 10

106192 140-340 M20x1,5 12 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 1200 6 100 2717 9
10

106193  az 90 0 M9x1 1200 6 160 2717

106194 az 110 0 M9x1 1200 6 160 2717

106195 az 210 0 M9x1 1200 6 120 2717

106026 100 - 300 0 M9x1 1200 6 100 27117 8

2 priruba priruba

106382 110-310 0 M9x1 1200 6 100 27117 0

101159 120 - 320 0,35 M9x1 1200 6 100 27117

106391 140-340 0 M9x1 1200 6 100 27117

106196  az 350 0 M9x1 1200 6 100 27117

106197 120 - 280 - 0,35 M20x1,5 12/10 M9x1 1200 6 120 2717

3 trubk. pFiruba 9
@ 21mm
106198 140 - 340 - 0,35 M20x1,5 12/10 M8x1 1200 6 100 2717 10
PrisluSenstvi a nahradni dily pro PEL 24S Priruby

1°2$3@ |, “JON

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit @ (mm)

101250 prevle€na matice M20x1,5 10
! 101251 prevle¢na matice M20x1,5 12
2 101249  dvojkuzel - 10
3 101248  dvojkuzel - 12

100908  Sroub M10x1 4
N 100909  Sroub M10x1 6
5 101246  svéraci krouzek - 4
6 101286  svéraci krouzek - 6

&

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit o (mm)
1 101240 pfiruba vodorovna M20x1,5 12/10
2 101241  pfiruba kolma M20x1,5 12/10
3 101235 pfiruba vodorovna M20x1,5 12/10
4 101236  pfiruba kolma M20x1,5 12/10
5 101365  pfiruba vodorovna M20x1,5 12

843

Plynové termostaty




—_
(@)

Plynové termostaty

Plynove termostat

WAMW.0.6.8

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit @ (mm)
1 101239  Sroub 3/8" 10
2 101461  sada Sroubd - -
3 101460  O-krouzek - -
4 101331  adaptér pro vedeni plynu 12/10mm - -
5 106165  t&snéni pro trubk. pfirubu @ 27mm - -

% P

Obr.  Obr. Popis

1 101058  magnet. civka
106199  matice magnet. civky M8x1
106200  matice magnet. civky M9x1

Plynové termostaty SABAF

Tryska vé€ného plamene pro PEL 24

Pol.  Obj. ¢. 2 (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm) Pol.  Obj. ¢. @ (mm)
1 106201 O 12 100627 1,00 23 100699 1,55
2 100455 0,35 13 100628 1,05 24 100250 1,60
3 100448 0,50 14 100649 1,10 25 100251 1,65
4 100458 0,60 15 100655 1,15 26 100263 1,70
5 100459 0,65 16 100659 1,20 27 100264 1,75
6 100493 0,70 17 100664 1,25 28 100265 1,80
7 100494 0,75 18 100666 1,30 29 100266 1,85
8 100497 0,80 19 100667 1,35 30 100267 1,90
9 100546 0,85 20 100674 1,40 31 100268 1,95
10 100597 0,90 21 100677 1,45 32 100273 2,00
11 100598 0,95 22 100679 1,50

4
Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu o vstupni trubky o tr. véc. pla-  Vystup plynu 1 Vystup plynu2  Pripojeni Délka kapilary o ¢idla Délkacidla  Délka1/2  Osa(mm)
(mm) mene (mm) termo€lanku (mm) (mm) (mm) (mm)
101679 300 trub. pfiruba - 0,35 3/8°AG/ MISTIG!  \igx1(2x) 850 4 150 34/14
] 10mm 8mm g
_ 3/8"AG/ M13x1 IG/ 1
101837 300 trub. piruba - 0,45 38N N M8x1(2x) 850 4 140 34/14 65
101692 300 M13x1 8 0,50 S/8°AG/ ; Mex1 850 4 140 34/14 6,5
10mm 3
2
101173 300 M13x1 8 0,80 S/8°AG/ ; M8x1 850 4 140 37114 @5
10mm [
101687 300 trub. pFiruba - 0,45 M13x1 1G/ ; M8x1 850 4 140 17112
8mm 65
5 101886 300 trub. pfiruba - 0552 Miadier . Mex1 850 4 140 1712 1§
101181 300 trub. pHiruba - 0,46 211?1 16/ ; M8x1 850 4 150 45027 w
4 106310 300 trub. pfiruba - 0,39 ST IG] , M8x1 850 4 140 34/14 QE’S
3

844



2

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu o vstupni trubky o tr. vé¢. pla-  Vystup plynu 1 Vystup plynu2  Pfipojeni Délka ocidla Délkacidla Délka1/2 Osa (mm)
(mm) mene (mm) termoclanku kapilary (mm)  (mm) (mm)
(mm)
101694 300 trubk. pfiruba - 0,38 g/lr:]:d 16/ - M8x1 850 4 150 29/29
! 6,5
101695 300 trubk.pfiruba - 0,52 3T IG! - M8x1 850 4 150 20/29 '
2 101836 300 trubk. pfiruba - 045 %8m’r*nG’ Xt IG/ Mex1 (2x) 850 4 140 34114 8
6,5
3 101175 300 trubk. pfiruba - 0,35 SBAG/ M13x1 16/ M8x1 (2x) 850 4 150 27113 6.5
10mm 8mm

Prislusenstvi a nahradni dily pro SABAF

% 2 39 1 2 3°%5$ 25

1
Obr.  Obj. & Popis Zavit  trubky (mm) Obr.  Obj. €. Popis
101476  prevle¢na matice M13x1 8 1 101375  pfipojna pfiruba
! 101478  prevle¢na matice 3/8" 10 2 693074 trubka
2 101477  pfesuvny Sroub M13x1 8 3 101376  tésnéni
101277  dvojkuzel - 8 4 101351  drzak priruby
3 101278  dvojkuzel - 10 5 101751 drzak pfiruby
6 346333 mikrospinac

Plynové termostaty

845



—_
(@)

Plynové termostaty

" Plynové termostaty COPRECI/IS

Obr. Obj. ¢. Vyrobce Teplota (°C)  Vstup plynu @ vstupni o trysky vé¢. Vystup Pripojenizap. Pfipojeni Délka kapilary o Cidla Délka cidla Délka 1/2 Osa (mm)
trubky (mm) plamene plynu  hofaku termoclanku  (mm) (mm) (mm) (mm)
(mm)

101533 Copreci 110 trub. pfiruba - 0,35 3/8°  1/8* M8x1 1000 7 150 33/12

1 109534 Copreci 300 trub. pfiruba - 0,50 3/8°  1/8" M8x1 1100 4 84 33/12 %
109051 Copreci 300 trub. pfiruba - 0,60 3/8°  1/8* M8x1 1100 4 84 33/12 o5

2 109050 Copreci 300 trub. pfiruba - 0,64 3/8"  3/8" 2xM8x1 1000 5 110 33/12 ’

3 106016 Is 300 pfiruba - 0,45 1/4* - M8x1 840 4 150 23/11 6.5

PrisluSenstvi a nahradni dily pro COPRECI/IS

.

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101060  magnet. civka 3 101376  tésnéni pfiruby
2 101538  drzak pfiruby 4 101537  tésnéni pfiruby

846



Plynové termostaty ROBERTSHAW

2%y 3
Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Teplota (°F) Vstup plynu/ Vstup trubky/  Délka kapilary ¢ cidla Délka cidla Ucpavka Délka Cislo Robertshaw Osa (mm)
Vystup plynu Vystup trubky  (mm) (mm) (mm) (mm)
580054 26-93 80 - 200 M11x1I1G 174> 610 9,3 130 3/8" 21 GSE 070240000
580051 93-190 200 - 375 M11x1I1G 1/4** 460 6,4 320 1/4* 23 GSE 020180000 @3
580052 93 -190 200 - 375 M11x1 IG 1/4* 610 9,3 130 3/8* 21 GSH 30240000 &
1 580041 93 -204 200 - 400 M11x11G 1/4** 760 9,3 130 1/4* 21 GSA 60301800
580053 93 -204 200 - 400 M11x11G 1/4** 1530 9,3 130 3/8" 21 GSF 90602300
580055 93 -190 200 - 375 3/8"1G - 1830 8 190 - 47 GSE 030720000 g
580056 65 - 287 150 - 550 3/8"1G - 1400 5 390 - 21 FDTOE 30254
580057 az 287 low-550 121G - 1400 5 390 - 21 FDTE 010154 TZ
2 580058 65 -287 150 - 550 - 1400 5 390 - 21 -
580059 93 -204 200 - 400 3/8"1G - 600 8 250 - 21 FDL 30136 73
3 580060 65-287 150 - 550 1/2°1G - 1250 5 390 - 21 FDO 10748

*1/4“ trubka americka = 6,5mm

3

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Teplota (°F) Vstup plynu/ Vstup trubky/ Délka kapilary o cidla Délka ¢idla  Délka/2 Typ Osa (mm)
Vystup plynu Vystup trubky (mm) (mm) (mm) (mm)
1 580061 100 - 300 212 -572 pfiruba 3/8" 720 5 200 25/15 RTGJ QEE‘
2 580062 93 - 287 200 - 550 pfiruba 7/16" trubka 1200 5 290 - BJWA -
3 106371 93 - 287 200 - 550 pfiruba 7/16" trubka 1200 5 250 - BJWA 25PB -

847

Plynové termostaty



—_
(@)

Plynové termostaty

Pol.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu/ Vstup trubky/ Délka kapilary o ¢idla (mm) Délka cidla (mm) Ucpavka Pripojeni termoclanku Typ
Vystup plynu  Vystup trubky (mm)
580063 50- 110 3/4* 3/4* 900 9,5 149 3/8" ASA 11/32 RGIST 1
580064 90 - 190 3/4* 3/4* 1200 6 160 3/8" ASA 11/32 RGIST 2x160
! 580065 100 - 320 3/4* 3/4* 900 3,9 223 - ASA 11/32 RGIST 3
580066 100 - 450 3/4* 3/4* 900 3,9 210 - - RGIST 4

Prislusenstvi a nahradni dily pro ROBERTSHAW

TS ee

Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit @ trubky (mm)
106111 svéraci Sroub M11x1 6
! 106109  svéraci Sroub M11x1 1/4*
2 106110  presuvny Sroub M11x1 1/4*
3 101263  Sroub s drazkou ASA11/32 -
4 101481  dvojkuzel - 1/4“ CCT

848



Plynové termostaty EGA

Obr.  Obj. ¢. Typ Teplota (°C) Vstup plynu o vstupni trubky (mm) Vystup plynu @ vystupni trubky (mm) Pripojeni termoclanku Cidlo teploty
nml* 25213 30- 100 M15x1 10 3/8" 10 M8x1 Typ 1
nml* 25213 100 - 200 M15x1 10 3/8" 10 M8x1 Typ 2
1 nml* 25213 100 - 250 M15x1 10 3/8* 10 M8x1 Typ 3
nml* 25213 100 - 300 M15x1 10 3/8" 10 M8x1 Typ 3
nml* 25213 100 - 300 M15x1 10 M17x1 12 M8x1 Typ 3
2  nml* 21495 100 - 200 M15x1 10 3/8* 10 M8x1 Typ 4
nml* 21383 100 - 200 M18x1,5 12 M18x1,5 12 M8x1 Typ 3
’ nml* 21383 120 - 300 M18x1,5 12 M18x1,5 12 M8x1 Typ 3

*jiz se nedodava

Prislusenstvi a nahradni dily pro EGA

1
2
Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Délka kapilary o ¢idla (mm) Délka ¢idla (mm) Pouziti Typ plyn. termostatu ~ Ucpavka Typ ¢idla teploty
(mm)
bainmarie
1 102743 az125 900 8 160 ohf. skFin - 1
vari¢ téstovin
2 102135  az200 900 5 150 fritéza 25213 M12x1 2
21383
102133  az 320 900 8 90 trouba - 3
3 gril
102134  az 320 1250 8 90 sklopna panev - 3
4 102197  az 200 900 5 135 fritéza 21495 M12x1 4

1 'g,,.

Obr.  Obj. ¢. Popis

101230  matice magnet. civky M8x1

Plynové termostaty

1 101231 matice magnet. civky M9x1

101233  matice magnet. civky M10x1
2 101060  magnet. civka
3 101058  magnet. civka

849



16

Plynové termostaty

(Plynové termostaty BABYSIT

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup plynu Pripojeni termoclanku Délka kapilary (mm) o Cidla (mm) Délka ¢idla (mm) Cislo Sit
1 101103  ruéné 3/8" 3/8° M9x1 bez termost. regulace 0.660.190
106031 30-90 3/8* 3/8¢ MOx1 1000 6 230 0.660.193
5 101104 30-110 3/8* 3/8° M9x1 1000 6 237 0.660.806
101889 30-110 3/8° 3/8° M9x1 1000 6 237 0.660.802
101105 75-315 3/8* 3/8° M9x1 1000 5 185 0.660.606
Plynové termostaty AC2/AC3
1
Obr.  Obr. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup plynu Pripojeni termo¢lanku Regulace tlaku Cislo Sit
1 101439 20-70 3/8° 3/8° M9x1 0.610.016
2 101440 30-70 1/2¢ 1/2¢ M9x1 3 - 18 mbar 0.610.001

PrisluSenstvi a nahradni dily pro BABYSIT, regulator AC2/AC3

-;364&h 6\798‘%

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 100001 piezozapalovaé 5 102875  nast. Sroub @ 0,70mm
2 101055 magnet. civka 100904  svéraci Sroub @ 4mm
3 100903  Sroubeni civky 6 100905  svéraci Sroub @ 6mm
4 101333  zatka 3/8“ s o-krouzkem 7 101273  dvojkuzel g 12mm
5 102874  nast. Sroub bez diry 8 101276  prevlecny Sroub 3/8“ - @ 12mm

850



Plynové termostaty MINISIT

1
Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup Pripojeni Délka kapilary o Cidla (mm)  Délka ¢idla (mm) Cidlo Regulace Ucpavka Cislo Sit
plynu termoclanku (mm) (s.14) tlaku
3 101106  rucné 1/2¢ 3/8" MOx1 - - - - - - 0.710.106
5 101431 13-38 1/2¢ 1/2¢ M10x1 1050 8 120 Typ E1 ano - 0.710.125
2 101910 20-90 172" 3/8" Mox1 1050 14,5 19 Typ F2 ano - 0.710.852
4 101432 30-90 1/2¢ 1/2¢ M9x1 1050 8 100 Typ E2 ano - 0.710.199
1 101130 30-100 1/2¢ 3/8" M9x1 1050 5 125 Typ A1 ne - 0.710.850
2 101088 30 -100 1/2¢ 3/8" Mox1 1050 5 125 Typ A1 ano - 0.710.851
6 106030 40-110 1/2¢ 3/8" M9x1 1050 5 125 Typ A1 ano - 0.710.817
7 101689 40-110 172* 3/8" MOx1 1050 5 125 Typ A1 ne - 0.710.819
2 101912 50 - 190 1/2* 3/8" Mox1 1050 14,4 14,5 Typ F1 ano - 0.710.752
101131 50-190 1/2* 3/8" M9x1 1200 5 95 Typ A2 ne - 0.710.750
1 101135  110-190 172¢ 3/8" Mox1 1050 6 105 Typ A3 ne - 0.710.756
101434  110-190 1/2* 3/8" M9x1 1200 5 105 Typ G1 ne - 0.710.758
101437  110-190 172* 3/8* MOx1 1050 6 105 Typ A3 ano - 0.710.757
2 101114 110-190 1/2¢ 3/8" M9x1 1050 14,4 26 Typ F3 ano - 0.710.754
1 101678  110-190 1/2¢ 3/8" Mox1 1050 14,4 26 Typ F3 ne - 0.710.760

851

Plynové termostaty



—_
(@)

Plynové termostaty

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup Pripojeni Délka kapilary o Cidla Délka ¢cidla Cidlo Regulace tlaku  Ucpavka Cislo Sit
plynu termoclanku (mm) (mm) (mm) (S.14)
1 101385 60 - 200 3/8" 3/8" M10x1 1050 5 95 Typ D2 ne M14x1,5 0.710.724
11 106037 60 - 200 3/8" 3/8" M10x1 1050 5 95 Typ D2 ano M14x1,5 0.710.746
8 106029 120 -200 3/8" 3/8" M9x1 1050 6 105 Typ D1 ne M14x1,5 0.710.743
1 101132 100 - 340 1/2¢ 3/8" M9x1 1050 5 70 Typ B1 ne - 0.710.650
1 101134 100 - 340 1/2¢ 3/8" M9x1 1800 5 70 Typ B1 ne - 0.710.652
2 101438 100 - 340 1/2¢ 3/8" M9x1 1050 5 70 Typ B1 ano - 0.710.651
11 101796 100 - 340 1/2¢ 3/8" M9x1 1800 5 70 Typ B1 ano - 0.710.657
1 101435 100 - 340 1/2¢ 3/8" MOx1 1050 4 72 Typ C1 ne - 0.710.654
10 106018 120 - 340 1/2¢ 3/8" M10x1 1050 5 68 Typ B2 ano - 0.710.656
8 102873  140-380 1/2¢ 3/8" Mox1 1050 4 72 Typ C2 ne - 0.710.648
9 101768 160 - 380 3/8" 3/8" M10x1 1050 5 68 Typ B2 ne - 0.710.618
12 102872 160 - 340 3/8" 3/8" M10x1 1050 5 68 Typ B2 ne - 0.710.619
2 106239 100 - 340 1/2* 3/8" Mox1 1050 4 72 Typ C1 ano 0.710.655

‘-. wa

852



PrisluSenstvi a nahradni dily pro MINISIT

L. /-

N

zmm\ ;O

1 U 1
I Obr.  Obr. Popis Zavit
2 g@ — = e .
pfipojna pfiruba 1/2
- 3 101516  Sroub pro pfirubu 3/8%/1/2" -
B / 4 101517  S$roub pro pfirubu 1/2¢ -
3 O % - 5 100809 O-krouzek ;
, e
o . S \
5 O Y
Obr.  Obj. ¢. Teplota Kapilar. ocidla Délkacidla  Pouziti Cidlotyp
c) délka (mm) (mm)  (mm) 1 4 5
1 102106 13-38 1050 8 120 hork. trouby E1 Obr.  Obj.&. Popis Vnitni zavit Vnéjsi zavit
2 106223 20-90 1050 1/4“ 19 bainmarie F2 1 110068  knoflik R _
1 102117 30-90 1050 8 100 bainmarie E2 101053  magnet. civka MOx1 R ~
3 102100 30-100 1050 5 125 bainmarie A1 2 101054  magnet. civka M10x1 _ R
102103 50-190 1050 5 95 fritézy A2 3 101267 redukce /8" 12"
5 nml** 50-190 1050 1/4* 145 fritézy F1 4 101270 pipojny kus 378" 378"
102104 110-190 1050 1/4“ 26 fritézy F3 4 101970  pfipojny kus pp” Py
4 102105 110-190 1200 5 105 fritézy G1 4 101271 piipojy kus Y Py
3 102118  110-190 1050 6 105 fritézy A3 5 101272 phipoing kus P -
102844* 60-200 1050 5 95 fritézy D2
106225 120-200 1050 6 105 fritézy D1
102102 100-340 1050 5 70 trouby/grily B1
5 102107* 100-340 1050 4 72 trouby/grily C1
106226 140-380 1050 4 72 trouby/grily Cc2 % ° °
106227 160-380 1050 5 68 trouby/grily B2
*kapilar. trubka a cidlo, CrNi ocel ***jiz se nedodava
1 2 @ 3 4 O
Obr.  Obj. ¢. Popis Zavit o trubky
.‘ 101275  presuvny Sroub 1/2¢ 16mm
] 1 101276  presuvny Sroub 3/8* 12mm
% 101279  pfesuvny Sroub 3/8" 10mm
2 ﬁg 101274  svéraci krouzek - 16mm
Obr.  Obj.é. Popis 2 101273  svéraci krouzek - 12mm
1 101136  piezozapalovaé s kryci deskou 101278  svéraci krouzek 10mm
2 101137  kryt 100904  svéraci Sroub M10x1 4mm
3 100001  piezozapalovad 3 100905  svéraci Sroub M10x1 6mm
101602  svéraci Sroub M10x1 1/4*
4 100820  ucpavka kompl. M14x1,5 -
Pol.  Obj.¢. Popis Otvor Pol.  Obj. ¢. Popis Otvor Pol.  Obj.¢. Popis Otvor
1 102926 nastav. Sroub Minimum 0 1 102931 nastav. Sroub Minimum 1,10 1 102936 nastav. Sroub Minimum 2,00
1 102945  nastav. Sroub Minimum 0,50 1 102602 nastav. Sroub Minimum 1,15 1 102937 nastav. Sroub Minimum 2,10
1 102927 nastav. Sroub Minimum 0,55 1 102932 nastav. Sroub Minimum 1,20 1 102938 nastav. Sroub Minimum 2,20
1 102928 nastav. Sroub Minimum 0,80 1 102603 nastav. Sroub Minimum 1,25 1 102939 nastav. Sroub Minimum 2,50
1 102929  nastav. Sroub Minimum 0,85 1 102933  nastav. Sroub Minimum 1,30 1 102940 nastav. Sroub Minimum 2,80
1 102601 nastav. Sroub Minimum 0,95 1 102934  nastav. Sroub Minimum 1,60
1 102930  nastav. Sroub Minimum 1,00 1 102935 nastav. Sroub Minimum 1,90

853

Plynové termostaty



—_
(@)

Plynové termostaty

2 3

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup plynu Pripojeni termoclanku Délka kapilary (mm) Cidla (mm) Délka ¢idla (mm) Cislo Sit
1 101199 13-38 3/8" 3/8" M10x1 1000 8 120 0.630.025
101413 30-100 3/8* 3/8* Mox1 1000 5 120 0.630.325
106164 0-120 3/8* 3/8* M9x1 1000 4 72 0.630.345
101188 110 - 190 3/8* 3/8* Mox1 1000 4 205 0.630.332
101992 110 - 190 3/8" 3/8" Mox1 1000 4 205 0.630.337
101409 40 - 280 3/8" 3/8" M9x1 1000 4 72 0.630.328
2 101696 60 - 300 3/8" 3/8" Mox1 1000 4 72 0.630.330
101915 80 - 320 3/8" 3/8" M9x1 1000 4 72 0.630.327
101700 100 - 340 3/8" 3/8" Mox1 1000 4 72 0.630.331
101125 100 - 340 3/8* 3/8* M9x1 1000 4 72 0.630.326
106035 100 - 340 3/8* 3/8" Mox1 1000 4 72 0.630.336
102870 140 - 380 3/8" 3/8" MOx1 1000 4 72 0.630.205
3 101769 100 - 340 3/8" 3/8" M10x1 1000 4 72 0.630.206

PrisluSenstvi a nahradni dily pro EUROSIT

A KX B

1 2 3
Obr.  Obj. ¢. Popis vhodné pro Obr.  Obr. Popis vhodné pro
1 101358  kryt s piezozapalovacem 106811 osa @ 8x6,5mm Olis
2 101392  adaptér pro knoflik N 106158  osa @ 8x6,5mm Baron
101390 osa @ 6x4,6mm Zanussi/Mareno 5 110358  adaptér pro knoflik @ 10x8mm Zanussi
110357  osa @ 8x6,5mm Zanussi/Baron 6 101711 adaptér pro knoflik @ 10x8mm Zanussi
’ 100825 osa @ 8x6,5mm Angelo Po 7 101712  adaptér pro knoflik @ 10x8mm Olis
100924  osa @ 8x6,5mm Lotus 8 101816  adaptér pro knoflik @ 10x8mm Mareno
101600 osa @ 8x6,5mm Tecnoinox 9 113022  adaptér pro knoflik @ 10x8mm Fagor
106810 osa @ 8x6,5mm Olis 10 110069 knoflik
oD\ e
Obj. &. Popis
101050  magnet. civka
101273  dvojkuzel g 10mm
101276  Sroubeni 3/8“/@ 12mm
100904  svéraci Sroub @ 4mm
100905  svéraci Sroub @ 6mm
101602  sveéraci Sroub g 1/4*
101333  zétka 3/8" s O-krouzkem

854



Plynové termostaty MP/JUNKERS

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup plynu Regulace Pripojeni termoclanku Délka kapilary (mm) @ Cidla (mm) Délka ¢idla (mm) Cislo Junkers/MP
tlaku

1 101167 135 - 200 3/8" zahnuty 3/8“ pfimy ne M10x1 920 6 220 7743-633-201

) 101177 135 - 200 3/8" zahnuty 3/8" pfimy ano M10x1 920 220 7743-643-201

106024 170 - 300 3/8" pfimy 3/8" pfimy ne M10x1 820 6 100 7743-643-402

Prislusenstvi a nahradni dily pro MP/JUNKERS

N\

® o

Obr.  Obj. ¢. Popis

1 100039  piezozapalovac pro 106024
2 101060  magnet. civka

3 101276  Sroubeni 3/8"/g 12mm

4 101273  dvojkuzel @ 12mm

102137  ¢idlo 135 - 200°C pro 101167 + 101177

5 101407  ¢idlo 130 - 300°C pro 106024 + 106215

102154  ¢idlo 30 - 110°C pro 106216 + 106217

855

Plynové termostaty



(Plynové termostaty MERTIK

Obr.  Obj. ¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup plynu Pripojeni Délka o Cidla Délka ¢cidla Regulace tlaku Ucpavka MERTIK-Cislo
dolni boéni dolni bocni termoclanku kapilary (mm) (mm)
(mm)

1 101966 30-110 - 3/8" - 3/8" M9x1 720 6 80 - - GV31T-C2AKA2KOAO

2 101786 30-110 3/8* 3/8" 3/8" 3/8" M10x1 720 6 80 - - GV30-C5AKH2C0
101982 110-190 3/8° 3/8“ 3/8" 3/8“ Mox1 720 4 160 5 - 40mbar - GV31T-C5AXE2K0Y0

1 101979 110-190 3/8" - - 3/8" M9x1 720 4 165 5 - 40mbar - GV31T-C3AXE2KO0YO0
101746 100-195 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" M10x1 720 6 70 - 1/4* GV30-C5AUA2C000

2 106222 100-195 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" M10x1 720 6 70 - 1/4* GV30-C5AUA2COLO
101959 100-340 3/8" - - 3/8" M9x1 720 4 68 2,5-20mbar - GV30T-C3A7A2K6
101957 100-340 3/8° - - 3/8" MOx1 720 4 68 - - GV30T-C3A7A2K6A0/1

1 101960 100-340 3/8" - 3/8" - M9x1 720 4 72 - - GV31T-C1A7AGKO000
106205 100-340 3/8° - 3/8" - M9x1 720 4 68 - - GV30T-C1A7AMK6Z0
101745 100-340 3/8° 3/8" 3/8" 3/8" M10x1 720 4 68 - - GV30T-C5A7A2C0

2 101744 100-340 3/8° 3/8" 3/8" 3/8" M10x1 720 4 68 - - GV30T-C5A7AGC000
101564 30-110 - 3/8" - 3/8" Mox1 720 6 80 - - GV31T-C2AKA2KOEOQ
106434 30-110 3/8° 3/8" 3/8" 3/8" Mox1 720 6 80 - - GV30T-C5AKEAKO-001
106700 110-190 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" Mox1 720 4 165 - - GV31T-C5AXE2KOEOQ
106435 110-190 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" M9x1 720 4 165 - 1/4* GV30T-C5AYEAKO0-001

3 101855 100-340 3/8° — - 3/8" M9x1 720 4 72 - - GV30T-C3A7A2K0003
106397 100-340 3/8° - 3/8" - MOx1 720 4 72 - - GV30T-C1A7AMKGEO
106813 100-340 3/8° - 3/8" - M9x1 720 4 72 - - GV31T-C1A7AGKOEOQ
106814 100-340 3/8° - - 3/8" M9x1 720 4 72 - - GV30T-C3A7A2K0002
106436 100 - 340 3/8° 3/8" 3/8" 3/8" M9x1 720 4 72 - - GV30T-C5A6EAK0-001

&

PrisluSenstvi a nahradni dily pro MERTIK

S

4

1 4 5
16
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101276  Sroubeni 5 100197  zapal. kabel 600mm, @2,4mm / Faston 2,8mm
3\ 2 101273  dvojkuzel 5 100179  zapal. kabel 1200mm, @2,4mm / Faston 2,8mm
©
"‘;,' 3 106702  3/8“ zatka 5 100015  zapal. kabel 600mm, @2,4mm / @2,4mm
g 4 106701  adaptér knofliku 5 102180  zapal. kabel 1200mm, @2,4mm / 2,4mm
E 5 100018  zapal. kabel 600mm, @2,4mm / g4mm
‘g 5 100193  zapal. kabel 1200mm, @2,4mm / g4mm
o
c
>
o

856



1
Obr.  Obj. ¢. Popis br.

| l
20 3

Obj. &. Popis

1 112950  knoflik Mertik (piezozapalovac) 2

112598  symbol Mertik (piezozapalovac), stfibrny

3

112599  symbol Mertik (piezozapalovac), cerveny

3 5
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 112949  knoflik Mertik (ovladac) 4 112601 symbol Mertik (ovladag), stfibrny
2 112388  symbol Mertik (ovladag), stfibrny 5 112602  symbol Mertik (ovladac), Cerveny

3 112387  symbol Mertik (ovladag), cerveny

Plynové termostaty STN3R

ﬁLE’» LY
o

wy

Pol.  Obj.¢. Teplota (°C) Vstup plynu Vystup plynu Délka kapilary (mm) @ ¢idla (mm) Délka ¢idla (mm)
1 106207 110 172" 172" 1200 6,5 200
2 106208 200 1/2¢ 172" 1200 6,5 140
3 106209 300 1/2¢ 172" 1200 6,5 130
1 106210 450 1/2¢ 1/2* 1200 6,5 250

Prislusenstvi a nahradni dily pro STN3R

Obr.  Obj. ¢. Popis

1 2

1 106211 knoflik STOP

2 106212  knoflik ovladace 2 - 8

857

Plynové termostaty



Poznamky

858



PV 17

Plynove ventily

(

Plynové ventily SIT Strana 860 |
Plynoveé ventily ROBERTSHAW Strana 866
Plynové ventily HONEYWELL Strana 868
Plynové ventily DUNGS Strana 870
Automaty plynového topeni Strana 871
Pojistné ventily Strana 873

Plynové magnetické ventily Strana 875




Plynové ventily

Plvnove ventil

Plynové ventily SIT

Plynové ventily COMPOSIT

2
Obr.  Obj. ¢. Napéti Vstup Vystup Termoclanek Vystup pilot. hot. ~ Cislo Sit
1 101183* 230V 3/8° 3/8" M9x1 M10x1 0.680.007
2 101775 230V 3/8* 3/8* M9Ix1 M10x1 0.680.006

* s uzavérem v boénim vystupu

Plynové ventily SIMPLOSIT

Pol.  Obj. ¢. Napéti Vstup Vystup Termoclanek Vystup pilot. Cislo Sit
hof.

1 106213 - 3/8" 3/8" Mox1 - 0.500.015

PrisluSenstvi a nahradni dily pro plynové ventily COMPOSIT/SIMPLOSIT

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101055  magnet. civka 3 101276  Sroubeni 3/8”"/g 12mm
100904  svéraci Sroub @ 4mm 4 101273  dvojkuzel g 12mm
2 100905  sveéraci Sroub @ 6Bmm 5 101333  uzaveér 3/8" s O-krouzkem
1\

860



nove ventil

Plynové ventily ELETTROSIT

>
=
=
[}
>
‘O
>
]
=
>
o
Obr.  Obj. €. Napéti  Vstup Vystup Pripojeni termoclanku Vystup pilot. Pripojeni termoclankul/pilotu Cislo Sit
hof.
101122 24V 3/4° 3/4¢ M9x1 M10x1 dolni 0.810.171
101121 230v  1/2¢ 1/2¢ M9x1 M10x1 dolni 0.810.130
106172 230V 1/2¢ 1/2¢ M9x1 M10x1 bo¢ni 0.810.123
1 106032 230V 1/2* 1/2¢ 11/32* M10x1 dolni 0.810.156
101123 230V 3/4¢ 3/4* M9x1 M10x1 dolni 0.810.138
101124 230V 3/4* 3/4* M9x1 M10x1 bo¢ni 0.810.122
101518 230V 3/4¢ 3/4* 11/32¢ M10x1 bo¢ni 0.810.200
101126 230V 1/2¢ 1/2¢ M9x1 M10x1 dolni 0.810.136
2 101993 230V 1/2¢ 1/2¢ M9x1 M10x1 boc¢ni 0.810.126
101127 230V 3/4¢ 3/4* M9x1 M10x1 bo¢ni 0.810.175
PrisluSenstvi a nahradni dily pro plynové ventily ELETTROSIT
1 2 3 4 5 * 6 7 8
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj.¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 100006  piezozapalovaé 4 101507  pfiruba %" pfima 7 101515  Sroub
2 101312  mikrospinac 101508  pfiruba %2* kolma 100904  svéraci Sroub @ 4mm
5
3 101352  magnet. civka 230V 101509  pfiruba %“ kolma 8 100905  svéraci Sroub @ 6mm
4 101506  priruba %" pfima 6 101502  O-krouzek 101602  sveéraci Sroub %"
2 3 4 6 7
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 101309  prodlouzeni Zanussi 5 102597  drzak Zanussi
2 101310  prodlouzeni Alpeninox 6 102598  pruzina Zanussi
3 101311 prodlouzeni Alpeninox 7 102599 tlacitko Zanussi
4 102596  krytka Angelo Po
J

861



Obr.  Obj. ¢. Napaj. proud Frekvence  Vstup Vystup Pripojeni Vystup pro zapal.  Zapal. tlak (mbar)  Rozsah tlaku Pripojeni pro regul. tlaku Cislo Sit
termoclanku horak (mbar)

1 101187 mV - 1/2¢ 1/2* M9x1 M10x1 - 5-50 slepé 0.820.301
101162 230V 50Hz 172" 172" M9x1 M10x1 3-5 3-30 slepé 0.820.010
106002 230V 50Hz 1/2¢ 172* M9x1 M10x1 2-3 3-30 dérované 0.820.011
101908 230V 50Hz 1/2¢ 1/2* M9x1 M10x1 - 3-30 slepé 0.820.018

2 101956 230V 50Hz 172¢ 172* Mox1 M10x1 - 5-50 slepé 0.820.031
101761 230V 50Hz 1/2° 1/2* MOx1 M10x1 3-5 3-30 pfipojeni RP 0.820.034
101980 230V 50Hz 1/2¢ 172" 11/32¢ M10x1 3-5 3-30 slepé 0.820.020
101760 220V 60Hz 1/2* 1/2* M9x1 M10x1 3-5 3-30 slepé 0.820.060
101914 230V 50Hz 172" 1/2* - uzavr. - 3-30 slepé 0.822.114
101540 230V 50Hz 172¢ 172* - uzavi. 3-5 3-30 slepé 0.822.113

’ 106005 230V 50Hz 172¢ 172" - uzavr. 6-10 slepé 0.822.112
101967 230V 50Hz 1/2° 1/2° - M10x1 3-5 3-30 dérované 0.822.110

NOVASIT 824/826/827
Obr.  Obj. ¢. Nap4j. proud Frekvence  Vstup Vystup Pripojeni Vystup Zapal. tlak (mbar) Rozsah tlaku (mbar) Napaj. proud Cislo Sit
termoclanku zapal. horak pro modulator

1 101688 230V 50Hz 1/2¢ 1/2¢ - M10x1 - 2-50 - 0.824.011
106001 230V 50Hz 172¢ 172¢ - uzavr. 3-5 2-50 230VRAC 0.826.011

2 101163 230V 50Hz 1/2* 1/2¢ - M10x1 3-5 2-20 28VDC 0.827.110
106055 230V 50Hz 1/2¢ 1/2¢ - uzavr. 3-5 3-37 28VDC 0.827.111

862



nove ventil

Prislusenstvi a nahradni dily pro plynové ventily NO

¥

VASI |
4 a 6

Plynové ventily

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
101314  magnet. civka 24V, 50Hz 101639  magnet. civka 24V, 50Hz, NOVA 822/826/827
1 101313  magnet. civka 230V, 50Hz 101542  magnet. civka 230V, 50Hz, NOVA 822/826/827
101867  magnet. civka 220V, 60Hz ° 101763  magnet. civka 24V, 60Hz, NOVA 822/826/827
2 101317  zastrtka s kabelem 101669  magnet. civka 220V, 60Hz, NOVA 822/826/827
3 550896  té&snéni se Sroubem 6 101776  zastrka s kabelem 905mm
4 101318  krytka

e N\ ¥

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
101866  magnet. civka 230V, RAC NOVA 824/826 3 101859  pfipojny kabel se zastrékou pro usmérfiovaé
! 101934  magnet. civka 28VDC, NOVA 825/827 4 101065 magnet. civka NOVA 820/824
101932  modular. kartuse, 2-20mbar, NOVA 827 5 101925  ucpavka pro zapal. hofak, M10x1 s O-krouzkem
2 101933  modular. kartu$e, 3-37mbar, NOVA 827 6 100006 piezozapalovac 820/ 824/ 825
7 106232  regulator tlaku

Q‘O

By

W\

J’ J,r
6

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis

101305  pfiruba %", pfima 100905  svéraci Sroub @ 6mm
! 101307  pfiruba %", pfima ° 101602  svéraci Sroub g 4"

101306  pfiruba %", kolma 4 101312  mikrospinac
2 101308  pfiruba %", kolma 5 100110  zapal. hofak pro mV-napéti
3 100904  svéraci Sroub @ 4mm 6 102116 termogenerator mV-napéti

Wh

1 3 3

1 5
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 101674  prodlouzeni knofliku 57mm 5 101817  adaptér pro knoflik, @ 10x8mm Mareno
pro NOVA 820/824/825
univerzalni
2 101359  prodlouzeni knofliku 75mm 6 101799  adaptér pro knoflik,  10x8mm Zanussi 004667
pro NOVA 820/824/825
3 111759 prodlouzeni knofliku 75mm MBM 7 101928  adaptér pro knoflik, @ 10x8mm Zanussi 059305
pro NOVA 820/824/825
4 101391 prodlouzeni knofliku 75mm 8 101800  adaptér pro knoflik, @ 10x8mm Zanussi 002604

@ 6x4,6mm

Mareno 1923500

863



=
=]
c
o
>
N
>
o
c
>
o

Plvnove ventil

Pol.  Obj.¢. Napaj. proud Frekvence Vstup Vystup Rozsah tlaku (mbar) Cislo Sit
1 101989 230V 50Hz 3/4* 3/4* 2-50 0.840.016
2 106009 230V 50Hz 3/4¢ 3/4* 0,5-12 0.848.037

Prislusenstvi a nahradni dily pro plynové ventily SIGMA

Pol.  Obj.¢. Popis Napaj. proud Frekvence

1 106214  magnet. civka 230V 50Hz

864



Obr.  Obj. ¢. Napéti Frekvence  Vstup Vystup Vystup Uroveri pomalého  Cas zapaleni Rozsah tlaku Modulator napéti Cislo Sit
zap. hofaku  zapaleni (mbar)
106219 230V 50Hz 1/2¢ 1/2¢ M10x1 standardni 3-7s - - 0.830.020
101189 230V 50Hz 172" 172" M10x1 - - 3-50 - 0.830.040
! 101881 230V 50Hz 172" 1/2¢ - - - 3-50 - 0.830.041
101684 230V 50Hz 172" 172¢ - standardni 3-7s 3-50 - 0.830.034
2 106230 24V 50Hz 1/2” 172" M10x1 - - 3-50 - 0.830.100
101984 230V 50Hz 172" 1/2¢ - - - 2-50 230V AC stejnosmérny 0.836.010
s 101985 230V 50Hz 172" 172" - - - 6-50 230V AC stejnosmérny 0.836.021
PrisluSenstvi a nahradni dily pro plynové ventily TANDEM
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101379  magnet. civka 230V, 50Hz 4 101866  magnet. civka 230V AC stejnosmérny
2 101935  zastréka s kabelem 1000mm 5 101859  pfipoj. kabel pro usmérfiovac, se zastrékou
3 101936  tésnéni se Sroubem

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 102846  pfiruba %%, pfima 100904  svéraci Sroub @ 4mm
2 102845  pfiruba 5, kolma 5 100905  sveéraci Sroub @ 6mm
3 101275  Sroubeni %%* - @ 16mm 101602  svéraci Sroub %"
4 101274  dvojkuzel g 16mm 6 101925  uzavér pro zapal. hofak, M10x1, s O-krouzkem

865

Plynové ventily




Plynové ventily

Plynoveé ventily ROBERTSHAW

Elektr. oviadané plynové ventily

Obr.  Obj. ¢. Operator napajeni Frekvence Vstup Vystup Pripojeni Vystup pro Regul. tlaku Cislo Robertshaw
termoclanku zapal. hofak
580032  12VDC/24VAC 50/60Hz 172¢ 172" 3/8“ NEF 1/4* trubka americka z. plyn 3,5* 7000BMSER
106130  12VDC/24VAC 50/60Hz 1/2¢ 1/2* 11/32* 1/4* trubka americka z. plyn 6,7¢ 7000BER-S7AL
! 106132  12VDC/24VAC 50/60Hz 1/2° 172" 11/32° 1/4" trubka americka z. plyn 6,7¢ 7000BER-S7CL
106131 12VDC/24VAC 50/60Hz  3/4° 3/4* 11/32¢ 1/4* trubka americka z. plyn 6,7¢ 7000BER-S7CL
101429  120VAC 50/60Hz  3/4* 3/4* 3/8" NEF 1/4* trubka americka z. plyn 3,5* 7000BMSER-120
2 580044  120VAC 50/60Hz  3/4° 3/4* 11/32° 1/4* trubka americka z. plyn 3,5% 7000BER-120
106133  220/240VAC 50/60Hz  1/2° 1/2¢ 11/32¢ 1/4* trubka americka z. plyn 6,7¢ U7000ER-240-S7CL/S
’ 101388  220/240VAC 50/60HZ  3/4* 3/4* 11/32° 1/4* trubka americka z. plyn 6,7¢ U7000ER-240-S7CL/S
4 106134  208/240VAC 50/60HZ  1° 1* 11/32* 1/4* trubka americka z. plyn 6,7¢ 7000ERHC-240-S7CL

mV ovladané plynové ventily

Obr.  Obj. ¢. Operator napajeni Vstup Vystup Pripojeni termo¢lanku Vystup pro zapal. hofak Regul. tlaku Cislo Robertshaw
1 106123 mV 3/4¢ 3/4* - 1/4* trubka americka bez 7000BMV S7CL
2 106125 mV 172" 1/2¢ 11/32¢ 1/4* trubka americka z. plyn 3,5* U7000MVRL
580031 mV 3/4* 3/4* - 1/4* trubka americka z. plyn 3,5* 7000BMVR
3 106122 mV 172" 172" - 1/4* trubka americka z. plyn 4,0" 7000BMVR
106124 mV 3/4* 3/4* - 1/4* trubka americka z. plyn 6,7¢ 7000BMVRL

866



Obr.  Obj. ¢. Operator napajeni Vstup Vystup Pfipojeni termoclanku Vystup pro zapal. horak Regul. tlaku Cislo Robertshaw
1 106128  plyn 3/4* 3/4* 11/32° 1/4“ trubka americka bez 7000BGO
101430  plyn 3/4* 3/4* 11/32* 1/4* trubka americka z. plyn 3,5° 7000BGOR-S7B
580043 plyn 3/4* 3/4* 3/8“ NEF 1/4* trubka americka z. plyn 3,5* 7000BMSGOR
2 106129 plyn 172" 172" 11/32" 1/4“ trubka americka z. plyn 4,0° U7000AGORL
106126  plyn 1/2* 1/2¢ 11/32¢ 1/4* trubka americka z. plyn 5,2* 7000BGOR
106127  plyn 3/4* 3/4* 11/32* 1/4* trubka americka z. plyn 5,2° 7000BGOR

PrisluSenstvi a nahradni dily pro ROBERTSHAW

%

AW

Q I
©e.

>
=
c
o
>
)
>
)
c
>
o

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101043  magnet. civka mV-napéti 4 101404  operator 240VAC, propan-b. 7 101393  blokovaci deska propan-b.
101042  magnet. civka,termoclanek, 11/32" 101422  operator mV-napéti, z. plyn 106121 regul. tlaku z. plyn, 3,5*
2 101047  magnet. civka termoregeratoru, 3/8 NEF 101403  operator 24VAC, z. plyn 8 101389  regul. tlaku z. plyn, 6,7¢
3 580035 termogenerator, 3/8° NEF 101418  operator 120VAC, z. plyn 101416  pruzina pro regul tlaku, propan-b.
101421  operator mV-napéti, propan-b. 101406  operator 240VAC, z. plyn 9 101415 pruzina pro regul tlaku, z. plyn
4 101402  operator 24VAC, propan-b. 106135  operator 120VAC, propan-b., s kabelem
101417  operator 120VAC, propan-b. 6 106136  operator 240VAC, propan-b., s kabelem
4 5 6
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 112142 knoflik 4 560318  Sroub pro krytku
2 580033  knoflik 5 102983  redukce 3/4“-1/2“ FPT
3 106120  krytka 6 101419  sveéraci Sroub 1/4“ trubka americka

867




=
=
c
o
>
N
>
o
c
>
o

Plynoveé ventily HONEYWELL

V4400/4600

Obr.  Obj. ¢. Operator napajeni  Frek- Vstup Vystup Pripojeni Vystup pro Rozsah regul. tlaku Typ operatoru Cislo Honeywell
vence termoclanku zapal. hofak (mbar)
1 102368 230V 50Hz 3/4* 3/4* 11/32¢ M11x1 2,5-20 230V (V404A 1071) V4400A 1025
2 101120 230V 50Hz 3/4* 3/4* 11/32* M11x1 2,5-20 230V (V404A 1071) V4400C 1211
106229 230V 50Hz 172" 1/2¢ 11/32° M11x1 5-50 230V (V404A 1071) V4600A 1031
3 101119 230V 50Hz 1/2¢ 172" 11/32¢ M11x1 2,5-20 230V (V404A 1071) V4600C 1029
106059 230V 50Hz 2 23mm @ 23mm, pfimy 11/32* M11x1 2,5-20 230V (V404A 1071) V4600C 1128
VK4105/4115

Obr.  Obj. ¢. Nap4j. proud Frek- Vstup Vystup Pripojeni termoclanku Vystup zapal. horaku Rozsah regulace tlaku (mbar) Cislo Honeywell
vence
106007 230V 50Hz 2 18,6mm @ 18,6mm, pfimy - - 5-50 VK4105A 1118
106004 230V 50Hz 2 18,6mm @ 18,6mm, pfimy - - 2-50 VK4105C 1009
101186 230V 50Hz 2 18,6mm 2 18,6mm, pfimy - - 1,56-20 VK4105C 1041
1 106012 230V 50Hz 2 18,6mm @ 14mm, bo¢ni - - 5-50 VK4115V 1014
106206 230V 50Hz 2 18,6mm @ 14mm, bocni - - 5-50 VK4115V 1097
106054 230V 50Hz 2 18,6mm @ 18,6mm, pfimy - - 5-50 VK4115V 1154
106420 230V 50Hz 1/2* @ 14mm, bo¢ni - - - VK4115V1121
106008 230V 50Hz 1/2* 1/2°, ptimy - - 8-50 VK4105P 2037
2 102320 230V 50Hz 2 18,6mm 2 18,6mm, pfimy - - 4-37 VK4105Q 2010

868



VR4605

2
Obr.  Obj. ¢. Operator Frekvence  Vstup Vystup Pripojeni Vystup pro Rozsah regul. tlaku  Typ operatoru Cislo Honeywell
napajeni termoclanku zapal. hofak (mbar)
106010 230V 50Hz 2 18,6mm  1/2% pfimy - - 3-37 230V (V404A 1071) VR4605A 1013
! 101164 230V 50Hz 172* 1/2*, ptimy - - 3-37 230V (V404A 1329) VR4605A 1037
106417 230V 50Hz 1/2* 1/2¢ - - propan-b. 230V (V4346A 1006) VA4605VA 1041
2 106419 230V 50Hz 1/2¢ 172" - - z. plyn 230V (V4346A 1006) VA4605VA 1041
3 101395 230V 50Hz 172* 1/2*, ptimy - - 8-50 230V (V404A 1071) VR4605P 2015
Pol.  Obj.¢. Operator napajeni Vstup Vystup Pripojeni termoclanku Vystup pro zapal. hofak Regul tlaku Cislo Honeywell
1 106363 mV 3/4* 3/4* - 1/4* trubka americka z. plyn VS820A 1377
2 106362 mV 3/4* 3/4* - 1/4* trubka americka propan-b. VS820A 1377

869

Plynové ventily




Plynové ventily

PrisluSenstvi a nahradni dily pro plynové ventily HONEYWELL

O.
¢

d.

\ % ~ d¢
1 2 3 4 6
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101064  magnet. civka 101305  pfiruba %", pfima
6
2 101494  pfesuvny Sroub M11x1, @ 6mm 101307  pfiruba %, pfima
3 102369 tlacitko Cervené 101306  pfiruba %", kolma
7
4 102370 tlacitko erné 101308  pfiruba %", kolma
5 101320  krytka
2 l 3 l
Obr.  Obj. €. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
101324  regul. tlaku 2,5-20mbar, z. plyn 4 101408  operator mV-napéti
1
101399  regul. tlaku 5-50mbar, propan-b. 101532  operator 24V
5
106220  magn. regul. tlaku 3-37mbar 101319  operator 230V
2
101426  magn. regul. tlaku 8-50mbar 101322  termostat 2,5-18mbar
6
3 101325  zaslepka 101323  termostat 18-50mbar
Plynové ventily DUNGS
Obr.  Obj.¢. Napaj. proud Frekvence Vstup Vystup Cislo Dungs
1 106050 230V 50/60Hz 1/2° 1/2° GB 055 243 443
2 106051 230V 50/60Hz 172¢ 1/2¢ GB-WND 055 243 442

870



Automaty plynového topeni

SIT
3
Obr.  Obj. ¢. Pocet elektrod Prodleva  Bezp. ¢as Cislo Sit Obr.  Obj. ¢. Pocet elektrod Prodleva  Bezp. ¢as Cislo Sit
102376 2 1,5s 10s 0.501.067 102308 2 1,5s 10s 0.503.101
102303 2 1,5s 5s 0.501.201 2 101683 2 1,58 10s 0.503.102
102317 2 1,5s 10s 0.501.213 102387 1 1,5s 60s 0.503.204
1 102304 2 1,5s 10s 0.501.219 102309 3 1,5s 10s 0.537.001
102305 2 5s 5s 0.501.227 102300 1 1,5s 10s 0.537.101
102377 1 1,5s 10s 0.501.267 3 101990 3 1,5s 5s 0.537.307
nml* - - - 0.501.237 102299 1 1,58 10s 0.577.101
101685 2 1,5s 10s 0.503.003 102346 2 1,5s 6s 0.577.307
2 102306 1 1,5s 5s 0.503.004
102307 2 1,5s 30s 0.503.005
*jiz se nedodava
HONEYWELL
1
Obr.  Obj. ¢. Pocet elektrod Prodleva Bezp. ¢as Cislo Honeywell Obr.  Obj. ¢. Pocet elektrod Prodleva  Bezp. ¢as Cislo Honeywell
101165 1 Os 10s S4560A 1008 102318 2 Os 10s S4565AF 1007V01
101166 1 Os 10s S4560B 1006 102381 2 Os 5s S4565BD 1064
1
102347 1 10s 5s S4560M 1010 101184 - - - S4565C 1033
102358 1 Os 5s S4570AS 1012 102353 2 Os 10s S4575B 1033
102343 - - - S4565A 2019 106606 Os 5s S4575B 1025
2
102367 2 Os 10s S4565A 2092 106639 Os 25s S4565P 2024
BRAHMA
3 4
Obr.  Obj.¢. Pocet elektrod Prodleva  Bezp. ¢as Cislo Brahma Obr.  Obj. ¢. Pocet elektrod Prodleva  Bezp. ¢as Cislo Brahma
102337 2 1,5s 5s 37100204 3 102340 1 1,5s 10s 24080001
1
106006 2 1,5s 10s 37101207 4 106585 - 1,5s 10s 20083301
2 102338 2 1,6s 5s 24019905

871

Plynové ventily



Plynové ventily

Obr.  Obj. ¢. Vyrobce Typ Prodleva Bezp. ¢as Vhodné pro
1 101377  White Rodgers 50A72-214 Os 5s Lainox
2 101569  White Rodgers 50A72-213 Os 2s Fagor

101577  Bertelli AM11 2s 10s Ambach

2
Obr.  Obj. ¢. Vyrobce Typ Prodleva Bezp. ¢as Vhodné pro
1 102378  Dungs DGAI 73 3s 10s MKN
2 102373  Imit 576307 2s 10s Star 10
3 102380 Rational - - - Rational
Pol.  Obj.¢. Vyrobce Typ Prodleva Bezp. ¢as Vhodné pro
1 106641 Pactrol MicroGas P19 5s 5s Palux, ELOMA

872



Pojistné ventily

ORKLI/JUNKERS

3

Obr.  Obj. ¢. Upevnéni Tlak Vstup Vystup Pripojeni termoclanku Cislo Junkers
1 101495  predni upevn., M12x0,75 50mbar 1/8“ vnéjsi 1/8° vnitini M8x1 CV101003
2 101496  predni upevn., M12x0,75 50mbar M12x1 vnéjsi @ 8mm M8x1 CV101002
3 101497  predni upevn., M12x0,75 50mbar M12x1,5 vnéjsi M12x1,5 vnitfni M8x1 CVv101007
4 101197  predni upevn., M12x0,75 4bar 1/8“ vnéjsi 1/8% vnitini M8x1 CV101016
5 101196 pfedni upevn., M12x0,75 4bar M14x1,5 vnéjsi @ 8mm M8x1 CV101015

PrisluSenstvi a nahradni dily pro ORKLI/JUNKERS
2
Obr.  Obj. ¢. Popis Délka (mm) D1 (mm) D2 (mm) Obr.  Obj. ¢. Popis
101051 magnet. civka, normal. tlak 27 12,5 8,5 2 101501 matka M12x0,75
101046*  magnet. civka, vysokotlak 27 12,5 8,5 3 101499  ochran. kryt M12x0,75
1
101060 magnet. civka, normal. tlak 35 15,4 10,5
101048*  magnet. civka ,vysokotlak 35 15,4 10,5

*neni uréen pro velkokuchyriské spotf.

873

Plynové ventily




Plynové ventily

istne ventil

Obj. &. Upevnéni Tlak Vstup Vystup Zapal. plynu Pfipojeni termoclanku Cislo Sit
101470  predni upevnéni M12x1 50mbar 1/8* vnitini 1/8* vnéjsi - M8x1 0.400.088
101471  predni upevnéni M12x1 50mbar 1/4* vnéjsi 1/4* vnéjsi - M8x1 0.400.006
106218  bez upevnéni 50mbar 3/8" vnéjsi 3/8" vngjsi - M8x1 0.400.007
101138  bez upevnéni 50mbar 3/8° vnéjsi 3/8° vnéjsi M10x1 M9x1 0.420.040
3
101677  bez upevnéni 50mbar 3/8° vnéjsi 1/4* vnitini M10x1 M9x1 0.420.038
4 101676  pfedni upevnéni M14x1 50mbar 3/8" vnéjsi 3/8" vnéjsi M10x1 M9x1 0.420.025
- nml* predni upevnéni M14x1 50mbar 3/8" vnéjsi 3/8" vnéjsi M10x1 M9x1 0.420.051
*jiz se nedodava
Prislusenstvi a nahradni dily pro SIT
2 30 46 - @
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
101052  magnet. civka Sit 0.400 101299  matka M12x1
1 3
101055 magnet. civka Sit 0.420 102382  matka M14x1
102383  ryhovana matka M12x1 4 100909  sveéraci Sroub M10x1, @ 6mm
2
102384  ryhovana matka M14x1 5 101286  dvojkuzel @ 6mm
Pol.  Obj.¢. Vstup Vystup Pripojeni termoclanku Vystup pilot. Cislo Sit Pol.  Obj.¢. Vstup Vystup Pripojeni termoclanku Vystup pilot. Cislo Sit
hof. hof.
1 101100  1/2* 1/2¢ M9x1 M10x1 0.440.013 2 101101  3/4° 3/4* M9x1 M10x1 0.440.005
PrisluSenstvi a nahradni dily D3
Pol.  Obj.¢. Popis Pol.  Obj.¢. Popis
1 100904  svéraci Sroub @ 4mm 2 100905  svéraci Sroub @ 6mm

874



Plynové magneticke ventily

BRAHMA
Magnetické ventily mosaz

Technicka data:

Rychlé otevreni, rychlé zavieni, bez nastaveni mnoZstvi
T min: Obar

T Max: 500mbar

CE Reg. ¢islo:  63AQ0626

Pol.  Obj.¢. Pripojeni Jmen. Sitka (mm) Napajeni Mont. délka (mm) Typ civky
1 101486  3/8° 10 230VAC 56 13747002
2 101487 1/2¢ 10 230VAC 56 13742002

Magnetické ventily hlinik

Technicka data:

Pomalé otevreni, rychlé zavieni, s nastavenim mnoZzstvi
T min: Obar

T max: viz. tabulka

CE Reg. &islo:  63AQ0626

Pol.  Obj.¢. Pripojeni Jmen. Sitka (mm) Napajeni Mont. délka (mm) T max (mbar) Typ civky
1 101488  1/2* 15 230VAC 72 250 13922051
2 101490  3/4* 25 230VAC 96 300 13932000
3 101492 1¢ 30 230VAC 1M1 350 13942000
4 101493 11/2° 40 230VAC 138 200 13950200

Technicka data:

Rychlé otevieni, rychlé zavfieni, bez nastaveni mnozZstvi
T min: Obar

T max: viz. tabulka

CE Reg. ¢islo:  63AQ0626

Pol.  Obj.¢. Pripojeni Jmen. $itka (mm) Napéjeni Mont. délka (mm) T max (mbar) Typ civky
1 101948  1/2" 15 230VAC 72 500 13902001
2 106069  3/4“ 25 230VAC 96 500 18813004
3 106071 1 30 230VAC M 500 18813014

PrisluSenstvi a ndhradni dily pro plynové magnetické ventily BRAHMA

Obr.  Obj. ¢. Napajeni Vykon @ otvoru (mm) Typ civky Obr.  Obj. ¢. Napajeni Vykon @ otvoru (mm) Typ civky
101520 230VAC 20VA 17 13747002 101523  230VAC 33VA 30 13932000
101521  230VAC 20VA 17 13742002 101524  230VAC 35VA 30 13942000

! 101522  230VAC 20VA 17 13922051 2 101525 230VAC 37VA 30 13950200
101968  230VAC 20VA 17 13902001 106070  230VAC 37VA 30 18813004
106072  230VAC 37VA 30 18813014

3 106242 230VAC 20VA 17

18811151

Plynové ventily



Pylnové ventily

DUNGS

Magnetické ventily hlinik

Technicka data:
Pomalé otevreni, rychlé zavfeni, s nastavenim mnozstvi

T min: Obar
T max: 200mbar
CE Reg. ¢islo:  63AQ0626
Pol.  Obj.¢. Pripojeni Napajeni Mont. délka (mm)
1 102379  1/2* 230VAC 76
2 102385  3/4* 230VAC -
3 102386  1° 230VAC -

ASCO

Magnetické ventily mosaz

Technicka data:

T min: Obar
T max: 140mbar
Zasuvka: DIN
Pol.  Obj. ¢. Pripojeni Napajeni Mont. délka (mm)
1 101378  1/2* 230VAC 58

KROMSCHRODER

Magnetické ventily hlinik

Technicka data:

T min: Obar
- e, T max: 360mbar

1 i CE Reg. ¢islo:  CE-0085AP0975
Obr.  Obj. ¢. Pripojeni Napajeni Mont. délka (mm)

101472  M12x1 230VAC 52
1

106584  1/8° 230VAC 52
2 370333  M12x1 230VAC 52

876



Plvnove magneticke ventil

BURKERT

Technicka data: >
Vyrobni série: 0285 =
T min: Obar 5
T max: 0,5bar >
Membrana: NBR )
Napéjeni: 230VAC 8
CE Reg. ¢islo: CE-0085AS0391 c
>
o
Pol.  Obj.¢. Pripojeni Jmen. Sitka (mm) Mont. délka (mm)
1 370281 1/2° 12 74,5
Technicka data:
Vyrobni série: 0285
T min: Obar
T max: 0,5bar
Membrana: NBR
Napajeni: 230VAC
CE Reg. ¢islo: CE-0085AS0391
Pol.  Obj. ¢. Pripojeni Jmen. Sitka (mm) Mont. délka (mm)
1 370282  3/4° 20 100
2 370283 1° 25 115
RAPA
Magnetické ventily mosaz
Pol.  Obj. ¢. Pripojeni Napéjeni Vhodné pro
1 102319  3/8° 230VAC Kuppersbusch
TECNOCONTROL
Magnetické ventily mosaz, bez proudu, otevr.
Technicka data:
Vyrobni série:  VR5
T min: Obar
T max: 0,55bar
Membrana: NBR
Pol.  Obj.¢. Pripojeni Napajeni
1 102941  1/2" 230VAC
2 102942  3/4° 230VAC
3 102943 1° 230VAC
| J

877



Poznamky

878



PLYN 18

Zapalovaci technika

(

Univerzalni zapalovaci horaky Strana 880 A

Zapalovaci svicky Strana 898
Piezozapalovace Strana 905
Zapalovaci tlacitka a spinace Strana 905
Skupinové zapalovace Strana 906

Zapalovaci kabely Strana 906

Termoclanky Strana 908 p




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

nalovaci technika

" Univerzéini zapalovaci horaky
a prislusenstvi

Typ 100 univerz. typy (standardni)

Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. €. o trysky Plameny
(mm) (mm)
1 100124 0,25 3 3 100139 0,25 3
2 102806 0,25 3

2

JU_

-
Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny
(mm) (mm)
1 106901 0,20 1 3 106903 0,20 3
2 106902 0,20 2 3 106908 0,35 3
1
Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj.¢. Baleni (ks)  Popis
(mm)
1 100071 0,20 3 100833 1 hiib
3 .
2 100086 0,20 - 102633 5 hlava
4 100804 1 tésnéni
Zapal. hofaky - horni dily
Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny v
(mm) (mm)
1 106904 0,20 1 3 106906 0,20 3 Lo ﬂ
2 106905 0,20 2 3 106907 0,35 3 1 2 ll 3 4 5 6 u
Obr.  Obj. €. Baleni (ks)  Popis Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks)  Popis
Typ 100 spec. zapal. hofaky 100841 1 100843 1
1 1-plamen. 4 3-plamen.
102641 5 102643 5
100832 1 100831 1
2 1-plamen. 5 kloboucek
102632 5 102631 5
100842 1 100885 1 smes
3 2-plamen. 6 )
102642 5 102685 5 vzduchu
1 2 Zapal. hotaky - spodni dily
Obr.  Obj.¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. €. o trysky Plameny
(mm) (mm)
1 100040 0,20 1 3 100066 0,20 1
2 100047 0,20 1
Pol.  Obj. ¢. o trysky (mm) Pol.  Obj.¢. @ trysky (mm)
1 100881 0,20 3 100883 0,35
2 100882 0,25 4 100880 0,40
2 1 2 O 3 D
Obr.  Obj. & o trysky (mm) Plameny Horni dil Obr.  Obj. &. Popis
1 100858 0,20 2 100835 1100916  pruzina
2 100145 0,20 2 100837 2 100917  hlinikové té&snéni
3 100187 0,25 2 100835 3 100918  uzav. Sroub

\

880



PL Zapalovaci technika
Trysky zapal. horaku Typ 100 (tryska nenastavitelnd) A

\

Pol.  Obj. ¢. Baleni o trysky Pol.  Obj. ¢. Baleni o trysky g

(ks) (mm) (ks) (mm)
1 102740 1 0,20 4 102972 1 0,40
2 102742 1 0,25 5 102973 1 0,45
3 102741 1 0,35 Pol.  Obj. ¢. o trysky (mm) Plameny

1 100129 0,35 1

Typ 100 (z venku nastavitelné)

ﬂ Trysky zapal. hofaku
1@

18
2 Pol.  Obj. ¢. Baleni o trysky Pol.  Obj. ¢. Baleni o trysky
(ks) (mm) (ks) (mm)
Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny 1 100789 1 0,21 2 100790 1 0,35
(mm) (mm)
1 100069 0,20 1 2 100122 0,25 3

Trysky zapal. hofaku Typ 100 zapal. hoiaky - spodni dily

Pol.  Obj.¢. Baleni o trysky (mm) E -

(ks)
1 106237 1 0,25

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N

Pol.  Obj. ¢. o trysky (mm)
1 100090 0,20

Typ 100 zapal. hofaky - horni dily

Typ 100 1-plamen. (vodorovn.)

Pol.  Obj.¢. o trysky (mm) Pol.  Obj. ¢. o trysky (mm) “ A
1 100048 0,20 2 100113 0,25 “ .
v
Trysky zapal. hofaki
Pol.  Obj. ¢. Miry (mm) Popis Pol.  Obj. ¢. Miry (mm) Popis
L H L H
1 102664 40 29 3-plamen. 5 102816 64 25 3-plamen.
2 100837 48 24 2-plamen. 6 102663 64 29 3-plamen.
1 2 3 100836 48 30 2plmen. 7 102665 87 28 3-plamen.
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) o trysky (mm) Typ zapal. horaku 4 100835 48 35 2-plamen.
1 100245 1 0,20 Catoba
1 102545 5 0,20 Catoba
1 100246 1 0,35 Catoba
1 102546 5 0,35 Catoba
2 100247 1 0,20 SIT
2 102547 5 0,20 SIT
2 100248 1 0,35 SIT
2 102548 5 0,35 SIT

881



nalovaci technika

( Zapalovaci horfaky AEM a prislusenstvi
Zapalovaci hofaky AEM
1 3 h 4 ’ ; r
Obr.  Obj. ¢. Popis 1 i 2 3

1 100099  zapalovaci hotak - horni dil

2 101480  zapalovaci hofak - horni dil Obr.  Obj. &. Popis Vhodné pro
3 100838  zapalovaci hofék - horni dil 1 102906  zapalovaci hofak 1-plamen. Salvis
4 100890  drzak zapalovaciho hofaku 2 102480  zapalovaci hofak 1-plamen. Capic
3 102481  zapalovaci hofak 1-plamen. Capic
18
Prislugenstvi zapal. hofaku Prislusenstvi pro zapal. horaky AEM
© Trysky zapal. hofaku
£
c
=
o
£
3= 1 2
8 1 2 3
>
o
g Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Obr.  Obj. ¢. Bal. Popis @ mm Vhodné pro
©
N 100904 1 1 106427 1 zemni plyn 0,30 Capic
1 svéraci Sroub pro plyn. vedeni, ¢ 4mm -
102504 5 1 106428 1 propan-butan 0,25 Capic
100905 1 2 106429 1 zemni plyn 0,35 Capic
2 svéraci Sroub pro plyn. vedeni, ¢ 6mm

102505 5

Drzaky zapalovaciho hofaku/zapalovaci svicky

4
Obr.  Obj.¢. Popis Obr.  Obj.¢. Popis
1 100854  drzak 2-dilny 3 100706  zapal. svicka M4
2 100855  drzak 3-dilny 4 100707  zapal. svicka e 2,4

882



Zapalovaci technika

Univerzalni typy

2
Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny
(mm) (mm)
1 100041 0,20 1 3 100043 0,20 3
1 100083 0,35 1 3 100104 0,35 3
2 100042 0,20 2

2
Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny Obr.  Obj. ¢. o trysky Plameny
(mm) (mm)
1 100044 0,20 1 3 100046 0,20 3
2 100045 0,20 2 3 100106 0,35 3
2 100103 0,35 2

Zapal. hofaky - horni dily

- i

% .0 .®

Obr.  Obj.¢. Popis
1 100916  pruzina
2 100917  hlinikové tésnéni
3 100918  uzav. Sroub

PfisluSenstvi zapal. hofaku

2
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis

100904 1

1 svéraci Sroub pro plyn. vedeni, ¢ 4mm
102504 5
100905 1

2 svéraci Sroub pro plyn. vedeni, 8 6mm
102505 5

Drzaky zapalovaciho hofaku/zapalovaci svicky

1 2 3
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks)  Popis
100841 1 100831 1
1 ——— 1-plamen. 4 kloboucek
102641 5 102631 5
100842 1 100885 1 smés
2 ———— 2-plamen. 5 :
102642 5 102685 5 vzduchu
100843 1
3 ————  3-plamen.
102643 5
Zapal. hofaky - spodni dily
Pol.  Obj.¢. @ trysky (mm) Pol.  Obj. ¢. trysky (mm)
1 106912 0,20 3 106914 0,35
2 106913 0,25 4 106915 0,40

4
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. €. Popis
1 100854  drzak 2-dilny 3 100706  zapal. svicka M4
2 100855  drzak 3-dilny 4 100707  zapal. svi¢ka ¢ 2,4
Trysky zapal. horaki
Pol.  Obj. ¢. Baleni o trysky Pol.  Obj.¢. Baleni o trysky
(ks) (mm) (ks) (mm)
1 100245 1 0,20 3 100246 1 0,35
2 102545 5 0,20 4 102546 5 0,35

883

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
(2}
©
>
o
©
Q
(C
N

nalovaci technika

(Zapalovaci horaky SIT TARGET a pfislusenstvi

Zapalovaci hofaky SIT TARGET

?

s ot o

Obr.  Obj. ¢. Popis Sit ¢islo Vhodné pro
100095  1-plamen. 0140026 MBM

! 100097  2-plamen. 0140020 OLIS

2 100859  1-plamen. 0140028 MARENO

3 100181  1-plamen. 0150086 GICO

4 100074  2-plamen. - OLIS

-

doy Loy

Obr.  Obj. ¢. Popis Sit Cislo Vhodné pro
1 100070  1-plamen. 0150073 univerzalni
2 101931  1-plamen. 0140018 BARON
3 101930  1-plamen. 0140_ BARON

3

oy Aov

Obr.  Obj. ¢. Popis Sit Cislo Vhodné pro

1 100170  1-plamen. 0150064 GIGA

2 100050  2-plamen. 0140015 univerzalni
3 100144  1-plamen. 0140001 univerzalni

o

1 2
Obr.  Obj.¢. Popis Sit Cislo
1 100094 1-plamen. 0140102
2 100182  krytka -

PFisluSenstvi pro zapal. hofaky SIT TARGET

"

n

29 3‘& 4

1
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis
1 100701 1 zapal. svicka M4
100906 1
2 Sroubeni pro zapal. svicku M10x1
102506 5
3 100801 1
tésnéni pro zapal. hofak
4 100803 1

¢ eees

1
Obr.  Obj. ¢. Popis Sit ¢islo Vhodné pro
1 102831 2-plamen. 0140024 KUPPERSBUSCH
2 100093  1-plamen. - JUNO
3 102450  1-plamen. 0150082 GIGA

-_—
|
F L

e T

Obr.  Obj. ¢. Popis Sit Cislo Vhodné pro

1 100198  1-plamen. 0140104 TECNOINOX
2 100126  1-plamen. ZANUSSI

3 100159  2-plamen. 0150_ GICO

Obr.  Obj.¢. Baleni (ks) Popis
100907 1
Sroub termoclanku
102507 5
100908 1
2 pfevleéna matice pro plyn. vedeni ¢ 4mm
102508 5
100909 1
3 pfevleéna matice pro plyn. vedeni ¢ 6mm
102509 5
4 100897 1 svéraci krouzek ¢ 4mm
5 100898 1 svéraci krouzek 8 6mm
Trysky zapal. horaku
Pol.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis o trysky (mm) Nr. Pro sérii
1100204 1 ,
tryskapropan- 4 48/000 44 0140
2 102604 5 butanu
3 100207 1 .
tryskazemniho 40038 27 0140
4 102607 5 plynu
5 100205 1
tryskapropan- 453,096 49 0150_
6 102605 5 butanu
7 100765 1
tryska propan- ; 45 20 0150_
8 102799 5 butanu
9 100206 1 .
"lys"a zemniho 60055 36 0150
10 102606 5 plynu
1100216 1 :
tryska zemniho 045 38 0150_
12 102516 5 plynu




Zapalovaci technika

Zapalovaci horaky SIT Serie 160 a prisluSenstvi

Zapalovaci hofaky SIT Serie 160

\
> \.
A
1 2 3
Obr.  Obj. €. Popis Sit Cislo
1 100110 3-plamen. 0190603
2 102116 termogenerator 750mV, 600mm -
3 580035 termogenerator 750mV, 820mm -

PrisluSenstvi pro zapal. hofaky SIT Serie 160

N

: . ®
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis
1 100701 1 zapal. svicka
100906 1
2 svéraci Sroub pro zapal. svicku
102506 5
3 100801 1 tésnéni

% ® ® €9

Obr.  Obj. €. Baleni (ks) Popis
100907 1
Sroub termoc¢lanku
102507 5
100908 1
2 pfevleéna matice pro plyn. vedeni ¢ 4mm
102508 5
100909 1
3 pfevleéna matice pro plyn. vedeni ¢ 6mm
102509 5
4 100870 1 svéraci krouzek pro plyn. vedeni g 4mm
5 101857 1 svéraci krouzek pro plyn. vedeni ¢ 6mm

1 =] 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Tryska plyn. ved. (mm)  Sit ¢islo
1 100872  3-plamen. Nr. 51 6 0160005
2 100055  2-plamen. - - 0160101
"
1 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Sit ¢islo
1 100105  3-plamen. 0160042
2 100052  2-plamen. 0160103
— ' aw
Obr.  Obj. ¢. Popis Tryska o plyn. ved. (mm)  Sit ¢islo
1 102840  2-plamen. Nr. 41 6 0160105
2 102946  3-plamen. - - 0160075
a-w
-
1 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Sit ¢islo
1 100109  1-plamen. 0160002
2 100056  3-plamen. 0160032
1
Obr.  Obj. ¢. Popis Sit Cislo
1 100054  2-plamen. vlevo 0160022
2 100053  2-plamen. vpravo 0160012

Trysky zapal. horaki

&

-

Obr.  Obj. ¢. Popis Sit éislo
1 100049  2-plamen. vpravo 0160046
2 102849  2-plamen. 0160052
3 101898  3-plamen. 0160501

Pol.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis o trysky Nr.
(mm)

1 100200 1 tryska propan-butanu 0,20 20
2 100203 1

tryska propan-butanu 0,25 25
3 102503 5
4 100201 1

tryska propan-butanu 0,30 30
5 102501 5
6 102698 1 tryska propan-butanu 0,35 35
7 100202 1

tryska zemniho plynu 0,41 41
8 102502 5 i y
9 100869 1 tryska zemniho plynu 0,51 51

885

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

)
=
c
<
3]
@
£
o
o
>
o
©
o
«
N

nalovaci technika

rZapanvaci hofaky JUNKERS/ORKLI a pfislusenstvi

Zapalovaci hofaky JUNKERS/ORKLI

| o

1 2 3
s prim. vzduchem bez prim. vzduchu
Obr.  Obj. ¢. Popis Tryska @ plyn. ved. (mm) Junkers ¢islo
100101 propan-butan Nr. 2 4 CB 503003
1 100058  zemni plyn Nr.26 4 CB 503006
100118  zemni plyn Nr. 3 4 CB 503002
100107  propan-butan Nr. 10 4 CB 503009
2 100080  zemni plyn Nr. 6 4 CB 503010

3 100966  krytka - - -

N N
1%1

£ o

bez prim. vzduchu

bez prim. vzduchu

Obr.  Obj. ¢. Popis Tryska o plyn. ved. (mm) Junkers Cislo
100133  zemni plyn Nr. 44 4 CB 505139
100138  zemni plyn Nr.64 4 CB 505137
! 102954  propan-butan Nr.52 4 CB 505121

102955  propan-butan Nr. 49 4 CB 505120
2 100119  zemni plyn Nr.45 4 CB 505141
3 102842  tésnéni - - -

PrisluSenstvi pro zapal. hofaky JUNKERS/ORKLI

NN

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Zapalovaci hofak
1 100704 1 zapal. svicka CB 502_
2 100702 1 zapal. svicka CB 505_
" 3 100703 1 zapal. svicka CB 505_
. 2 3 i 101292 1
s prim. vzduchem s prim. vzduchem s prim. vzduchem 4 102592 10 Sroub. zapal. svicky CB 502/505
Obr.  Obj. ¢. Popis Tryska @ plyn. ved. (mm) Junkers ¢islo 5 100900 smés. vzduchu CB 5020_
1 100085  zemni plyn Nr. 6 6 CB 502031
100132 svitiplyn Nr. 4 4 CB 502032 f .
2
100061  zemni plyn Nr. 6 6 \
3 100062  zemni plyn Nr. 6 6 CB 502021 : % ‘ %
1 2 3 4 -
1 -l, Obr.  Obj.¢. Baleni (ks) Popis Zapalovaci horak
|
1 100719 1 zapal. svicka CB 50202_
101291 1 CB 50202_
1 i 2 3 2 102591 5 Sroub. zapal. svicky
s prim. vzduchem s prim. vzduchem
101295 1 N » CB 502/505
Obr.  Obj. ¢. Popis Tryska o plyn. ved. (mm) Junkers ¢islo 3 102595 10 objimka termocianku
] 100059  zemni plyn Nr. 4 4 CB 505004 100907 1 CB 502/505
4 Sroub termoclanku
100060  zemni plyn Nr. 5 4 CB 505070 102507 5
2 100805  tésnéni - - - ve 1w . .
PfisluSenstvi zapal. vedeni
3 100073  zemni plyn Nr. 9 6 CB 505018
! 1@ 263&4@5"60
| ! Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Zapalovaci horak
— 1 101283 1 prevle¢na matice pro univerzalni
I = 102583 10 plyn. vedeni g 4mm
1 2 0F 3 4
b i duch bez prim. vzduchu 2 10099 1 previecna matice pro univerzalni
ez prim. vzduchu prim. 102509 5 plyn. vedeni ¢ 6mm
Obr.  Obj. & Popis Tryska o plyn. ved. (mm)  Junkers éislo 3 101281 1 svéraci krouzek pro CB 502/503
100057  zemni plyn Nr.44 4 CB 505102 102581 10 plyn. vedeni ¢ 4mm
1
100134 zemni plyn Nr.45 4 CB 505101 , o1 1 svéraci krouzek pro CB 502/503
2 100802 tésnéni - - - 102587 10 plyn. vedeni o 6mm
100135  zemni plyn Nr.45 4 CB 505105 5 101282 1 svéraci krouzek pro B 505
3 100081  zemni plyn Nr.44 4 CB 505111 102582 10 plyn. vedeni s 4mm -
100116  propan-butan Nr.42 4 CB 505122 5 101288 1 svéraci krouzek pro CB 505
4 100805 tésnéni - - - 102588 10 plyn. vedeni o 6mm -




Zapalovaci technika

Trysky zapal. hofaki * )
Q / Pol.  Obj.¢. Baleni (ks) Druh plynu Kod Zapalovaci
Tlak (mbar) horak
100230 1 ~
Pol.  Obj.é. Baleni(ks)  Druh plynu Kod Tlak (mbar)  Zapalovaci hofak 1 propan 2 50 CB 5050
1100220 1 102530 10 butan _
D oan- 2 50 CB 503 100231 1
2 102520 10 2 zemni plyn 4 25 CB 5050_
3 100221 ] 102531 10
gr‘t’pa"' 29 30 CB 50203_ 100232 1
4 102521 10 utan 3 zemni plyn 9 25 CB 5050_
5 100222 1 102532 10
propan- 5 50 CB 50203_ 100233 1 ropan-
6 102522 10 butan 4 prop 8 50 CB 5050
102533 10 butan -
7 100223 1
zemni plyn 3 15 CB 503 100234 1
8 102523 10 5 zemni plyn 14 20 CB 5050_
102534 10
9 100224 1
zemniplyn 26 25 CB 503 100217 1 .
10 102524 10 6 propan 3 30 CB 5050_
102519 10 butan 18
1 100225 1 propan-
39 30 CB 503
12102525 10 butan
13 100227 1 ©
zemni plyn 6 25 CB 50203_ =
14 102527 10 c
<
15 100228 1 5
svitiplyn 4 8 CB 50203_ -
16 102528 10 —
[3)
©
>
o
©
Q
/ \1
N
1 2 - 3 4
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Druh plynu Kod Tlak (mbar) Zapalovaci
hofak
100210 1
propan-butan 46 30 CB 5051_
102510 10
100211 1
zemni plyn 44 25 CB 5051_
102511 10
100212 1
propan-butan 42 50 CB 5051_
1102512 10
100213 1
zemni plyn 45 20 CB 5051_
102513 10
100237 1
zemni plyn 48 20 CB 5051_
102537 10
100229 1 propan-butan 52 30 CB 5051_
100260 1
2 propan-butan 10 50
102560 10
100218 1 CB 503_
3 zemni plyn 6 15 bez prim.
102518 10 vzduchu
100261 1
4 zemni plyn 23 25
102661 10

887



—_
(0]

)
=
c
<
3]
@
£
o
o
>
o
©
o
«
N

(Zapalovaci hofaky ROBERTSHAW a prislusenstvi
Typy (vystup plament)

250@/

-\ O

- O

!

- O

F G H
1 i 2 E 3
Obr.  Obj.¢. Popi Druh pl Robertshaw ¢. Typ pl
Obr.  Obj.¢. Popis Druh plynu otrysky (mm)  Robertshaw ¢. Typ plamenu i J eE HERpE (omh'n{;sky © W KA
1 106079 1-plamen. zemniplyn 0,18 2CHL-6 A 1 106082  2-plamen.  zemni plyn 0,16 3CH-1 C
2 580034 2-plamen. zemniplyn 0,18 3CH-6 B 2 106084  3-plamen. zemniplyn 0,18 4CH-1 D
3 106083 2-plamen. zemniplyn 0,18 3CHL-6 C 3 106137  3-plamen.  propan- 0,16 6CH24-1 E (L=63)
3 580050 2-plamen. propan- 0,11 4CHL-6 c butan
butan 3 106117  3-plamen. zemni plyn 0,26 6CH24-1 E (L=63)
4 106375  3-plamen.  propan- 0,16 6CH14-10 E (L=38)
butan
4 106346  3-plamen. zemniplyn 0,26 6CH14-10 E (L=38)
g\
-
1 4 4
Obr.  Obj. ¢. Popis Druh plynu otrysky (mm)  Robertshaw ¢. Typ plamenu 1 . & 2 4
1 106344 2-plamen. zemniplyn 0,18 5CHL-6 H
Obr.  Obj.¢. Popis Druh plynu o trysky R ¢. Typ pl
1 106345 2-plamen. propan- 0,11 5CHL-6 H (mm)
but
dian 1 106091  3-plamen. zemniplyn 0,26 6CH10-1 E (L=26)
2 580049 3-plamen. zemniplyn 0,22 6CH14-6 E (L=38) -
2 106092 3-plamen. zemniplyn 0,26 6CH14-1 E (L=38)
3 106089 3-plamen. - bez 6CH14-6 E (L=38) -
(starsi typ drz.) 3 106090 3-plamen. zemniplyn 0,26 6CH30-4 E (L=76)
4 106348 2-plamen. zemniplyn 0,18 5CL-2 H 4 106085  3-plamen. zemniplyn 0,18 4CH-10 D
il
e " |
2 3 4 ! :
1 2
Obr.  Obj.c. Popis Druh plynu o trysky (mm)  Robertshaw ¢. Typ plamenu
1 106078  1-plamen. zemniplyn 0,18 2C-2 F Obr.  Obj.¢. Popis le“h ?try;iky Robertshaw ¢. Typ plamenu
plynu mm)
2 100117 1-plamen.  zemniplyn 0,18 2CH-1 F 1 106088 2-plamen. — — 5CHLA H
3 106114  2-pl . ipl 0,16 5CHR-1 G
plamen. zemnipyn °. 2 106077 3-plamen.  —  — 6CH24-1 E (L=63)
4 106116  2-plamen. zemniplyn 0,16 5CHL-1 H

888



Zapalovaci technika

Obr.  Obj.¢. Popis Druh plynu

1 106102  1-plamen.  propan-butan 1EA

Obr.  Obj.é. Popis Druh plynu otrysky (mm)  Robertshawé.  Typ plamenu 2 106103 1-plamen.  zemni plyn 1EA
1 106096  3-plamen.  zemni plyn 0,26 6S14-1 E (L=38)
2 106095  3-plamen.  zemni plyn 0,26 6S24-1 E (L=63)
3 106097  3-plamen.  zemni plyn 0,26 6SH24-6 E (L=63)

18
1 2
Obr.  Obj.¢. Popis Druh plynu :Jtry)sky Robertshaw €. Typ plamenu g
mm, n—
=
1 106080  1-plamen. - bez 2CHR-7 | ﬁ
2 106081 1-plamen. - bez 2CH-7 F g
i PFisluSenstvi pro zapal. hofaky ROBERTSHAW §
S
2
Obr.  Obj. €. Popis Druh plynu otrysky (mm)  Robertshaw ¢.  Typ plamenu (]
1 106093  1-plamen.  zemni plyn 0,18 2S-2ER F ‘ . N
2 106094  3-plamen.  zemni plyn 0,26 6S14-2ER  E (L=38) 1 2 3 4 5
3 106086  3-plamen.  zemni plyn 0,26 4SHR-44 J Obr.  Obj.&. Popis
3 106087  3-plamen. propan-butan 0,16 4SHR-44 J 106109  svéraci $roub pro plyn. vedeni 1/4*
! 106111 svéraci Sroub pro plyn. vedeni ¢ 6mm
2 106113  prevle¢na matice
3 101482  prevlecna matice pro plyn. vedeni 1/4*
4 101483  prevle¢na matice pro plyn. vedeni 1/4“
5 101481  dvojkuzel 1/4“ CCT
1 2
Obr.  Obj. ¢. Popis
Obr.  Obj.¢&. Popis Druh plynu otrysky (mm)  Robertshaw ¢.  Typ plamenu 1 106109  svéraci Sroub pro termoclanek 1/4*
1 106204  2-plamen.  zemni plyn 0,16 5CHR-1 G 2 106112  svéraci Sroub pro termoclanek T45
2 106349  2-plamen.  zemni plyn 0,18 5S8L-2 H

Trysky zapal. hofaku

La

1% 2‘

Obr.  Obj. ¢. Druh plynu Kod

106104  zemni plyn 16

100276  zemni plyn 18

106108  zemni plyn 22

Obr.  Obj.¢. Popis mk)a Robertshaw ¢. 100277 zemni plyn 26
1 106098  3-plamen. 44 9BH " 100275 propen-tutan 10
2 106101 2-plamen. 38 9BV3 106107 propan-butan "
2 106348  4-plamen. 44 9BV 106106 propan-butan 14
3 106099 3-plamen. 28 9BV 106105 _ propan-butan 6

4 106100  2-plamen. 28 9BV3 2 106115  svitiplyn

889



—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
(2}
©
>
o
©
Q
(C
N

nalovaci technika

Zapalovaci horaky GEV-EGA, Typ A

rZapanvaci hofaky GEV-EGA a prislusenstvi

L
1 !
Obr.  Obj. €. Popis Vhodné pro
100856  zapalovaci hofak, propan-butan
1
100857  zapalovaci hofak, zemni plyn
Electrolux,
2 100853  zapalovaci hofak - horni dil Juno,
3 100806 tasnéni Zanussi
4 100847  zapalovaci hofak - stfedni dil
;‘{9.
1 2 3 ) 5 f
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
nml* zapalovaci hofak - spod. dil zemni plyn
1
nml* zapalovaci hofak - spod. dil propan-butan
101599  zapalovaci hofak - spod. dil zemni plyn
2 Electrolux,
101598 zapalovaci hofak - spod. dil propan-butan  Juno,
PR P, Zanussi
3 100848 zapalovaci hofak - horni dil
4 100964  krytka
5 100962 zapalovaci hlava

*jiz se nedodava

Pfislusenstvi pro typ A

® % O .®

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Vhodné pro
1 100904 1 svéraci Sroub pro
102504 5 plyn. vedeni g 4mm
Electrolux,
2 100916 1 pruzina Juno,
3 100917 1 hlinikové tésnani Zanussi
4 100918 1 uzav. Sroub
Trysky zapal. hofaku pro typ A
Pol.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis o (mm)  Vhodné pro
1 100245 1
propan-butan 0,20
2 102545 5
Electrolux,
3 102742 1 propan-butan 0,25 Juno,
4 100246 1 Zanussi
zemni plyn 0,35
5 102546 5

Zapalovaci hofaky GEV-EGA, Typ B

0
1=F 2" 35\40 5' 6@

Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 100088  zapalovaci hofak
2 100960  krytka
3 100961  zapalovaci hlava

MKN
4 101228  ryhov. matka
5 101259  prevle¢na matice pro plyn. vedeni s 4mm
6 101284  dvojkuzel pro plyn. vedeni ¢ 4mm
Trysky zapal. horaku pro typ B

Pol.  Obj. ¢. Popis o (mm) Vhodné pro
1 100270  propan-butan 0,20
2 101896  propan-butan 0,22

MKN

3 100271  zemni plyn 0,30

4 100272  zemni plyn 0,35

Zapalovaci hofaky GEV-EGA, Typ C

Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 104257  protikus desky
2 104258  tésnéni
Kippersbusch
3 104259  stfedni dil
4 104253  krytka
1 a 2 3 4 5 o 6 w
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 104254  vodici plech
2 104255  zapalovaci hlava
3 104252  vodici trubka
Kippersbusch
4 104256  Sroubeni
5 104251  pruzna podlozka
6 104250  matice termoclanku

Zapalovaci horaky GEV-EGA, Typ D

1
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 102956  zapalovaci hofak C, komplet Ascobloc,
2 102957  zapalovaci hotak D, komplet Kippersbusch,
Lohberger,
3 102958  zapalovaci hofak E, komplet Palux

890



"

2

Obr.  Obj. ¢. Popis Vyska Vhodné pro

1 101843  zakladni deska (C) 2 18mm Ascobloc,
Electrolux,

. . Kippersbusch,

2 101844  zakladni deska D) o 15mm Lohberger,
Palux,

3 101845  zakladni deska (E) o 11mm Therma

e

Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 101856  zapalovaci hofak komplet ARC,
Electrolux,
2 101474  smés. trubka pro zapal. hofak Therma

VN

. Obr.  Obj.&. Popis Vhodné pro
4 1 102640  zapalovaci hofak komplet
2 102833  zapalovaci horak - horni dil
Obr.  Obj.é. Popis Vyska Vhodné pro ARC,
3 101854  zapalovaci hofak - spod. dil Electrolux,
1 102962 zakladni deska (C 2 18mm
©) 4 101779 zapal. svicka Therma
2 102963 zakladni deska (D) 2 15mm
5 100906  Sroub. zapal. svicky
3 102964 zakladni deska (E) 2 11mm  Electrolux,
Lohberger,
4 101841 Sroub. zapal. svicky - Therma
5 102965 zapal. svicka - ﬁ@
6 102966 smes. vzduchu - ' i
1 2 5
Obr.  Obj.¢. Popis Vhodné pro
1 101583  zapalovaci hlava
Ascobloc,
2 3 4 2 101584  kryt zapal. hofaku Electrolux,
3 101587  t&snéni Kippersbusch,
Lohberger,
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro 4 101848 krytka Palux,
Therma
1 101835  zapalovaci hotak - spod. dil (C) 5 101585  Sroub termoclanku
Ascobloc,
P, . Electrolux, e < It P
2 101834  zapalovaci hofék - spod. dil (D) Kiippersbusch, PrislusSenstvi pro zapal. horaky GEV-EGA, typy C,
3 101586  zapalovaci hofak - spod. dil (E) ;Z:‘ffrge“ D, E
4 101839  Sroub termogianku Therma 6 a
1 2
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks)  Popis Vhodné pro
& ’ 101285 1 prevleéna matice élscibklm’
\ N\ 102585 10 M8x1 o 4mm Kt?:preor:gﬁsch
1 2 4 101284 1 Lohberger,
2 dvojkuzel e 4mm Palux,
102584 10 Therma
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 101831  zapalovaci hlava s otvorem Trysky zapal. horakut pro GEV-EGA, typy C, D, E
n Ascobloc,
2 101830  zapalovaci hlava Kiippersbusch,
3 101587  tésnéni Lohberger,
Palux
4 101842  krytka
Pol.  Obj.¢. Druh plynu Kod Tlak Vhodné pro
zapalovaci hofak GEV—EGA, Typ E 1 100235  propan-butan 20 50mbar 'I&(;I;gg:'ggr,
2 100236 zemniplyn 35 20mbar  Kippersbusch
3 101589  propan-butan 18 50mbar
Palux
4 101588  zemni plyn 32 20mbar
5 101534  propan-butan 19 50mbar
> 6 101543  zemni plyn 30 20mbar Therma
7 100979 propan-butan 25 30mbar Electrolux
Obr.  Obj. &. Popis Vhodné pro 8 101535  svitiplyn 60
1 101529  zapalovaci hofak komplet Ascobloc, 9 101849 propan-butan 16 50mbar GGX
s .y Kuppersbusch,
2 101582  zapalovaci hofak - horni dil 10 101864  propan-butan 24 30mbar
Lohberger, ARC
3 101586  zapalovaci hofék - spod. dil Palux 11 101865  zemni plyn 41 20mbar

891

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
(2}
©
>
o
©
Q
(C
N

nalovaci technika

[Zapalovaci horfaky POLIDORO a prislusenstvi

Trysky zapal. hofaku

%

Ay ds K

Pol.  Obj. ¢. Baleni (ks) Druh plynu  (mm) Kod
100208 1 _
1 propan 0,20 201
102608 5 butan
- ) - ) 100209 1
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis 2 zemniplyn 0,40 401
1100162  3-plamen. 3 100076  3-plamen. 102609 5
2 100148  3-plamen. 3 102699 1 zemni plyn  2x0,25 252
4 106604 1 propan- 2%0,16 16.2
butan
Zapalovaci horaky HONEYWELL a prislusenstvi
) Zapalovaci hofaky HONEYWELL
1 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 100079  3-plamen. 3 102982  3-plamen.
2 100051 3-plamen.
1 2 3 ‘
Obr.  Obj.¢. Popis Model
1 102885  zapalovaci hofak 1-plamen. Q349A1026B
2 102886  zapalovaci hofak 1-plamen. Q349A1091B
2 3 102887  zapalovaci hofak 3-plamen. Q327A1683B
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 100863  2-plamen. 2 100867  3-plamen.
PFisluSenstvi pro zapal. hofaky POLIDORO
\ 1 N 2 IB
Obr.  Obj. ¢. Popis Model
B % 1 102892  zapal. svicka Q349/Q327
1 2 v 3 2 102905 prevle¢na matice Q349
pro vedeni @ 6mm
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks)  Popis
1 100701 1 zapal. svitka Trvsk | hoFake
SKY Zapal. horaku
100906 1 rysky zap
2 ————  $roub. zapal. svicky
102506 5
100907 1 ‘
3 W $roub termodlanku \ *
1 2 3
Obr.  Obj. ¢. Popis Druh plynu pro model
16 5 s 3 Q 102888  tryska zapal. hofaku ~ zemniplyn Q349
1
102889  tryska zapal. horaku propan-butan Q349
Obr.  Obj. &. Baleni (ks)  Popis 2 102890 tryska zapal. hofaku zemni plyn Q327
100908 1 3 102891  tryska zapal. hofaku propan-butan Q327
1 pfevlecna matice pro plyn. vedeni @ 4mm
102508 5
100909 1
2 prevle¢na matice pro plyn. vedeni @ 6mm
102509 5
3 102795 1 svéraci krouzek @ 4mm
102797 1 svéraci krouzek @ 6mm

892



Zapalovaci technika

Razné zapalovaci horaky, skupina A

20 3

0

1
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
Q 1 100078  zapalovaci hofak
2 3 EKU
2 102067 matka M8x1
Obr.  Obj. &. Popis Vhodné pro 3 100092  zapalovaci hofak
Modular
1 100082  zapalovaci hofak 4 101860 matka M10x1
2 100834  kuzel. hlava EKU
3 101860 matka M10x1
Q Pol.  Obj.é& Popis Vhodné pro
|
1 2 3 1 100068 zapalovaci hofak Gico/Nayati
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 102079 zapalovaci hofak PrisluSenstvi pro skupinu A
2 102980  kuzel. hlava Mareno
3 101860 matka M10x1 6
16 2 3 9 4 5 ﬁ 6
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Vhodné pro
svéraci krouzek
Q L 100870 1 pro plyn. vedeni g 4mm
2 3 101283 1 prevletna matice Ambach
2 pro plyn. vedeni @ 4mm Bm ach,
- ) . 102583 10 aron,
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro EKU,
1 100091  zapalovaci hotak 3 101857 1 svéraci krouzek Modular,
pro plyn. vedeni @ 6mm Thielmann
2 100919  pruzina Ambach
s 520120 _sponm Q0 1 e
102509 5 yn
101281 1 svéraci krouzek
5 pro plyn. vedeni @ 4mm
102581 10 Gico,
101283 1 prevleéna matice Nayati
6 lyn. io4
102583 10 pro plyn. vedeni g 4mm
1 2 SQ
Trysky zapal. hofak( pro skupinu A
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 101899  zapalovaci hofak
2 101929  kuzel. hlava Baron
3 101860 matka M10x1
A
*L Pol.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis o (mm) Kod Vhodné pro
i 1 100200 1 tryska propan-butanu 0,20  Nr. 20
2 100203 1
tryska propan-butanu 0,25  Nr. 25
3 102503 5 Ambach,
4 100201 1 Baron,
1 2 tryska propan-butanu 0,30  Nr.30 EKU,
5 102501 5 Gico,
; ’ Modular,
Obr.  Obj. & Popis Vhodné pro 6 102698 1 tryska propan-butanu 0,35  Nr. 35 Nayati
102829  zapalovaci hotak (L=34mm) 7 100202 1 Thielmann
1 tryska zemniho plynu 0,41 Nr. 41
102830  zapalovaci hofak (L=28mm) Thielmann 8 102502 5
2 101860 matka M10x1 9 100869 1 tryska zemniho plynu 0,51  Nr. 51

893

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

)
=
c
<
3]
@
£
o
o
>
o
©
o
«
N

nalovaci technika

rRt"Jzné zapalovaci horaky, skupina B

-

VAN

PFisluSenstvi a trysky zapal. hofaku pro skupinu C

e .o

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Vhodné pro
1 101294 1 prevleéna matice M10x1
Obr.  Obj. & Popis Vhodné pro ) 101284 1 dvojkuzel p':°
1 100601  drzak zapalovaciho hofaku 102584 10 plyn. vedeni g 4mm
2 100075 zapalovaci hotak bez zapal. $picky Malag 100255 1
tryska propan-butanu @ 0,20
3 100600  zapalovaci $picka 102555 5
Ambach
102770 1 tryska propan-butanu @ 0,25
3 100252 1
tryska propan-butanu @ 0,35
102552 5 i
100256 1
tryska zemniho plynu @ 0,40
2 4 102556 5
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro N , . .. .
— Rilizné zapalovaci hoiraky, skupina D
1 102918  krytka zapal. hofaku
2 102919  zapalovaci hofak - horni dil
Wamsler
3 102920  deska zapal. horaku
4 102921  zapalovaci hofak - spod. dil
PrisluSenstvi a trysky zapal. hofakl pro skupinu B 1
Obr.  Obj.¢. Popis Vhodné pro
6 ] 102859  zapalovaci hofak propan-butan
102860  zapalovaci hofak zemni plyn
1 2 Q 3 Heidebrenner
2 102854  drzak zapalovaciho hofaku
Obr. Obj. &. Baleni(ks)  Popis Vhodné pro 3 102862  drzak zapalovaciho hofaku
1 101285 1 prevle¢na matice M8x1
102585 10 pro plyn. vedeni  4mm Prislusenstvi a trysky zapal. hofakl pro skupinu D
2 101284 1 dvojkuzel pro ‘n\
102584 10 plyn. vedeni g 4mm
Lohberger,
100214 1 tryska propan-butanu @ Malag,
102514 5 0,16mm Wamsler
3 102793 1 tryska propan-butanu @
0,23mm Q
100215 1 tryska zemniho plynu @ g 4
102515 5 0,16mm
Obr.  Obj.¢. Baleni (ks) Popis Vhodné pro:
Ruzné zapalovaci horaky, skupina C , 018t svéraci krouzek
102581 10 pro plyn. vedeni g 4mm
101283 1 Ak .
2 previetna matlc'e Heidebrenner
102583 10 pro plyn. vedeni g 4mm
(‘x" 3 102863 1 zapal. svitka
1 2 3 W4 P
4 102878 1 Drzak zapal. svicky
Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 100087  zapalovaci hofak M8x1
2 100096  zapalovaci hofak M10x1 Ambach 9
3 101293  tésnéni (hlinik) g =
Pol.  Obj. ¢. Druh plynu Baleni (ks) Kod Tlak
1 100222 1
propan- 5 50mbar
2 102522 butan 10
3 100227 1
zemniplyn —— 6 25mbar
4 102527 10

894



Zapalovaci technika

Razné zapalovaci horaky, skupina E

PFisluSenstvi a trysky zapal. hofakd pro skupinu F

| \‘\
1% 26 30 46 5\6

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis
Pol.  Obj.¢. Popis Vhodné pro 101282 1
— 1 —————  svéraci krouzek pro plyn. vedeni @ 4mm
1 100065  zapalovaci hofak Angelo Po 102582 10
- . , ot o . 101283 1
Pfisludenstvi a trysky zapal. hofaku pro skupinu E 2 102555 10 prevletna matice pro plyn. vedeni @ 4mm
" 101288 1
3 ————— svéraci krouzek pro plyn. vedeni @ 6mm
102588 10
" 100909 1
1 2 3 4 ———— prevle¢na matice pro plyn. vedeni @ 6mm
102509 5
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Vhodné pro: 5 100701 1 zapal. svitka
1 11262 1 svéraci krouzek 6 M Sroub pro zapal. svi¢ku
102582 10 pro plyn. vedeni @ 6mm 102506 5 pro zapal
2 100909 1 prevleéna matice Angelo Po
102509 5 pro plyn. vedeni g 6mm 9
100831 1
3 kloboucek
102631 5
Pol.  Obj.¢. Popis Baleni (ks) Kéd Tlak (mbar)
100230 1
1 W propan-butan 10— 2 50
1 - 2
100231 1
2 ——— zemniplyn — 4 25
Obr.  Obj. &. Druh plynu Baleni (ks)  Kod Tlak (mbar) 102531 10
100220 1 100232 1
——— propan-butan —— 2 50 3 ——— zemniplyn —F 9 25
102520 10 102532 10
100225 1 100233 1
1 ———— propan-butan —— 39 30 4 ————  propan-butan —— 8 50
102525 10 102533 10
100224 1 100234 1
—— zemni plyn — 13 25 5 ———— zemniplyn — 14 20
102524 10 102534 10
100253  propan-butan 1 2 50 100217 1
6 ——— propan-butan —— 3 30
2 100240 propan-butan 1 39 30 102519 10
100241  zemni plyn 1 13 25 o - , vz .
Razné zapalovaci horaky, skupina G
RUzné zapalovaci horaky, skupina F .
@) :
2
Pol.  Obj.¢. Popis Vhodné pro Obr.  Obj. é. Popis Vhodné pro
1 100089  Zapalovaci hofak Mareno 1 100127  zapalovaci hofak 2-plamen., vievo
Silko
2 100128  zapalovaci hofak 2-plamen., vpravo
-
1 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Kod o plyn. ved. (mm)
1 102967  2-plamen. vpravo 14 6
2 102971 2-plamen. vlevo 14 6
3 102975  2-plamen. vpravo, s prim. vzduchem 14 6

895

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




nalovaci technika

Razné zapalovaci horaky, skupina |

Pol.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
1 100879  zapalovaci hofak 1-plamen. Zanussi,
Therma,
Electrolux Pol.  Obj. & Popis Vhodné pro

1 102894  zapalovaci hofak propan-butan

Theobald
2 102895  zapalovaci hofak zemni plyn

PrislusSenstvi a trysky zapal. horaku pro skupinu G

«s e %

18

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis Vhodné pro
©
= 1 100870 1 svéraci krouzek
c ro plyn. vedeni g 4
= pro plyn. vedeni @ 4mm
3
- 101283 1 prevle¢na matice . 1
— 2 — A Zanussi
[T 102583 10 pro plyn. vedeni @ 4mm
% 100907 1 Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro
— 3 —————  Sroub termoclanku ChOFA
© 102897  zapalovaci hofak propan-butan
o 102507 5
©
N

102896  zapalovaci hofak zemni plyn

102899  zapalovaci hofak propan-butan
2 SFA
102898  zapalovaci hofak zemni plyn

102901  zapalovaci hofak propan-butan

L. " ) . i 3
Pol.  Obj.¢. Baleni (ks)  Popis o(mm) Kod Vhodné pro 102900 zapalovaci hotak zemni plyn
1 100200 1 tryska propan-butanu 0,20  Nr. 20
2 100203 1
tryska propan-butanu 0,25 Nr. 25
3 102503 5
4 100201 1
tryska propan-butanu 0,30  Nr. 30
5 102501 5 Zanussi
6 102698 1 tryska propan-butanu 0,35 Nr. 35
7 100202 1
tryska zemniho plynu 0,41 Nr. 41
8 102502 5
9 100869 1 tryska zemniho plynu 0,51 Nr. 51

Razné zapalovaci horaky, skupina H

Obr.  Obj. ¢. Popis Vhodné pro

1 100130  zapalovaci hofak 1-plamen.

2 100981  smés. hlava hofaku Nagema

3 100970  tryska zapal. horaku (svitiplyn)

896



Zapalovaci technika

Vedeni zap. plynu
1
2
Obr.  Obj. ¢. Baleni (m) Popis o trubky (mm) Material
102110 4x1
1 — — méd
102111 6x1
3 vedeni zap. plynu
102108 y 4x1
2 — ——  CNS
102109 6x1

—_
(00]

@ .0 @

2 2
=
=

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis o trubky (mm) (%}
0
100904 1 —
svéraci Sroub M10x1 4 %]
102504 5 g
100905 1 %
1 svéraci Sroub M10x1 6 a
102505 5 ©
N
101602 1 svéraci Sroub M10x1 1/4*
101494 1 svéraci Sroub M11x1 6
100908 1 prevleéna matice M10x1 4
102508 5
) 101283 1 prevledna matice M10x1 4
102583 10
100909 1
prevleéna matice M10x1 6
102509 5
101284 1
3 dvojkuzel 4
102584 10
101286 1
4 dvojkuzel 6
102586 10
5 101246 1 dvojkuzel PEL 4
C L LS8 S
1 2 3 4 5 6
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) Popis @ trubky (mm) Vhodné pro trysku
101281 1

1 svéraci krouzek 4

102581 10

101287 1 /
2 6 "

svéraci krouzek

102587 10
101282 1
3 svéraci krouzek 4
102582 10
101288 1
4 svéraci krouzek 6
102588 10
5 100897 1 svéraci krouzek 4
6 100898 1 svéraci krouzek 6

897



—_
(0]

)
=
c
<
3]
@
whd
o
o
>
o
©
o
«
N

fZapanvaci Ssvicky

Legenda pro zapalovaci svi€ky - strana 898-899

Typ A (hlavy) L2 < 3
. 3 2 L2
L2 4>|T l‘ ‘
l L1 L1 L1 L1 :
L v ¥
=
A1 A2 A3 A4 A5 A6
Typ B (téla)
A A

D1

L2 D2
D1 -
=

t

KL1

KL2
16
L = délka

KL = délka téla D = pramér

D1

KL1

A10

D1 >
KL1

B6

6 11
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni Typy (legenda)
L1 L2 L3 KL1 KL2 KL3 D1 D2

102314 2 - - 28 3 23 7 9 M4 A1/B1
1 100701 32 - - 18 3 23 7 9 M4 A1/B1
102339 122 - - 18 3 23 7 9 M4 A1/B1
2 100719 12 17 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B1
3 101779 10 5 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B1
4 102330 1 - - 18 3 23 7 9 2 2,4mm A1/B1
5 100706 14 6 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B1
102333 23 19 - 18 3 23 7 9 M4 A3/B1
6 102332 40 46 - 18 3 23 7 9 M4 A3/B1
7 102331 34 40 14 18 3 23 7 9 M4 A5/B1
8 102334 9 12 62 18 3 23 7 9 M4 A4/B2
9 100709 13 23 23 18 3 23 7 9 M4 AB/B2
10 100822 16 25 8 18 3 23 7 9 M4 A7/B2
11 100707 14 6 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B2

898



Zapalovaci technika

s B b o ;
’ 5 1
% 1
1 4 | 6% 7 8 10 "o
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni Typy (legenda)
L1 L2 L3 KL1 KL2 KL3 D1 D2

1 100703 8 - 13 4 22 9 1 M4 A1/B1

2 100704 17 17 - 13 4 22 9 1 M4 A2/B1

3 100702 13 4 - 13 4 22 9 1" @ 4mm A2/B1

4 100766 50 - - 27 3 28 9 1 M4 A1/B1 18
5 102863 14 7 - 27 3 28 9 1 M4 A3/B1

6 102903 9 5 - 15 16 23 6x7 - F 2,8x0,8mm A2/B3

7 100708 1" 5 - 15 16 23 6x7 - M4 A2/B3

8 102374 - - - 28 16 9 6x7 - F 2,8x0,8mm -/B3

9 100736 - - - 14 16 14 6x7 - F 2,8x0,8mm -/B3

10 100798 15 9 - 14 16 14 6x7 - F 2,8x0,8mm A2/B3

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N

o0
3 lmxﬂd

3 5
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni Typy (legenda) Vhodné pro
L1 L2 L3 KL1 KL2 KL3 D1 D2

100716 6 - - 38 14 - 8 10 F 2,8x0,8mm A1/B4 Gico
! 100729 1 - - 41 14 - 8 10 F 2,8x0,8mm A1/B4 Lotus
2 100768 8 2 - 28 16 - 6 8 F 2,8x0,8mm A2/B4 Fimar
3 100800 - - - 56 - - 8 - F 2,8x0,8mm A10/B6 Lotus
4 102965 - - - 43 - - 8 - F 2,8x0,8mm  A10/B5 Therma
5 100720 - - - 42 - - 8 - F 2,8x0,8mm A10/B5 Kippersbusch
6 100715 - - - 15 35 - 8 7 F 2,8x0,8mm A10/B1 Ambach
7 100717 - - - 18 14 21 6 8,5 F 2,8x0,8mm A10/B1 Zanussi
8 100799 21 - - 12 18 - 10 7 F 2,8x0,8mm A1/B16 Lotus
9 102173 1 - - 17 3 8 5 7 F 2,8x0,8mm A1/B1 Olis
10 102880 5 12 - 63 - - 7 - @ 4mm A3/B15 Rational
11 102907 6 6 16 50 - - 7 - F 2,8x0,8mm A5/B15 Salvis
12 100718 55 10 - 22 22 4 10 14 M5 A3/B1 Zanussi

899



—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

(Legenda pro zapalovaci svi¢ky strana 900-901

Typ A (hlavy) y
S, N
L2
12
12 L2 <+ 2 L3 L2
I* ’I— L' L4 >|<- L2 |<’ ’I
v T ‘ L3 4 L4
i A L1 L1 L1 L1 L1 L1
L1 L3 L r
L i LAY
A
Al A2 A3 A5 A6 A7 A8 A9
Typ B (t&la)
KL1 D1 KL1 _Y
il D1 I KL1 :='_A 5 4 ‘ b1 *'
D2 —vm.z A D1 KL g D1 KU1 D1
> _A KL2 " D1 KA
‘-é‘{
iy KL3 v D2 _vKLZ ¢
i KL3 . KL2 A D2 K2 |
K3 KL3 D2 KL2
" R 3 } L A / " KL3
B1 87 B8 A BO B10 B2 A B13
Typ C (pFiruby)
23 24
15 O s 7 4,5
c c2
L = délka KL = délka téla D = primér
1 2 5
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni Zavit Délka kabelu Vhodné pro Typy (legenda)
(mm)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 100712 5 5 - - 23 1 23 6 - F 2,8x0,8mm M12x1 - Angelo Po A2/B7
2 100724 - - - - 13 28 8 8 - F 2,8x0,8mm M10x075 - Juno / Zanussi A10/B8
3 100741 8 - - - - - - - - M4 PG9 - MKN Al/-
4 100705 15 20 - - 18 17 10 7 - @ 4mm M11x1 - CB A3/B8
100721 15 - - - 9 25 1" 6 - F 2,8x0,8mm M10x0,75 - - A1/B8
5
100815 12 - - - 18 17 9 7 - M4 M11x1 - Modular A1/B8
6 100743 21 - - - 18 8 19 6 - F 2,8x0,8mm 1/8¢ - Junger A1/B7
7 100819 14 - - - 17 9 18 6 - F 2,8x0,8mm M8x0,75 1000 Star 10 A1/B7
8 100874 - - - - - - - - - F 6,3x0,8mm M10x075 - Palux -/-
9 102892 22 - - - 25 19 - 6 - F 2,8x0,8mm 1/8* - Honeywell A1/B9

900



- . ~m ~ " L4
\ & A : 1 Y A |
A A A ' 4 |
| ’j -y 2.’ o .
1./ 3 4 6 7 8 ’ 9o/ 10 ’
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni (mm) ?élk;m kabelu Vhodné pro Typy (legenda)
mm
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 102161 1,5 - - - 22 4 13 5 8 F 2,8x0,8 870 Bertos A1/B10
2 100826 2,5 - - - 20 4 13 5 8 F 2,8x0,8 730 MBM A1/B10
3 100808 2 - - - 16 4 13 5 8 F28x0,8 570 Modular A1/B10
100753 1 - - - 15 2 22 6 10 F2,8x0,8 600 Emmepi A1/B10
N 100754 4,5 - - - 14 2 22 6 10 F2,8x0,8 750 Emmepi A1/B10
5 100167 - - - - 14 2 13 6 85 F28x0,8 700 Bertos/FABA -/B10
6 100738 - - - - 14 2 15 6 10 o224 750 Tecnoinox/Zanussi -/B10
7 102375 - - - - 14 2 1 6 10 F2,8x0,8 900 INDES;t -/B10
102329 23 - - - 20 23 - 6 10 F2,8x0,8 700 Lotus A1/B11
8 102328 17 - - - 20 23 - 6 10 F2,8x0,8 1380 Lotus A1/B11
9 100821 - - - - 25 8 3 5 7 F28x0,8 400 Star 10 -/B12
10 102312 - - - - 17 3 20 6 8 F28x0,8 900 TECNOEKA -/B1
100733 - - - - 28 3 23 7 85 924 600 Bertos/GIGA/Silko -/B1
100746 - - - - 28 3 23 7 85 224 950 Silko -/B1
" 100747 - - - - 28 3 23 7 85 024 1350 Silko -/B1
100732 - - - - 28 3 23 7 85 924 1750 Silko -/B1

M.ﬁ

&%
Y

=
\

%

2 Y s

N

1 11
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pfipojeni Délka kabelu (mm)  Vhodné pro Typy (legenda)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 102316 5 - - - 30 24 - 7 - F 6,3x0,8mm 800 Inoxtrend A1/B13/C1
2 100727 14 22 31 - 30 24 - 7 - - 1400 Tornati Forni A5/B13/C1
3 101862 13 60 - - 30 30 - 7 - F 2,8x0,8mm 600 Star 10 A3/B13/C1
4 102323 101 - - - 21 21 - 9,5 - M4 - Bertos/Emmepi A1/B13/C2
5 102324 30 16 30 - 21 21 - 9,5 - M4 - Mareno A6/B13/C2
6 102360 24 32 - - 33 25 - 9,5 - @ 6mm - Zanussi A1/B13/C2
6 102361 20 20 - - 30 28 - 9,5 - @ 6mm - Zanussi A1/B13/C2
6 102175 31 30 - - 30 28 - 9,5 - @ 4mm - Zanussi A1/B13/C2
7 102169 45 30 17 18 30 28 - 9,5 - @ 6mm - Zanussi A9/B13/C2
8 102359 60 12 - - 33 25 - 9,5 - @ 4mm - Zanussi A2/B13/C2
9 106315 165 - - - 24 35 - 9,5 - @ 4mm - univerzalni A1/B13/C2
10 102342 48 13 15 - 24 35 - 9,5 - 2 4mm - FOINOX A6/B13/C2
11 100739 24 7 27 61 24 35 - 9,5 - @ 4mm - Zanussi A8/B13/C2

901

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
(2}
©
>
o
©
Q
(C
N

L = délka

KL = délka téla

c8
D = pramér

C10

1 12 13 14

Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni (mm) :)élk)a kabelu Vhodné pro Typy (legenda)
mm
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2

1 101795 12 27 - - 17 17 - 6,5 - F 4,8x0,8 960 TECNOEKA A3/B13/C1
1 101794 9 16 - - 17 17 - 6,5 - F 2,8x0,8 960 TECNOEKA A3/B13/C1
2 100726 13 1 - - 23 20 - 7 - F 2,8x0,8 1420 TORNATI/Forni A3/B13/C1
3 106313 45 - - - 24 29 - 7 - 26 - univerzalni A1/B13/C1
4 102808 17 13 - - 21 32 - 7 - 26 - MBM A3/B13/C1
4 102809 30 38 - - 21 32 - 7 - 24 - MBM A3/B13/C1
4 102807 48 43 - - 21 32 - 7 - 24 - MBM A3/B13/C1
4 102335 13 30 - - 22 30 - 7 - - 1100 Baron/Olis A3/B13/C1
4 102810 25 12 - - 24 29 - 7 - 26 - MBM A3/B13/C1
4 100734 40 12 - - 24 29 - 7 - 26 - MBM A3/B13/C1
4 100735 52 36 - - 24 29 - 7 - o4 - MBM A3/B13/C1
5 100711 50 - - - 25 29 - 7 - F 2,8x0,8 - - A1/B13/C1
5 100818 18 - - - 12 41 - 7 - F 2,8x0,8 - Bertos/MBM A1/B13/C1
5 102315 5 - - - 30 23 - 7 - F 2,8x0,8 - Inoxtrend A1/B13/C1
5 102911 31 - - - 20 13 - 7 - F 2,8x0,8 - Landmann A1/B13/C1
6 106312 150 - - - 21 25 - 7 - 24 univerzalni A1/B13/C1
7 106314 95 - - - 21 25 - 7 - 26 univerzalni A1/B13/C1
8 101789 10 50 - - 21 25 - 7 - o4 - Ambach A3/B13/C1
9 101788 12 38 8 - 21 25 - 7 - 6 - Ambach A9/B13/C1
10 102165 42 36 12 - 21 25 - 7 - 26 - Ambach A5/B13/C1
1 102167 38 58 38 14 21 25 - 7 - 26 - Ambach A12/B13/C1
12 101790 34 60 9 - 21 25 - 7 - 2 6 - Ambach A9/B13/C1
13 102168 37 55 38 38 21 25 - 7 - 24 - Ambach A13/B13/C1
14 102166 85 40 - - 21 25 - 7 - 24 - Ambach A11/B13/C1

902



Zapalovaci technika

-4
-

5 %

r\ﬂ\

e

| N
91 10

7
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni ?élk)a kabelu Vhodné pro Typy (legenda)
mm)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2

1 106311 80 - - - 21 29 - 7 - @ 4mm - univerzalni A1/B13/C1
2 101791 35 62 - - 21 29 - 7 - @ 4mm - Ambach A3/B13/C1
2 100761 15 17 - - 21 28 - 7 - @ 4mm - Gico A3/B13/C1
2 100760 26 17 - - 21 28 - 7 - @ 4mm - Gico A3/B13/C1
2 100796 46 17 - - 21 28 - 7 - @ 4mm - Gico A3/B13/C1
3 100750 28 18 23 14 21 28 - 7 - 2 4mm - OEM A12/B13/C1
4 102345 50 - - - 30 18 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 500 Zanussi A1/B13/C2
5 102344 35 35 - - - 58 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 850 Zanussi A3/B13/C2
6 102349 38 10 - - 23 18 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 700 Zanussi A3/B13/C4
7 100780 95 18 - - 19 19 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 1300 Cuppone A11/B13/C4
8 102351 20 35 26 - 45 48 - 9,5 - 2 6mm - Zanussi A5/B13/C4
9 100759 54 - - - 24 24 - 5 9,5 @ 4mm - Fagor A1/B13/C2
10 101782 12 18 - - 15 17 - 7 - M4 - Kuppersbusch A3/B13/C1
11 102326 1 - - - 12 16 - 55 - F 4,8x0,8mm - Lotus A1/B13/C5
11 102327 1 - - - 21 15 - 8 - F 4,8x0,8mm - Lotus A1/B13/C6

\
-

10
Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni (mm) :Jélk)a kabelu Vhodné pro Typy (legenda)
mm
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 KL4 D1 D2
1 101784 62 - - - 20 18 - 9,5 - - F 6,3x0,8 - Kippersbusch A1/B13/C8
2 102363 1" 21 18 - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
102365 - - - - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
* 102366 - - - - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
4 102364 1 21 18 - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
5 102882 - - - - 15 25 - - - - - - Rational A1/B13/C9
6 102879 - 72 - - 82 12 - - - - F 4,8x0,8 - Rational A1/B13/-
7 102356 44 - - - 44 83 - 15 1 - - 870 Moretti Forni A1/-/C1
8 102354 57 - - - 25 - - 32x13 - - F 4,8x0,8 570 Moretti Forni A1/-I-
9 102355 19 10 37 - 17 17 140 60 7 8 F 6,3x0,8 1650 Moretti Forni A1/B13/C1
10 102357 19 10 37 15 17 17 140 60 7 F 4,8x0,8 1650 Moretti Forni A1/B13/C1

903

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
(2}
©
>
o
©
Q
(C
N

[Legenda pro zapalovaci svi€ky strana 904

Typ A (hlavy)
L2 |<_ L2 ’I
Y
_t L1 L1
L1
I
A1 A2 A3
Typ B (téla)
Typ C (pFiruby)
38
29| 20
@O 2
Cc4 28
L = délka KL = délka téla D = primér

14 2 4 3 7 4

A14

113/}/ 12

” 3\
”~

[ P
-

%
Y
3

)

X1

Obr.  Obj. ¢. Miry (mm) Pripojeni ?élk;\ kabelu Vhodné pro Typy (legenda)
mm)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 102834 18 25 12 - 20 19 - 9,5 - M4 - MKN AB/B13/C4
2 102325 30 18 6 - 21 21 - 9,5 - M4 - Mareno A14/B13/C4
3 100769 56 12 10 - 19 19 - 9,5 - F 2,8x0,8mm 800 Cuppone A14/B13/C4
4 102322 100 - - - 21 21 - 9,5 - M4 - Bertos/Emmepi A1/B13/C4
5 102352 35 - - - 30 18 - 9,5 - F 2,8x0,8mm 600 Zanussi A1/B13/C4
6 102362 21 - - - 33 26 - 9,5 - @ 6mm - Zanussi A1/B13/C4
7 102268 24 10 - - 70 25 - 9,5 - @ 6mm - MKN A3/B13/C4
102883 28 - - - 80 14 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 600 Rational A1/B13/C4
8 102884 27 - - - 130 24 - 9,5 - F 2,8x0,8mm 600 Rational A1/B13/C4
102350 33 1" - - 20 15 - 9,5 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 450 Zanussi A2/B13/C11
® 102348 33 1 - - 20 15 - 9,5 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 650 Zanussi A2/B13/C11
10 101783 26 - - - 30 30 - 9,5 - F 2,8x0,8mm - Kiippersbusch A1/B13/C8
11 101861 12 60 - - 28 30 - 7 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 600 Star 10 A2/B13/-
12 100742 10 70 - - 16 25 - 7 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 1550 Juno A2/B13/-
13 102881 4 12 - - 66 - - 24x6 - @ 4mm - Rational A2/-I-

904



Zapalovaci technika

Piezozapalovace

Zapalovaci tlacitka a spinace

Yo\ i w .0

N

Obr.  Obj. ¢. Télo Spousténi 2 mont. (mm) Pfipojeni (mm) Obr.  Obj. ¢. Popis @ mont. (mm) Pripojeni (mm)
1 100003  kov tlacitko 18 F 2,8x0,8 1 100010 1CO 10 F 6,3x0,8
2 100002  kov otoény 18 F 2,8x0,8 2 100038 1CO 1" F 6,3x0,8
3 100009 plast tlagitko 18 224 3 101029 1 NO 16 F 6,3x0,8
4 100004 plast tlacitko 18 224 4 345038 2NO 25 F 6,3x0,8
5 100005  plast tlacitko 22 224 5 345039 ochranna krytka pro tladitko

4

5

®

nd b

Obr.  Obj. ¢. Popis @ mont. (mm) Pripojeni (mm)
1 301076 2NO 30x22 F 6,3x0,8
2 345189 2NO 30x22 F 6,3x0,8
3 301021 2NO 30x22 F 6,3x0,8
4 100160 1NO 28x28 F 6,3x0,8
5 301014 1NO 30x11 F 6,3x0,8
6 101038 1NO - F 2,8x0,8

2 3

Obr.  Obj. ¢. Télo Spousténi @ mont. (mm) Pfipojeni (mm)

1 100013  plast tlacitko 22 24

2 100012  plast tlacitko 18 224

3 101339  krytka pro piezozapalovaé

4 100007  kov 2-dér. - F 6,3x0,8

5 100011 kov 3-dér. - F 6,3x0,8

»,
%
2 3 4 5 o

Obr.  Obj. ¢. Télo Spousténi @ mont. (mm) Pfipojeni (mm) Kabel (mm)

1 100008  plast tlacitko 22 22,0 -

2 100039  plast tlacitko 22 F 6,3x0,8 -

3 100111 plast tlacitko 22 F 6,3x0,8 -

4 105209 plast tla¢itko 22 F 6,3x0,8 200

5 100115  upevi. matice M22x1

5

2 3
Obr.  Obj. ¢. Popis
1 101033  spinac zapalovani 2-dilny pro plynové kohouty Sabaf
2 101039  spina¢ zapalovani 4-dilny pro plynové kohouty Sabaf
3 101035  spina¢ zapalovani 6-dilny pro plynové kohouty Sabaf

o™

Obr.  Obj. ¢. Télo Spousténi Mont. rozm. (mm)  Pfipojeni (mm) Kabel (mm)
1 101136  plast tlacitko 27x36 F 6,3x0,8 -
2 100001 plast tlacitko 27x36 F 6,3x0,8 -
3 101358  plast tlacitko 218 224 -
4 100006 plast tlacitko 218 224 200
5 100114 plast oto¢né - 224 -

Obr.  Obj.¢. Popis o mont. (mm) Pfipojeni (mm)
1 301195  spina¢ zapalovani 22 F 6,3x0,8/F 2,8x0,8
2 101036  drzak baterie 22 F 6,3x0,8/F 2,8x0,8
3 102909  drzak baterie 19 F 2,8x0,8

905

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

Obr.  Obj. ¢. Vystupy Napajeni :1 mo)nt. Pripojeni (mm) Typ
mm
Vstup Vystup
1 101012 2 230 VAC 56 F2,8x0,8 F2,8x0,8 ZIG2
2 101023 4 230 VAC 98 F 6,3x0,8 F2,8x0,8 ZAG4
3 101024 6 230 VAC 98 F 6,3x0,8 F2,8x0,8 ZAG6

Obr.  Obj.é. Vystupy  Napajeni o mont. (mm) PFipojeni (mm)
Vstup Vystup
101002 2 230 VAC 73 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
! 101009 2 1,5VDC 73 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
102388 4 230 VAC 100 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
2 101031 4 1,5VDC 100 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
102389 6 230 VAC 122 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
: 101032 6 1,5VvDC 122 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8

2

Obr.  Obj. ¢. Vystupy Napajeni @ mont. (mm) Pripojeni (mm)
Vstup Vystup
1 101016 2 230 VAC 42 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
2 101004 © 230 VAC 88 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
101008 8 230 VAC 103 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
s 102908 8 1,5 VDC 103 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
2
Obr.  Obj. ¢. Vystupy Napajeni @ mont. (mm) Pripojeni
Vstup Vystup
1 101017 2 230 VAC 60 kabel @ 4mm
2 101006 6 230 VAC - F 6,3x0,8 F 2,8x0,8

Zapalovaci kabely

1"“""“"”‘“&”"‘:"‘“’“?“
2wm
, W

Obr.  Obj. ¢. Baleni Jmen. prifez Barva ] Material
(m) (mm?) vnéjsi(mm)
100027 5 0,34 bila 3 oplet. skl. tkanina
1
102627 100 0,34 bila 3 oplet. skl. tkanina
100120 5 1 bila 3,9 silikon
2
570630 100 1 bila 3,9 silikon
100028 5 1 cervend 6,2 silikon
3
102628 100 1 Cervend 6,2 silikon
1 2 3 5 6 7
Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks) o kabelu (mm) Jmen. prifez (mm?)
1 100112 20 22,0 0,25-1,0
2 100023 20 224 0,5-1,5
3 100024 20 24,0 0,25-1,5
4 550923 20 26,0 0,5-1,5
5 100021 20 F 2,8x0,8 0,5-1,0
6 100022 20 F 6,3x0,8 1,0-2,5
7 550945 20 24,0 0,25-1,5
| |
=—_——=‘ ‘ —
Pol.  Obj. ¢. Baleni Popis o x sila stény (mm)
(m)
100030 10
1 —— silikon. hadice 3x0,65mm
570030 100
100031 10
2 ————  silikon. hadice 5x0,9mm
570031 100
100032 10
3 ————  silikon. hadice 6x0,9mm
570032 100
100033 10
4 ————— silikon. hadice 8x1,0mm
570033 100
100034 10
5 ————  silikon. hadice 10x1,0mm
570034 50
Pol.  Obj.¢. Baleni Popis pramér (mm)
(m)
normalni  smrsténa
1 100029 5 smrst. hadice 4,8 2,4
2 100035 5 smrst. hadice 6,4 3,2

906



Zapalovaci technika

Zapalovaci kabely konfekcionované

A B

F 2,8mm F 2,8mm

2 2,4mm
F 6,3mm

y,,;
&

p °4mm 2 2,4mm

v
P

F 6,3mm o 4mm

4
)

ocko M4 %

Pol.  Obj.¢. Délka (mm) Pripojeni Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) Pripojeni

StranaA Strana B Strana A Strana B
1 102191 300 F 2,8mm F 2,8mm 33 102311 2000 F 2,8mm ocko M4
2 100036 500 F 2,8mm F 2,8mm 34 100014 300 @ 2,4mm @ 2,4Amm
3 102159 600 F 2,8mm F 2,8mm 35 100015 600 @ 2,4mm @ 2,4Amm
4 100037 900 F 2,8mm F 2,8mm 36 100016 900 @ 2,4mm @ 2,4mm
5 100190 1200 F 2,8mm F 2,8mm 37 102180 1200 @ 2,4mm 2 2,4mm
6 100174 1500 F 2,8mm F 2,8mm 38 102181 1500 @ 2,4mm @ 2,4Amm
7 102192 1750 F 2,8mm F 2,8mm 39 102182 1750 @ 2,4mm @ 2,4mm
8 102193 2000 F 2,8mm F 2,8mm 40 102160 2000 @ 2,4mm @ 2,4mm
9 102162 400 F 2,8mm F 6,3mm 41 100017 300 @ 2,4Amm @ 4mm
10 102178 900 F 2,8mm F 6,3mm 42 100140 400 @ 2,4mm @ 4mm
11 102179 1200 F 2,8mm F 6,3mm 43 100018 600 @ 2,4mm @ 4mm
12 102188 300 F 2,8mm 2 2,4mm 44 100019 900 @ 2,4mm @ 4mm
13 100197 600 F 2,8mm @ 2,4mm 45 100176 1000 @ 2,4mm @ 4mm
14 100178 900 F 2,8mm @ 2,4mm 46 100193 1200 @ 2,4mm @ 4mm
15 100179 1200 F 2,8mm 2 2,4mm 47 102150 1500 @ 2,4mm @ 4mm
16 102163 1500 F 2,8mm 2 2,4mm 48 100175 1750 @ 2,4mm @ 4mm
17 102183 1750 F 2,8mm @ 2,4mm 49 100194 1900 @ 2,4mm @ 4mm
18 100191 2000 F 2,8mm 2 2,4mm 50 100137 2000 @ 2,4mm @ 4mm
19 102187 300 F 2,8mm 2 4mm 51 102189 300 @ 2,4Amm ocko M4
20 100199 600 F 2,8mm @ 4mm 52 100166 500 @ 2,4mm ocko M4
21 102155 900 F 2,8mm @ 4mm 53 100186 600 2 2,4mm oc¢ko M4
22 100164 1200 F 2,8mm 2 4mm 54 100146 900 @ 2,4mm ocko M4
23 102190 1500 F 2,8mm 2 4mm 55 100195 1200 @ 2,4Amm ocko M4
24 102158 1750 F 2,8mm 2 4mm 56 102184 1500 @ 2,4mm ocko M4
25 102174 2000 F 2,8mm @ 4mm 57 102185 1750 @ 2,4mm ocko M4
26 100189 150 F 2,8mm ocko M4 58 102186 2000 @ 2,4mm ocko M4
27 102194 300 F 2,8mm ocko M4 59 102172 300 @ 4mm F 6,3mm
28 102156 600 F 2,8mm ocko M4 60 100025 600 @ 4mm F 6,3mm
29 102195 900 F 2,8mm ocko M4 61 100026 1000 2 4mm F 6,3mm
30 102157 1200 F 2,8mm ocko M4 62 102270 1500 @ 4mm F 6,3mm
31 102196 1500 F 2,8mm ocko M4 63 102177 600 F 6,3mm ocko M4
32 102310 1750 F 2,8mm ocko M4 64 102164 1000 F 6,3mm ocko M4

907

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

-

nalovaci technika

Termoclanky
Univerzalni
1 L matka M6x0,75, konicka Ej?éﬂ,”&gi'?“b

pfesuvny $roub M9x1

13

I svéraci Sroub M10x1

1

M6x40,75 11/32
Pol.  Obj. ¢. Popis Délka (mm)
1 102005 sada termoclankl 6-dilna 600
2 102000  sada termoclank( 6-dilna 900
3 102006 sada termoclank( 6-dilna 1200
4 102461  sada termoclank( 6-dilna 1500
:@ adaptér HONEYWELL/ ROBERTSHAW adaptér CONTIGER/ TEDDINGTON

svéraci roub M10x1 presuvny $roub M10x1

adaptér ROBERTSHAW presuvny Sroub M9x1

i8

pfesuvny Sroub M8x1

ERHEN

ﬁ prevle¢na matice 7/16

adaptér HONEYWELL/ WHITE RODGERS

Iy

L)

M6x0,75 6,5mm 11/32
Pol.  Obj.¢. Popis Délka (mm)
1 102129  sada termoc¢lanki 10-dilna 600
2 102130  sada termoclank( 10-dilna 900

pfesuvny $roub M10x1/ 11/32 M

pfesuvny Sroub M9x1/ M8x1 'M
mezikrouzek O
pojistny krouzek { I

sveéraci Sroub M10x1

5

.~ adaptér HONEYWELL/ ROBERTSHAW

o

adaptér ROBERTSHAW

ol

‘ pfevie¢na matice 7/16

!

adaptér M8x1

adaptér 6/6,5

E 3 matka M8x1

adaptér HONEYWELL/ ROBERTSHAW

aQ

svéraci Sroub M10x1

=

=

=

adaptér ROBERTSHAW

2

pojistny krouzek

pojistny krouzek

VO

prevle¢na matice M8x1

prevle¢na matice 11/32
i

prevle¢na matice M10x1

prevle¢na matice M9x1

EEHES

, pojistny krouzek
; pojistny krouzek

d prevle¢na matice M9x1

Pol.  Obj. ¢. Popis Délka (mm)
1 102001  sada termodlankt 17-dilna 900
2 102004  sada termoclankd 17-dilna 1200
. —_—
“ adaptér ROBERTSHAW __l‘_f pruzina
‘ Clip ﬂ pfevie¢na matice 7/16
Pol.  Obj.¢. Popis Délka (mm)
1 102280  sada termoclankud 5-dilna 450
2 102281 sada termoclanku 5-dilna 600
3 102282  sada termoclankud 5-dilna 900
4 102283  sada termoclanku 5-dilna 1800

Pol.  Obj.¢. Popis Délka (mm)
1 102003  sada termodlankt 10-dilna 900
2 102002  sada termoclanku 10-dilna 1200

I

adaptér HONEYWELL/ ROBERTSHAW presuvny $roub M9x1

pfevie¢na matice 7/16

= O svér. pruzina

presuvny Sroub M8x1

(3

presuvny Sroub 11/32

BUTY

B matka M6x0,75, konicka

adaptér 7/16 - M6x0,75
fitinka M10x1 - M6x0,75
fitinka 1/8BSP - M6x0,75

fitinka M8x1 - M6x0,75

YEET L

presuvny Sroub M9x1
presuvny roub M8x1/M10x1
pfesuvny $roub 11/32

SVér. pruzina

svéraci $roub M10x1

=
-~

=
-

~
presuvny Sroub M10x1 \
Pol.  Obj. ¢. Popis Délka (mm)
1 102540  sada termodlanki 12-dilna 600
102541  sada termoclankd 12-dilna 900

Pol.  Obj.é&. Popis Délka (mm) 3 102542  sada termoclanka 12-dilna 1200
1 102543  sada termoclank( 8-dilna 600
2 102284  sada termoclankt 8-dilna 900
3 102544  sada termoclank( 8-dilna 1200




Zapalovaci technika

adaptér M8x1 prevle¢na matice M8x1

prevle¢na matice M9x1

v— iy
i ey 03P 6/6.5

ﬁ adaptér VAILLANT

prevle¢na matice M10x1

prevle¢na matice 11/32

dunan

Zakladni termoclanky Typ SEF (flexibilni)

M6x0,5

M6x0,5

Obr.  Obj.&. Délka (mm)  Typ Obr.  Obj.é&. Délka(mm)  Typ
102023 600 SEF1 102435 600 SEF2

1 102024 900 SEF1 2 102436 900 SEF2
102025 1200 SEF1 102437 1200 SEF2

Pol.  Obj.é. Délka (mm)
1 102285  sada termoclank( 8-dilna 600
2 102286  sada termoclankd 8-dilna 900
3 102287  sada termoclank( 8-dilna 1200

Zakladni termoclanky
(bez prislusenstvi nefunkéni)

Zakladni termoc¢lanky Typ GF (flexibilni)

-Emu_//m

Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) Pol.  Obj. ¢. Délka (mm)
1 102248 400 3 102098 900
2 102097 600 4 102099 1200

PfisluSenstvi pro zékladni termoélanky Typ GF

4 m adaptér MOx1
m adaptér M10x1

11 adaptér M8x1

e — g
2 A s adaptér 6/6,5mm

1 s RS o apter 6/6,5mm
R S S ——

adaptér HONEYWELL/
3 ROBERTSHAW
4 RS adaptér VAILLANT

—
5w adaptér JUNKERS

6 = acapter 1T

8 = previe¢na matice 7/16
9 Q matka M8x1

1 0 Q matka M6x0,75

1 1 e matka M6x0,75 kénicka
12 m svéraci $roub M10x1/6,5mm

1 3 svéraci roub
M10x1/6mm
svéraci roub

14 M10x1/6,5mm
(RUCKELSHAUSEN)

1 5 0 zub. podlozka

16 “ upinaci Sroub
P

17 [\_..) mezikrouzek SIT/TARGET

18 ﬂ adaptér VAILLANT
19 o prichodka
20 . adaptér M8x1

21 . adaptér M9x1
22 ‘ adaptér M10x1
23 . adaptér 11/32

SR
3 m adaptér M8x1 6 | adapter 11/32
i
Obr.  Obj.¢. Baleni (ks) Obr.  Obj.¢. Baleni Obr.  Obj. €. Baleni
(ks) (ks)
100935 1 100930 1 100932 1
1 3 5
102735 5 102730 5 102732 5
100934 1 100931 1 100933 1
2 4 6
102734 5 102731 5 102733 5

Obr.  Obj.c. Baleni(ks)  Typ Obr.  Obj.c. Baleni (ks)  Typ
100914 1 13 102677 1 SEF2
1 ——— SEF1
102714 5 14 102678 1 SEF2
100915 1 15 102666 1 SEF1
2 ——  SEF1
102715 5 16 102668 1 SEF1
3 102673 1 SEF1 17 102669 1 SEF1
4 102670 1 SEF1 18 102671 1 SEF1
5 102667 1 SEF1 19 102672 1 SEF1
6 102675 1 SEF1 100910 1
20 SEF1/2
7 102679 1 SEF2 102710 5
8 102674 1 SEF1 100911 1
21 SEF1/2
9 102067 1 SEF1 102711 5
10 102680 1 SEF1/2 100912 1
22 SEF1/2
11101297 1 SEF2 102712 5
100907 1 100913 1
12 SEF1 23 —— XXX X X X  SEF1/2
102507 5 102713 5

909

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




(¢ . - - \ N
Standardni termoclanky Termoclanky s adaptéry 6mm flexibilni ade
Germany b
Termodlanky s adaptéry 5mm ﬂvé ”?5 ,
05 - / H
A 18 tG
ﬂ | - o
t 34
16,5 G s
34
Pol.  Obj.é. Délka (mm) G Pol.  Obj.¢& Délka (mm) G
Pol.  Obj.é. Délka(mm) G Pol.  Obj.¢é. Délka(mm) G 1 102396 600 M8x1 4 102399 600 M10x1
1102201 220 M8x1 10 102251 750 M9x1 2 102397 900 M8x1 5 102400 900 M10x1
2 102202 320 M8x1 11 102210 220 M10x1 3 102398 1200 M8x1 6 102401 1200 M10x1
3 102203 450 M8x1 12 102211 320 M10x1
4 102204 600 M8x1 13 102212 450 M10x1
Bl 5 102205 750 Mex] 14 102213 600  M10x Termoclanky s adaptéry 6/6,5mm
6 102206 850 M8x1 15 102214 750 M10x1 26 965
7 102207 1000 M8x1 16 102132 1000 M10x1 \ v
S 8 102208 1200 M8x1 17 102215 1200 M10x1 :@ m
= 9 102209 1500  M8x1 18 102216 1500  M10x1 17, tG
o 22
g 33,5
8 42,5
E Termodlanky s adaptéry 5mm flexibilni 4 |
© Made in 52,5
o Germany >
] @5
N

-
-

' / Pol.  Obj.¢. Délka (mm) G Pol.  Obj.¢. Délka (mm) G
/ H " 102033 320 M8x1 4 102007 320 M10x1
16 t G

2 102034 600 M8x1 15 102071 400 M10x1

35 3 102035 850 M8x1 16 102075 600 M10x1

4 102036 1000 M8x1 17 102076 850 M10x1

Pol.  Obj. & Délka (mm) @ Pol.  Obj.¢. Délka(mm) G 5 102037 1200 M8x1 18 102072 1000 M10x1
1 102390 600 M8x1 4 102393 600 M10x1 6 102038 1500 M8x1 19 102077 1500 M10x1
2 102391 900 M8x1 5 102394 900 M10x1 7 102039 320 Mox1 20 102046 400 11/32
3 102392 1200 M8x1 6 102395 1200 M10x1 8 102040 500 MOx1 21 102047 600 11/32
9 102041 600 M9x1 22 102048 850 11/32

10 102042 850 Mox1 23 102049 1000 11/32

11 102043 1000 Mox1 24 102051 1500 11/32

Termocdlanky s adaptéry 6mm
12 102044 1200 MOx1

13 102045 1500 Mox1

L m—— m Termodlanky s adaptéry 6/6,5mm flexibilni
18 tG M?;%erri?any '
06 065

LN to
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) G Pol.  Obj.¢. Délka (mm) G 34
1102217 220 M8x1 9 102226 450 M10x1 - 43 .
2 102218 320 M8x1 10 102227 600 M10x1 ha p -
3 102219 450 M8x1 11 102228 750 M10x1
4 102220 600 M8x1 12102229 1000 M10x1 Pol.  Obj.é. Délka (mm) G Pol.  Obj.&. Délka(mm) G
5 102221 750 M8x1 13 102230 1200 M10x1 1 102402 600 M8x1 4 102407 1200 MIx1
6 102223 1200 M8x1 14 102231 1500 M10x1 2 102403 900 M8x1 5 102408 600 M10x1
7 102224 1500 M8x1 15 102256 1000 11/32 3 102404 1200 M8x1 6 102409 900 M10x1
8 102225 320 M10x1 4 102405 600 MOx1 7 102410 1200 M10x1
5 102406 900 MOx1

910



Zapalovaci technika

Sroubovaci termoélanky M8x1

MS8x1

Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) G Pol.  Obj. €. Délka (mm) G

1 102232 220 M8x1 12 102063 850 Mox1
2 102054 320 M8x1 13 102064 1000 Mox1
3 102055 450 M8x1 14 102065 1200 M9x1
4 102056 600 M8x1 15 102066 1500 M9x1
5 102233 750 M8x1 16 102073 400 M10x1
6 102057 850 M8x1 17 102235 450 M10x1
7 102058 1000 M8x1 18 102078 600 M10x1
8 102059 1200 M8x1 19 102079 750 M10x1
9 102060 1500 M8x1 20 102074 1000 M10x1
10 102061 320 M9x1 21 102080 1500 M10x1
11 102062 600 M9x1

Sroubovaci termoélanky M8x1 flexibilni

Made in
Germany

Pol.  Obj.¢. Délka (mm) @G Pol.  Obj.¢. Délka (mm) ¢
1 102136 220 M8x1 7 102415 900 Mox1
2 102128 320 M8x1 8 102416 1200 M9x1
3 102411 600 M8x1 9 102417 600 M10x1
4 102412 900 M8x1 10 102418 900 M10x1
5 102413 1200 M8x1 11 102419 1200 M10x1
6 102414 600 Mox1
Termoclanky ROBERTSHAW
03,5 63,5075 7/16
v’ v /
21,5 7 t F
42
54
D 615 S
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) @ Pol.  Obj.¢. Délka (mm) @G
1 102122 450 11/32 4 102277 900 11/32
2 102276 600 11/32 5 102278 1200 11/32
3 102123 750 11/32 6 102279 1800 11/32

Termodlanky ROBERTSHAW, flexibilni

N

Made in
Germany

579 594 094 7/16
ooy '
2 / I
1 by
38
40,3
51
Obr.  Obj.¢. Délka (mm) ¢ Obr.  Obj. ¢. Délka(mm) @G
102429 600 11/32 102432 600 11/32
1 102430 900 11/32 2 102433 900 11/32
102431 1200 11/32 102434 1200 11/32

Termoclanky HONEYWELL

09,5
065 o8 i MlIx1
vy
1
s te
32
38
55

Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) G
1 102893 1000 11/32

Termocdlanky s poniklovanym vedenim

o5

v
o S—

1
17

41 |

M8x1

v

53

Obr.  Obj. & Délka (mm) G Obr.  Obj.&.

te

Délka (mm) G

1 102112 450 M8x1

N

102113

450 M8x1

911

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




Zapalovaci technika

[Rﬁzné termocélanky s adaptéry 06 082010

' "*.I 7 ¢ ol

16
BRI te
21
40
46,5
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) @G Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) @G
1 102262 1200 M8x1 2 102263 1400 M8x1

Ruzné termoclanky s adaptéry flexibilni

Made in
Germany

Obr.  Obj.¢. Délka (mm) G Obr.  Obj. é. Délka (mm) G

1 102261 600 M8x1 2 102258 600 M8x1 1
18 tG
Made in
Germany
o7 049 06 \_)
v

—_
(0]
\t

©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

04,7 >
' ey e e et
2
1
18 tG 2y tG
29 53 |
445 61 N
0608 Obr Ob.é.  Déka L G Obr Ob.é.  Déka | @
\ (mm)  (mm) (mm) — (mm)
ﬂ /é—m 102422 650 60  M10x1 1 102424 650 115 M10x1
1
2 tG 102423 650 95 M10x1 2 102119 320 - Msxi
20

24
Made i
31 57 ?Beerr:rany ’

Obr.  Obj. ¢. Délka(mm) ¢ Obr.  Obj. ¢. Délka(mm) ¢ ‘ t
1 102125 420 M8x1 2 102266 220 M8X1 1 318 G
33
- 45 N
Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) G
1 102428 450 M8x1

Pol.  Obj.¢. Délka (mm) @G Pol.  Obj.¢. Délka (mm) @G
1 102246 600 M9x1 3 102267 850 M8x1
2 102923 750 M9x1

912



Zapalovaci technika

Ruzné Sroubovaci termoélanky

M6x0,75
e N
te
18,5
38,5
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) G Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) G
1 102138 300 M9x1 2 102139 500 M9x1

28
M6x0,5 ¢

Li

23
35

9
M6x0,5 °

Toa

vn* /
; ’ L

23
37 -
Obr.  Obj. ¢. Délka(mm) @ Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) @
1 102245 500 M8x1 2 102121 600 M8x1
Ms8x1

e p—
\ o

- 79,5 -
Pol.  Obj.é¢. Délka (mm) @
1 102249 250 M8x1
M8x1
v
' I I. !I-
1
16
26
35 |
M8x1
v
2 l-
16
18,5
31
37

- 53,5 N
Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) g Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) @
1 102257 600 M8x1 2 102008 1000 M9Ix1

Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) @ Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) @
1 102153 600 M8x1 2 102944 1500 MO9x1
2 102438 600 MOx1
Made in )
M8x1 Germany

;

75

A
\

045 06 M8xl

a

1

: -gm%/m&@
R e T

Made in
Germany

te

31
37
Obr.  Obj. ¢c. Délka (mm) G Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) G
102420 750 M8x1 2 102114 900 M8x1
102421 750 M10x1
M(a;de in
ermany
665 M10x1 — )
\

G
-
31
Obr.  Obj.¢. Délka (mm) ¢ Obr.  Obj.¢. Délka (mm) @G
102425 600 11/32 1 102427 1200 11/32
102426 900 11/32 2 102244 500 M8x1

J

913

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

34

Obr.  Obj. €. Délka (mm)  Pripojeni Obr.  Obj. €. Délka (mm)  Pripojeni

1 102145 600 F 7,7mm 2 102242 750 F 7, 7mm

Termocélanky s adaptéry, se dvéma vodici

. T

35
Pol.  Obj.¢. Délka(mm) @G
1 102089 600 M8x1
2 102131 1000 M8x1

35
Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) Pfipojeni
Hlavni vodi¢ (L1)  Druhy vodi¢ (L2) A
1 102255 600 600 ocko M5 F 6,3mm
2 102814 1000 1100 ocko M5 F 6,3mm
06
o5
A
= /m-i
17 L G
30
Pol.  Obj.¢. Délka (mm)  Zavit

1 102260 600 M8x1

Sroubovaci termoélanky
se dvéma vodi€i

M6x0,75

(-

29
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) Pripojeni
Hlavni vodi¢ (L1) Druhy vodi¢ (L2) A
1 102271 600 600 F 7,7mm ocko M4
2 102148 600 100 F 7,7mm F 2,8x08mm
M6x0,75
v - B
- A
12
32
Pol.  Obj. ¢. Délka (mm) Pripojeni
Hlavni vodic (L1) Druhy vodi¢
(L2)
1 102147 750 100 F 7,7mm F 2,8x08mm
2 102924 750 750 F 7,7mm ocko M4
M6x0,75

29
Mo6x0,75
: p— &
<
2
12
34
Obr.  Obj. ¢. Délka (mm)  Pripojeni Obr.  Obj. ¢. Délka (mm)  Pripojeni
1 102127 600 8 2mm 2 102152 750 g 2mm
M8x1

a6
\

ﬂwgw
S to

34
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) G
1 102088 1500 M10x1
M6x0,75 9
- A
- B
21
38
Pol.  Obj.¢. Délka (mm) Pripojeni
Hilavni vodi¢ (L1) Druhy vodic (L2)
1 102120 750 750 F 7,7mm F 6,3mm

914



Zapalovaci technika

Termoclanky s prerusovacem

A

L1

-
bl

n

L2

15 1<

18,5
31
37
_ 53,5
Obr.  Obj. ¢. L1(mm) L2(mm) G Pripojeni
102068 320 130 M9x1 let. pfipojeni
102069 600 130 M9x1 let. pfipojeni
1 102070 1000 130 M9x1 let. pfipojeni
102247 600 130 M9x1 s kabelem 600mm
102250 1000 130 M9x1 s kabelem 1000mm
2 100172 400 180 11/32 Faston 6,3mm
102238 600 130 M9x1 Faston 6,3mm
s 102252 600 130 M9x1 s kabelem 650mm
102254 1000 130 Mox1 let. pfipojeni
N 102259 1000 130 M9x1 s kabelem 1000mm

1

L1

| - B
_i;l\
1|T/ /__ALG
s

2 34
42
Obr.  Obj. ¢. L1(mm) L2 (mm) G© Pripojeni
1 102269 850 180 M9x1 F 6,3mm
2 102124 850 180 M8x1 F 6,3mm

L2

—_—

L1

i
B/

4—J49

N

52
B L2
L1
e
g Wil F:E
2 |8
34
45
53
Obr.  Obj. ¢. L1(mm) L2(mm) G Pripojeni
1 102239 500 300 M8x1 s kabelem 250mm F 6,3mm
2 102115 500 200 M9x1 s kabelem 400mm F 6,3mm

L1

L2

_ 51

Obr.  Obj. ¢. L1(mm) L2(mm) G Pripojeni
1 102925 750 200 M9x1 s kabelem 300mm F 6,3mm
2 102094 750 200 M9x1 s kabelem 300mm F 6,3mm
3 102812 1000 150 M9x1 s kabelem 600mm F 6,3mm

-

L3 |
Pol.  Obj.¢. L1(mm) L2(mm) L3(mm) G Pripojeni
1 102815 1000 650 550 M8x1 F 6,3mm

915

—_
(00]

)
-
c
<
o
@
et
o
o
>
S
©
o
©
N




—_
(0]

©
=
c
<
(%]
(]
=]
%]
©
>
o
©
Q
(C
N

Obr.  Obj. &. Délka (mm) G Obr.  Obj.é. Délka (mm)

To% N

Popis

1 580035 820 3/8" NEF 2 102116 600

Prodlouzeni pro termoélanky

Obr.  Obj. ¢. Baleni (ks)
1 100861 1 Sroubeni
2 101860 1 matka M10x1
100907 1
3 Sroub M10x1
102507 5
101295 1
4 objimka 5mm
102595 10
Pfevie¢né Srouby

. 399 83%%

Pol.  Obj.¢. Délka(mm) @G Pol.  Obj. ¢. Délka(mm) ¢

1 102011 400 M10x1 5 102012 1000 M10x1
2 102013 500 MOx1 6 102852 1500 MOx1
3 102811 600 Mox1 7 102010 1500 M10x1
4 102851 1000 M9x1

Prodlouzeni pro termocélanky, flexibilni

G
.
L o

Pol.  Obj.¢. Délka(mm) g

Obr.  Obj.¢. Baleni  Popis Obr. Obj.¢. Baleni  Popis
(ks) (ks)
101260 1 5 106112 1 7116mm
1 M8x1
102566 10 100920 1
6 M8x1/M9x1
101261 1 102720 5
2 M9x1
102561 10 100922 1
7 M10x1, 11/32mm
101262 1 102722 5
3 M10x1
102562 10
101263 1
4 11/32mm
102563 5

1 102241 500 MOx1

% \yE

>

»

Obr.  Obj. ¢. Popis
o a L. 101264  prerusovaé M8x1
PrisluSenstvi pro termocélanky ———
101265  prerusovac M9x1
! 101258  prerusova¢ M10x1
% 101266  prerusovac 11/32mm
1 O 2 3 4 58 69 2 580046 prerusovac
100947  adaptér indikatoru M8x1
Obr.  Obj. €. Baleni (ks)  Popis Vhodné pro ’ 100948  adaptér indikatoru M10x1
; 102067 1 matka M8xA 4 101337  adaptér indikatoru M9x1
102500 10 5 101414  indikator termoproudu
2 100965 1 matka M8x1 MKN 6 101410 indikator termoproudu
3 104250 1 matka M8x1 Kuppersbusch
4 102143 1 matka M6x0,75 MBM
5 102680 1 matka M6x0,75
6 101297 1 matka M6x0,75

916



PLYN 19

Plynove trysky

(" Hiavni trysky Strana 918 |
Trysky zapalovaciho horaku Strana 926
Trysky vééného plamene Strana 929

Vnitini trysk Strana 930
q Hiysky y




>
R4
4
[
=]
‘0
>
[e]
(=
=
o

. ,
Hlavni trysky Pol. |  Obj.é. ”(':'““I’:)’" Pol. |  Obj.&. ”(:1“:;’“
A [13
Plynové trysky 1/8 13 | 106535 13 26 | 106548 26
DREIZLER 14 | 106536 1,4 27 | 106549 2,7
15 | 106537 1,5 28 | 106551 2,8
/e 16 | 106538 1,6 29 | 106552 2,9
i
u 17 | 106539 17 30 | 106553 3
18 | 106540 1,8 31 | 106554 3,1
19 | 106541 1,9 32 | 106555 3,2
20 | 106542 2 33 | 106556 3,3
Pol. |  Obj.&. Zotod Pol. |  Obj.&. ooy
(i) i) 21| 106543 2,1 34 | 106557 35
1 | 100431 13 2 | 100430 22 22 | 106544 22 35 | 106558 36
GRILLVAPOR 23 | 106545 2,3 36 | 106559 3,8
24 | 106546 2,4 37 | 106567 4,1
. 25 | 106547 2,5 38 | 106644 5,1
= NAYATI
+
i 38 M1 2%1,25
Pol. Obi. & @ otvoru o
. . G (mm) E
1
1| 102798 1,6
IMPERIAL USA
Pol. |  Obj.é. ”(‘r’n“r"“’)’“ Pol. |  Obj.é. g(‘::rlr?)m
1| 100989 1,4 6 | 100994 2,35
2 | 100990 1,5 7 | 100996 2,6
3 | 100992 1,6 8 | 100997 3,2
4 | 100991 1,7 9 | 100995 3,5
5 | 100993 1,95
Pol Obj. ¢. Oznaceni Pol. Obj. ¢. Oznaceni
1| 106353 39 3 | 106376 43 ROLLER-GRILL 2
2 | 106351 41 4 | 106352 52
Plynové trysky 1/4“ A £
i r
MBM ITALY - &
& - . @ otvoru
E £ Pol. Obj. €. (mm)
. 1| 100986 1,25
ROLLER-GRILL 3
- @ otvoru
Pol. Obj. ¢. (mm)
1| 106645 2,7 .
o
Plynové trysky 3/8“ “e
CAPIC, CHARVET, MORICE, ROLLER-GRILL, RO-
SINOX, SOLYMAGC, ...
L @ otvoru
Pol. Obj. ¢. (mm)
f 1 1 | 105510 0,95
= =
* 3
13 1
. @ otvoru " @ otvoru
Pol. |  Obj.& (o) Pol. |  Obj.& o)
1| 107500 0,5 7 | 106529 0,9
2 | 106526 0,6 8 | 106530 0,95
3 | 106527 0,7 9 | 106531 1
4 | 100984 0,75 10 | 106532 11
5 | 106528 08 11| 106533 1,15
6 | 100985 0,85 12 | 106534 1,2

918




Plynové trysky M 6x0,50

ANGELO PO
IF.I
2 - 2
g &
x 1
Pol. |  Obj.é. ”(‘r'“t"’:)’" Pol. |  Obj.&. ”(:1“:;’"
Pol. | Obj.E. g(‘,’:,’,‘,’)'" 1| 106481 0,95 6 | 106484 1,45
1| 106238 0,8 2 | 106482 1,1 7 | 106485 16
PlynOVé trysky M 6x0,75 3 106591 1,15 8 106486 1,98
4 | 106483 1,35 9 | 100414 2,25
AMBACH
5 102836 1,4 10 | 102837 2,4
, KROLL
h
X =
z |
| 2. "
£ 3
Pol. |  Obj.& ”(‘r’:"’“")’“ Pol. |  Obj.&. ”(‘I’n“l’n")’” '
1 102768 0,5 2 102769 0,9 Jom 2ot
Pol. |  Obj.é&. oworu Pol. |  Obj.é&. oworu
ANGELO PO 1 (mm) (mm)
1| 100242 1,1 2 | 100777 1,4
MARENO (1), RM GASTRO (1)
29 -
d -}
g
g‘|
Pol. |  Obj.& ”(‘r’"“l’;’)r" Pol. |  Obj.&. ﬂ(‘l’““l’r‘l’)’”
1 102567 1 4 102571 1,4 G gor
L ox otvoru Ly otvoru
2 | 102570 1,15 5 | 102569 15 oLy [aonilc (mm) | B (mm)
1 106588 0,6 4 104767 0,96
2 106590 0,8 5 106592 1
ANGELO PO 2
3 | 104766 0,85
MARENO (2), RM GASTRO (2)
=04 w1
- i -
$
o
2‘|
Pol. |  Obj.&. ”("":‘:")’" Pol. |  Obj.é. ”(‘I’n"r’:)’“
1 102564 1,65 2 102565 1,75
) Pol. |  Obj.é. ”(‘r’nt‘r’:")’“ Pol. |  Obj.é. ﬂ(‘::rl:)m
BERTO'S
1| 104782 0,75 6 | 106593 15
2 | 104765 0,8 7 | 104788 1,58
af 3 | 104781 13 8 | 106594 1,75
=1
uE'_i % 4 | 104787 1,4 9 | 106589 1,9
T a1 5 | 104778 1,45 10 | 102838 2,5
Specialni 1
L @ otvoru
Pol. Obj. ¢. (mm)
1| 100415 0,85 i
el
] z
=4 -
Pol. |  Obj.&. ”(f;‘l’"")’"
1 106293 0,76

919

>
<
®
o
b
"
>
[e]
c
>
o




>
R4
4
[
=]
‘0
>
[e]
(=
=
o

" Plynové trysky M 7x0,75 TECNOEKA
POLYDOR
i
H =
g ’ E 2
. @ otvoru . @ otvoru
Pol. |  Obj.c. ) Pol. |  Obj.c. )
Pol. |  Obj.&. ”(‘,’nt:)'" Pol. |  Obj.c. 2 (‘,’n“,’,‘,’)'" 1| 102694 0,9 2 | 102693 1,4
1 100783 0,65 2 100784 1 Plynové trysky M 9x1
Plynové trysky M 7x1 BARTSCHER, CB, MODULAR, OLIS, SILKO
BERTO'S, GIGA, LOTUS, MBM, SILKO
3 i
= =
1 ] =
=
g 2 - ¥
s =3
1
1
Pol. |  Obj.&. Zolon Pol. |  Obj.&. Zoton
(mm) (mm)
Pol. |  Obj.&. ”(‘,’,',‘,’“")'" Pol. |  Obj.c. ”(‘:n“,’n")'” 1| 100957 0,8 10 | 100507 1,35
1 100516 0,55 8 100522 1,35 2 100500 0,85 11 100508 1,45
2 | 100976 0,7 9 | 100523 14 3 | 100501 0,95 12 | 100509 1,55
3 | 100517 0,8 10 | 100524 1,55 4 | 100502 1 13 | 100510 1,8
4 100518 0,85 1 100525 1,6 5 100503 1.1 14 | 100511 1,9
5 | 100519 0,95 12 | 100977 25 6 | 100504 1,15 15 | 100512 2
6 100520 1,2 13 | 100978 27 7 100505 1,2 16 | 100513 2,15
7 100521 1,3 8 100506 1,25 17 | 100514 2,35
z 9 100956 1,3 18 | 100515 2,5
Plynové trysky M 8x1
ANGELO PO Plynové trysky M10x1
AMBACH 1, ZANUSSI
z L
= o -
3 2
Pol. |  Obj.&. Zoton Pol. |  Obj.& Zloho
(mm) (mm)
Pol Obi. & @ otvoru Pol. Obi. & @ otvoru
1 | 104737 0,5 3 | 104736 1,85 ). C. (mm) : ). ¢ (mm)
2 100988 1,35 1 100973 0,8 18 | 106402 1,75
ROLLER_GRILL 2 106595 0,83 19 100152 1,8
3 | 100670 0,9 20 | 106407 1,85
4 100150 0,95 21 106403 1,9
1 - 5 | 100676 1 22 | 102791 1,95
i Py
= = = 6 100154 1,05 23 | 106405 2
= 1
7 106400 1.1 24 | 100673 2,05
8 | 100671 1,25 25 | 106401 2,2
Pol Obj. &. @ otvoru Pol. Obj. &. @ otvoru 9 100156 1,3 26 | 102499 2,25
(mm) (mm)
1 | 100082 0.85 4 | 100983 15 10 | 101974 1,35 27 | 101973 2,3
2 | 102953 1 5 | 102952 17 1 | 100675 1,4 28 | 100157 2,4
3 | 100987 13 12 | 100155 1,45 29 | 100158 25
13 | 100816 1,5 30 | 106404 2,8
14 | 101975 1,55 31 106408 3
15 | 100153 1,6 32 | 106409 3,05
16 | 100151 1,65 33 | 106406 3,5
17 | 100672 1,7 34 | 101972 3,6

920




Hlavni trysk

@ otvoru \

AMBACH 2 Pol. | Obj.& ”(‘:n“r’:)’“ Pol. | Obj.& )
23 | 106457 2,05 29 | 106461 2,8
24 | 106458 2,1 30 | 106462 2,9
é' i 25 | 106475 2,2 31 | 106463 3
. j .=
26 | 106459 2,4 32 | 106464 3.4
27 | 106469 2,5 33 | 693314 3,95
Pol. | Obj.& Z ("":‘:)’" Pol. |  Obj.&. 2 (‘I’n"r’:)’“ 28 | 106460 2,6
1 | 100631 0,65 18 | 100653 15 ANGELO PO, BERTOS, CASTA, GIGA, MODULAR,
2 | 100632 0.7 19 | 100643 15 OFFCAR, RM GASTRO, SILKO, STAR10
3 | 100633 0,75 20 | 106286 1,55
4 | 100650 0,8 21| 100644 16 | '
5 | 100634 0,8 22 | 102867 1,65 2 3
6 | 100635 0,85 23 | 100654 17 ::, i
7 | 100636 0,9 24 | 100645 1,8 '
8 | 100651 1,05 25 | 106631 1,9
9 | 100637 1,1 26 | 106291 1,95 Pob- | OBF& ﬂ(?"t:"o)m Pob ] 0k ﬂ(‘:'t"'l'?)m
10 | 100638 1,15 27 | 106288 2,05 1 | 102705 0.8 20 | 104768 7
11 | 100652 1,15 28 | 106320 2,15 2 | 102702 0.85 21 | 106493 1.75
12 | 100646 1,2 29 | 106287 2,2 3 | 106295 0.8 22 | 102984 18
13 | 100839 1.25 30 | 108500 23 4 | 100420 0,95 23 | 106440 1,85
14 | 100640 1,3 31| 106289 2,45 5 | 106494 1.05 24 | 102703 1.9
15 | 100641 1,35 32 | 102868 2,55 6 | 104780 1.0 25 | 106498 195
16 | 100642 1,4 33 | 102869 2,9 7 | 106285 1.15 26 | 106491 21
17 | 106306 1.45 8 | 102704 1,2 27 | 106284 2,15
9 | 106490 1,25 28 | 106496 2,2
ANGELO PO 10 | 106296 1,3 29 | 106495 2,25
11| 100792 1,35 30 | 104069 2,3
12 | 106492 14 31| 100794 2,35
- — £ 13 | 101997 1.4 32 | 106497 2,4
14 | 102774 1,45 33 | 102772 2,5
15 | 100793 1,5 34 | 102775 2,55
b | obLe, gm,),u bl | ooyt gm,),u 16 | 102706 1,55 35 | 100795 2,6
17 | 104779 1,6 36 | 102776 2,65
1 | 106300 09 4 | 106305 15 18 | 102773 1,65 37 | 102777 2,9
2 | 106301 1,05 5 | 106304 2,1 o 102777 17
3 | 106302 1,25 6 | 102236 2,1
7 | 106303 23 ANGELO PO, GICO, ZANUSSI
ANGELO PO, BARON, ZANUSSI =1
: . Pol. |  Obj.c. Z (‘r’nt‘r’“")'" Pol. |  Obj.é. Z (‘,"::’)’"
1 | 100380 0,7 14 | 100387 1,45
Pol | Obj.c. e Pol. | Obj.c. N 2 | 100535 08 15 | 100543 15
1 | 106471 0,7 12 | 106453 1,4 3 | 100381 0,85 16 | 100383 1,6
2 | 106465 0,8 13 | 106612 1,45 4 | 102126 0,9 17 | 100661 1,65
3 | 106472 0,85 14 | 101961 1,55 5 | 100536 0,95 18 | 100876 1,7
4 | 106451 0,9 15 | 106613 1,55 6 | 100537 1 19 | 100384 18
5 | 106473 1,05 16 | 106467 1,6 7 | 100382 1,05 20 | 102760 1,85
6 | 106609 1,1 17 | 106468 17 8 | 100538 1,1 21 | 100544 1,9
7 | 106466 1,15 18 | 106454 1,8 9 | 100539 1,15 22 | 100958 1,95
8 | 106610 1,2 19 | 106455 1,85 10 | 100540 1,2 23 | 100385 2
9 | 106611 1,25 20 | 106614 1,9 11| 100541 1,25 24 | 100386 2,2
10 | 106328 13 21| 106456 1,95 12 | 100542 13 25 | 100388 2,3
11 | 106452 1,35 22 | 106474 2 13 | 102151 14

921

>
<
7]
o
e
‘0
>
o
c
=)
o




>
R4
4
[
=]
‘0
>
[e]
(=
=
o

skv Hlavni trysk

FAGOR
% ; = I-«
= z
|
Pol. |  Obj.&. g (‘,’n";?)’“ Pol. |  Obj.&. 2 (‘I’n"r’,‘:)'“

27 | 100545 25 29 | 106431 3,3 Pol. | Obj.c. e Pol. | Obj.c. N
28 | 106430 2,6 1| 109410 08 19 | 109429 2,1
EKU, LOTUS, MARENO 2 109411 1 20 109437 2,15

3 | 109415 1,05 21 | 109439 2,25
, 4 | 109416 1,1 22 | 109441 2,35
- o 5 | 109418 1,2 23 | 109444 25
= z 6 | 109419 1,25 24 | 109409 28
: ' 7 | 109420 1,3 25 | 109404 2,9
8 | 109421 1,35 26 | 109417 2,95
Pol |  Obj.& ”(‘r"“‘r’:)’" Pol. |  Obj.& 2 (jn“l’:)’” 9 | 109422 1,4 27 | 109400 3
1 | 100461 04 21 | 100441 17 10 | 109423 1,45 28 | 109405 36
2 | 100462 0,45 22 | 100478 1,75 11| 109424 1.5 29 | 109403 3.7
3 | 100463 07 23 | 100479 18 12 | 109425 1,55 30 | 109408 4
4 | 100464 0,75 24 | 100480 1,85 13 | 109426 1.6 31 | 109401 41
5 | 100465 0.85 25 | 100481 19 14 | 109427 1,65 32 | 109402 4,25
6 | 100440 0.9 26 | 100482 195 15 | 109428 17 33 | 109412 4,55
7 | 100466 0.95 27 | 100483 P 16 | 109430 1,8 34 | 109407 4,9
8 | 100467 1 28 | 100484 2.05 17 | 109432 1,9 35 | 109406 535
9 | 100442 1,05 29 | 100443 2,1 18 | 109434 2
10 | 100468 1,1 30 | 100445 2,15 GIGA, MBM, MODULAR
11 | 100469 1,15 31 | 100485 2,2
12 | 100470 1,2 32 | 100486 2,25 : ;
13 | 100446 1,3 33 | 100447 2,3 B o
14 | 100471 1,35 34 | 100487 2,4 EI 7
15 | 100472 1,4 35 | 100488 2,5 '
16 | 100473 1,45 36 | 100489 2,6
17 | 100474 15 37 | 100490 27 Pol. | Obj.c. s Pol | Obj.c. e
18 | 100475 1,55 38 | 100491 3 1| 100400 08 13 | 102820 15
19 | 100476 1,6 39 | 100444 8,8 2 | 102291 0,85 14 | 102687 1,55
20 | 100477 1,65 3 | 100623 09 15 | 102818 1,6
ELFRAMO, GlGA 4 100807 0,95 16 100403 1,7
5 | 102691 1 17 | 102690 1,75
6 | 100402 1,05 18 | 106502 1,8
= ',r, 7 | 102819 1,1 19 | 102688 1,95
E@ & 8 | 100625 1,15 20 | 100629 2
9 | 106318 1,2 21 | 100405 2,1
10 | 100401 1,3 22 | 102689 2,25
Pol |  Obj.& ”&Yn"{" Pol. |  Obj.& (‘:n“r’:)“‘ 11 | 100404 1,35 23 | 100971 26
1 | 100067 1,1 2 | 106290 1,85 12 | 106501 1,45

922




Mkl _

~

. @ otvoru . @ otvoru
Pol. Obj. €. (mm) Pol. Obj. €. {mm)
1 102826 0,95 3 102778 1,4
2 102827 1,15 4 102779 1,75
OLIS
3] s
A @ otvoru
Pol. Obj. ¢. (mm)
1 106262 1,25
TECNOEKA
5 o
= z
a8 @ otvoru . otvoru
Pol. Obj. ¢. (mm) Pol. Obj. ¢. {mm)
1 102696 0,77 3 102695 1,3
2 102697 1,19
= =
S z
i
Pol. | Obj.& | Ki& ol Pol. | Obj.& | Kig ol
(mm) (mm)
1 104350 " 0,75 7 104359 11 1,35
2 104351 1 0,85 8 104353 1 1,4
3 104354 " 0,9 9 104356 1 1,5
4 104355 1 1,05 10 | 104357 11 1,7
5 104358 " 1,17 1 104360 1 2,05
6 104352 1" 1,2 12 | 104361 11 2,3
Plynové trysky M11x1
AMBACH, OLIS
: |
= ]
z &
. t
. @ otvoru . @ otvoru
Pol. Obj. & (mm) Pol. Obj. & (mm)
1 106643 0,8 5 106642 1,05
2 106277 0,9 6 100681 1,1
3 100680 0,95 7 100682 1,15
4 106620 1 8 100683 1,25

Pol. |  Obj.é. Z (?"“r’:)’“ Pol. |  Obj.&. Z (""::)’"
9 106621 1,3 22 | 106624 2,1
10 | 106326 1,35 23 | 100692 2,15
1" 106622 1,4 24 | 106625 2,3
12 | 106278 1,45 25 | 106626 24
13 | 100684 1,55 26 | 106627 2,45
14 | 100685 1,6 27 | 100693 25
15 | 100686 1,7 28 | 106569 2,6
16 | 100687 1,75 29 | 100694 2,65
17 | 100688 1,8 30 | 106628 2,8
18 | 100689 1,85 31 100695 2,9
19 | 100690 1,9 32 | 106629 2,95
20 | 106623 1,95 33 | 100696 3
21| 100691 2,05 34 | 100697 33
Plynové trysky M12x1
CHARVET
S 5
Pol. | Obj.é | Kié 2 (‘l’““r’n")“‘ Pol. | Obj.& | Kié 2 (‘r’n“r"“’)’“
1| 108124 | 17 1,2 2 | 107205 | 17 1,4
EMMEPI
Pol. |  Obj.& Z (‘r’““r:’)’" Pol. |  Obj.& g ("’“"::)’"
1| 106266 0,81 3 | 106268 1,2
2 | 106267 1,05 4 | 106423 1,25
JUNO, KUPPERSBUSCH, MKN, PALUX
z =
5 :
Pol. |  Obj.&. 2 (‘:n“r’:)’“ Pol |  Obj.& Z (::rl:)m
1 100974 0,8 14 | 100975 1,25
2 | 100279 0,82 15 | 100286 1,3
3 100249 0,85 16 | 100300 1,35
4 | 100283 09 17 | 100669 1,37
5 100280 0,93 18 | 100307 1,4
6 100282 0,95 19 | 100287 1,45
7 100284 1 20 | 100700 1,5
8 100662 1,05 21 100301 1,55
9 | 100877 1,07 22 | 100665 1,6
10 | 100285 1,1 23 | 100239 1,65
11| 100243 1,12 24 | 100288 1,7
12 | 100663 1,15 25 | 100878 1,75
13 | 100306 1,2 26 | 100289 1,8

923

>
<
7]
o
b
‘0
>
o
c
=
o




(" Plynové trysky M14x1
FAGOR
3 *
2 z
' R 1‘.’-'
2 B
Pol. |  Obj.&. g (‘,"::)’“ Pol. |  Obj.&. 2 (‘I’n"r’,‘:)'“ ) :
27 | 100302 1,85 42 | 100304 26
28 | 100290 19 43 | 100205 27 Pol. | Obj.c. e Pol | Obj.c. N
29 | 100740 1,95 44 | 106329 2.8 1| 109450 2,05 6 | 109463 3,1
30 | 100291 2 45 | 106308 2,9 2 | 109452 22 7 | 109465 3,65
31 | 100303 2,05 46 | 100305 3 3 | 100455 245 8 | 109468 38
32 | 100202 2,1 47 | 106281 3,1 4 | 100457 2,55 9 | 109470 39
33 | 100744 2,12 48 | 100752 32 5 | 109462 3,05
34 | 100308 2,15 49 | 100296 33 Plynové trysky M15x1
% | 100299 22 %0 | 100297 349 JUNO, KUPPERSBUSCH, MKN, PALUX
36 | 100309 23 51 | 100208 35
37 | 100668 2,35 52 | 100299 3.7 ,
38 | 100294 24 53 | 100763 38 J I
39 | 100749 2,45 54 | 102794 3,85 E z
40 | 100326 25 55 | 100762 4.1 : |
41 | 100416 2,55
Plynové trysky M13x1 Pol. | Obj.& | Kit N Pol. | Ob.e. | Ki e
CUPPONE, NAYATI, UNIVERSO 1| 106579 | 17 0,75 11| 100331 | 17 2,7
2 | 108578 | 17 1 12 | 100898 | 17 3
3 | 100451 | 17 15 13 | 100339 | 17 34
. 4 | 100337 | 17 16 14 | 100334 | 17 35
i 5 | 100453 | 17 2 15 | 100406 | 17 3.7
6 | 100338 | 17 2,1 16 | 100332 | 17 38
7 | 100330 | 17 22 17 | 100335 | 17 39
R | @e g(:‘r’::)m | ene (?n“,’:)ru 8 | 100333 | 17 2,3 18 | 100336 | 17 4
1| 102915 0,85 16 | 102470 2 9 | 100456 | 17 25 19 | 100329 | 17 44
o | 2| 102824 1 17 | 100417 2,15 10 | 100457 | 17 26
g 3 | 102787 1,05 18 | 102471 23 Plynové trysky M16x1,5
= | 4 | 102780 1,15 19 | 102789 245
¥8 | 5 | 102786 1,2 20 | 102790 2,55 KROLL
=8 |6 | 102828 13 21 | 102785 2,65
E 7 | 102823 1,35 22 | 100710 2,85 -, ‘.
8 | 102782 145 23 | 100722 2,95 gﬁ =
9 | 102784 1,55 24 | 100866 3,1
10 | 100108 16 25 | 100923 34
11| 102825 1,65 26 | 106272 3,55 N — Bonen
12 | 102788 175 27 | 106273 3.7 T T 100701 e
13 | 102783 18 28 | 106274 3,75 . R
14 | 100389 1,9 29 | 106275 38 Plynove trysky specialni
15 | 102781 1,95 30 | 106276 4.1 FAGOR
Pol. |  Obj.é. “&t‘;’)’“ Pol. |  Obj.é. “(m’)’"
1| 100475 1,65 5 | 109488 3
2 | 109477 2,2 6 | 109492 35
3 | 109480 25 7 | 109496 45
4 | 109485 2,85

924



Hlavni trysk

FAGOR POTIS, NAOMI GRILLS, MELTEM )
. @ otvoru . @ otvoru . @ otvoru
Pol. |  Obj.c. e Pol. | Obj.c. o Pol. |  Obj.c. s
1| 109497 2,2 1| 100611 0,59 4 | 100614 1,45
FOEM 2 100613 0,81 5 101541 1,53
3 100612 1,05
RST-FIAMMA
2
Pol. |  Obj.é. Kig | Poboru Pol. | Obj.e |G| kig | Povor
(mm) (mm)
1 | 106812 - 0,6 4 | 100371 - 2,2
L - - - @ otvoru
2 100373 - 1,05 5 100372 14 0,9 Pol. Obj. ¢. Zavit1 Zavit 2 Kli¢ (mm)
3 | 100370 - 1,65 1| 106582 e 1/8" 17 0,9
FOEM STAR 10
Forys e
Pol. | Obj.& | zavit 2ol Pol. |  Obj.é. G Zolon Pol. |  Obj.é. Zavit Kiig oo
(mm) (mm) (mm)
1] 101940 | M12 0,95 3 | 100374 | M12 2,4 1| 106260 M4,5%0,5 6 0,96
2 100375 M12 1,35 ZANUSSI
IMPERIAL USA
>
<
E 3 )
E— >
r i
‘0
3
" @ otvoru . @ otvoru
Pol, Obj. & (mm) Pol. Obj. & (mm) §,
Pol. | Obj.& Zavit Oznageni Klig Zotion o
b 3C (mm) 1 106824 0,4 20 | 100581 1,65
1 | 102535 9/16* UNF 36 14,3 - 2 | 100588 0,6 21 | 100591 1,7
2 102529 9/16“ UNF 51 14,3 1,6 3 100586 0,7 22 | 100570 1,75
POLYDOR 4 | 100577 0,8 23 | 100571 1,8
5 100567 0,85 24 | 100572 1,85
6 | 100568 0,9 25 | 100593 1,9
7 100569 0,95 26 | 102865 1,95
e 8 100565 1,05 27 | 100561 2
9 100587 1,1 28 | 100595 2,05
10 100582 1,15 29 | 100576 2,1
Pol. |  Obj.é. Zavit Druh plynu 11 | 100575 1,2 30 | 100562 2,15
1 100969 M12x1 zemni plyn 12 100580 1,25 31 100563 2,2
2 | 100968 M12x1 propan-butan 13 | 100579 1,3 32 | 100585 2,3
14 | 100583 1,35 33 | 100596 2,4
15 | 100574 1,4 34 | 100594 2,5
16 | 100573 1,45 35 | 100592 2,7
17 | 100564 1,5 36 | 100589 3,2
18 | 100578 1,55 37 | 100590 3,6
19 | 100566 1,6 38 | 100584 3,8

925



>
R4
4
[
=]
‘0
>
[e]
(=
=
o

Trysky zapalovaciho horaku

(Trysky zapalovaciho horaku
Trysky zapalovaciho horaku AEM

Pol. |  Obj.&. Druh plynu 2 (‘:n“r’,‘:)’”
1 106427 zemni plyn 0,3
2 106428 propan-butan 0,25

Pol. | Obj.& Druh plynu 8 (:‘If:)’“

1 106429 zemni plyn 0,35
Trysky zapalovaciho horfaku EGA

&

Pol. Obj. ¢. Druh plynu ﬂ(:::l%ru Pocet kusu v baleni
1 100215 zemni plyn 0,28 1
2 102515 zemni plyn 0,28 5
3 102792 zemni plyn 0,35 1
4 100214 propan-butan 0,16 1
5 102514 propan-butan 0,16 5
6 102793 propan-butan 0,23 1

A

Pol. |  Obj.&. Druh plynu % (?nh:r‘:)ru T'?;S;{)“”
1 100622 - 0 -
2 101543 zemni plyn 0,3 20
3 101588 zemni plyn 0,32 20
4 100236 zemni plyn 0,35 20
5 101865 zemni plyn 0,41 20
6 101849 propan-butan 0,16 50
7 101589 propan-butan 0,18 50
8 101534 propan-butan 0,19 50
9 100235 propan-butan 0,2 50
10 | 101864 propan-butan 0,24 30
1 100979 propan-butan 0,25 30
12 | 101535 svitiplyn 0,6 -

Trysky zapalovaciho horaku HONEYWELL

p—

%

Pol. Obj. ¢. Druh plynu Pol. Obj. ¢. Druh plynu
1 102888 zemni plyn 2 102889 propan-butan
1 2
Pol. Obj. €. Druh plynu Pol. Obj. €. Druh plynu
1 102890 zemni plyn 2 102891 propan-butan

Trysky zapalovaciho hofaku JUNKERS

Pol. |  Obj.é. Druh plynu Oznageni T'?;E;{;” P“;;I';‘I‘:"‘ U
1 100223 zemni plyn 3 15 1
2 102523 zemni plyn 3 15 10
3 100227 zemni plyn 6 25 1
4 102527 zemni plyn 6 25 10
5 100224 zemni plyn 26 25 1
6 102524 zemni plyn 26 25 10
7 100220 propan-butan 2 50 1
8 102520 propan-butan 2 50 10
9 100222 propan-butan 5 50 1
10 | 102522 propan-butan 5 50 10
1 100219 propan-butan 20 - 1
12 | 102538 propan-butan 20 - 10
13 | 100221 propan-butan 29 30 1
14 | 102521 propan-butan 29 30 10
15 | 100225 propan-butan 39 30 1
16 | 102525 propan-butan 39 30 10
17 | 100228 svitiplyn 4 8 1
18 | 102528 svitiplyn 4 8 10
Pol. Obj. ¢. Druh plynu Oznaceni TI?;E;{; u Pocet kusu v baleni|
1 100231 zemni plyn 4 25 1
2 102531 zemni plyn 4 25 10
3 100232 zemni plyn 9 25 1
4 102532 zemni plyn 9 25 10
5 100234 zemni plyn 14 20 1
6 102534 zemni plyn 14 20 10

926




Trysky zapalovaciho horaku

Plynove trysk

Trysky zapalovaciho horaku POLIDORO

Pol. |  Obj.é. Druh plynu Oznaéeni T'(a;l':;‘:)"“ P°é:;|t:?ﬂ v
7 | 100230 | propan-butan 2 50 1 Pol. | ObL.c. Druh plynu Oznaceni e Pocetkusiv
8 102530 propan-butan 2 50 10 1 100000 - 22 0,22 1
9 100217 propan-butan 3 30 1 2 102699 zemni plyn 25/2 2x0,25 1
10 | 102519 propan-butan 3 30 10 3 100209 zemni plyn 40 0,4 1
11 | 100233 propan-butan 8 50 1 4 106704 propan-butan 16-2 - 1
12 | 102533 propan-butan 8 50 10 5 100208 propan-butan 20 0,2 1
6 102608 propan-butan 20 0,2 5
7 106703 propan-butan 27-2 - 1
Trysky zapalovaciho hofaku ROBERTSHAW
Pol. Obj. ¢. Druh plynu Oznaceni TI?;L);yr;' u Poé:;t:?ﬁ v
1 100211 zemni plyn 44 25 1
2 102511 zemni plyn 44 25 10
3 | 100213 zemni plyn 45 20 1 Pol. |  Obj.&. Druh plynu Oznageni “ (‘:n"::)’“
4 102513 zemni plyn 45 20 10 1 106108 zemni plyn - 2,25
5 100237 zemni plyn 48 20 1 2 106104 zemni plyn 16 -
6 | 102537 zemni plyn 48 20 10 3 | 100276 zemni plyn 18 0,18
7 | 100229 zemni plyn 52 30 1 4 | 100277 zemni plyn 26 0,26
8 | 100212 propan-butan 42 50 1 5 | 106107 propan-butan - 1,15
9 102512 propan-butan 42 50 10 6 106106 propan-butan - 1,4
10 | 100210 propan-butan 46 30 1 7 | 100275 propan-butan 10 0,1
11 | 102510 propan-butan 46 30 10 8 106105 propan-butan 16 -
Pol. Obj. ¢. Druh plynu Oznaceni Tl(arl'(“;:;yr)n u ?:‘I:S Poé;;lt:?ﬁ v Pol. Obj. &. Druh plynu
1| 100218 zemni plyn 6 15 23 1 1] 106115 svitiplyn
2 | 102518 | zemniplyn 6 15 23 10 Trysky zapalovaciho horaku SIT
3 100261 zemni plyn 23 25 26 1
4 102661 zemni plyn 23 25 26 10
5 100260 propan-butan 10 50 20 1
6 102560 propan-butan 10 50 20 10

Pol. Obj. ¢. Druh plynu Oznaceni Pocet kusu v baleni
1 102698 zemni plyn 35 1
2 100202 zemni plyn 41 1
3 102502 zemni plyn 41 5
4 100869 zemni plyn 51 1
5 100200 propan-butan 20 1
6 100203 propan-butan 25 1
7 102503 propan-butan 25 5
8 100201 propan-butan 30 1
9 102501 propan-butan 30 5

927

>
<
7]
o
b
‘0
>
o
c
=
o




Trysky zapalovaciho horaku

-%
Pol |  Obj.& Druh plynu Oznacen Poget kusi v baleni Pol |  Obj.& Druh plynu 0(?“t\rl:|))ru Pocet kusd v baleni
1 | 100207 zemni plyn 27 1 1| 106237 propan-butan 0,25 1
2 102607 zemni plyn 27 5
s | 100206 i~ Zlin i ] Trysky zapalovaciho horaku
4 102606 zemni plyn 36 5 AMBACH
5 100216 zemni plyn 38 1
6 102516 zemni plyn 38 5
7 100204 propan-butan 14 1
8 102604 propan-butan 14 5
9 100205 propan-butan 19 1
10 | 102605 propan-butan 19 5 Pol. |  Obj.é. Z ("’n"r’:)’” Poget kusd v balenf
1 100765 propan-butan 20 1
12 | 102799 propan-butan 20 5 1 | 10025 0.2 !
2 | 102555 0,2 5
3 102770 0,25 1
4 | 100252 0,35 1
@ 5 102552 0,35 5
6 | 100256 0,4 1
7 102556 0,4 5
Pol. Obj. ¢. Druh plynu 2 (t:nt\::)ru Pocet kusu v baleni AN G E LO PO
1 102741 zemni plyn 0,35 1
2 102972 zemni plyn 0,4 1
3 102973 zemni plyn 0,45 1
4 102740 propan-butan 0,2 1
5 102742 propan-butan 0,25 1
Pol. Obj. ¢. Druh plynu Oznaceni
. 1 100241 zemni plyn 13
ﬁ 2 100253 propan-butan 2
; \ _ 3 100240 propan-butan 39
2 FAGOR
(=
E Pol. Obj. ¢. Druh plynu ﬂ(‘:nhr’:)m Pocet kusu v baleni
1 100246 zemni plyn 0,35 1
2 102546 zemni plyn 0,35 5
3 100245 propan-butan 0,2 1
4 102545 propan-butan 0,2 5
Pol. |  Obj.&. 2 (‘I’T'I‘l’r“’)’“
1 109471 0,2
—— FIMAR
Pol. |  Obj.é& Druh plynu ”(fn“;’)’“ Poget kusi v baleni
1 100248 zemni plyn 0,35 1
2 102548 zemni plyn 0,35 5
3 | 100247 propan-butan 0.2 1 Pol. | Obj.c. Nrn Pol | Obj.c. N
4 102547 propan-butan 0,2 5 1 100161 0,2 2 100163 0,3

928



Trysky vecného plamene Plyvnoveé trvsk

MBM ITALY )
Pol. |  Obj.& g (?“":)’“ Zavit
. @ otv . @ otv
Pol. | Obj.&. Pl Pol. | Obj.&. P 1| 109413 09 M8x0,75
1 | 100789 0,21 2 | 100790 0,35 v .
i i Trysky vééného plamene EGA
MKN
Pol Obj. & @ otvoru Pol Obj. & @ otvoru
- @ otvoru - @ otvoru - (mm) - (mm)
Pol. Obj. ¢. Pol. Obj. €.
(mm) {mm} 1 | 100353 0,4 11 | 100328 08
1 | 100270 02 4 | 100272 035 2 | 100366 0,44 12 | 100346 0,85
2 | 101896 022 5 | 106228 06 3 | 100367 0,47 13 | 100347 0,9
3 | 100271 03 4 | 100354 05 14 | 100362 1
NAGEMA 5 | 100355 0,52 15 | 100348 1,1
6 | 100356 0,55 16 | 100359 1,2
7 | 100368 0,6 17 | 106441 1,25
- 8 | 100361 0,65 18 | 100363 1,5
9 | 100357 0,7 19 | 106236 1,7
10 | 100358 0,75 20 | 100349 1,8
- @ otvoru
Pol. Obj. ¢. (mm)
1 | 100970 0,75 %
SOLYMAC
Pol. |  Obj.é. oo Pol. |  Obj.é. Zoion
(mm) (mm)
1 | 100952 0 2 | 100954 0,35
Pol. |  Obj.é. 2ot Zavit
(mm)
1 | 108385 0,22 M5x0,75
2 | 106386 0,4 M5x0,75
Trysky vé¢ného plamene — —
Trysky vééného plamene COPRECI Pot L s (mm) el I (mm)
1 | 100785 0,6 2 | 100786 0,85
Trysky vééného plamene MADEC
Pol. |  Obj.é. gt Zavit
(mm)
1 | 106341 1,1 M4,5x0,5
Pol Obi. & @ otvoru Pol Obi. & @ otvoru
: e (mm) : e (mm)
1 | 100360 0,35 5 | 100781 0,6
2 | 100425 0,45 6 | 100427 0,7
3 | 100782 0,5 7 | 100424 0,8
4 | 100426 0,55 8 | 100454 1

929

>
<
7]
o
b
‘o
>
o
c
=
o




Vnitrni trysky

Trysky vééného plamene PEL23/24
. i
Pol. | Obj.& g ("":‘:)’" Pol. |  Obj.&. 2 (‘I’n"r’:)’“
1| 101591 0.75 2 | 101502 14 Pol. | Obj.&. e Pol. | Obj.c. i
Trysky vééného plamene PEL20/21 1 | 106201 0 18 | 100664 125
2 | 100455 0,35 19 | 100666 13
3 | 106235 0,4 20 | 100667 1,35
4 | 100448 05 21 | 100674 14
m 5 | 100458 06 22 | 100677 1,45
6 | 100459 0,65 23 | 100679 15
7 | 100493 07 24 | 100699 1,55
Pol. | Obj.c. '”(‘r’,'l‘l’“")’“ Pol. |  OBj.c. 2 o 8 | 100494 0,75 25 | 100250 16
1 | 106202 0 16 | 100529 1 9 | 100497 038 26 | 100251 1,65
> | 100778 0.3 17 | 100857 105 10 | 100546 0,85 27 | 100263 17
3 | 100408 0.35 18 | 100530 11 11| 100597 09 28 | 100264 1,75
4 | 100553 04 19 | 100531 115 12 | 100598 0,95 29 | 100265 18
5 | 100554 045 20 | 100532 1,2 13 | 100627 ! 30 | 100266 1.85
6 | 100526 05 21 | 100418 125 14 | 100628 1,05 31 | 100267 1,9
7 | 100550 0,55 22 | 100394 1,25 15 | 100649 11 82 | 100268 1,95
8 | 100551 06 23 | 100533 13 16 | 100655 1,15 33 | 100273 2
9 | 100548 0,65 24 | 100549 1,35 17 | 100659 1.2 34 | 106393 275
10 | 100552 07 25 | 100534 1.4 Trysky vééného plamene SABAF
1| 100278 0,75 26 | 100558 1,55
12 | 100555 038 27 | 106608 16
13 | 100527 0,85 28 | 100559 1,7
14 | 100528 09 29 | 100547 1,75
15 | 100556 0,95
Trysky vééného plamene PEL22
Pol. |  Obj.& Eiotions Pol |  Obj.& Zictions
5, (mm) (mm)
g 1| 106586 05 2 | 106587 038
£ iy s
E w ¥ "f.f"f,rt,fﬁﬁ.kyr lynové kohouty EGA
3 rysky pro plynové kohouty
n_>_~ EGA 23268/26400/26440 (1)
Pol. | Obj.& Z ("":‘:)’" Pol. | Obj.&. “ (‘I’n":)’“
1| 106191 0 13 | 100433 09 =
2 | 100259 0,35 14 | 100434 0,95 3
3 | 100281 0,4 15 | 100407 1
4 | 100414 0,45 16 | 100435 1,05
5 | 100390 05 17 | 100436 1,1 Pol. |  Obj.c. 2 ks Pol. | Objc. ”(‘:‘:‘:)’"
6 | 100391 0,55 18 | 100437 1,15 1 | 100857 06 12 | 100238 135
7 | 100392 06 19 | 100438 1.2 2 | 100310 0,66 13 | 100322 1,4
8 | 100428 0,65 20 | 106499 13 3 | 100319 0.75 14 | 100773 1,55
9 | 100429 0.7 21| 100413 1.65 4 | 100393 0,78 15 | 100318 16
10 | 100432 0,75 22 | 106309 17 5 | 100311 0.8 16 | 100316 17
11 | 100409 08 23 | 100776 1.75 6 | 100624 0,85 17 | 100951 1,75
12 | 100410 085 7 | 100321 0.9 18 | 100244 1,85
8 | 100315 0,95 19 | 100314 1,9
9 | 100312 1,05 20 | 100274 2
10 | 100313 12 21 | 100317 2,2
11| 106510 13 22 | 100678 25

930




EGA 24197/24362

Pol. |  Obj.&. Z (‘,’““5’“ Pol. | Obj.& 2 (‘:n";’)’“
1 100811 0 11 100647 1,3
2 100377 0,65 12 | 100648 1,35
3 100496 0,73 13 | 100342 1,4
4 | 100378 0,77 14 | 100656 1,6
5 100492 0,8 15 | 100658 1,8
6 | 100340 0,85 16 | 100323 1,85
7 100343 1 17 | 100345 1,9
8 | 100495 1,05 18 | 100324 2.1
9 100341 1,15 19 | 100327 2,35
10 | 100344 1,2 20 | 100398 2,5

EGA 26400/26440 (2)
<o il |

Pol. |  Obj.é. 2 (‘r’"l‘l’“")’“ Pol. |  Obj.&. & ('I’n"r""’)’”
1 | 100395 14 3 | 100397 2,05
2 100396 1,8

Trysky vnitini pro plynové kohouty MADEC

Pol. |  Obj.é. Z (‘,’““"“")’" Pol. |  Obj.& 2 (‘r’n"r’:)’”
1| 100419 075 6 | 100422 1,2
2 | 100421 08 7 | 100772 1,3
3 | 100774 0,85 8 | 100423 1,4
4 100788 0,95 9 100771 1,55
5 100449 1 10 | 100770 1,65

>
<
®
o
b
"
>
[e]
c
>
o

931



Poznamky

932



"'_-_._1

~9PLYN 20

Plynové horaky

Povrchové horaky Strana 934 |
Dmychadla horaku Strana 934
Hofaky varnych desek Strana 934
Keramické horaky Strana 935
Hofaky na vareni Strana 938
Kruhové horaky Strana 1035
Trubkové horaky Strana 1035
Kruhové horaky Strana 1040
Tycové horaky Strana 1040
Hvézdicoveé horaky Strana 1080
Dalsi Strana 1080




Plvnove horaky Povich.

(Povrchové horaky

0 H Rozsah horeni A o
Pol. Obj. ¢. {mm) {mm) (mm) (mm) ren Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104401 245 154 75 195x140 Ambach 5016908866
2 104402 245 175 75 195x160 Ambach 5016906679
3 105715 245 185 80 175x155 Nayati GS3043
4 105948 330 140 55 320x130 Rational 2068.0215
5 104121 345 135 54 320x130 - -
Dmychadla horaku
Pol. Obj. &. ) ( "f’m) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. &. (ons) (":n) Vhodné pro Porovn. €.
1 109070 118 30,6 Fagor TO75709 2 109059 130 36 Fagor R725717
Pol Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 101190 | hofak. komora L 190mm @ 150mm Fagor T015700
Horaky varnych desek
Pol. Obj. &. (mp:n) (mHm) (mLm) Vhodné pro Porovn. &. Pol, Obj. & (mam) (mﬂn) (mLm) Vhodné pro Porovn. &.
1 105485 65 102 284 Mareno CM002900 8 105468 120 102 340 Offcar 827981
2 105189 65 102 284 MBM ltaly GACU700131 9 104394 120 102 340 Ambach 3516911678
3 105398 65 102 284 Tecnoinox 01161 10 | 105045 120 102 340 Lotus 531033100
4 105812 120 77 340 MBM ltaly GACU700263 11 105200 120 102 340 Bertos 31278200
5 105168 120 77 340 Modular 67209000 12 | 105251 120 102 340 Silko 0100294
6 104148 120 102 340 Ambach 3516911678 13 | 105535 160 102 382 Silko 0100274
g 7 105434 120 102 340 Olis 2510069 14 | 105332 162 17 330 Angelo-Po 34A1650
>

Plynové horaky

934




Keramicke horaky Plvnove horak

0 H1 H2 - .
Pol. Obj. €. (m';“) (mm) (mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105534 122 27 63 285 Silko 0100282
Keramické horaky
6
Pol. |  Obj.é. = = R°‘s(’n'1‘n'1‘)°"'°“‘ Vhodné pro Porovn. &.
1 104275 147 132 133x94 Polydor 202510
Meltem R-6
2 104280 160 121 130x90 Potis PT0005
3 | 105885 165 97 160x90 Star10 004608
4 105036 190 162 150x143 Star10 062142
Meltem R-5a
5 105987 203 143 160x109 Naomi-Grills BV/C
6 | 104192 205 81 158x73 North DDG018
Meltem R-3
7 104281 216 160 177x125 Naomi-Grills 300
Potis PT0006
|
8
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Rozs(a:‘t‘lnt‘l)o Fenf Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105986 218 162 175x125 Meltem R-4
9 | 105965 220 162 182x133 CB 08110012
10 | 105509 220 168 178x125 Roller-Grill E01005
1 105586 235 172 178x125 Inoksan 11070001
12 | 105985 237 173 178x125 Meltem R-2z
13 105984 237 173 178x125 Meltem R-2
14 | 105983 237 175 185x125 Meltem R-1
I '_%T
15 16
Pol. Obj. & (ml-m) (mBm) Rozs(anl: "I:)oieni Vhodné pro Porovn. &.
15 | 105035 350 95 2x 161x93 Star10 004610
16 | 105037 470 190 462x160 Star10 062143

Plynové horaky

935



4

Pol. Obj. €. (mm) (mm) Rozs(anl‘lnl‘l)o reni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 | 104757 415 80 395x65 Roller-Grill E01012
2 105506 585 67 549x38 Roller-Grill E01002
3 | 105934 785 100 745x38 Chergui 04ZCBR0050, RAD785
Tecno MCM 030001
4 | 105585 900 67 875x52 Toono-MGM 030100
5 105040 900 140 860x42 Suprema Horak Mod.4/3
Tecno MCM 150000
6 104596 1090 80 1060x65 Tecno-MCM 150000
Prislusenstvi
Horakova mfizka
Pol. |  Obj.é. (m';n) (mBm) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (m'-m) (mBm) Vhodné pro Porovn. &.
1 101511 41 16 OEM KB61110 8 850017 228 163 Roller-Girill F01059
2 | 104277 150 110 Polydor 202540 9 | 850029 | 230 | 150 Potis PT0291
3 | 850031 170 165 Potis PT0265 CF per G1 160x350mm
10 | 850025 350 160 Potis PT0270
4 | 850028 180 13 Potis PT0290 F come campione
1 2 4 1 )
5 850033 190 160 Naomi-Grills 330 850026 8 60 Potis PT0271
6 | 850032 205 160 Potis PT0266 12 | 850000 | 515 | 188 North DDG320
CF 850.027
7 | 105982 225 150 Meltem ce-o 13 | 850027 | 590 | 160 Metalstyle 850.027
Potis PT0272
14 | 105897 900 70 KSF 3.011.01.35
Pol. Obj. €. {mm) {mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. {mm) {mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210149 340 215 Star10 056451 4 210154 660 215 Star10 056453
2 | 210147 365 155 Star10 056427 5 | 210129 660 215 Star10 056454
3 210153 500 215 Star10 056452
>
=
‘©
D
(]
£
‘O
>
]
L | pal Obj. & L B Vhodné pro Porovn. Pol Obj. & L B Vhodné pro Porovn. &
n_>-‘ . ). ¢ (mm) (mm) P o . . ¢ (mm) (mm) P e
1 | 105587 423 173 Inoksan 24000210 5 | 105592 660 165 Inoksan 24010510
2 105588 490 230 Inoksan 24010210 6 105593 670 230 Inoksan 24020310
3 | 105591 500 230 Inoksan 24010371 7 | 105590 670 230 Inoksan 24020210
4 105589 500 230 Inoksan 24010410

936




Keramickeé horak

Pol. Obj. €. (ml;n) (mBrn) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 | 105508 360 200 Roller-Grill 36063GRI 2 | 105511 545 200 Roller-Grill 36064GRI
Pol. |  Obj.é. (mLm) (mBm) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (o) (mBm) Vhodné pro Porovn. &.
1 850034 239 200 CB 04010089 3 850036 520 250 CB 04010091
2 850035 465 200 CB 04010090 4 850037 690 250 CB 04010092
Pol. |  Obj.é& (m';n) ("f’m) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.&. (m'-m) (mBm) Vhodné pro Porovn. &.
1 | 105568 493 173 Inoksan 24000720 3 | 105569 731 171 Inoksan 24010720
2 | 105581 563 215 Inoksan 24010760 4 | 105582 732 215 Inoksan 24020720
Tésnici pasky
Pol. | Obj.& (m'-m) (r:m) (ﬁ“l';‘) Vhodné pro Porovn. &, Pol. |  Obj.& (m';“) (mBm) (‘;":) Vhodné pro Porovn. &.
1 | 104278 100 5 5 Polydor 202580 3 | 101512 | 550 20 3 OEM AL13500
2 101513 230/310 20 3 OEM AL13600 Tecno MCM 030009
4] 104595 | %00 10 4 Tecno-MCM 030009

Plynové horaky

937



Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni

(Keramické desky

Pol. Obj. €. (mm) (mm) (mHm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 101514 68 48 13 OEM GA02600
2 105895 69 49 13 KSF 3.011.01.42
3 105526 69 49 13 Giorik 7090073
4 693069 69 49 13 Suprema Keramikstein Mod.4/3
5 105896 69 49 13 KSF 3.011.01.42
6 108089 104 44 13,5 AEM 66660001
Tecno MCM 23030
7 104597 107 74 13 Tecno-MCM 23030
104282 132 92 12 Potis PTO0007+PT0009
9 105980 133 93 13 Meltem CP-01
10 | 105981 133 93 13 Meltem CP-02
11 104276 134 96 13 Polydor 202590 & 202580
Tecno MCM 030102
12 | 104594 144 47 13 Teono-MCM 030102
13 | 104191 162 73 13 North GAS-N19
Horaky na vareni
ALPENINOX
Série 700, 900
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 103051 | kryt hofaku @ 80mm Alpeninox 300475
2 104082 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 80mm Alpeninox 300474
3 104086 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 80mm Alpeninox 300473
PrisluSenstvi
Redukéni hvézdice
>\ o
1 2
Pol. Obj. €. (ml;n) (n?m) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210001 265 265 Alpeninox 301044 2 210002 340 100 Alpeninox 300011

938




Horaky na vareni Plvnove horak

AMBACH )
Série 85/90

TR L

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 103040 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 90mm Ambach 5018705710
2 104062 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 90mm Ambach 2016905411
3 104064 | spodni dil hofaku - typ hofaku C Ambach 2000605350

I\; ‘

1 2 3 4 5 6

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104381 | kryt hofaku - typ hofaku D g 125mm Ambach 5018705711
2 104382 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 125mm Ambach 2016905412
3 103041 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 125mm Ambach 5018705859
4 104063 | hlava hoféku - typ hoféku E pro kryt hofaku @ 125mm Ambach 2016905418
5 104065 | spodni dil hoféku - typ hofaku D/E Ambach 2000605351
6 104066 | smésovaci objimka Ambach 3028604319
Staréa série

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 103038 | kryt hofaku - typ hofaku B @ 65mm Ambach 3018703054
2 104060 | hlava hotaku - typ hofaku B pro kryt hofaku @ 65mm Ambach 2016902026
3 nml kryt hofaku @ 80mm Ambach 3018702019
4 104061 | hlava hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 80mm Ambach 2016902017

Série Compact Plus

2 g 3

1 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103042 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 70mm Ambach 5018708871 %
2 104067 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 70mm Ambach 5016908861 ’3
3 103043 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 84mm Ambach 5018708872 ﬁ
4 104068 | hlava hotfaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 84mm Ambach 5016908863 3
5 105264 | O-krouzek Viton - sila materidlu 3,53mm ID @ 94,84mm Ambach 5017308860 n_§-

939



Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni
(" Série Ecoline, Systém 900

7 |

1 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104383 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 85mm Ambach 5018714245
2 104384 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Ambach 5016914265
3 104388 | venturiho trubice - typ hofaku C pro kryt hofdku @ 85mm Ambach 5016914238
4 104389 | kryt horaku - typ hofaku E @ 125mm Ambach 5018714247
5 104390 | hlava hotaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm Ambach 5016914267
6 104391 | venturiho trubice - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm Ambach 5016914240
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104385 | tésnéni pro hlavu hofaku Ambach 5017314079
2 104386 | pfiruba pro hlavu hofaku Ambach 5006314268
3 104387 | spodni dil hofaku - typ hofaku C/E zahnuty 1%4* Ambach 5050120709

Prislusenstvi
Hofakové rosty

1 2 3
Pol. Obj. ¢. {mm) (ern) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210133 320 320 Ambach 5010101970 3 210106 330 400 Ambach 5010104350
2 210134 320 325 Ambach 5010108830
Redukéni hvézdice
1 2
Pol. Obj. €. Popis (mLm) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210008 | redukeéni hvézdice (AMBACH) 205 205 Ambach 5010108996
2 210007 | redukéni hvézdice 205x205mm 205 205 Ambach 5010104372

940



Horaky na vareni Plvnoveé horak

AMBASSADE )
Série 650
r !
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104713 | kryt hofaku 1,5kW Ambassade 6528202
2 104714 | hlava hofaku pro horak 1,5kW Ambassade 5039141
3 104715 | kryt hofaku 3kW Ambassade 6528203
4 104716 | hlava hofaku pro hofak 3kW Ambassade 5039142
5 104717 | kryt hofaku 4kW Ambassade 6517430
6 104718 | hlava horaku pro hofak 4kW Ambassade 5039143
3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104719 | kryt hofaku 5kW Ambassade 6528204
2 104720 | hlava hofaku pro hofak 5kW Ambassade 5039144
3 104721 | sméSovac vzduchu - maly Ambassade 5014741
4 104722 | sméSovac vzduchu - velky Ambassade 6516862
5 104723 | sméSovaci objimka - mala Ambassade 6550821
6 104724 | drzak trysky Ambassade 6530915

ANGELO PO
Série Alpha (1), Delta (2), Gamma

oPSOPS

1

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104792 | kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A2040
2 104756 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A2032
3 104793 | venturiho trubice @ 12mm Angelo-Po 34A2010
4 104790 | kryt hofaku @ 130mm Angelo-Po 34A2060
5 104794 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 130mm Angelo-Po 34A2052
6 104005 | venturiho trubice @ 14,5mm Angelo-Po 34A2000
)
X
- g
D
o
4 =
= z . g
1 2 3 o
=
Pol. Obj. &. Popis Vhodné pro Porovn. é. )
o
1 532541 | O-krouZzek silikon - sila materialu 1,78mm ID @ 47,35mm Angelo-Po 3152040
2 104059 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80/110mm Angelo-Po 34A2070
3 104006 | drzak trysky Angelo-Po 34A2020

941



na vareni

(" Série Alpha (2), Delta (3), Omega (2)

1 2 3

PoP

4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104298 | kryt hotaku @ 80mm 4kW Angelo-Po 3057610
2 104297 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm 4kW Angelo-Po 3057600
3 104740 | kryt hofaku @ 110mm 7kW Angelo-Po 3019390
4 104739 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 110mm 7kW Angelo-Po 3019380
5 104081 | kryt hofaku @ 130mm 10kW Angelo-Po 3019370
6 104097 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 130mm 10kW Angelo-Po 3019360
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104058 | venturiho trubice @ 11mm Angelo-Po 3057620
2 104005 | venturiho trubice @ 14,5mm Angelo-Po 34A2000
3 532541 | O-krouzek silikon - sila materialu 1,78mm ID @ 47,35mm Angelo-Po 3152040
4 104059 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80/110mm Angelo-Po 34A2070
5 104007 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 130mm Angelo-Po 6014830
6 104006 | drzak trysky Angelo-Po 34A2020

Série Combi (1), Junior (1)

1 2 3 4 [

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103010 | kryt hofaku @ 60mm Angelo-Po 34A0070
2 nml hlava hofaku pro kryt hofaku @ 60mm Angelo-Po 34A0060
3 103012 | kryt hofaku @ 90mm Angelo-Po 34A0040
4 104025 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 90mm Angelo-Po 34A0080
5 103014 | kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A0050
6 nml hlava hofaku pro kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A0090
7 104018 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 60/90/110mm Angelo-Po 36D0070

Plynové horaky

942




Série Combi (2), Major

ozqz-

1 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103011 | kryt hofaku @ 60mm Angelo-Po 34A0750
2 104013 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 60mm Angelo-Po 34A0570
3 103013 | kryt hofaku @ 90mm Angelo-Po 34A0740
4 104014 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 90mm Angelo-Po 34A1100
5 103015 | kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A1130
6 nml hlava hofaku pro kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A1110
7 104018 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 60/90/110mm Angelo-Po 36D0070
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103016 | kryt hofaku @ 140mm Angelo-Po 34A1140
2 nml hlava hofaku pro kryt hofaku @ 140mm Angelo-Po 34A1090
3 104019 | drzak horfaku pro kryt hofaku @ 140mm Angelo-Po 36D1230
Série Delta, Junior (2), Omega, Senior
1 2 I 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103011 | kryt hofaku @ 60mm Angelo-Po 34A0750
2 103053 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 60mm Angelo-Po 34A1570
3 103013 | kryt hofaku @ 90mm Angelo-Po 34A0740
4 104020 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 90mm Angelo-Po 34A1380
5 103015 | kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A1130
6 104021 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 110mm Angelo-Po 34A1390
1 2 i 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103016 | kryt hofaku @ 140mm Angelo-Po 34A1140
2 104022 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 140mm Angelo-Po 34A1401
3 104023 | drzak hofaku, otvor @ 35mm s drzakem trysky Angelo-Po 36D2771

943

Plynové horaky



Plynové horaky

Plvnhove horakyv Horaky na vareni

(Varné desky

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105333 | kruhovy hofak @ 260mm pro var. desku Angelo-Po 34A0120
PrisluSenstvi
Horakové rosty
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. (n?m) (ml;n) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mBm) (ml;n) Vhodné pro Porovn. €.
1 210180 10 90 Angelo-Po 36G2530 4 210261 365 395 Angelo-Po 36A2001
2 210101 315 315 Angelo-Po 36A2600 5 210179 380 380 Angelo-Po 36A2610
3 210247 345 585 Angelo-Po 36A4970
Pol. Obj. €. (mim) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109718 350 350 Angelo-Po 36A3210
Varné desky
1 2
Pol. Obj. &. (mf:“) Vhodné pro Porovn. &. Pol. Obj. &. (m“m) Vhodné pro Porovn. &
1 103152 125 Angelo-Po 36A0350 2 104738 210 Angelo-Po 36A0300
Redukéni hvézdice
R
AR
1 2
Pol. Obj. €. Popis (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210005 | redukéni hvézdice 205x205mm 205 205 Angelo-Po 3012090
2 210006 | redukéni hvézdice 190x385mm 385 190 Angelo-Po 36A2160

944




na vareni
ASCOBLOC )

Série Ascoline 700, 850
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104501 | kryt hofaku - typ hofaku C/2,3mm @ 85mm Ascobloc 9146383
2 104500 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Ascobloc 9146387
3 104502 | spodni dil hofaku - typ hofaku C Ascobloc 9146385
4 104520 | smésSovaci trubka - typ hofaku C Ascobloc -
1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104541 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 94mm se stfed. otvorem Ascobloc 9146389
2 104505 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 95mm Ascobloc 9146388
3 104504 | spodni dil hofaku - typ hofaku D Ascobloc 9146391
4 104521 | sméSovaci trubka - typ hofaku D Ascobloc -
5 104511 | tésnéni pro hlavu hofaku Ascobloc 9146393
BARON
Série 600
@
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105666 | kryt hotaku @ 104mm Baron 41822410340
2 105667 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 104mm Baron 41822410350
3 102752 | venturiho trubice Baron 41822410360
Série 700, 900, Giano
, . f \l.m ,,./|
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105668 | kryt hofaku @ 84mm Baron 41822410071 %
2 105669 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 84mm Baron 41822410041 ”5
3 105670 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 84mm Baron 41822410011 ﬁ
4 105671 | kryt hofaku @ 102mm Baron 41822410081 (>)
5 105672 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 102mm Baron 41822410051 E-
6 105673 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 102mm Baron 41822410021 =

945



na vareni

5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105674 | kryt hofaku @ 125mm se stfed. otvorem Baron 41822410091
2 105675 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 125mm Baron 41822410061
3 105676 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 125mm Baron 41822410031
4 105677 | sméSovaci objimka L 40mm ID @ 40mm AD @ 42mm Baron 2519002
5 102753 | drzak trysky, materidl mosaz Baron 41822160022
6 | 105803 | S&roubeni Baron 41822160030
Varné desky
1 2 ‘
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105678 | krouzek hofaku pro var. desku Baron 41822160041
2 105679 | kruhovy hofak @ 190mm pro var. desku Baron 41826390030
PFisluSenstvi
Hofakové rosty
1 2
Pol. |  Obj.é. (mBm) (m';“) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (mBm) (m';“) Vhodné pro Porovn. &.
1 210212 272 395 Baron 41822410110 2 | 210213 345 345 Baron 41822410100
BARTSCHER
Série 70, 85 (stara)
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 nml kryt hofaku / 80mm Bartscher -
2 nml hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Bartscher 2510136
> 3 nml kryt hofaku / 125mm Bartscher -
.ﬁ 4 104053 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 125mm Bartscher 2510134
’_icc_’ 5 104056 | smésSovaci objimka Bartscher 2510140
‘g 6 105198 | upevriovaci roh Bartscher 2530085
g
>
o

946



Horaky na vareni Plvnove horak
Série 70, 90 (TopLine) )

11

1 4 5 6 -

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105281 | kryt horaku - typ hofaku C @ 80mm 3,5kW Bartscher 2510352
2 105280 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 80mm Bartscher 2510351
3 105282 | venturiho trubice - typ hofaku C pro kryt horaku @ 80mm Bartscher 2510350
4 105284 | kryt horaku - typ hofaku D @ 105mm 5,6kW Bartscher 2510355
5 105283 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 105mm Bartscher 2510354
6 105285 | venturiho trubice - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 105mm Bartscher 2510353

™
5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105287 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 125mm 7kW Bartscher 2510341
2 105286 | hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm Bartscher 2510357
3 105288 | venturiho trubice - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm 7kW Bartscher 2510340
4 105289 | sméSovaci objimka L 50mm ID @ 42mm AD @ 45mm hlinik Bartscher 2519002
5 105290 | drzak trysky (trubky) M11x1 Bartscher 021647
Série 70N
1 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105292 | kryt hofaku @ 75mm 3,5kW Bartscher 2510601
2 105291 | hlava hoféaku pro kryt hofaku @ 75mm 3,5kW Bartscher -
3 105293 | venturiho trubice Bartscher 2510602
4 105294 | drzak hofaku s drzakem trysky Bartscher 2510603
5 104056 | sméSovaci objimka Bartscher 2510140

Série 90 (stara)

°9.

1 )
X
L
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €. ’O
=
1 103030 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 85mm 3,5kW Bartscher 2510190 O
2 104045 | hlava hofaku - typ hotfaku C pro kryt hofaku @ 85mm Bartscher 2510189 3
=
3 104048 | venturiho trubice - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Bartscher 2510195 >
o
4 103031 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 115mm 5,5kW Bartscher 2510193
5 104046 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 115mm Bartscher 2510192
6 104049 | venturiho trubice - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 115mm Bartscher 2510201

947



Plvnove horaky Horaky na vareni

- B

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 103032 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 125mm 7kW Bartscher -

2 104047 | hlava hotaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm Bartscher 2510194
3 104050 | venturiho trubice - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm 7kW Bartscher 2510202
4 104051 | sméSovaci objimka Bartscher 2510197

Série Snack

& O@&Hy =

1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm Bartscher A042100
2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Bartscher A041900
3 104100 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 80mm Bartscher A041700
4 106380 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 80mm Bartscher -
5 106379 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Bartscher -

1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103068 | kryt hofaku @ 100mm Bartscher A042200
2 103067 | krouZek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Bartscher A042000
3 104102 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Bartscher A041800
4 104246 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Bartscher A041600
5 104247 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 100mm L 23mm Bartscher -
BERTO'S

Série 700 Macros, 900 Maxima (1)

S ODE

1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
% 1 105064 | kryt hofaku 3,6kW @ 61mm H 6,5mm, mont. pozice vnitfni Bertos 35281300
”5 2 105063 | kryt hofaku 3,6kW @ 131mm H 4mm, mont. pozice vnéjsi Bertos 35281400
.ﬁ 3 105065 | hlava hotaku 3,6kW pro kryt hofaku @ 61/131mm Bertos 35280500
é 4 105717 | spodni dil hoféku 3,6kW, otvor pro zapal. svicku @ 6mm Bertos 35280100
>
o

948



Horaky na vareni Plvnoveé horak

1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 104286 | kryt hotaku @ 90mm Bertos 31280400
2 105089 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 90mm Bertos 31280300
3 105090 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 90mm Bertos 31280200
4 104288 | kryt hofaku @ 120mm Bertos 31280700
5 105086 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 120mm Bertos 31280600
6 105087 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm Bertos 31280500
7 104289 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 90/120mm Bertos 31280100

Série 700 Macros, 900 Maxima (2)

3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105095 | kryt hotaku @ 80mm 3,5kW Bertos 31954400
2 105096 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Bertos 31807200
3 105092 | kryt hofaku @ 110mm 6kW se stfed. otvorem Bertos 31954300
4 105093 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 110mm 6kW Bertos 31807000
5 105094 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80/110mm 3,5/6kW Bertos 31913600
l
1 3 4

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 105726 | kryt hofaku @ 130mm 9kW se stfed. otvorem Bertos 35954300
2 105725 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 130mm 9kW Bertos 35807000
3 105716 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 130mm 9kW Bertos 35913600
4 105097 | drzak trysky Bertos 32327600

Série Modular system (1)

1 2 3 4 5

)

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. %
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm Bertos 22294100 ’5
=

2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Bertos 22284800 Ny
>

3 104100 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 80mm Bertos 22282700 o]
=

4 106380 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Bertos - )
o

5 106379 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Bertos -

949



Plvnove horakyv Horaky na vareni

1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 103068 | kryt hofaku @ 100mm Bertos 22294500
2 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Bertos 22285300
3 104102 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm Bertos 22283200
4 104246 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Bertos 22682300
5 104247 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 100mm L 23mm Bertos -

Série Modular system (2)

o=

1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103069 | kryt hofaku @ 80mm 3,5kW se stfed. otvorem Bertos 22293700
2 104104 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Bertos 22280300
3 104105 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Bertos 22993300
4 103070 | kryt hofaku @ 100mm 5,5kW se stfed. otvorem Bertos 22293900
5 104106 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW Bertos 22280400
6 104107 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW Bertos 22993400
7 104108 | drzak trysky Bertos 22913400

PrisluSenstvi
Hofakové rosty

1 2 3 g 4 5
Pol. Obj. €. (ml}n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210215 390 390 Bertos 35856500 4 210165 585 370 Bertos 22642100
2 210253 560 345 Bertos 31856700 5 210161 590 630 Bertos 22642300
3 210252 580 365 Bertos 31856200
BLUMAUER
Série 900, 1200
> m @
Ny
D
O 2 3
K =
‘g Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
g 1 103080 | kryt hofaku @ 80mm Blumauer 183725
E 2 103081 | kryt hofaku @ 97mm Blumauer 183727
3 103082 | kryt hofaku @ 100mm se stfed. otvorem Blumauer 183723

950



Horaky na vareni Plvnoveé horak
BONNET )
Univerzalni

Jeo e

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107029 | hofak @ 100mm komplet Bonnet -

2 108026 | kryt hofaku @100mm Bonnet 7505097
3 108119 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Bonnet 322389
4 107030 | hotak @ 130mm komplet Bonnet -

5 108027 | kryt hoféku @ 130mm Bonnet 7505098
6 108120 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 130mm Bonnet 322390

1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108136 | venturiho trubice 110mm @21,5mm Bonnet 368150 2 108140 | sméSovaci objimka Bonnet 301951
Dalsi

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108134 | kryt hofaku @ 113mm se stfed. otvorem Bonnet 165013
CAPIC
Série 854
é j
1 2 .. 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107107 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Capic -
2 107004 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Capic -
3 107005 | hofak @ 80mm L 250mm komplet Capic -
4 108004 | kryt hofaku @ 78mm, mont. @ 72mm Capic -
5 108003 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm Capic G204006

Plynové horaky

951



Plvhove horakv Horaky na vareni

s

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 108055 | spodni dil hofaku, velikost 4/5 M26x1,75 Capic -
2 108088 | drzak trysky Capic -
3 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 Capic -
Série 861

=

3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet Capic -
2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet Capic -
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Capic G204060
4 108003 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 78mm Capic G204006
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Capic -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Capic -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Capic -
Série 862
oo
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107119 | hofék @ 100mm L 185mm komplet Capic -
2 107120 | hofak @ 100mm L 245mm komplet Capic -
3 108078 | kryt hofaku @ 98mm, mont. @ 97mm Capic G204012
4 108014 | hlava hofaku @ 100mm, otvor @ 97mm Capic -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Capic -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Capic -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Capic -
Série 860
7 y i &
> ."“ , : !
i ]
R
_2 1 2 3 4 5 6
0 Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
é 1 107008 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Capic -
> 2 107042 | hofak komplet @ 80mm délka:175mm Capic -
e 3 108006 | hlava hofaku @ 80mm, mont. @ 32mm Capic -
4 108005 | krouzek hofaku @ 72mm Capic -
5 108042 | hlava hotaku @ 80mm, otvor @ 72mm se stfed. otvorem Capic -
6 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Capic -

952




na vareni Pl

6

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107019 | hofék @ 120mm L 215mm komplet Capic -

2 107020 | hofak @ 120mm L 275mm komplet Capic -

3 108018 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Capic -

4 108046 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 114mm Capic -

5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Capic -

6 108065 | smésSovaci objimka, velikost 6 Capic -

Série 956

-
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107023 | hofék @ 120mm L 275mm komplet Capic -
2 108118 | hlava hofaku, jmen. rozmér 275mm Capic -
3 108025 | hlava horaku Capic -
4 108016 | krouzek hofaku @ 115mm Capic G204037
5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Capic -
6 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Capic -
Série 1027
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107013 | hofak @ 90mm L 125mm komplet Capic -
2 107014 | hofak @ 90mm L 180mm komplet Capic -
3 108013 | kryt hofaku @ 90mm Capic -
4 108012 | Krouzek hofaku Capic -
5 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Capic -
6 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 Capic -
Série 1028
L= :
X
R
ﬁ \9"4’ -- 2
1 2 3 g
g
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. z.
1 107022 | hofak @ 120mm L 225mm komplet Capic - &
2 108117 | hlava hofaku, jmen. rozmér 225mm Capic -
3 108020 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Capic -

953



Horaky na vareni

(" Série 1029

e e
s

6
Pol. Obj. €. Vhodné pro Porovn. €.
1 107087 | hofak @ 140mm L 235mm komplet Capic -
2 107088 | hofak @ 140mm L 295mm komplet Capic -
3 108086 | kryt hofaku @ 140mm se stfed. otvorem Capic -
4 108049 | hlava hofaku @ 142mm, otvor @ 134mm Capic -
5 108085 | drzak trysky M34x1,5 Capic -
6 108065 | smésSovaci objimka, velikost 6 Capic -
Série 851
e e '
: “
1 2 * 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107067 | hofak @ 120mm L 120mm komplet Capic -
2 107068 | hofak @ 120mm L 175mm komplet Capic -
3 108112 | hlava hofaku, jmen. rozmér 120mm Capic -
4 108113 | spodni dil hofaku, délka trubky 175mm Capic -
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108017 | hlava hotaku @ 120mm, otvor @ 39mm Capic -
2 108016 | krouzek hofaku @ 115mm Capic G204037
3 108043 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 114mm Capic -
4 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Capic -
5 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Capic -
Série 1030
- Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
y 1 107090 | hofak @ 200mm L 265mm komplet Capic G201032

Plynové horaky

954




Horaky na vareni P|

CASTA
Univerzalni

1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105423 | kruhovy hofak @ 180mm Casta 700020 3 105425 | sméSovaci objimka Casta 700017
2 105424 | venturiho trubice pro plyn. hofak Casta 700019 4 105426 | drzak trysky Casta 700015
Pfislusenstvi
Nast. kruhy
Pol. Obj. &. (m°m) Vhodné pro Porovn. &. Pol. Obj. &. (mﬂ:n ) Vhodné pro Porovn. &.
1 210169 352 Casta 744001 2 | 210170 370 Casta 744003
Redukéni hvézdice
1 2
Pol. |  Obj.&. Popis (mﬁ“) (m‘;) Vhodné pro Porovn. &.
1 210178 | redukéni hvézdice L 340mm B 340mm 340 340 Casta 706002
2 | 210171 | redukéni hvézdice L 375mm B 375mm 375 375 Casta 01/99900008
CHARVET
Série 833
1 z/ 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107011 | hofak @ 80mm L 120mm Charvet -
2 107038 | horak, typ 833 @ 80mm L 175mm Charvet -
3 108011 | kryt hofaku, typ 833 @ 78mm Charvet -
4 108040 | hlava hoféaku, typ 833 @ 80mm Charvet -
5 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Charvet -
6 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Charvet -

955

Plynové horaky



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

(" Série 869

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107002 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Charvet -
2 107051 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Charvet -
3 108102 | spodni dil hofaku, jmen. rozmér 120mm Charvet -
4 108103 | spodni dil hofaku, délka trubky 175mm Charvet -
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108031 | kryt hofaku @ 78mm se stfed. otvorem Charvet -
2 108040 | hlava hofaku, typ 833 @ 80mm Charvet -
3 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Charvet -
4 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Charvet -
Série 856
‘o
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107015 | hofék @ 100mm L 185mm komplet Charvet -
2 107016 | hofak @ 100mm L 245mm komplet Charvet -
3 108015 | kryt hofaku @ 100mm, mont. @ 97mm Charvet -
4 108014 | hlava hofaku @ 100mm, otvor @ 97mm Charvet -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Charvet -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Charvet -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Charvet -
Série 851
1 2 3 4
% Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
”5 1 107067 | hofak @ 120mm L 120mm komplet Charvet -
.ﬁ 2 107068 | hofak @ 120mm L 175mm komplet Charvet -
é 3 108112 | hlava hofaku, jmen. rozmér 120mm Charvet -
E 4 108113 | spodni dil hofaku, délka trubky 175mm Charvet -

956




Horaky na vareni PJ

1 2 3 4 5

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.

1 108017 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 39mm Charvet -

2 108016 | krouzek hofaku @ 115mm Charvet -

3 108043 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 114mm Charvet -

4 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Charvet -

5 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Charvet -
Série 956

-
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107023 | hofak @ 120mm L 275mm komplet Charvet -
2 108118 | hlava hofaku, jmen. rozmér 275mm Charvet -
3 108025 | hlava hofaku Charvet -
4 108016 | krouzek hofaku @ 115mm Charvet -
5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Charvet -
6 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Charvet -
Série 852
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107077 | hofak @ 140mm L 300mm komplet Charvet -
2 108077 | kryt hofaku @ 136mm se stfed. otvorem Charvet -
3 108021 | krouzek hofaku @ 140mm Charvet -
4 108047 | hlava hofaku @ 140mm, otvor @ 133mm Charvet -
5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Charvet -
Série 1021

3 6 &

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. ;g

1 107024 | hofék @ 120mm L 225mm komplet Charvet - i

2 107097 | hofak @ 120mm L 285mm komplet Charvet - 3

3 | 108019 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Charvet - 5

4 108044 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 115mm Charvet - &
5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Charvet -
6 108065 | smésovaci objimka, velikost 6 Charvet -

957



Horaky na vareni

1 2 3 4 5 6

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 107021 | hofak @ 120mm L 225mm komplet Charvet -

2 107094 | hofak @ 120mm L 285mm komplet Charvet -

3 108019 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Charvet -

4 108045 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 115mm Charvet -

5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Charvet -

6 108065 | smésSovaci objimka, velikost 6 Charvet -
Série 1030

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107090 | hofék @ 200mm L 265mm komplet Charvet -
COMETTO
Série 854
1 / ] /
| ®
.
1 ‘j 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107107 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Cometto -
2 107004 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Cometto -
3 107005 | hofak @ 80mm L 250mm komplet Cometto -
4 108004 | kryt hofaku @ 78mm, mont. @ 72mm Cometto -
5 108003 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 78mm Cometto -

g
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108055 | spodni dil hofaku, velikost 4/5 M26x1,75 Cometto -
: 2 108088 | drzak trysky Cometto -
’ 3 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Cometto -

Plynové horaky

958



Série 861

1 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet Cometto -
2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet Cometto -
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Cometto -
4 108003 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 78mm Cometto -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Cometto -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Cometto -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Cometto -
Série 862
e &
{ g
1 j 2 3 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107119 | hofék @ 100mm L 185mm komplet Cometto -
2 107120 | hofak @ 100mm L 245mm komplet Cometto -
3 108078 | kryt hofaku @ 98mm, mont. @ 97mm Cometto -
4 108014 | hlava hotaku @ 100mm, otvor @ 97mm Cometto -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Cometto -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Cometto -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Cometto -
Série 833

&

1

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107011 | hofak @ 80mm L 120mm Cometto -

2 107038 | horéak, typ 833 @ 80mm L 175mm Cometto -

3 107039 | hotak, typ 833 @ 80mm L 250mm Cometto -

4 108011 | kryt hoféku, typ 833 @ 78mm Cometto -

5 108040 | hlava hofaku, typ 833 @ 80mm Cometto -

6 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Cometto -

7 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Cometto -

959

Plynové horaky



Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni

(DELRUE
Série 833

&

1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107011 | hofak @ 80mm L 120mm Delrue -
2 107038 | horak, typ 833 @ 80mm L 175mm Delrue -
3 107039 | hoféak, typ 833 @ 80mm L 250mm Delrue -
4 108011 | kryt hofaku, typ 833 @ 78mm Delrue -
5 108040 | hlava hofaku, typ 833 @ 80mm Delrue -
6 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Delrue -
7 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Delrue -
Série 869
) P &
2 ! 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107002 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Delrue -
2 107051 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Delrue -
3 108102 | spodni dil hoféku, jmen. rozmér 120mm Delrue -
4 108103 | spodni dil hofaku, délka trubky 175mm Delrue -
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 108031 | kryt hofaku @ 78mm se stfed. otvorem Delrue -
2 108040 | hlava hotaku, typ 833 @ 80mm Delrue -
3 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Delrue -
4 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Delrue -
Série 851
S 5 &
Pol Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107067 | hofak @ 120mm L 120mm komplet Delrue -
2 107068 | hofak @ 120mm L 175mm komplet Delrue -
3 108112 | hlava hofaku, jmen. rozmér 120mm Delrue -
4 108113 | spodni dil hofaku, délka trubky 175mm Delrue -

960




Horaky na vareni Plvnoveé horak

1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 108017 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 39mm Delrue -
2 108016 | krouzek hofaku @ 115mm Delrue -
3 108043 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 114mm Delrue -
4 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Delrue -
5 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Delrue -
EKU
Série 900
1 2 ! 3 4 5 ' 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103020 | kryt hofaku @ 80mm EKU 05-0474
2 104030 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 80mm EKU 05-0470
3 104033 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80mm EKU 05-0467
4 103021 | kryt hofaku @ 110mm EKU 05-0476
5 104031 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 110mm EKU 05-0472
6 103151 | redukce vhodna pro hlavu hofaku @110mm EKU 05-1243
7 104034 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku g 110mm EKU 05-0469
5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103022 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem EKU 05-0481
2 104032 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm EKU 05-0479
3 103150 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 110/120mm EKU 05-1240
4 105051 | sméSovaci objimka L 45mm vnéj$i-g 45mm hlinik ID @ 42mm EKU 05-0463
5 105052 | drzak trysky 10x1 EKU 05-0403
Stara série (2)
Toe. aas 0 ) E >
X
1 2 3 4 5 ;g
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &. i
1 103094 | kryt hofaku @ 85mm 3,5kW EKU - 3
2 104110 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW EKU - g
3 104112 | t&snéni pro kryt hofaku @ 85mm hlinik EKU 3-244 &
4 104114 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW EKU 3-207
5 104109 | sméSovac vzduchu, vhodna pro hofak 3,5kW EKU smésovac vzduchu pro 3-207

961



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

..\

1‘%4‘
|'-.
:

S—

“©

1 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 103095 | kryt hotaku @ 95mm 7kW EKU 3-211A
2 nml hlava hofaku pro kryt hofaku @ 95mm 7kW EKU -
3 104113 | t&snéni pro kryt hofaku @ 95mm hlinik EKU 3-245
4 104115 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 95mm 7kW EKU -
5 104118 | sméSovac vzduchu pro hofak 7kW EKU smésovac vzduchu pro 3-210
6 104119 | drzak trysky EKU 3-231
Série Snack 2001
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm EKU 1-W-057
2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm EKU 1-W-067
3 104100 | hlava hotéaku pro kryt hofaku @ 80mm EKU 1-W-065
4 106380 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 80mm EKU -
5 106379 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm EKU -
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103068 | kryt hofaku @ 100mm EKU 1-W-059
2 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm EKU 1-W-068
3 104102 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm EKU 1-W-066
4 104246 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 100mm EKU 1-W-066
5 104247 | smé&Sovaci objimka pro kryt hofaku @ 100mm L 23mm EKU -
Série Snack 2001-96, 60, 701, 702, 703
3 4
% Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
”5 103143 | kryt hofaku @ 85mm 3,5kW EKU 1-W-652
.ﬁ 103140 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW EKU 3-209
é 103148 | té&snéni L 47mm B 53mm pro hofak 3,5kW EKU 1-W-690
E 103146 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW EKU 1-W-646

962




Horaky na vareni Plvnoveé horak

6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 nml kryt hofaku @ 95mm 5,5kW EKU 3-211
2 103141 | hlava hofaku @ 95mm, vhodna pro horak 5,5kW EKU 3-212
3 103145 | kryt hofaku @ 95mm 7kW se stfed. otvorem EKU 3-211A
4 103142 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 95mm 7kW EKU 3-212A
5 103149 | tésnéni L 55mm B 62mm pro hofak 5,5/7kW EKU -
6 103147 | spodni dil hoféku pro kryt hofédku @ 95mm 5,5kW EKU 3-210
Cinské sporaky
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103096 | kryt hofaku 9,5kW pro €insky sporak EKU 06-106
2 104117 | sméSovaci objimka pro ¢insky sporak EKU 06-107
Varné desky
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105042 | kryt hofaku @ 175mm se stfed. otvorem EKU 05-0486
2 105041 | hlava hofaku @ 175mm pro var. desku EKU 05-0485
PfisluSenstvi
Hofakové rosty
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210151 | hofakovy rost L 545mm B 295mm plynové sporak EKU 1-W-645
2 | 210150 | horakovy rost L 545mm B 340mm EKU 1-W-644
3 210114 | hofakovy rost @ 380mm vhodny pro &insky sporak EKU 06-108
4 210115 | hofakovy rost @ 380mm vhodny pro €insky sporak EKU 06-109

963

Plynové horaky



Plynové horaky

na vareni

EMMEPI
Série 700 Daga

1 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105140 | kryt hotaku @ 70mm 3kW EMMEPI C10284
2 105139 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 70mm 3kW EMMEPI C89438
3 105141 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 70mm 3kW EMMEPI C10273
4 105137 | kryt hofaku @ 100mm 5kW EMMEPI C10285
5 105136 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5kW EMMEPI C89437
6 105138 | drzék hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5kW EMMEPI C10274
Série 700 Professional, 900 Classica
§F %
1 2 3 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105131 | kryt hofaku @ 70mm 3,5kW EMMEPI C00456
2 105130 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 70mm 3,5kW EMMEPI C99636
3 105132 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 70mm 3,5kW EMMEPI C00010
4 105128 | kryt hotaku @ 100mm 5,5kW EMMEPI C00457
5 105127 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW EMMEPI C99637
6 105129 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW EMMEPI C00011
1 2 I 3 k
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105134 | kryt hofaku @ 120mm 7,5kW se stfed. otvorem EMMEPI C00458
2 105133 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm 7,5kW EMMEPI C99638
3 105135 | drzék hofaku pro kryt hofaku @ 120mm 7,5kW EMMEPI C00012
Série Snack
Yol - X
4 5 6 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105122 | kryt hotaku 3kW @ 100mm H 6mm EMMEPI C10196
2 105121 | hlava hotraku 3kW, otvor pro zapal. svicku @ 7,5mm EMMEPI C10045
3 105120 | spodni dil hofaku 3kW, otvor pro zapal. svi€ku @ 7mm EMMEPI C10046
4 105126 | kryt hofaku 3,6kW @ 61mm H 9mm, mont. pozice vnitfni EMMEPI C10198
5 105125 | kryt hofaku 3,6kW @ 131mm H 7mm, mont. pozice vnéjsi EMMEPI C10197
6 105124 | hlava hotaku 3,5kW pro kryt hofaku @ 61/131mm EMMEPI C10048
7 105123 | spodni dil hofaku 3,5kW, otvor pro zapal. svicku @ 7mm EMMEPI C10049

964




Horaky na vareni Plyvnove horak
ERRE2 )

Seérie 50, 60, 62, 70, 90, 92, 110 stara
5 7

1 2 3 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm ERRE2 -
2 105077 | krouzek hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
3 105060 | hlava hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
4 105076 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
5 105081 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 80mm ERRE2 -
6 105080 | krouzek hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm ERRE2 -
7 104091 | hlava hotaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm ERRE2 -
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105062 | venturiho trubice ERRE2 -
2 104093 | venturiho trubice ERRE2 -
3 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky ERRE2 -
4 105068 | sméSovaci objimka ERRE2 -

Série 500, 700neu, 900, 920, 110 nova

1 2 5

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm ERRE2 -

2 105077 | krouzek hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -

3 105091 | hlava hoféku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -

4 105081 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 80mm ERRE2 -

5 105080 | krouzek hoféaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm ERRE2 -

6 105098 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm ERRE2 -

)

i

\©

D

o

<

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €. Ny

>

1 105084 | kryt hofaku - typ hofaku B @ 90mm se stfed. otvorem ERRE2 - ]

(=

2 105119 | hlava hofaku - typ hofaku B pro kryt hofaku @ 90mm ERRE2 - >

o
3 105088 | kryt hofaku - typ hofaku A @ 110mm se stfed. otvorem ERRE2 -
4 105099 | hlava hofaku - typ hofaku A pro kryt hofaku @ 110mm ERRE2 -
5 105100 | hlava hoféku - typ hofaku A pro kryt hofaku @ 110mm ERRE2 -

965



Plvnove horaky. Horaky na vareni

e
1 ' 2 3

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 104093 | venturiho trubice ERRE2 -
2 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky ERRE2 -
3 105068 | sméSovaci objimka ERRE2 -
Série 700 stara, 900 stara
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103060 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 70mm ERRE2 -
2 103061 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 100mm ERRE2 -
3 103062 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 135mm ERRE2 -
4 104091 | hlava hoféku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm ERRE2 -
5 104093 | venturiho trubice ERRE2 -
6 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky ERRE2 -
7 105068 | smésSovaci objimka ERRE2 -

Varné desky série 60, 62

‘e X X

1 2 3 4 5

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm ERRE2 -
2 105077 | krouzek hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
3 105060 | hlava hotaku - typ hoféku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
4 103060 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 70mm ERRE2 -
5 105143 | hlava hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 70mm ERRE2 -
6 103061 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 100mm ERRE2 -
7 105146 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 100mm ERRE2 -

i 1 2 3

L

(o) Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.

.ﬁ 1 105062 | venturiho trubice ERRE2 -

é 2 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky ERRE2 -

E 3 105068 | sméSovaci objimka ERRE2 -

966




Varné desky série 70, 90, 92, 110 stara, 700, 900, 920, 110 nova

na vareni Pl

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105364 | kruhovy hofak @ 190mm ERRE2 -
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm ERRE2 -
2 105077 | krouzek hoféaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
3 105076 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm ERRE2 -
4 103061 | kryt horaku - typ hofaku D @ 100mm ERRE2 -
5 105079 | hlava hofaku - typ hofadku D @ 100mm ERRE2 -
6 105144 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm ERRE2 -
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104093 | venturiho trubice ERRE2 -
2 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky ERRE2 -
3 105068 | sméSovaci objimka ERRE2 -
4 105147 | drzak trysky ERRE2 -
PrisluSenstvi
Horakové rosty
1 2
Pol. Obj. ¢. (mE;n) (mLm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) (ml;n) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210111 290 390 ERRE2 - 2 210110 320 360 ERRE2 -
Redukéni hvézdice
-
Pol. Obj. €. Popis (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 ERRE2 -

967

Plynové horaky




Plvnove horaky. Horaky na vareni

(FAGOR
Série 700, 900

Pol. Obj. €. Popis

Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109005 | kryt hofaku @ 100mm se stfed. otvorem Fagor U445731
2 109004 | hlava hofaku @ 100mm 4,6kW Fagor U445730
3 109025 | venturiho trubice 8 10mm L 160mm Fagor U235702
4 109002 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Fagor U135702
5 109007 | hlava hofaku @ 120mm 7kW Fagor U565701
6 109001 | venturiho trubice @ 11,5mm L 90mm Fagor U125720
- &
3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109027 | kryt hofaku @ 130mm se stfed. otvorem Fagor U235701
2 109026 | hlava hofaku g 130mm 12kW Fagor U235700
3 109006 | venturiho trubice @ 20mm L 90mm Fagor U565700
4 109003 | sméSovaci objimka g 40mm L 55mm Fagor U265702
5 109024 | sméSovaci objimka @ 46mm L 55mm Fagor U235704
Série 900 (od 2006)
) '
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109064 | hlava hofaku @ 120mm 11,6kW Fagor U025703
2 109025 | venturiho trubice @ 10mm L 160mm Fagor U235702
3 109062 | sméSovaci objimka D1 @ 48mm D2 g 50mm L 57mm Fagor u025706
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
% 1 109063 | hlava hofaku @ 100mm 4,7kW Fagor U025701
”5 2 109001 | venturiho trubice @ 11,5mm L 90mm Fagor U125720
j 3 109003 | sméSovaci objimka @ 40mm L 55mm Fagor U265702
é 4 109002 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Fagor U135702
E 5 109006 | venturiho trubice @ 20mm L 90mm Fagor U565700

968




na vareni Pl

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109014 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Fagor U195701
2 109015 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm Fagor U195702
3 109016 | venturiho trubice Fagor u775701
4 109017 | drzak horaku Fagor U615700
PfisluSenstvi
Ochranné misky
1 2 3 4 5 6
Pol. |  Obj.é. = | o k’{;"r‘:f"’k“ g Vhodné pro | Porovn. &. Pol. |  Obj.é. e | i k’{l‘n'r‘n"’)ﬁ"“ “ Vhodnépro |  Porovn. &.
1 109703 340 | 310 100 Fagor U745416 4 109721 405 | 348 120 Fagor U025405
2 109704 340 | 310 120 Fagor U745417 5 109710 | 420 | 344 100 Fagor U505408
3 109706 | 405 | 348 100 Fagor U025404 6 109711 420 | 344 120 Fagor U505409
Horakové rosty
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. (n?m) (mLm) [ kr{:n"‘:)ﬁk" 2 Provedeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109702 310 350 100 - Fagor U745413
2 109701 310 350 120 - Fagor U745412
3 109705 310 345 - &erné, lakované Fagor U745415
4 109069 310 348 - odlitek Fagor U915413
5 109716 345 425 - - Fagor U565403
1 2 3 4
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109088 343 310 Fagor U915414000 3 109709 420 345 Fagor U565406 ;
2 109700 345 310 Fagor U745411 4 109722 800 395 Fagor U715400

969

Plynové horaky



Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni

rVarné desky

1
Pol. Obj. €. Vhodné pro Porovn. €.
1 109087 Fagor U195421000
Redukéni hvézdice
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109052 | redukéni hvézdice @ 240mm Fagor U125419
FOEM
Univerzalni
ki U
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103045 | kryt hofaku @ 80mm Foem 05000012630
2 103046 | kryt hofaku @ 110mm se stfed. otvorem Foem 05000012530
FRANKE/SALVIS
Série Combiline
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108032 | kryt hofaku @ 50mm Salvis 178908
2 108033 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 50mm Salvis 178890
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Salvis 178907
4 108003 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 78mm Salvis 178891
5 108034 | spodni dil hofaku @ 50/78mm Salvis 178889

970




na vareni Plvnove horak
Série Smartline )

1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108035 | kryt hofaku @ 50mm Salvis 1G564260
2 108039 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 50mm Salvis 1G564261
3 | 108038 | kryt hofaku @ 78mm Salvis 1G564259
4 108036 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm Salvis 1G564262
5 108037 | spodni dil hofaku komplet Salvis 1G564263
GICO

Varné desky série 60, 62

1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm Gico 290200450
2 105077 | krouzek hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 270204230
3 105060 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 760305080
4 103060 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 70mm Gico 770319550
5 105143 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 70mm Gico 760305630
6 103061 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 100mm Gico 770319560
7 105146 | hlava hoféku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 100mm Gico 760302390
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105062 | venturiho trubice Gico 760311640
2 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky Gico 241202412
3 105068 | sméSovaci objimka Gico 741312350

Varné desky série 70, 90, 92, 110 stara, 700, 900, 920, 110 nova

Plynové horaky

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 105364 | kruhovy hofak @ 190mm Gico A00176

971



Plvnove horaky. Horaky na vareni

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm Gico 290200450
2 105077 | krouzek hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 270204230
3 105076 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 790300789
4 103061 | kryt hofaku - typ hofaku D g 100mm Gico 770319560
5 105079 | hlava hofaku - typ hofaku D @ 100mm Gico 770336760
6 105144 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Gico 290202870

1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104093 | venturiho trubice Gico 270200170
2 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky Gico 241202412
3 105068 | smésovaci objimka Gico 741312350
4 105147 | drzék trysky Gico A00024

Série 50, 60, 62, 70, 90, 92, 110 stara

1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm Gico 290200450
2 105077 | krouzek hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 270204230
3 105060 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 760305080
4 105076 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 790300789
5 105081 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 80mm Gico 290200480
6 105080 | krouzek hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm Gico 270204240
7 104091 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm Gico 790300799
1 2 3 4
% Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
’E 1 105062 | venturiho trubice Gico 760311640
N 2 104093 | venturiho trubice Gico 270200170
é 3 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky Gico 241202412
E 4 105068 | sméSovaci objimka Gico 741312350

972



na vareni Pl|

Série 500, 700 nova, 900, 920, 110 nova )
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107012 | kryci deska @ 83mm Gico 711107640

1 2 3 4 5 6

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 105078 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 60mm Gico 290200450
2 105077 | krouzek hoféaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 270204230
3 105091 | hlava hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 60mm Gico 770339300
4 105081 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 80mm Gico 290200480
5 105080 | krouzek hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm Gico 270204240
6 105098 | hlava hoféku - typ hoféku D pro kryt hofaku @ 80mm Gico 770336750

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 105084 | kryt hofaku - typ hofaku B @ 90mm se stfed. otvorem Gico 270203550
2 105119 | hlava hofaku - typ hofaku B pro kryt hofaku @ 90mm Gico A00420
3 105088 | kryt hofaku - typ hofaku A @ 110mm se stfed. otvorem Gico 270203540
4 105099 | hlava hotaku - typ hofaku A pro kryt hofaku @ 110mm Gico A00419
5 105100 | hlava horaku - typ hofaku A pro kryt hofaku @ 110mm Gico A00418

1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104093 | venturiho trubice Gico 270200170
2 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky Gico 241202412
3 105068 | sméSovaci objimka Gico 741312350

Plynové horaky

973



Plynové horaky

Plvnove horaky fHorak

na vareni

(" Série 700 stara, 900 stara

1 2 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103060 | kryt horaku - typ hofaku C @ 70mm Gico 770319550
2 103061 | kryt hofaku - typ hofaku D g 100mm Gico 770319560
3 103062 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 135mm Gico 241200430
4 104091 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm Gico 790300799
5 104093 | venturiho trubice Gico 270200170
6 104096 | drzak hofaku s drzakem trysky Gico 241202412
7 105068 | sméSovaci objimka Gico 741312350
Prislusenstvi
Hofakové rosty
1 2
Pol. |  Obj.é. (mBm) (m'-m) Vhodné pro Porovn. é. Pol. |  Obj.é. () (m';n) Vhodné pro Porovn. é.
1 210111 290 390 Gico 270202739 2 210110 320 360 Gico 290202929
Redukéni hvézdice
o
1
Pol. Obj. ¢. Popis (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Gico -
GIGA
Série Counter 700, Kappa 900
Pol Obj. €. Popis Provedeni Vhodné pro Porovn. €.
1 105297 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 80mm 4,3kW pro zapal. hofak Giga 0750X22200

974




Horaky na vareni

Plvnove horak

Pol. Obj. €. Popis Provedeni Vhodné pro Porovn. &.
1 103069 | kryt hofaku @ 80mm 3,5kW se stfed. otvorem se stfed. otvorem Giga X21600
2 104104 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Giga 0900X21000
3 104105 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Giga 0900X21300
4 103070 | kryt hofaku @ 100mm 5,5kW se stfed. otvorem se stfed. otvorem Giga X21700
5 104106 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW pro zapal. svi¢ku Giga 0900X21100
6 105298 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW pro zapal. hofak Giga 0750X22100
7 104107 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW Giga 0900X21400
Pol. Obj. ¢. Popis Provedeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105300 | kryt hofaku @ 120mm 7kW se stfed. otvorem se stfed. otvorem Giga X21800
2 105348 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 120mm 7kW se zapal. plamenem Giga 0750X21200
3 105301 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 120mm 7kW Giga 0900X21500
4 | 104108 | drzak trysky Giga 0000X16100
Série Snack 600
1 2 3 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm Giga MO00300
2 103065 | krouzek hotaku pro kryt hofaku @ 80mm Giga M01000
3 104100 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Giga M00800
4 106380 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Giga -
5 106379 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Giga -
1 2 3 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103068 | kryt hofaku @ 100mm Giga MO00400
2 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Giga M01100
3 104102 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 100mm Giga M00900
4 104246 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 100mm Giga MO00700
5 104247 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku g 100mm L 23mm Giga -

975

Plynové horaky



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

[Série Top 700, Sistema 800, Opera 900

1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103026 | kryt hotaku @ 87mm 4kW Giga V00300
2 103025 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 87mm 4kW Giga V00100
3 103000 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 87mm 4kW Giga V01800
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108144 | kryt hofaku @ 117mm 6/7,8kW Giga V00400
2 108143 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 117mm 6/7,8kW Giga V00200
3 103018 | kryt hofaku @ 125mm Giga V02600
4 103017 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 125mm 9,5kW Giga V02500
5 106422 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 117/125mm Giga 0000V01900
Varné desky
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105104 | kruhovy hofak @ 180mm Giga 0903X20900
Specialni
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108145 | kryt hofaku @ 100mm Giga AGB004ZR10
2 108146 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm Giga AGB003ZR10
3 108147 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Giga AGB012ZR10

Plynové horaky

976




Pfislusenstvi
Hofakové rosty

1 2 3 4
Pol. Obj. €. (mBm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210255 294 538 Giga DFG0012V10 3 210164 390 395 Giga KG2
2 210245 370 580 Giga 1550Y63000 4 210162 392 385 Giga KG1
HEIDEBRENNER
Série univerzalni
Kryty hofaku
o

1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105945 | kryt horaku kfizovy Heidebrenner 8643
2 104534 | kryt hofaku @ 62mm 3,5kW Heidebrenner 98642
3 105943 | kryt hofaku @ 95mm 5,8kW Heidebrenner 8634
4 104611 | kryt hofaku @ 95mm Stérbin. Heidebrenner 8635
5 105941 | kryt hofaku @ 115mm Heidebrenner 8637
6 105944 | kryt hofaku @ 115mm $térbin. Heidebrenner 8638
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105942 | kryt hofaku @ 155mm Heidebrenner 8640
2 105946 | kryt hofaku @ 155mm Stérbin. Heidebrenner 8641
3 105947 | kryt hofaku @ 155mm $térbin. Heidebrenner 8658

Hofakové jednotky kompletni

1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis (ks\l) Provedeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104725 | hofakova jednotka 3,5kW 3,5 s piezozapalovacem, bez zapal. hofaku Heidebrenner 8603
2 104609 | hofakova jednotka 5,8kW 5,8 s piezozapalovacem, bez zapal. hofaku Heidebrenner 8604
3 104612 | hofakova jednotka 5,8kW 5,8 bez piezozapalovace, se zapal. hofakem Heidebrenner 8607
4 104610 | hofakova jednotka 9,3kW 9,3 s piezozapalovacem, bez zapal. hofaku Heidebrenner 8605
5 104726 | hofakova jednotka 9,3kW 9,3 bez piezozapalovace, se zapal. hofakem Heidebrenner 8608
6 104727 | hofakova jednotka 12,8kW 12,8 bez piezozapalovace, se zapal. hofakem Heidebrenner 8609
7 104728 | hofakova jednotka 12,8kW 12,8 s piezozapalovacem, se zapal. hofakem Heidebrenner 8606

977

Plynové horaky




Plynové horaky

Plvnove horakyv. Horaky na vareni

( Pislusenstvi
Ochranné misky

1

Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210232 410 410 Heidebrenner 90601
Nast. kruhy
1
Pol. Obj. &. (m"m) Vhodné pro Porovn. &.
1 210235 255 Heidebrenner 8360
Hofrakové rosty
1 2
Pol. Obj. ¢. (mBm) (ml;n) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) (ern) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210234 360 365 Heidebrenner 8324 2 210233 370 370 Heidebrenner 8319
Redukéni hvézdice
o
1
Pol. |  Obj.é L B Vhodné Porovn. &
N ). C. (mm) (mm) odne pro 'orovn. C.
1 210001 265 265 Heidebrenner 98.801
IMPERIAL GERMANY
Univerzalni
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105815 | hofak @ 65mm komplet Imperial - Germany 8085064
2 105816 | kryt hofaku @ 65mm Imperial - Germany 8070178
3 105817 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 65mm komplet Imperial - Germany Horakpfeife
4 105909 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 65mm Imperial - Germany 8071670
5 105818 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 65mm Imperial - Germany 8065583
6 105914 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 65mm protikus Imperial - Germany 8070625

978




Horaky na vareni Plvnové horak

FT&9P

1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105819 | hofak @ 80mm komplet Imperial - Germany 8085063
2 105820 | kryt hofaku @ 80mm Imperial - Germany 8070179
3 105821 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 80mm komplet Imperial - Germany -
4 105913 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Imperial - Germany 8070695
5 105822 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Imperial - Germany 8065585
6 105911 | drzak horéaku pro kryt hofaku @ 80mm protikus Imperial - Germany 8070584
1 2 4 ‘ 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105823 | hofak @ 95mm komplet Imperial - Germany 8085062
2 105824 | kryt hofaku @ 95mm Imperial - Germany 8070180
3 105825 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 95mm komplet Imperial - Germany -
4 105915 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 95mm Imperial - Germany 8070697
5 105892 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 95mm Imperial - Germany 8065584
6 105916 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 95mm protikus Imperial - Germany 8070624
IMPERIAL USA
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103027 | kryt hofaku @ 117mm se stfed. otvorem Imperial-USA 2119
2 104279 | hlava hofaku @ 155mm zadni vhodna pro IHR Imperial-USA 25051
3 104274 | hlava hotaku @ 155mm pfedni vhodna pro IHR Imperial-USA 25050
JEMI
Univerzalni
<> ;’ 4’ *
1 2 3 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104248 | kryt hofaku @ 125mm Jemi 990405
2 104237 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 125mm Jemi 590403
3 104238 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 125mm Jemi 070414
4 104249 | kryt hofaku @ 155mm Jemi 590406
5 104239 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 155mm Jemi 590404
6 104270 | sméSovaci objimka @ 19mm Jemi 990909

979

Plynové horaky




Plvhove horakv Horaky na vareni

 JUNO
Série 46, 71,72

1 2 3 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103001 | kryt hofaku - typ horfaku B @ 60mm Juno 0700230436
2 103004 | krouzek hofaku - typ hofaku B @ 60mm Juno 0700230669
3 104001 | hlava hoféku - typ hoféku B pro kryt hofaku @ 60mm Juno 0700230011
4 103002 | kryt hoféaku - typ hofaku C @ 75mm Juno 0700230437
5 103005 | krouzek hofaku - typ hofaku C @ 75mm Juno 0H6323
6 104002 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 75mm Juno 0700230012
1 2 3 4 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103003 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 80mm Juno 0700230438
2 103006 | krouzek hofaku - typ hofaku D @ 80mm Juno 0H6324
3 104003 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 80mm Juno 0700230013
4 103007 | O-krouzek Viton - sila materialu 5mm ID @ 42,5mm Juno 268257
5 104057 | spodni dil hofaku - typ hofaku B/C Juno 826228
6 104234 | spodni dil hofaku - typ hofaku B/D Juno 826229
7 104232 | spodni dil hofaku - typ hofaku D Juno 830033
Série 74, 75, 85, 90, 92, 95, 97
1
Pol Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103086 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 85mm se stfed. otvorem Juno 0H6319
2 104027 | hlava hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Juno 0G1593
3 104042 | spodni dil hofaku - typ hofaku C Juno 850865
4 103087 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 95mm se stfed. otvorem Juno 0H6320
5 104028 | hlava hoféku - typ hoféku D pro kryt hofaku @ 95mm Juno 0H6340
6 104043 | spodni dil hofaku - typ hofaku D Juno 850866
2
R
2
2
g
Z‘ Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
& 1 103088 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 115mm se stfed. otvorem Juno 0H6321
2 104029 | hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 115mm Juno 0H6341
3 104044 | spodni dil hofaku - typ hofaku E Juno 850867
4 103007 | O-krouzek Viton - sila materialu 5mm ID @ 42,5mm Juno 268257




Horaky na vareni Plvnove horak

Pfislugenstvi )
Hofakové rosty
1 2 3 4

Pol. Obj. €. (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mBm) (ml;n) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.

1 210124 340 640 B-B hofak Juno 021400 3 210122 340 730 B-B horak Juno 838126

2 210125 340 640 C-D horak Juno 021500 4 210123 340 730 C-D horak Juno 838127
1 2 3 4

Pol. Obj. €. {mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. €.

1 210126 345 810 C-C horak Juno 0K2329

2 210127 345 810 C-D horak Juno 255641

3 210130 345 810 D-E horak Juno 0K2331

4 210131 345 800 C-C/C-D/D-E hotak Juno 0K1982

Pol. |  Obj.é&. (m'-m) (mE:n) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.&. (m';n) (m'fn) Vhodné pro Porovn. .

1 104236 670 340 Juno 836900 2 104235 730 340 Juno 838058
Redukéni hvézdice

i~ 4 - /<f|

1 2 3

Pol. Obj. ¢. Popis () () Vhodné pro Porovn. ¢.

1 210014 | redukéni hvézdice L 155mm B 140mm 155 140 Juno 0H6849

2 210020 | redukéni hvézdice L 186mm B 186mm 186 186 Juno 0H6780

3 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Juno 0G0214

Plynové horaky

981



\
>

>
<
o
o
o
<=
)
>
)
c
>
o

Horaky na vareni

KUPPERSBUSCH
Série EGH (1)

1 2 3

4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104501 | kryt hofaku - typ hofaku C/2,3mm @ 85mm Kippersbusch 152753
2 104500 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Kippersbusch 152907
3 104502 | spodni dil hofaku - typ hofaku C Kuppersbusch 152754
4 104541 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 94mm se stfed. otvorem Kippersbusch 152760
5 104505 | hlava hotaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 95mm Kuppersbusch 152763
6 104504 | spodni dil hofaku - typ hofaku D Kiippersbusch 125761
O e—= e
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104511 | tésnéni pro hlavu hofaku Kippersbusch 060329
2 104520 | sméSovaci trubka - typ hofaku C Kippersbusch -
3 104521 | sméSovaci trubka - typ hofaku D Kuppersbusch -
Série EGH (2), FGH, NGH (2), PGH
1 2 3 4 5 e
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103079 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 80mm Kippersbusch 152808
2 104265 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 80mm Kiippersbusch 152900
3 104261 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 100mm se stfed. otvorem Kuppersbusch 152800
4 104262 | hlava hotaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 100mm Kippersbusch 152901
5 104266 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 130mm se stfed. otvorem Kippersbusch 152801
6 104269 | hlava hotfaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 130mm Kippersbusch 152902
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104263 | tésnéni pro hlavu hofaku Kippersbusch 060610
2 104264 | O-krouzek silikon - sila materialu 3,53mm ID @ 40,86mm Kuppersbusch 060308
3 104429 | spodni dil hofaku - typ hofaku C/D Kippersbusch 945539505
4 104267 | spodni dil hofaku - typ hofaku C/D/E, mont. pozice zadni Kippersbusch 782493005
5 104430 | spodni dil hofaku - typ hofaku E Kippersbusch 995913505

982




Horaky na vareni Plvnove horak

Série GHP, LGH A
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103078 | kryt hofaku - typ hofaku B @ 65mm Kippersbusch 161348
2 103116 | hlava hofaku - typ hofaku B pro kryt hofaku @ 65mm Kippersbusch 161523
3 103112 | t&snéni - typ hoféku B pro kryt hofaku @ 65mm Kippersbusch 060944
4 103110 | spodni dil hofaku kratky Kippersbusch 161155
I — & O
1 2 4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103079 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 80mm Kuppersbusch 152808
2 nml hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Kiippersbusch 161533
3 103113 | tésnéni - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Kuppersbusch 060950
4 103111 | spodni dil hofaku dlouhy, komplet, mont. pozice vpravo Kippersbusch 540998
5 103115 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 65/85mm Kuppersbusch 161560
6 103114 | tésnéni ID @ 30mm AD @ 34mm - sila materialu 2mm Kippersbusch 060436

Série NGH (1), GHN

“ @ /-v_./-sﬁ

1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104533 | kryt hofaku @ 62mm Kiippersbusch 161312
2 103078 | kryt horaku - typ hofaku B @ 65mm Kuppersbusch 161348
3 104130 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 65mm, mont. pozice pfedni Kiippersbusch 896802511
4 104131 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 65mm, mont. pozice zadni Kippersbusch 896804511
5 104135 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 65mm, mont. pozice vnéjsi Kippersbusch 142861

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 103082 | kryt hofaku @ 100mm se stfed. otvorem Kuppersbusch 146006 %
2 104132 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 100mm, mont. pozice pfedni Kuppersbusch 896801511 ’5
3 104133 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm, mont. pozice zadni Kippersbusch 896803511 i
4 104134 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 100mm Kippersbusch 142860 (>)
5 104376 | sméSovaci objimka Kuppersbusch 895816002 nf>-

983



Plvnhove horakyv Horaky na vareni

[Varné stolicky

o

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105939 | kryt hofaku @ 135mm se stfed. otvorem Kuppersbusch 146079
2 105938 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 135mm Klppersbusch 540997
PFisluSenstvi
Hofakové rosty
1 2
Pol. |  Obj.é. (mE:“) (m';n) Vhodné pro Porovn. é. Pol. |  Obj.é. (m'fn) (m'-m) Vhodné pro Porovn. é.
1 210135 290 540 Kiippersbusch 122215 2 | 210128 325 630 Kiippersbusch 122167
Redukéni hvézdice
>\ o >\ >
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 210017 | redukéni hvézdice @ 190mm Kuppersbusch 122166
2 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. Kippersbusch -
3 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel Kippersbusch -
LA CORNUE
Série 854
1 2 ™ 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107107 | hofak @ 80mm L 120mm komplet La Cornue France -
2 107004 | hofék @ 80mm L 175mm komplet La Cornue France -
3 107005 | hofak @ 80mm L 250mm komplet La Cornue France -
4 108004 | kryt hofaku @ 78mm, mont. @ 72mm La Cornue France -
5 108003 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 78mm La Cornue France -

Plynové horaky

984




Horaky na vareni

N
1 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 108055 | spodni dil hofaku, velikost 4/5 M26x1,75 La Cornue France -
2 108088 | drzak trysky La Cornue France -
3 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 La Cornue France -
Série 861

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet La Cornue France -
2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet La Cornue France -
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm La Cornue France -
4 108003 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 78mm La Cornue France -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 La Cornue France -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 La Cornue France -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 La Cornue France -
LOFRA
Série 600
¥
‘ 1 i ! }
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105994 | kryt hofaku @ 55mm Lofra 01U587
2 105996 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 56mm Lofra 01Q805
3 105993 | kryt hofaku 1,8kW @ 75mm Lofra 01U588
4 105995 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 75mm Lofra 01Q808
5 105054 | kryt hofaku 3kW @ 100mm H 3,5mm Lofra 01U589
6 105992 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm Lofra 01Q811
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105064 | kryt hofaku 3,6kW @ 61mm H 6,5mm, mont. pozice vnitfni Lofra 01U590
2 105063 | kryt hofaku 3,6kW @ 131mm H 4mm, mont. pozice vnéjsi Lofra 01U591
3 105991 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 131mm Lofra 01Q815

Plynové horaky

985



Plvnove horakyv Horaky na vareni

(LOPEZ
Série 854

®
1 ‘j 2 / 3 / 4 5

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107107 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Lopez -

2 107004 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Lopez -

3 107005 | hofak @ 80mm L 250mm komplet Lopez -

4 108004 | kryt hofaku @ 78mm, mont. @ 72mm Lopez -

5 108003 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 78mm Lopez -

1

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108055 | spodni dil hofaku, velikost 4/5 M26x1,75 Lopez -

2 108088 | drzak trysky Lopez -

3 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Lopez -
Série 861

1 2 3 5 6

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet Lopez -

2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet Lopez -

3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Lopez -

4 108003 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm Lopez -

5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Lopez -

6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Lopez -

7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Lopez -
Série 862

1 2
L
(o) Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
.ﬁ 1 107119 | hofék @ 100mm L 185mm komplet Lopez -
é 2 107120 | hofék @ 100mm L 245mm komplet Lopez -
> 3 108078 | kryt hofaku @ 98mm, mont. 2 97mm Lopez -
& 4 108014 | hlava hofaku @ 100mm, otvor @ 97mm Lopez -

5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Lopez -

6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Lopez -

7 108065 | smésovaci objimka, velikost 6 Lopez -

986




Horaky na vareni Plvnove horak

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107062 | hofak @ 120mm L 120mm komplet Lopez -
2 107063 | hofak @ 120mm L 175mm komplet Lopez -
3 108081 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Lopez -
4 108043 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 114mm Lopez -
5 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Lopez -
6 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Lopez -
LOTUS
Série 55, 90
| 2 3 W 4 5 6 .
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105746 | kryt hofaku @ 60mm 4kW Lotus 532003700
2 105747 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 60mm 4kW Lotus 531035200
3 105748 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 60mm 4kW Lotus 531034900
4 105750 | kryt hotaku @ 80mm 7kW Lotus 532003800
5 105751 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 80mm 7kW Lotus 531035300
6 105752 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 80mm 7kW Lotus 531035000
&> /2 %
1 2 3 o '?j 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105753 | kryt hofaku @ 110mm 10kW Lotus 532003900
2 105754 | hlava hofaku pro kryt hotaku @ 110mm 10kW Lotus 531035400
3 105755 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 110mm 10kW Lotus 531035100
4 105749 | sméSovaci objimka Lotus 544424100

Série 60 (1)

. o )
X
\©
1 2 3 4 5 ’5
=
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. ©
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm Lotus 532001100 (>)
=
2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Lotus 532000800 )
o
3 104100 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Lotus 532000500
4 106380 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Lotus -
5 106379 | smésSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Lotus -

987



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 103068 | kryt hofaku @ 100mm Lotus 532001200
2 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Lotus 532000900
3 104102 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm Lotus 532000600
4 104246 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Lotus 532000300
5 104247 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 100mm L 23mm Lotus -
Série 60 (2)
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105738 | kryt hofaku @ 100mm Lotus 532003400
2 105739 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 100mm Lotus 532003100
3 105744 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Lotus 532002900
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105740 | kryt hofaku @ 48mm, mont. pozice vnitni Lotus 532003500
2 105741 | hlava hofaku @ 48mm, mont. pozice vnitfni Lotus 532003200
3 105742 | kryt hofaku @ 130mm se stied. otvorem, mont. pozice vné;jsi Lotus 532003600
4 105743 | hlava hofaku @ 130mm, mont. pozice vné&jsi Lotus 532003300
5 105745 | drzak horaku Lotus 532003000
Série 65, 70
1 2 3 i 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105413 | kryt hofaku @ 82mm 3,5kW se stfed. otvorem Lotus 532001700
2 105414 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 82mm 3,5kW Lotus 532001500
< 3 105415 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 82mm 3,5kW Lotus 532001300
‘ 4 105043 | sméSovaci objimka H 38mm & 18mm Lotus 533053000

Plynové horaky

988




Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105416 | kryt hofaku @ 102mm 5,5kW se stfed. otvorem Lotus 532001800
2 105417 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 102mm 5,5kW Lotus 532001600
3 105418 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 102mm 5,5kW Lotus 532001400
4 105044 | sméSovaci objimka H 38mm @ 20mm Lotus 533053100
Varné stolicky
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105410 | kruhovy hofdk @ 190mm Lotus 532002600
PrisluSenstvi
Ochranné misky
1 2 3
Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.
1 693076 325 257 Lotus 544301100 3 693075 530 326 Lotus 544300800
2 210168 355 326 Lotus 544330300
Hofakové rosty
1 2 3 4 5 6
Pol. |  Obj.&. (mBm) (m';n) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (mBm) (m';“) Vhodné pro Porovn. &.
1 210172 275 345 Lotus 532002300 4 210216 290 505 Lotus 532002101
2 210117 290 475 Lotus 532002200 5 210167 346 372 Lotus 532002400
3 210217 290 505 Lotus 532002201 6 210218 365 395 Lotus 532004000
Redukéni hvézdice
f’% re
N
: S — . - -
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210018 | redukéni hvézdice @ 160mm Lotus 533009100
2 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. 260 260 Lotus 533009200
210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Lotus 533009200

989

Plynové horaky




Plvhove horaky Horaky na vareni

"MALAG
Univerzalni
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105792 | kryt hofaku @ 82mm 3,7kW se stfed. otvorem Malag 112232
2 105793 | krouzek hofaku 3,7kW maly Malag 177768
3 105794 | krouzek hofaku 3,7kW velky Malag 177792
4 105795 | hlava hoféaku 3,7kW Malag 199992
4
1 2 3 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105801 | horak 5,8kW komplet Malag 112267
2 105797 | kryt hofaku @ 104mm 5,8kW se stfed. otvorem Malag 112224
3 105798 | krouzek hofaku 5,8kW maly Malag 177776
4 105799 | krouzek hotaku 5,8kW velky Malag 177806
5 105800 | hlava hofaku 5,8kW Malag 199992
MARENO
Série 600 (1)
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm Mareno 1032000700
2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno 1032009500
3 104100 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno 1032009300
4 106380 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno -
5 106379 | smé&Sovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Mareno -
% Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
”5 103068 | kryt hofaku @ 100mm Mareno 1032000800
.ﬁ 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Mareno 1032009600
é 104102 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Mareno 1032009400
> 104246 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 100mm Mareno 1032009200
& 104247 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku g 100mm L 23mm Mareno -

990




Horaky na vareni PIlvnoveé horak

Série 600 (2) )
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103143 | kryt hofaku @ 85mm 3,5kW Mareno 1032501413
2 103140 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW Mareno 1032101400
3 103148 | tésnéni L 47mm B 53mm pro hofak 3,5kW Mareno 1036607800
4 103146 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW Mareno 1032101200

1 2 3 4 5 6 7

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 nmi kryt hofaku @ 95mm 5,5kW Mareno 1032501600
2 103141 | hlava hofaku @ 95mm, vhodna pro hofak 5,5kW Mareno 1032101500
3 103145 | kryt hofaku @ 95mm 7kW se stfed. otvorem Mareno 1032501500
4 103142 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 95mm 7kW Mareno 1032101600
5 103149 | tésnéni L 55mm B 62mm pro hofak 5,5/7kW Mareno 1036607900
6 103147 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 95mm 5,5kW Mareno 1032101300
7 105230 | drzak trysky Mareno 1033717200

Série 700, 900, 1000 (1)

R/

1 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103020 | kryt hofaku @ 80mm Mareno 1315600
2 104030 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno 1315412
3 104033 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno 1315200
4 103021 | kryt hofaku @ 110mm Mareno 1315700
5 104031 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 110mm Mareno 1315512
6 103151 | redukce vhodna pro hlavu hofaku @110mm Mareno 1893300
7 104034 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 110mm Mareno 1315300

3/4 |

)

X

\©

D

o

=

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. Ny

>

1 103022 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Mareno 1316000 o]

=

2 104032 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 120mm Mareno 1315912 >

o
3 103150 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 110/120mm Mareno 1315812
4 105051 | sméSovaci objimka L 45mm, vnéjSi-@ 45mm hlinik ID @ 42mm Mareno 1314700
5 105052 | drzak trysky 10x1 Mareno 1306400

991



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

(" Série 700, 900, 1000 (2)

®e@C

1 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103143 | kryt hofaku @ 85mm 3,5kW Mareno 1032501413
2 105249 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW Mareno CM264000
3 103148 | tésnéni L 47mm B 53mm pro hofak 3,5kW Mareno 1036607800
4 103146 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 85mm 3,5kW Mareno 1032101200
[] &
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105259 | kryt hofaku @ 95mm se stfed. otvorem Mareno 1032501613
2 105262 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 95mm 5,5kW Mareno CM264100
3 103147 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 95mm 5,5kW Mareno 1032101300
4 103149 | tésnéni L 55mm B 62mm pro hofak 5,5/7kW Mareno 1036607900
5 105230 | drzak trysky Mareno 1033717200
Série 700, 900, 1000 (3)
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105263 | kryt hofaku @ 80mm Mareno CMO027600
2 105265 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno CM006001
3 105266 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Mareno CM042900
4 105268 | kryt hofaku @ 110mm Mareno CM027100
5 105269 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 110mm Mareno CMO005901
6 105272 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 110mm Mareno CM043000
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
% 1 105273 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Mareno CM027200
”5 2 105274 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm Mareno CM006502
.ﬁ 3 105275 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 120mm Mareno CM043100
é 4 105051 | sméSovaci objimka L 45mm, vnéjSi-g 45mm hlinik ID @ 42mm Mareno 1314700
E 5 105267 | drzak trysky Mareno 1781800

992




na vareni Pl

Varné desky )
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105042 | kryt hofaku @ 175mm se stfed. otvorem Mareno 1315000
2 105041 | hlava hofaku @ 175mm pro var. desku Mareno 1316300
3 105484 | hlava hoféku @ 175mm pro var. desku Mareno CM0005004

Varné stoli¢ky

1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105276 | kryt hofaku @ 225mm se stfed. otvorem Mareno 1205900
2 105277 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 225mm Mareno 1104300
3 105278 | tésnéni pro hlavu hofaku Mareno 1104600

Prislusenstvi
Horakové rosty

1 2 3 4 5 6 7
Pol. |  Obj.&. (mBm) (m'-m) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.&. () ) Vhodné pro Porovn. &.
1 | 210019 290 345 Mareno CM018402 5 | 210000 345 345 Mareno CM018501
2 210151 295 545 Mareno 1032101100 6 210103 350 400 Mareno 1316622
3 | 210150 340 545 Mareno 1032101000 7 | 210104 400 430 Mareno 1316522
4 | 210102 340 605 Mareno 1700112
Varné desky
1
Pol. Obj. & (m"m) Vhodné pro Porovn. &
1 104755 300 Mareno CM052300

>
®
Redukéni hvézdice s
=
‘0
>
o
c
>
o
o
1
Pol. Obj. ¢. Popis (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Mareno -

993



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

MBM ITALY
Série Classica, Magistra, Medium

- %A

P A

Plynové horaky

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103047 kryt hofaku @ 70mm MBM lItaly GRCU700001
2 104072 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 70mm MBM ltaly GRCU700018
3 104075 drzak hofaku pro kryt hofaku @ 70mm MBM ltaly RTCU700006
4 103048 kryt hofaku @ 100mm se stfed. otvorem MBM ltaly GRCU700002
5 104073 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm MBM ltaly GRCU700022
6 104076 drzak hotaku pro kryt hofaku @ 100mm MBM lItaly RTCU700007
1 3 J 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103049 kryt hofaku @ 125mm se stfed. otvorem MBM ltaly GRCU700003
2 104074 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 125mm MBM ltaly GRCU700023
3 104077 drzak hotaku pro kryt hofaku @ 125mm MBM lItaly RTCU700008
4 104078 sméSovaci objimka L 60mm @ 17mm MBM ltaly PACU700029
5 104079 sméSovaci objimka L 60mm @ 18mm MBM ltaly RTCU700160
6 104080 sméSovaci objimka L 66mm @ 24mm MBM ltaly RTCU700199
Série Omnia
3,5 KW
1 2 3 4 5 / 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105169 kryt hofaku @ 76mm 3,5kW MBM lItaly RTCU700375
2 105170 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 76mm 3,5kW MBM ltaly RTCU700380
3 105186 tésnéni D1 @ 110mm D2 @ 80mm - sila materialu 1,6mm MBM ltaly RTCU700399
4 105176 venturiho trubice, mont. pozice pfedni 3,5kW MBM ltaly 173323
5 105177 venturiho trubice, mont. pozice zadni 3,5kW MBM ltaly GACU700137
6 105184 drzak trysky MBM lItaly 173320
6 KW
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105171 kryt hofaku @ 115mm, mont. pozice vnéjsi, 6kW se stfed. otvorem MBM ltaly RTCU700376
2 105172 hlava hotaku pro kryt hofaku @ 115mm 6kW MBM ltaly RTCU700382
3 105187 tésnéni D1 @ 145mm D2 g 120mm MBM ltaly RTCU700400
4 105178 venturiho trubice, mont. pozice pfedni 6kW MBM ltaly 173321
5 105179 venturiho trubice, mont. pozice zadni 6kW MBM ltaly 173322
6 105184 drzak trysky MBM ltaly 173320

994




na vareni Plvnove horak

Domina (1. série) )
< %
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105169 kryt hofaku @ 76mm 3,5kW MBM ltaly RTCU700375
2 105170 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 76mm 3,5kW MBM ltaly RTCU700380
3 105186 tésnéni D1 @ 110mm D2 g 80mm - sila materialu 1,6mm MBM ltaly RTCU700399
4 105180 venturiho trubice, mont. pozice predni 3,5kW MBM ltaly 160141
5 105185 drzak trysky MBM ltaly 160324
6 KW
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105171 kryt hofaku @ 115mm, mont. pozice vnéjsi, 6kW se stfed. otvorem MBM lItaly RTCU700376
2 105172 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 115mm 6kW MBM ltaly RTCU700382
3 105187 tésnéni D1 @ 145mm D2 g 120mm MBM ltaly RTCU700400
4 105181 venturiho trubice, mont. pozice pfedni 6KW MBM ltaly 160142
5 105182 venturiho trubice, mont. pozice zadni 6kW MBM ltaly 160144
6 105185 drzak trysky MBM lItaly 160324
8 KW
1 : 4 5 / |
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105173 kryt hofaku @ 50mm, mont. pozice vné&jsi, TkW MBM lItaly 160295
2 105174 kryt hoféku @ 140mm, mont. pozice vnéjsi, 7kW se stfed. otvorem MBM ltaly 160294
3 105175 hlava hotaku pro kryt hofaku @ 50/140mm 8kW MBM ltaly 160296
4 105188 tésnéni D1 @ 145mm D2 g 120mm MBM lItaly 160329
5 105183 venturiho trubice, mont. pozice zadni 8kW MBM ltaly 160318
6 105185 drzak trysky MBM lItaly 160324

Plynové horaky

995



Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni

(Domina (2. série), Magis Magistra
3,5 KW

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105169 kryt hofaku @ 76mm 3,5kW MBM ltaly RTCU700375
2 104729 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 75mm 3,5kW MBM lItaly RTCU700748
3 104434 venturiho trubice, mont. pozice predni 3,5kW MBM ltaly 164555
4 105185 drzak trysky MBM lItaly 160324
.,
6 KW F
3 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105171 kryt hofaku @ 115mm, mont. pozice vnéjsi, 6kW se stfed. otvorem MBM ltaly RTCU700376
2 104730 hlava hofaku pro kryt hotaku @ 115mm 6kW MBM ltaly RTCU700749
3 104433 venturiho trubice, mont. pozice pfedni 6kW MBM ltaly 164556
4 104431 venturiho trubice, mont. pozice zadni 6kW MBM ltaly 164557
5 105185 drzak trysky MBM lItaly 160324
8 KW .
-
. : g Q
1 2 3 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105173 kryt hofaku @ 50mm, mont. pozice vnéjsi, TkW MBM ltaly 160295
2 105174 kryt hofaku @ 140mm, mont. pozice vnéjsi, 7kW se stfed. otvorem MBM ltaly 160294
3 104731 hlava horaku pro kryt hofaku @ 140mm 8kW MBM ltaly 163254
4 104432 venturiho trubice, mont. pozice zadni 8kW MBM ltaly 164558
5 105185 drzak trysky MBM ltaly 160324
Varné stolicky
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104438 kryt hoféku @ 165mm MBM ltaly RTCU800303
2 104437 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 165mm MBM ltaly GACUB800171

996




na vareni Pl|

Pislugenstvi )

Hofakové rosty
1 2 3 4 5 6
Pol. |  Obj.é. (mﬁn) (m'-m) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (mBm) (m';n) Vhodné pro Porovn. &.
1 210174 285 505 MBM lItaly A660024 4 210112 340 630 MBM ltaly RTCU700025
2 210175 300 335 MBM ltaly A770053 5 210177 355 445 MBM lItaly RTCU800002
3 210242 340 515 MBM ltaly A660000350 6 210246 365 415 MBM ltaly 162954
7 8
Pol. |  Obj.é. (:m) (m';“) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (mBm) (m';n) Vhodné pro Porovn. &.
7 210176 365 415 MBM ltaly 160031 8 210254 375 425 MBM ltaly RTCU900139
Pol. Obj. €. (mm) (mBm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mm) i) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109717 360 440 MBM ltaly RTCU800035 2 109723 365 355 MBM ltaly RTCUB800035
Redukéni hvézdice
>\ > >\ o
1 2 3 4
Pol. Obj. €. (mm) | (mm) Material Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Material Vhodné pro Porovn. €.
1 210011 175 | 150 pochrom. ocel MBM ltaly RTCU900055 3 210050 | 260 | 260 pochrom. ocel MBM ltaly -
2 210012 | 180 | 180 pochrom. ocel MBM ltaly RTCU800038 4 210001 265 | 265 CrNi ocel MBM ltaly -
METALCARRELLI
Univerzalni
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.

horakova jednotka L 350mm B horakova jednotka L 470mm B

1 105927 250mm Metalcarrelli A0135 2 105928 340mm Metalcarrelli A0136 ?
\©
'S
MKN £
. ‘O
Skupina 1 o
o
=
>
o
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro| Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 | 103090 kryt hoéku - typ hofaku C g 78mm MKN | 201618 2 | 104210 |SmesovaciobjimkaL 40mmAD g 42mm CrNiocel o | 501541
ID @ 40mm

997



\
>

>
<
o
o
o
<=
)
>
)
c
>
o

Plvnove horaky. Horaky na vareni

( sk

upina 2 (hlava hofaku 29mm)

oSO

®

1 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103090 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 78mm MKN 201618
2 104088 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 78mm MKN 201855
3 104205 | tésnéni pro hlavu hofaku MKN 211020
4 103091 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 94mm se stfed. otvorem MKN 201619
5 104089 | hlava hofaku pro hofak (kryt) @31mm MKN 201856
6 104206 | tésnéni pro hlavu hofaku MKN 211021
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104212 | O-krouzek Viton - sila materialu 3mm ID g 32,5mm MKN 211018
2 104098 | spodni dil hofaku MKN 201842
3 104204 | distan¢ni kus MKN 204457
4 104213 | venturiho trubice MKN 201845
5 104214 | sméSovaci objimka ID @ 12mm - typ hofaku C MKN 201863
6 104215 | sméSovaci objimka ID @ 14mm - typ hofaku D MKN 201864
Skupina 3 (hlava hofaku 34mm)
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103090 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 78mm MKN 201618
2 104207 | hlava hofaku - typ hotaku C pro kryt hofaku @ 78mm MKN 201102
3 104214 | sméSovaci objimka ID @ 12mm - typ hofaku C MKN 201863
4 103092 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 87mm MKN 201661
5 104208 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 87mm MKN 201104
6 104215 | sméSovaci objimka ID @ 14mm - typ hofaku D MKN 201864
2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105620 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 114mm se stfed. otvorem MKN 201769
2 104604 | hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 114mm MKN 201768
3 105926 | sméSovac vzduchu - typ hofaku E kratky MKN 201876
4 104605 | sméSovac vzduchu - typ hofaku E dlouhy MKN 201766
5 104606 | sméSovaci objimka ID @ 16mm - typ hofaku E MKN 201767

998




Horaky na vareni Pl

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104205 | tésnéni pro hlavu hofaku MKN 211020
2 104212 | O-krouzek Viton - sila materialu 3mm ID @ 32,5mm MKN 211018
3 104098 | spodni dil hofaku MKN 201842
4 104213 | venturiho trubice MKN 201845

PrisluSenstvi
Hofakové rosty

1 2 3
Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210227 275 350 MKN 201877 3 210231 370 700 MKN 206001
2 210228 350 350 MKN 201866
Redukéni hvézdice
1
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210015 250 250 MKN 201848
MODULAR
Série 600
1 2 5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105054 | kryt hofaku 3kW @ 100mm H 3,5mm Modular 67211300
2 105058 | hlava hofaku 3kW, otvor pro zapal. svicku @ 6mm Modular 67211200
3 105059 | spodni dil hofaku 3kW, otvor pro zapal. svi¢ku @ 6mm Modular 67211100
4 105064 | kryt horaku 3,6kW @ 61mm H 6,5mm, mont. pozice vnitfni Modular 67210900
5 105063 | kryt hofaku 3,6kW @ 131mm H 4mm, mont. pozice vnéjsi Modular 67210800
6 105065 | hlava hotfaku 3,6kW pro kryt hofaku @ 61/131mm Modular 67210700 N
7 105066 | spodni dil hofaku 3,6kW, otvor pro zapal. svicku @ 6mm Modular 67210600

Plynové horaky

999



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

(" Série 650 (LT)

1 2 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103118 | kryt hofaku @ 61mm Modular 67204400
2 103119 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 61mm Modular 67209800
3 103120 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 61mm Modular 67205000
4 103121 | venturiho trubice Modular 67201000
5 103122 | drzak hofaku s drzakem trysky Modular 67302000
6 103127 | sméSovaci objimka L 36mm, vnéjsi-g 40mm hlinik ID @ 36mm Modular 67201600
Série 700, 900, 1100 (LD)
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105067 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 84mm 3,5kW Modular 67207800
2 105069 | hlava hoféku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 84mm Modular 67207600
3 103125 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 110mm 5,5kW Modular 67207900
4 105070 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 110mm Modular 67207700
5 103126 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 110mm 7,5kW Modular 67209300
6 103124 | hlava hoféku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 110mm Modular 67210100
1 2 3
Pol. Obj. &. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103121 | venturiho trubice Modular 67201000
2 103122 | drzak hofaku s drzakem trysky Modular 67302000
3 103127 | sméSovaci objimka L 36mm, vnéjSi-g 40mm hlinik ID @ 36mm Modular 67201600
Cinské sporaky
1
% Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
”5 1 103096 | kryt hofaku 9,5kW pro €insky sporak Modular 37200300
.ﬁ 2 104116 | hlava hofaku 9,5kW pro &insky sporak Modular 37200000
é 3 104117 | sméSovaci objimka pro ¢insky sporak Modular -
>
o

1000




Horaky na vareni

Pl

a2 L g,
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105072 | kruh. hotak Modular 67205600
PrisluSenstvi
Nast. kruhy
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210115 | hofakovy rost @ 380mm vhodny pro &insky sporak Modular 38100100
2 210114 | hofakovy rost @ 380mm vhodny pro &insky sporak Modular 38100200
Horakové rosty
1 2
Pol. Obj. €. (mm) () Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. €. (mm) {om) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210173 265 510 Modular 68306300 3 210137 400 400 Modular 68101900
2 210132 340 570 Modular 68100500
Redukéni hvézdice
o
1
Pol. Obj. ¢. Popis {mm) {mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. 260 260 Modular -
MORICE
Série 859
>
X
\©
D
2
1 2 3 4 5 . g
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €. (o]
(=
1 107001 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Morice - )
o
2 107058 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Morice -
3 108002 | hlava hofaku Morice -
4 108001 | krouzek hofaku @ 73mm Morice -
5 108042 | hlava hofaku @ 80mm, otvor @ 72mm se stfed. otvorem Morice -

1001




Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni

(Univerzélnl'

e/ @

W d

1 2 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107031 | hofak @ 60mm komplet Morice BR0101-1
2 108028 | kryt hofaku @ 60mm s krouzkem Morice BR0103
3 108121 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 60mm Morice -
4 107032 | hofak @ 88mm komplet Morice BR0095
5 108029 | kryt hofaku @ 88mm s krouzkem Morice BR0097
6 108122 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 88mm Morice -
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107033 | hofék @ 115mm komplet Morice BR0107
2 108030 | kryt hofaku @ 115mm s krouzkem Morice BR0109
3 108123 | hlava hotéaku pro kryt hofaku @ 115mm Morice -
4 107034 | hofak @ 145mm komplet Morice BR0079
PfisluSenstvi
Hofakové rosty
1 2 3
Pol. Obj. ¢. (mm) ) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (i ) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107100 300 330 Morice PQ8755 3 107101 330 440 Morice GI19036
2 107102 330 440 Morice PQO0757
Redukéni hvézdice
1
Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107035 70 70 Morice -

1002




Horaky na vareni PI|

NAGEMA )
Univerzalni
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104300 | kryt hofaku - typ hofaku C Nagema -006756.05
2 104301 | krouzek hofaku - typ hofaku C Nagema -006757.05
3 104302 | hlava hofaku - typ hofaku C Nagema -006758.05
4 104303 | kryt hofaku - typ hofaku D Nagema -006759.05
5 104304 | krouzek hoféaku - typ hofaku D Nagema -006760.05
6 104305 | hlava hofaku - typ hofaku D Nagema -006761.05
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104306 | spodni dil hofaku s Sestihran. matkou Nagema -106749.05 + 163956
2 104307 | sméSovaci objimka Nagema 0000-006754.05
3 101424 | drzak trysky Nagema 146066
NAYATI
Série NGCR, NGES (2), NGHT (2)
B
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105563 | hotak komplet Nayati GS8014S 3 105565 | trubka hofaku Nayati GS4353
2 105564 | kryt hofaku $térbin. Nayati GS2020
3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105577 | horak komplet 10kW Nayati GS8033S
2 105558 | horak komplet 15kW Nayati GS8020S
3 105578 | kryt hofaku 5kW, mont. pozice vnitini, $térbin. Nayati GS2025 %‘
4 105562 | zaslep. Sroubeni3/8“ Nayati GS4232 ”6
5 105559 | kryt hofaku 10kW, mont. pozice vnéjsi, se stfed. otvorem Nayati GS4030 ﬁ
6 105560 | hlava hofaku 10/15kW Nayati GS4023 é
=
o

1003



Plvnove horaky. Horaky na vareni

1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105570 | sméSovac vzduchu komplet Nayati GS8000S
o o =
1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105573 | smésovac vzduchukomoragehéuse Nayati GS4357
2 105574 | matka pro sméSovac vzduchu Nayati GS4358
3 105572 | sméSovaci objimka Nayati GS2825
4 105579 | venturiho trubice, pfid. trubka pro 15kW hofak Nayati GS4237
5 105575 | pruzina pro sméSovac¢ vzduchu Nayati GS1456
6 105576 | aretovaci $roub Nayati GS2851
7 105571 | vnitfni trubka pro sméSova¢ vzduchu Nayati GS2826

Série NGR, NGTR, NGES (1), NGHT (1)

2 3

1 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105707 | kryt hofaku @ 95mm Nayati GS4021
2 105708 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 95mm Nayati GS4022
3 105709 | venturiho trubice Nayati GS3906
4 105710 | drzék hofaku s drzakem trysky Nayati GS3837
5 105068 | smésovaci objimka Nayati GS3601

PfisluSenstvi
Ochranné misky

Pol. Obj. ¢. Vhodné pro Porovn. ¢.

L B
(mm) (mm)

1 210220 560 330 Nayati GS3030

Plynové horaky

1004



Horaky na vareni Plvnove horak

Nast. kruhy
1 2 3
Pol. Obj. €. (r:m) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mﬁm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210195 278 Nayati GS.9401 3 | 210249 469 Nayati GS.4029
2 | 210194 300 Nayati GS2718
Hofakové rosty
3 4 5 6
Pol. Obj. €. (mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. {mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210193 275 275 Nayati GS2720 4 | 210221 310 310 Nayati GS4011
2 | 210214 290 350 Nayati GS4024 5 | 210223 451 451 Nayati GS4035
3 | 210238 300 505 Nayati PD9614 6 | 210196 500 500 Nayati GS4004
OFFCAR
Série 700, 900
L
&
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105454 | kryt hofaku @ 90mm se stfed. otvorem Offcar 828125
2 105455 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 90mm Offcar 827345
3 105458 | kryt hofaku @ 115mm se stfed. otvorem Offcar 828131
4 105459 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 115mm Offcar 827351
5 105456 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 90/115mm Offcar 827661+829589
-#.-;; o
1 2 3
Pol Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105461 | kryt hofaku @ 135mm se stfed. otvorem Offcar 828137
2 105462 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 135mm Offcar 827357
3 105463 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 135mm Offcar 827665+829591

1005

Plynové horaky



na vareni

( Prislusenstvi
Ochranné misky
1 i
~
\".
1 2 3 .
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105466 400 350 Offcar 440083 3 105467 560 345 Offcar 440059
2 105465 400 350 Offcar 440081
Redukéni hvézdice
-
1
Pol. Obj. €. Popis {mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. 260 260 Offcar 831733 Mod. RID9-7
OLIS
Série 700 (1)
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105292 | kryt hofaku @ 75mm 3,5kW Olis 2510601
2 105291 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 75mm 3,5kW Olis 2510600
3 105293 | venturiho trubice Olis 2510602
4 105294 | drzak horaku s drzakem trysky Olis 2510603
5 104056 | sméSovaci objimka Olis 2510140
Série 700 (2), 900 (2)
1 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105281 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 80mm 3,5kW Olis 2510352
2 105280 | hlava hotaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 80mm Olis 2510351
> 3 105282 | venturiho trubice - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 80mm Olis 2510350
=
N 4 105284 | kryt hofaku - typ hofaku D g 105mm 5,6kW Olis 2510355
_2 5 105283 | hlava hoféku - typ hoféku D pro kryt hofaku @ 105mm Olis 2510354
g 6 105285 | venturiho trubice - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 105mm Olis 2510353
[]
c
>
o

1006




Horaky na vareni Plvnove horak

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 105287 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 125mm 7kW Olis 2510341

2 105286 | hlava hotfaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm Olis 2510357

3 105288 | venturiho trubice - typ hofaku E pro kryt hoféku @ 125mm 7kW Olis 2510340

4 105289 | sméSovaci objimka L 50mm ID @ 42mm AD @ 45mm hlinik Olis 2519002

5 105290 | drzak trysky, otvor pro trysku M11x1 Olis A014708
Série 900 (1)

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103030 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 85mm 3,5kW Olis 2510190
2 104045 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Olis 2510189
3 104048 | venturiho trubice - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Olis 2510195
4 103031 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 115mm 5,5kW Olis 2510193
5 104046 | hlava hotaku - typ hotfaku D pro kryt hofaku @ 115mm Olis 2510192
6 104049 | venturiho trubice - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 115mm Olis 2510201

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 103032 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 125mm 7kW Olis 2510196

2 104047 | hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm Olis 2510194

3 104050 | venturiho trubice - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 125mm 7kW Olis 2510202

4 104051 | sméSovaci objimka Olis 2510197
Série Snack

1 2 3 4

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105553 | kryt hofaku @ 65mm 2kW Olis 8220134 %
2 105692 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 65mm 2kW Olis 8220133 ’8
3 | 105728 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 65mm 2kW Olis 8220132 ﬁ
4 105550 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 65mm 2kW Olis 8220131 3
5
o

1007



Plynové horaky

Plvnove horaky Horaky na vareni

-

®O=

3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105662 | kryt hofaku @ 92mm 3,5kW Olis 8220144
2 105693 | krouzek hotaku pro kryt hofaku @ 92mm 3,5kW Olis 8220143
3 105729 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 92mm 3,5kW Olis 8220142
4 105780 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 92mm 3,5kW Olis 8220141
>
1 3 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105781 | kryt hofaku 4kW, mont. pozice vnitini Olis 8220162
2 nml kryt hofaku 4kW Olis 8220154
3 nml krouzek hofaku 4kW Olis 8220153
4 nml hlava horaku 4kW Olis 8220152
5 105551 | spodni dil hofaku 4kW Olis 8220151
PFisluSenstvi
Hofakové rosty
1 4
Pol. Obj. ¢. {mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210184 295 510 Olis 2510797 210108 340 400 Olis 6A001900
2 | 210145 320 550 Olis A003000 4 | 210186 450 355 Olis 2510363
OM-GAS
Univerzalni
Al
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109079 | kryt hofaku @ 90mm OM-GAS 04/99900001
2 109080 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 90mm OM-GAS 04/99900049
3 104197 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 90mm OM-GAS 04/99900019
4 109081 | kryt hofaku @ 110mm OM-GAS 04/99900089
5 109082 | hlava hoféku pro kryt hofédku @ 110mm OM-GAS 04/99900059
6 109083 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 110mm OM-GAS 04/99900029

1008




na vareni Plvnove horak

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 109084 | kryt hofaku @ 130mm OM-GAS 04/99900099
2 109085 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 130mm OM-GAS 04/99900069
3 109086 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 130mm OM-GAS 04/99900039
PrisluSenstvi
Redukéni hvézdice
1
Pol. Obj. ¢. Popis (mm) (mim) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210009 | redukéni hvézdice L 222mm B 222mm 222 222 OM-GAS 21GS
OZTIRYAKILER
Varné stolicky
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104195 | hofak @ 150mm Oztiryakiler 62670000101
PALUX
Skupina 1
1 2 3 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103090 | kryt hofaku - typ hofaku C @ 78mm Palux 290971
2 104207 | hlava hofaku - typ hotaku C pro kryt hofaku @ 78mm Palux 081574
3 103092 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 87mm Palux 540684
4 104208 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 87mm Palux 540668
5 103091 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 94mm se stfed. otvorem Palux 290998
6 104089 | hlava hotaku pro hofak (kryt) 231mm Palux 081582

1009

Plynové horaky



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

-

IOZ@ O

3 4 6 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104205 | tésnéni pro hlavu hofaku Palux 084899
2 104206 | tésnéni pro hlavu hofaku Palux 081582
3 104212 | O-krouzek Viton - sila materialu 3mm ID g 32,5mm Palux 081612
4 104098 | spodni dil hofaku Palux 081639
5 104213 | venturiho trubice Palux 540722
6 104214 | sméSovaci objimka ID @ 12mm - typ hofaku C Palux 540730
7 104215 | sméSovaci objimka ID @ 14mm - typ hofaku D Palux 540749
Skupina 2

o9 .09/

1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104501 | kryt hofaku - typ hofaku C/2,3mm @ 85mm Palux 370312
2 104530 | kryt hofaku - typ hofaku C/2,6mm @ 85mm Palux 838373
3 104500 | hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Palux 370320
4 104502 | spodni dil hofaku - typ hofaku C Palux 370320
5 104506 | kryt hofaku - typ hofaku D @ 95mm se stfed. otvorem Palux -
6 104505 | hlava hotfaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 95mm Palux 370614
7 104711 | spodni dil hofaku - typ hofaku D Palux -
1 2 3 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104508 | kryt hofaku - typ hofaku E @ 115mm se stfed. otvorem Palux -
2 104507 | hlava hoféku - typ hoféku E pro kryt hofaku @ 115mm Palux -
3 104712 | spodni dil hofaku - typ hofaku E Palux -
4 104511 | tésnéni pro hlavu hofaku Palux 371076
5 104520 | sméSovaci trubka - typ hofaku C Palux -
6 104503 | drzak trysky ID @ 8mm Palux 380148
PrisluSenstvi
Redukéni hvézdice
)
=
\©
D
o
K =
‘O
>
o
c
= 1
o
Pol. Obj. ¢. Popis {mm) (mim) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210015 | redukéni hvézdice L 250mm B 250mm, material CrNi ocel 250 250 Palux 248215

1010




Horaky na vareni Plvnove horak

RM GASTRO )
Série 600 (1)
1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104288 | kryt hofaku @ 120mm RM-Gastro 404000200
2 104286 | kryt hofaku @ 90mm RM-Gastro 404000248
3 105089 | krouzZek hofaku pro kryt hofaku @ 90mm RM-Gastro 404000249
4 105090 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 90mm RM-Gastro 404000250
5 105086 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 120mm RM-Gastro 404000201
6 105087 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm RM-Gastro 404000202
7 104289 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 90/120mm RM-Gastro 404000203
Série 600 (2)
1 2 3 ' 4 é 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104764 | hofakova jednotka 4,5kW komplet RM-Gastro 404000105
2 104773 | kryt hofaku @ 83mm 4,5kW RM-Gastro 404000111
3 104762 | hlava hofraku pro kryt hofaku @ 83mm 4,5kW RM-Gastro 404000112
4 104763 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 83mm 4,5kW RM-Gastro 404000114
5 104776 | sméSovaci objimka L 43,4mm @ 14mm RM-Gastro 404000113
6 104784 | drzak trysky RM-Gastro 404520200
Pfislusenstvi
Hofakové rosty
1 2
Pol. Obj. €. (mBm) (ml;") Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) (ml;n) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211093 320 515 RM-Gastro 408014035 2 211092 320 520 RM-Gastro 408014065

Plynové horaky

1011



Plvnove horaky. Horaky na vareni

ROSINOX
Série 1020
® 2 @
: L
1 ! 2 ! 3 / 4 5 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107055 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Rosinox S.A. -
2 107056 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Rosinox S.A. -
3 107057 | hofak @ 80mm L 250mm komplet Rosinox S.A. -
4 108031 | kryt hofaku @ 78mm se stfed. otvorem Rosinox S.A. -
5 108041 | hlava hotaku @ 84mm, otvor @ 72mm se stfed. otvorem Rosinox S.A. -
6 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Rosinox S.A. -
7 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Rosinox S.A. -
SILKO
Série 650 (1)
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103066 | kryt hofaku @ 80mm Silko 0100250
2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Silko 0100249
3 104100 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Silko 0100259
4 106380 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Silko -
5 106379 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Silko -
1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103068 | kryt hofaku @ 100mm Silko 0100248
2 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Silko 0100247
3 104102 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 100mm Silko 0100261
4 104246 | drzak hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Silko 0100258
5 104247 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku g 100mm L 23mm Silko -

Plynové horaky

1012




Série 650, 700, 909 (2)

1 2 3 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103008 | kryt hofaku @ 90mm Silko 0100244
2 104008 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 90mm Silko 0100232
3 nml kryt hofaku 130mm Silko 0100246
4 nml hlava hofaku @ 130mm Silko 0100234
5 105294 | drzak hofaku s drzakem trysky Silko 0100255
6 104011 | venturiho trubice Silko 0100256
7 104012 | sméSovaci objimka H 35mm & 38mm Silko 0100257
Série 700, 909,1100 (1)
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103069 | kryt hotaku @ 80mm 3,5kW se stfed. otvorem Silko 0100252
2 104104 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Silko 0100298
3 104105 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80mm 3,5kW Silko 0100301
4 103070 | kryt hofaku @ 100mm 5,5kW se stfed. otvorem Silko 0100251
5 104106 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW Silko 0100299
6 104107 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5,5kW Silko 0100302
A T
*‘Ili;iil'}h
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105300 | kryt hofaku @ 120mm 7kW se stfed. otvorem Silko 0100253
2 104294 | hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 120mm Silko 0100300
3 105301 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 120mm 7kW Silko 0100217
4 104108 | drzak trysky Silko 0100767
Prislusenstvi
Ochranné misky
1
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210250 550 355 Silko LB84700

1013

Plynové horaky



Pl

nove horaky. Horaky na vareni

rHofékové rosty

FI

3
Pol. Obj. €. (mBm) (mLm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210187 365 585 Silko 6200291 3 210156 380 575 Silko 0101807
2 210159 370 440 Silko 9203237
Redukéni hvézdice
H—
= I
C—tia—>
- -
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis (mim) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. 260 260 Silko 0101080
2 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Silko -
3 210004 | redukéni hvézdice 700-Série 360 160 Silko 0101082
SOFINOR
Série 854
/ / 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107107 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Sofinor -
2 107004 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Sofinor -
3 107005 | hofék @ 80mm L 250mm komplet Sofinor -
4 108004 | kryt hofaku @ 78mm, mont. @ 72mm Sofinor -
5 108003 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 78mm Sofinor -
." T
L\
' . IR
- . y 7
-
1 3
Pol Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 108055 | spodni dil hofaku, velikost 4/5 M26x1,75 Sofinor -
2 108088 | drzak trysky Sofinor -
3 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 Sofinor -
>

Plynové horaky

1014




Horaky na vareni Plvnove horak

Série 861 )
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet Sofinor -
2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet Sofinor -
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Sofinor -
4 108003 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 78mm Sofinor -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Sofinor -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Sofinor -
7 108065 | smésovaci objimka, velikost 6 Sofinor -
Série 833
® / / | '
1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107011 | hofak @ 80mm L 120mm Sofinor -
2 107038 | horak, typ 833 @ 80mm L 175mm Sofinor -
3 107039 | hotak, typ 833 @ 80mm L 250mm Sofinor -
4 108011 | kryt hofaku, typ 833 @ 78mm Sofinor -
5 108040 | hlava hoféku, typ 833 @ 80mm Sofinor -
6 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Sofinor -
7 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 Sofinor -
Série 869

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107002 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Sofinor -

2 107051 | hofék @ 80mm L 175mm komplet Sofinor -

3 108102 | spodni dil hofaku, jmen. rozmér 120mm Sofinor -

4 108103 | spodni dil hofaku, délka trubky 175mm Sofinor -

1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 108031 | kryt hofaku @ 78mm se stfed. otvorem Sofinor -
2 108040 | hlava hoféku, typ 833 @ 80mm Sofinor -
3 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Sofinor -
4 108064 | sméSovaci objimka, velikost 4/5 Sofinor -

1015

Plynové horaky



Plynové horaky

Plvnove horaky Hora

Ky na vareni

(" Série 1025

1 2 3

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 107021 | hofak @ 120mm L 225mm komplet Sofinor -

2 107094 | hofak @ 120mm L 285mm komplet Sofinor -

3 108019 | kryt hofaku @ 120mm se stfed. otvorem Sofinor -

4 108045 | hlava hofaku @ 120mm, otvor @ 115mm Sofinor -

5 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Sofinor -

6 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Sofinor -
SOGET

Série 70, 90, 110

l'i! '
1 2

6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104618 | kryt hofaku @78mm Soget 330700
2 104616 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm Soget 330406
3 104621 | kryt hofaku @135mm Soget 330701
4 104620 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 135mm Soget 330407
5 104614 | kryt hofaku @ 150mm pro China-Horak Soget 330703
6 104613 | sméSovaci objimka Soget 225603
7 104619 | drzak trysky Soget 340101
PfisluSenstvi
Hofakové rosty
1
Pol. |  Obj.é& (mBm) (m';n) Vhodné pro Porovn. .
1 210262 348 410 Soget 330303
SOLYMAC
Série 854
® :
5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107107 | hofak @ 80mm L 120mm komplet Solymac P957
2 107004 | hofak @ 80mm L 175mm komplet Solymac -
3 107005 | hofak @ 80mm L 250mm komplet Solymac -
4 108004 | kryt hofaku @ 78mm, mont. @ 72mm Solymac -
5 108003 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 78mm Solymac -

1016




Horaky na vareni Plvnove horak

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
1 108055 | spodni dil hofaku, velikost 4/5 M26x1,75 Solymac -
2 108088 | drzak trysky Solymac -
3 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 Solymac -
Série 861
2 ®
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet Solymac -
2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet Solymac -
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Solymac P1
4 108003 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 78mm Solymac -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Solymac -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Solymac -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Solymac -
Série 862
oo
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107119 | hofék @ 100mm L 185mm komplet Solymac -
2 107120 | hofak @ 100mm L 245mm komplet Solymac -
3 108078 | kryt hofaku @ 98mm, mont. @ 97mm Solymac P2
4 108014 | hlava hofaku @ 100mm, otvor @ 97mm Solymac -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Solymac -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Solymac -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Solymac -
Prislusenstvi

Hofakové rosty

Plynové horaky

Pol. Obj. €. Vhodné pro Porovn. €.

(mm) (mm)

1 210025 320 320 Solymac P161

1017



Horaky na vareni

(STAR (INDESIT)

Série 600
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105903 | kryt horaku @ 69mm Indesit 10013105629
2 105901 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 69mm Indesit 10013111240
3 105900 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 69mm Indesit 10013117952
4 | 105904 | kryt hofaku @ 89mm Indesit 10013105619
5 105902 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 89mm Indesit 10013111230
6 105898 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 89mm Indesit 10013117943
7 105899 | drzak hofaku s drzakem trysky Indesit 10013002540
PFisluSenstvi
Horakové rosty
1 2
Pol. |  Obj.é (mBm) (m';n) Vhodné pro Porovn. é. Pol. |  Obj.é. () (m'-m) Vhodné pro Porovn. &.
1 210230 225 455 Indesit 1009001720 2 | 210229 260 455 Indesit 1009000311
STAR 10
Série 600
1 2 3 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103066 | kryt horaku @ 80mm Star10 068098
2 103065 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 068099
3 104100 | hlava hotéaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 068085
4 106380 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 -
5 106379 | sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm Star10 -
3 1 2 3 5
R
g Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
g 1 103068 | kryt hofaku @ 100mm Star10 068067
g 2 103067 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 068070
E 3 104102 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 068064
4 104246 | drzak horaku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 068063
5 104247 | smé&Sovaci objimka pro kryt hofaku @ 100mm L 23mm Star10 -

1018




Série 650

Horaky na vareni Plvnove horak

@ C

1 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105029 | kryt hotaku @ 80mm Star10 069200/17
2 105030 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 069205
3 105038 | tésnéni pro kryt hofaku @ 80mm Star10 020822
4 105032 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 006912
Y : >
o ) )b W
1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 nmi kryt hofaku @ 100mm, otvor @ 75mm Star10 069201/A
2 105019 | krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 069206
3 105031 | tésnéni pro kryt hofaku @ 100mm Star10 020824
4 105034 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 006911
5 105033 | drzak trysky Star10 062150/A
Série 700
@ C
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105879 | kryt hofaku @ 80mm Star10 069200
2 105030 | krouzek hotaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 069205
3 105038 | tésnéni pro kryt hofaku @ 80mm Star10 020822
4 105032 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 80mm Star10 006912
-
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 nml kryt hofaku @ 100mm, otvor @ 75mm Star10 069201
2 105016 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 069111
3 105031 | té€snéni pro kryt hofaku @ 100mm Star10 020824
4 105017 | spodni dil hofaku @ 100mm Star10 069110
5 105034 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 100mm Star10 006911
6 105020 | venturiho trubice Star10 068171

1019

Plynové horaky



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

(Prislugenstvi
Hofakové rosty

1 2
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210225 300 335 Star10 059007 2 | 210226 340 620 Star10 059006
TECNOEKA
Série 900
a»
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105888 | hotak - typ hofaku R 2,7kW komplet Tecnoeka 01980828700
2 105623 | kryt hofaku - typ hofaku R 2,7kW Tecnoeka 01991958700
3 105624 | hlava hotaku - typ hofaku R 2,7kW Tecnoeka 01991938900
4 532454 | O-krouzek silikon - sila materialu 3,53mm ID @ 101,2mm Tecnoeka 01991948000
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105489 | hotak - typ hofaku SR 3,1kW komplet Tecnoeka 01982218700
2 105621 | kryt hofaku - typ hofaku SR 3,1kW Tecnoeka 01991968700
3 105622 | hlava hotaku - typ hofaku SR 3,1kW Tecnoeka 01991978900
4 532455 | O-krouZek silikon - sila materialu 3,53mm ID @ 78,97mm Tecnoeka 01991988000
1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105625 | matka pro hofak R, SR Tecnoeka 01991918700
2 105626 | spodni dil hofaku pro hofék R, SR Tecnoeka 01991878700
3 105627 | venturiho trubice pro hofak R, SR Tecnoeka 01991888900
4 532456 | O-krouzek Viton - sila materialu 2mm ID g 16mm Tecnoeka 01991898000
g 5 105628 | drzak trysky pro hofak R, SR Tecnoeka 01991858700
6 105629 | matka pro nosi¢ trysky R, SR Tecnoeka 01992028700

Plynové horaky

1020




Horaky na vareni PlJ

. e OO®

1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105886 | horak 3,6kW komplet Tecnoeka 01980818700
2 105702 | kryt hofaku, mont. pozice vnitfni, typ UR Tecnoeka 01991818700
3 105631 | kryt hofaku, mont. pozice vnéjsi, typ UR Tecnoeka 01991808700
4 105632 | krouzek hofaku 3,6kW, typ UR Tecnoeka 01991798700
5 105633 | hlava horaku 3,6kW, typ UR Tecnoeka 01991788900
6 105630 | montazni pfiruba, mont. pozice vnéjsi, pro hofak UR Tecnoeka 01991928900
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105703 | sméSovaci objimka pro hofak UR Tecnoeka 01991778700
2 105634 | drzak trysky pro hofak UR Tecnoeka 01991768900

PrisluSenstvi
Hofakové rosty

1 2
Pol. Obj. ¢. (mBm) (mLm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) (mLm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210203 220 530 Tecnoeka 01960796610 2 210204 290 520 Tecnoeka 01960806610
TECNOINOX
Série 650 (1)

1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104286 | kryt hofaku @ 90mm Tecnoinox 00373
2 104285 | horni dil hofaku 90mm Tecnoinox 00372
3 104288 | kryt hofaku @ 120mm Tecnoinox 00375
4 104287 | horni dil hofaku 120mm Tecnoinox 00374
5 104289 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 90/120mm Tecnoinox 00377 :

Plynové horaky

1021



Plvnove horaky. Horaky na vareni

(Série 650 (2)

1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105376 | kryt hofaku @ 110mm Tecnoinox 00967
2 105377 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 110mm Tecnoinox 00968
3 105378 | drzak hofaku Tecnoinox 00976
4 105379 | sméSovaci objimka Tecnoinox 00969
Série 700
e
1 2 3 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105386 | kryt hofaku @ 75mm 3,3kW Tecnoinox 01151
2 105387 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 756mm 3,3kW Tecnoinox 01148
3 105388 | venturiho trubice, vhodna pro horak 3,3kW Tecnoinox 01138
4 105389 | smésSovaci objimka L 57mm @ 16mm, vhodna pro horak 3,3kW Tecnoinox 01141
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105390 | kryt hofaku @ 110mm 4,5kW Tecnoinox 01150
2 105391 | hlava horaku pro kryt hofaku @ 110mm 4,5kW Tecnoinox 01147
3 105392 | venturiho trubice, vhodna pro horak 4,5kW Tecnoinox 01139
4 105393 | smésovaci objimka H 57mm @ 20mm, vhodna pro horak 4,5kW Tecnoinox 01142
e — -
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105394 | kryt hofaku @ 130mm 7,2kW se stfed. otvorem Tecnoinox 01149
2 105395 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 130mm 7,2kW Tecnoinox 01146
3 105396 | venturiho trubice, vhodna pro hofak 7,2kW Tecnoinox 01137
4 105397 | sméSovaci objimka H 57mm @ 22mm, vhodna pro horak 7,2kW Tecnoinox 01143

Plynové horaky

1022




Horaky na vareni

Prislugenstvi A

Hofakové rosty
1 2 3
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210182 285 315 Tecnoinox 01144 3 210181 330 540 Tecnoinox 00970
2 210155 320 530 Tecnoinox 00376
Redukéni hvézdice
X X
1 2
Pol. Obj. €. Popis (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. 260 260 Tecnoinox -
2 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Tecnoinox -
THERMA / ELECTROLUX
Série 1
1 2 I 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104744 | kryt hofaku @ 53mm 3,5kW Therma 19012600
2 104750 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 53mm 3,5kW Therma 19013005
3 104746 | kryt hofaku @ 78mm 5,6kW Therma 19012601
4 104751 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 78mm 5,6kW Therma 19012619
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104748 | kryt hotaku @ 103mm 8,4kW Therma 19012602
2 104749 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 103mm 8,4kW Therma 19012612
3 105988 | kryt hofaku @ 40mm 7kW, mont. pozice vnitfni Therma 19012942
4 105990 | kryt hofaku @ 103mm 7kW, mont. pozice vnéjsi, se stfed. otvorem Therma 19012941
5 105989 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 40/103mm 7kW Therma 19012940 N

Plynové horaky

1023



na vareni

Plynové horaky

1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 106248 smésSovaci trubka ID g 15mm Therma 19012588 3 104753 drzak trysky Therma 19012711
2 106249 smésovaci trubka ID @ 17mm Therma 19012587
Série 2
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104744 kryt hofaku @ 53mm 3,5kW Therma 19012600
2 104750 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 53mm 3,5kW Therma 19013005
3 104746 kryt hofaku @ 78mm 5,6kW Therma 19012601
4 104751 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm 5,6kW Therma 19012619
5 104769 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm 5,6kW Therma 19013008
1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104748 kryt hofaku @ 103mm 8,4kW Therma 19012602
2 104752 hlava hofaku pro kryt hoféaku @ 103mm 8,4kW Therma 19013007
3 105988 kryt hofaku @ 40mm 7kW, mont. pozice vnitini Therma 19012942
4 105990 kryt hofaku @ 103mm 7kW, mont. pozice vnéjsi, se stfed. otvorem Therma 19012941
5 105989 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 40/103mm 7kW Therma 19012940
== =
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 106248 smésSovaci trubka ID g 15mm Therma 19012588 3 104753 drzak trysky Therma 19012711
2 106249 sméSovaci trubka ID @ 17mm Therma 19012587

1024




Série 3

1 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104540 kryt hofaku - typ hofaku C @ 83mm 3,5kW Therma 17012726
2 104500 hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm Therma 17012723
3 104707 spodni dil hofdku - typ hofdku C komplet Therma 17012729
4 104541 kryt hofaku - typ hofaku D @ 94mm se stfed. otvorem Therma 17012727
5 104505 hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 95mm Therma 17012724
6 104708 spodni dil hofaku - typ hofaku D komplet Therma 17012730
1 3 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104542 kryt hofaku 114mm Therma 17012728
2 104507 hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 115mm Therma 17012725
3 104709 spodni dil hofaku - typ hofaku E komplet Therma 17012731
4 104511 tésnéni pro hlavu hofaku Therma 17012722
5 104522 drzak trysky ID @ 10mm Therma 17012721
THIELMANN
Série HG
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105873 kryt hoféku - typ hofaku C @ 94mm se stfed. otvorem Thielmann 144340
2 105871 hlava hofaku - typ hofaku C Thielmann 193466
3 105874 kryt hoféku - typ hofaku D/E @ 94mm se stfed. otvorem Thielmann 114341
4 105870 hlava hofaku - typ hofaku D Thielmann 193467
5 105869 hlava hofaku - typ horaku E Thielmann 193468

1025

Plynové horaky



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

( THIRODE
Série 833
s 2P
. { /
1 2 3 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 107011 | hofak @ 80mm L 120mm Thirode -
2 107038 | horak, typ 833 @ 80mm L 175mm Thirode -
3 107039 | horék, typ 833 @ 80mm L 250mm Thirode -
4 108011 | kryt hofaku, typ 833 @ 78mm Thirode -
5 108040 | hlava hotaku, typ 833 @ 80mm Thirode -
6 108052 | drzak trysky, velikost 4/5 M26x1 Thirode -
7 108064 | smésovaci objimka, velikost 4/5 Thirode -
Série 861
W
1 4 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 107009 | hofak @ 80mm L 185mm komplet Thirode -
2 107010 | hofak @ 80mm L 245mm komplet Thirode -
3 108010 | kryt hofaku @ 78mm Thirode -
4 108003 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 78mm Thirode -
5 108056 | spodni dil hofaku, velikost 6 Thirode -
6 108054 | drzak trysky, velikost 6 M34x1,5 Thirode -
7 108065 | sméSovaci objimka, velikost 6 Thirode -
TURBO (IME)
Série KM
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105305 | kryt hofaku @ 70mm IME Turbo -
2 105306 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 70mm IME Turbo 03040078

Plynové horaky

1026




Horaky na vareni

Pl

ZANUSSI
Série 600

. c!- ',"
4 5

1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104286 | kryt hofaku @ 90mm Zanussi 004973
2 104285 | horni dil hofaku 90mm Zanussi 004972
3 104288 | kryt hofaku @ 120mm Zanussi 004975
4 104287 | horni dil hofaku 120mm Zanussi 004974
5 104289 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 90/120mm Zanussi 004977
1 2 3 % 4
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105232 | kryt hofaku @ 70mm Zanussi 002442
2 105008 | krouzZek hofaku pro kryt hofaku @ 70mm Zanussi 054095
3 105231 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 70mm Zanussi 054091
4 105270 | té&snéni pro kryt hofaku @ 70mm Zanussi 054093
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105012 | kryt hofaku @ 100mm Zanussi 002443
2 105011 | krouzek horaku pro kryt hofaku @ 100mm Zanussi 054096
3 105233 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm Zanussi 054092
4 105271 | tésnéni pro kryt hofaku @ 100mm Zanussi 054094
5 105056 | sméSovaci objimka L 43mm AD @ 43mm hlinik ID @ 40mm Zanussi 053448

Série 900 (1)

1 2 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105002 | kryt hofaku @ 83mm Zanussi 052122
2 105001 | spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 83mm Zanussi 052119
3 105004 | kryt hofaku @ 102mm Zanussi 025864
4 105003 | spodni dil hoféku pro kryt hofaku @ 102mm Zanussi 052120
5 105006 | kryt hofaku @ 122mm se stfed. otvorem Zanussi 052121
6 105005 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 122mm Zanussi 058184
7 105055 | sméSovaci objimka L 40mm AD @ 43mm hlinik ID @ 40mm Zanussi 052116

1027

Plynové horaky




Plvnove horaky Horaky na vareni

(série 900 (2)
1 2 3 d 4 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105002 | kryt hofaku @ 83mm Zanussi 052122
2 105235 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 83mm Zanussi 002461
3 105237 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 83mm Zanussi 002458
4 105004 | kryt hofaku @ 102mm Zanussi 025864
5 105238 | hlava hotaku pro kryt hofaku @ 102mm Zanussi 002462
6 105240 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 102mm Zanussi 002459
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105006 | kryt hofaku @ 122mm se stfed. otvorem Zanussi 052121
2 105241 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 122mm Zanussi 002463
3 105243 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 122mm Zanussi 002460
4 105244 | distan¢ni kus pro venturiho trubice Zanussi 002197
5 105055 | sméSovaci objimka L 40mm AD @ 43mm hlinik ID @ 40mm Zanussi 052116
Série 900 (3)
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104554 | kryt hotaku @ 62mm 6kW Zanussi 0C0129
2 104555 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 62mm 6kW Zanussi 0co127
3 104556 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 62mm 6kW Zanussi 0C0125
4 104558 | kryt hofaku @ 100mm 10kW Zanussi 0C0128
5 104559 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 10kW Zanussi 0C0126
6 104560 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 100mm 10kW Zanussi 0C0133
2
R
(o) Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
.ﬁ 1 104557 | drzak horaku Zanussi 0C0124
é 2 532505 | O-krouzek silikon - sila materialu 1,78mm ID @ 33,05mm Zanussi 0C0188
>
o

1028




Horaky na vareni

Plvnove horak

Série 1100 (2)

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 103087 | kryt hofaku - typ hofdku D @ 95mm se stfed. otvorem Zanussi 0H6320
2 104028 | hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 95mm Zanussi 0H6340
3 104043 | spodni dil hofaku - typ hofaku D Zanussi 0H7155
4 103088 | kryt horaku - typ hofaku E @ 115mm se stfed. otvorem Zanussi 0H6321
5 104029 | hlava hoféaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 115mm Zanussi 0H6341
6 104044 | spodni dil hofaku - typ hofaku E Zanussi 0G1811
7 103007 | O-krouzek Viton - sila materialu 5mm ID @ 42,5mm Zanussi 0H6863

Stara série
1 2 i i 3

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105002 | kryt hofaku @ 83mm Zanussi 052122
2 nml hlava hofaku pro hofak (kryt) 283mm Zanussi 050694
3 105056 | sméSovaci objimka L 43mm AD @ 43mm hlinik ID @ 40mm Zanussi 053448

Varné desky (1)
1 2 3 4

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104564 | kryt hofaku @ 120mm vnitfni 32 vrtani Zanussi 054193
2 104565 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 120mm Zanussi 054246
3 104566 | krytka @ 120mm sporakové desky Zanussi 054536
4 105055 | sméSovaci objimka L 40mm AD @ 43mm hlinik ID @ 40mm Zanussi 052116

Varné desky (2)

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104570 | kryt hofaku @ 120mm vnitfni 16 vrtani Zanussi 004280
2 104571 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 120mm Zanussi 004279
3 104566 | krytka @ 120mm sporakové desky Zanussi 054536
4 105055 | sméSovaci objimka L 40mm AD @ 43mm hlinik ID @ 40mm Zanussi 052116

1029

Plynové horaky



Plvnove horakyv. Horaky na vareni

("Varné desky (3)
Q !
1 2 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105026 | kryt hofaku @ 180mm se stfed. otvorem Zanussi 052377
2 105024 | hlava hotfaku pro kryt hofaku @ 180mm Zanussi 052376
3 104743 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 180mm s venturiho trubici Zanussi 059374
4 105025 | krytka @ 80mm sporakové desky Zanussi 052374
5 104572 | drzak pro plyn. hofak Zanussi 052500
Varné stoli¢ky
1 2 :
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105028 | kryt hofaku @ 200mm se stfed. otvorem Zanussi 026643
2 105027 | hlava hotéaku pro kryt hofaku @ 200mm Zanussi 026641
Stolni sporaky (1)
1
Pol Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105307 | kryt hofaku @ 80mm Zanussi 020985
2 105022 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 145mm Zanussi 020954
Stolni sporaky (2)
1 2 3 g E 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105002 | kryt hofaku @ 83mm Zanussi 052122
2 105235 | hlava hoféku pro kryt hofaku @ 83mm Zanussi 002461
3 105237 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 83mm Zanussi 002458
4 105006 | kryt hofaku @ 122mm se stfed. otvorem Zanussi 052121
5 105241 | hlava hofaku pro kryt hofaku @ 122mm Zanussi 002463
’ 6 105243 | venturiho trubice pro kryt hofaku @ 122mm Zanussi 002460

Plynové horaky

1030




na vareni

Pl

Pfislugenstvi A
Ochranné misky
1 2 3
Pol. Obj. €. (mm) (mm) (m“m) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) (mom) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210205 345 360 105 Zanussi 052102 3 210207 360 345 145 Zanussi 052104
2 210206 360 345 122 Zanussi 052103
Hofakové rosty
1 2 3 4 5 6 7
Pol. |  Obj.é. () (m'-m) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. () (m'-m) Vhodné pro Porovn. é.
1 210211 175 360 Zanussi 0G2033 5 210139 345 395 Zanussi 056654
2 210138 285 343 Zanussi 002436 6 210210 350 350 Zanussi 0G2022
3 210155 320 530 Zanussi 004976 7 210146 350 390 Zanussi 002437
4 210148 340 595 Zanussi 002446
8 9
Pol. Obj. €. (m?n) (ml;n) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) (ml;n) Vhodné pro Porovn. €.
8 210208 370 380 Zanussi 0C0132 9 210209 370 395 Zanussi 0C0130
Redukéni hvézdice
;rLEEE:H\\.J
1 2
Pol. Obj. €. Popis (mLm) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210050 | redukéni hvézdice L 260mm B 260mm, pochrom. 260 260 Zanussi -
2 210001 | redukéni hvézdice L 265mm B 265mm, material CrNi ocel 265 265 Zanussi 025056

Plynové horaky

1031



Plvnove horaky. Horaky na vareni

Skupina 1
3KW

(Univerzalni hotaky na vafeni

2 3 4

v

1 5 6
Pol. Obj. €. Popis Pol. Obj. €. Popis
1 104310 kryt hofaku 3kW @ 73mm 5 104327 trubka horaku 3kW
2 104311 hlava hofaku 3kW pro kryt hofaku @ 73mm 6 104326 drzak trysky
3 104313 trubka hofaku horizontalni 3kwW 7 104325 hofakovy rost L 340mm B 310mm
4 104312 trubka horaku vertikalni 3kwW
4,5KW

s

5 6 7
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. &. Popis
1 104315 kryt hofaku 4,5kW @ 105mm 5 104328 trubka horaku 4,5kW
2 104316 hlava hofaku 4,5kW pro kryt hofaku @ 105mm 6 104326 drzak trysky
3 104318 trubka horaku horizontalni 4,5kW 7 104325 hofakovy rost L 340mm B 310mm
4 104317 trubka hotaku vertikalni 4,5kW
7,5KW

s

Plynové horaky

1 5 1 2

Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. ¢. Popis

1 104320 kryt hofaku 7,5kW @ 128mm 5 104329 trubka hotaku 7,5kW

2 104321 hlava hofaku 7,5kW pro kryt hofaku @ 128mm 6 104326 drzak trysky

3 104323 trubka hofaku horizontalni 7,5kW 7 104325 hofakovy rost L 340mm B 310mm

4 104322 trubka horaku vertikalni 7,5kW
Skupina 2
3,5KW/5KW

1 3 4 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. ¢. Popis
1 104540 kryt hofaku - typ hofaku C @ 83mm 3,5kW 4 104541 kryt hoféku - typ hoféku D @ 94mm se stfed. otvorem
2 104500 hlava hofaku - typ hofaku C pro kryt hofaku @ 85mm 5 104505 hlava hofaku - typ hofaku D pro kryt hofaku @ 95mm
3 104707 spodni dil hofdku - typ hofdku C komplet 6 104708 spodni dil hofaku - typ hofaku D komplet




Horaky na vareni Plvnove horak

7KW )
3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. €. Popis
1 104542 kryt hofaku 114mm 4 104511 | tésnéni pro hlavu hofaku
2 104507 hlava hofaku - typ hofaku E pro kryt hofaku @ 115mm 5 104522 | drzak trysky ID @ 10mm
3 104709 spodni dil hofaku - typ hofaku E komplet
Skupina 3
1 2 3 4 E a 5
Pol. Obj. €. Popis Pol. Obj. €. Popis
1 103066 kryt hofaku @ 80mm 4 106380 drzak hofaku pro kryt hofaku @ 80mm
2 103065 krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 80mm 5 106379 sméSovaci objimka pro kryt hofaku @ 80mm L 23mm
3 104100 hlava hofaku pro kryt hoféaku @ 80mm
1 2 3 4 5
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. €. Popis
1 103068 kryt hofaku @ 100mm 4 104246 drzak hotaku pro kryt hofaku @ 100mm
2 103067 krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 100mm 5 104247 smésSovaci objimka pro kryt hoféaku @ 100mm L 23mm
3 104102 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 100mm
SABAF
Série 1
1 2 3
Pol. Obj. €. Popis Pol. Obj. €. Popis
1 105993 kryt hofaku, 1,8KW, g75mm 3 104272 spodni dil hofaku, 1,8KW
2 104271 hlava hofaku, 1,8KW
3KW
)
X
\©
- D
=
‘O
b, >
[e]
- =
>
1 2 3 4 o
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. ¢. Popis
1 105054 kryt hofaku, 3KW, g100mm, sila 3,5mm 4 105121 hlava hofaku, 3KW pro zapal. svicku, @7,5mm
2 105122 kryt hofaku, 3KW, @75mm, sila 6mm 5 105059 spodni dil hofaku, 3KW pro zapal. svicku, g6mm
3 105058 hlava hofaku, 3KW pro zapal. svicku, 86mm 6 105120 spodni dil hofaku, 3KW pro zapal. svic¢ku, g7mm

1033



Plvnove horaky Horaky na vareni

(3 6KW

1 2 3

6
Pol. Obj. €. Popis Pol. Obj. €. Popis
1 105064 kryt hofaku, 3,6KW, g61mm 4 105066 spodni dil hofdku, 3,6KW, ID @ 64mm, bez trysky
2 105063 kryt hofaku, 3,6KW, g131mm 5 105717 spodni dil hofaku, 3,6KW, ID @ 64mm, s tryskou
3 105065 hlava horaku, 3,6KW 6 104273 tésnéni pro spodni dil hofaku

1 2 3

4

5
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. ¢. Popis
1 105126 kryt hofaku, 3,6KW, g61mm 4 105922 spodni dil hofaku, 3,6KW, ID @ 75mm pro zapal. svicku g6mm
2 105125 kryt hofaku, 3,6KW, g131mm 5 105123 spodni dil hofaku, 3,6KW, ID @ 75mm pro zapal. svicku g7mm
3 105124 hlava hofaku, 3,6KW
Série 2
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. ¢. Popis
1 104286 kryt hofaku @ 90mm 3 105090 hlava hofaku pro kryt hofaku @ 90mm
2 105089 krouzek hofaku pro kryt hofaku @ 90mm 4 104289 spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 90/120mm
1 2 3
Pol. Obj. ¢. Popis Pol. Obj. ¢. Popis
1 104288 kryt hofaku @ 120mm 3 105087 hlava hofaku pro kryt hofaku g 120mm
2 105086 krouzek hotaku pro kryt hofaku @ 120mm 4 104289 spodni dil hofaku pro kryt hofaku @ 90/120mm

Plynové horaky

1034




3 4 5
Pol. Obj. €. {mm) (mE;n) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mim) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 nml Electrolux 051564 5 | 105246 355 150 KSF 3.011.01.45
Zanussi 051564
" 6 105433 370 245 Kroll 4715021000
2 104222 285 178 Junger 000433270
Electrolux 0H7082
3 | 104196 290 245 Electrolux 0KC724 7 | 104189 460 245 Juno 822086
Juno 821339 Zanussi 0H7082
4 105432 310 230 Kroll 5711502210
10 11
Pol. Obj. €. (ml;'n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. €. (ml;'n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
8 | 105654 465 233 Electrolux 051563 12 | 105245 | 505 115 KSF 3.011.01.44
Zanussi 051563 -
. 105636 470 285 Ascobloc 8152719 13 | 105894 515 135 Raulwing 16131
Kuppersbusch 152719 14 | 105878 550 340 Blumauer 48091030
- Electrolux 0C3160/0C3160
10 | 104175 470 287 Kuppersbusch 161198
1 104607 488 150 Heidebrenner 8670
Trubkove horaky
AMBACH
1
Pol. |  Obj.&. (m“m) (m';n) (m“m) Vhodné pro Porovn. &.
1 104403 74 180 60 Ambach 5016914328

1035

Plynové horaky



Trubkové horak

Pol. Obj. €. (mLm) (mBm) (mHm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) (rr'l“m) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105349 255 53 62 Angelo-Po 34A1530 3 105344 305 55 63 Angelo-Po 34A1670
2 105401 300 75 42 Angelo-Po 3007720
Pol. |  Obj.é. (m':“) (m'-m) () () Vhodné pro Porovn. é.
1 105527 295 55 70 vlevo Baron 85322001230
2 105528 295 55 70 stfed/vpravo Baron 85322001231
3 105689 74 170 - 60 Baron 41826390130
BERTO'S
1 2 4
Pol. Obj. €. (mgm) (mm) (mBm) (mHm) EP | Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mam) (mm) (mm) (mm) EP Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105720 - 275 53 66 - Bertos 32279600 3 105118 74 180 - 60 vlevo Bertos 32279300
2 105261 74 180 - 60 - Bertos 22278932 4 105117 74 180 - 60 vpravo Bertos 32279200
LS
1 2 3 5
Pol. |  Obj.é& (m'-m) (mﬁn) (m”m) EP Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.&. (m';n) (m‘?n) (m”m) EP Vhodné pro Porovn. .
1 105315 170 55 70 vlevo EMMEPI 809428 4 105314 295 55 70 stred EMMEPI 808417
2 105316 170 55 70 vpravo EMMEPI 809429 5 105329 295 55 70 vpravo EMMEPI 808418
3 105313 295 55 70 vlevo EMMEPI 808419
>
=
N
D
(]
L
‘0
>
]
c
>
o
Pol. |  Obj.é. (m';“) (mBm) (m“m) Vhodné pro Porovn. &.
1 109019 340 61 58 Fagor X015700

1036




GICO

Pol. |  Obj.é. (m';n) (mE:n) (m“m) EP Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (m';n) (mﬂm) (m”m) EP Vhodné pro Porovn. &.
1 105357 225 55 54 vlevo Gico A00174 2 105356 225 55 54 vpravo Gico A00173
GIGA
C s '} 2 = o= '} “ =
Pol. Obj. ¢. (i () () () Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. ) ) (i) (i Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105107 - 255 49 65 Giga X23000 3 105261 74 180 - 60 Giga 0900X23100
2 105106 - 257 50 64 Giga X22900
GIORIK
4
1 4
Pol. |  Obj.é. (m';n) (m'fn) (m“m) EP Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (m';n) (m'?n) (m"m) EP Vhodnépro |  Porovn. é.
1 105529 295 55 70 - Giorik 2112970 4 105532 295 55 70 stred Giorik 2112969
2 | 105530 | 295 | 55 70 | vievo | Giork 2112968 5 | 105528 | 295 | 55 | 70 | sfedivpravo | Giork | 2001231
3 105527 295 55 70 vlevo Giorik 2001230 6 105531 295 55 70 vpravo Giorik 2112967
IMPERIAL USA
1
Pol. |  Obj.&. (m;) (mBm) (m“m) Vhodné pro Porovn. &.
1 105561 330 65 56 Imperial-USA 0305
LOTUS
4
nf o L B H 2 0 o L B H 2
Pol. Obj. ¢. (mim) (mm) {mm) {mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mim) (mm) {mm) (mim) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105763 - 265 52 71 Lotus 531042300 3 104198 74 180 - 60 Lotus 531013900
2 104140 74 165 - 60 Lotus 531006400 4 105049 74 180 - 60 Lotus 531030700

1037

Plynové horaky




Plynové horaky

Trubkové horaky

MARENO

i & ] L B H s &
Pol. Obj. €. {mm) {mm) (mm) (mm) EP Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105517 - 295 59 55 Mareno 1450000
2 105518 - 310 49 73 Mareno CM011401
3 104241 67 165 - 44 vlevo Mareno 1032001200
4 104242 67 165 - 44 vpravo Mareno 1032001300
Ty
&
y
="
o
1 2 5
- o . <
Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) {mm) (mm) EP Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104436 - 280 59 53 - MBM ltaly 161820
2 105229 - 295 55 70 vlevo MBM ltaly RTBF800216
3 105859 - 295 55 70 stfed MBM ltaly RTCU800106
4 105228 - 295 55 70 vpravo MBM ltaly RTBF800217
5 105214 74 185 - 60 - MBM ltaly RTCU700465
: ] L B H : (] L B H
Pol. Obj. ¢. {mm) {mm) {mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. ()] {mm) {mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105164 - 190 53 64 Modular 67207100 3 105163 74 180 - 60 Modular 67207500
2 104172 74 180 - 60 Modular 67203100
1
Pol. Obj. €. (mm) (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105866 265 50 71 Nayati PD2263

1038




OFFCAR

-
Pol. Obj. &. (m';n) (mBm) (m“m) EP Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (m';n) (mﬂm) (m”m) EP Vhodné pro Porovn. &.
1 105479 295 55 70 vlevo Offcar 862513 3 105478 295 55 70 vpravo Offcar 862511
2 | 105480 295 55 70 stied Offcar 862519
4
Pol. Obj. ¢. (ml}n) {mm) {mm) EP Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mm) (mm) EP Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105452 260 50 70 - Olis 9000240 3 | 105451 295 55 78 stfed Olis 9000248
2 | 105450 295 55 78 vlevo Olis 9000247 4 | 105449 295 55 78 vpravo Olis 9000246
SILKO
1 ks
A 2
Pol. Obj. €. {mm) (mim) {mm) (mim) EP Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105545 - 295 55 70 - Silko 0108046
2 105528 - 295 55 70 stfed/vpravo Silko 0108046
3 | 105261 74 180 - 60 - Silko 0109016
STAR 10
1
Pol. Obj. &. (m'-m) (m”m) Vhodné pro Porovn. .
1 105261 180 60 Star10 0900X23100
TECNOINOX
1 2
Pol Obj. &. ( "fm) () () i) Vhodné pro Porovn. &. Pol. Obj. &. (m“m) () (i i) Vhodné pro Porovn. &.
1 105409 - 300 75 42 Tecnoinox 01184 2 104293 74 200 - 60 Tecnoinox 00440

1039

Plynové horaky




\
>

>
<
o
o
o
<=
)
>
)
c
>
o

4 5
i & [} L B H & & P& (] L B H & &
Pol. Obj. €. (mm) (mm) (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) {mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105071 - 265 50 71 Zanussi 059297 4 104568 74 185 - 60 Zanussi 004287
2 104228 - 310 55 70 Zanussi 052289 5 104293 74 200 - 60 Zanussi 004945
3 104567 74 185 - 60 Zanussi 002528
Kruhové horaky
1 E 2 ! Eié
Pol. Obj. &. (m"m) Vhodné pro Porovn. &. Pol. Obj. &. (mﬂm) Vhodné pro Porovn. &.
1 105893 250 MKN 201622 2 104120 250 Baumeister -
Tycove horaky
o ]
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105773 | tyCovy hofak zahnuty L 660mm B 205mm pro troubu Alpeninox 0A2474
i
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105772 | tyCovy hofak 6-fad. pro sklopnou panev Alpeninox 0A2139
| / 6
- B H L fi Sitka pfiruby | Délka prirub: P X .
Pol. Obj. ¢. (mam) (mm) (mm) (mm) (mm) " (a'#';l)ru Y © (am;:rrll)ru Y Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104168 - 28 42 250 - 35 68 - Ambach 5016907365
2 104149 - 28 42 430 - 35 68 - Ambach 5016907865
3 104165 - 28 42 500 - 35 68 - Ambach 5016901907
4 104138 - 28 42 657 - 35 68 - Ambach 5016907182
5 104393 - 29 43 570 - - - - Ambach 5016907623
6 104407 40 - - 500 61 - - - Ambach 5016914273

1040




10 11 1 13

7 9
i & B H L @ pfirub; Sitka prirub) Délka pfirub o 5 i
Pol. Obj. &. (mﬂ:n) (mm) i) ) 8;':“") Y " (n.ﬂ:)r uby © (m;::ll)ru y Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. &
7 104410 50 - - 370 - 57 57 - Ambach 5016914561
8 104167 50 - - 428 - 71 - - Ambach 5016908868
9 104396 50 - - 460 75 71 - GP90 Ambach 5016914277
10 | 104395 50 - - 460 75 72 - GP45 Ambach 5016914204
1 104400 50 - - 465 75 71 - - Ambach 5016914275
12 | 104411 50 - - 520 - - - - Ambach 5016914562
13 | 104397 50 - - 530 75 71 - - Ambach 5016914274
14~ 15
a5 @ pfirub, Sitka prirub) Délka pfirub) o x -
Pol. Obj. ¢. (mum) () (i) () ?mm) Y (n?m) Y (m’:n) Y Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. €.
14 | 104398 50 - - 565 75 71 - - Ambach 5016914276
15 | 104139 50 - - 568 - 7 - - Ambach 5016908867
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104399 | ty¢ovy hofak 2-fad. L 435mm B 205mm Ambach 5016911984
ANGELO PO
2 / 3 4 5 &
i B H L @ pfirub, Sifka pfiruby | Délka prirub g
Pol Obj. & (m°m) () () () {mm) ¥ (mm) Y (mm) Y Pouziti Vhodné pro Porovn. &.
1 104136 - 28 42 335 - 35 80 - Angelo-Po 34A0230
2 105304 27 - - 425 - - - pro salamander Angelo-Po 34A1640
3 105347 27 - - 440 - - - pro vodni lazer Angelo-Po 34A1510
4 105502 50 - - 424 - - - - Angelo-Po 34A1690
5 105374 50 - - 510 75 52 - pro varny kotel Angelo-Po 34A0810

1041

Plynové horaky



Plynové horaky

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105335 | tyCovy hofdk zahnuty L 605mm B 247mm pro troubu Angelo-Po 34A1520
2 105337 | tyCovy hofak zahnuty L 765mm B 345mm pro troubu Angelo-Po 34A1880
3 105279 | tyCovy hofak zahnuty L 770mm B 345mm pro troubu Angelo-Po 34A1370
4 104162 | tyCovy hofak T-tvar L 560mm @ 40mm Angelo-Po 34A1461
5 105346 | tyCovy hofak U-tvar L 610mm B 205mm pro vodni lazer Angelo-Po 34A1450

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104760 | tyCovy hofak 2-fad. L 370mm B 200mm @ 25mm H 45mm Angelo-Po 34A2520
2 105338 | tyovy horak 2-fad. L 390mm B 193mm H 40mm Angelo-Po 34A1550
3 105345 | tyCovy hofak 2-fad. L 525mm B 167mm @ 28mm H 50mm Angelo-Po 34A0350
4 105373 | ty¢ovy horak 2-fad. L 560mm B 220mm 9kW Angelo-Po 34A2081
5 104163 | tyCovy hofak 2-fad. L 600mm B 300mm, gril. deska Angelo-Po 34A0580
6 105339 | tyCovy hofak 3-Fad. L 460mm B 280mm @ 25mm H 90mm Angelo-Po 34A0110
7 105343 | tycovy hofak 3-fad. L 585mm B 270mm Angelo-Po 34A1840
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105334 | tyovy horak 4-fad. L 545mm B 300mm Angelo-Po 34A0900
9 105369 | tyCovy hofak 6-fad. L 445mm B 620mm Angelo-Po 34A0730
Prislusenstvi
Lavové rosty
1
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211000 600 330 Angelo-Po 36A5290

1042




ARRIS / GRILLVAPOR

1

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104735 | tyCovy hofak 4-fad. L 490mm B 335mm @ 22mm H 30mm Arris/Grillvapor 1.501
ASCOBLOC
q F3 @ piirub; Sitka pfiruby Délka pfirub c5ree <
Pol. Obj. & (r:m) (mm) (mm) (mm) (i) Yy (@i} Y i) Y Pouziti Vhodné pro Porovn. &.
1 104380 41 56 216 pro fritézu Ascobloc 12767805
BARON
3 4 7 5 7 %
. L prirub; Sifka pfirub, Délka pfirub: e
Pol. Obj. & (m“m) () {mm) Y (mm) Y (mm) Y Pousiti Vhodné pro Porovn. &
1 105872 40 230 61 - - pro vodni lazen Baron 41826390101
2 105779 50 440 - 57 57 trouba 20 rost. Baron 3104840
3 105777 50 440 - 57 57 trouba 6+10 rost. Baron 3104830
4 105680 50 440 75 71 - pro troubu Baron 41826390050
5 105697 50 450 - 65 71 pro varny kotel Baron 41853310053
6 105778 50 600 - 57 57 pro horkovz. troubu Baron 3104850
7 105681 50 607 75 71 - - Baron 41826390040
Pol. |  Obj.é& (mﬂm : (mLm ) 2 F::rrrul)by Sifk(a "r;guby Dé"‘(aml:i")’"by Pousiti Vhodné pro Porovn. &,
8 105690 60 258 - 67 67 pro vafice téstovin Baron 4185327090079
9 105691 60 390 - 67 67 pro vafice téstovin Baron 4185327090085
1 2 = 3 o
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105687 | tyCovy hofak 2-fad. L 370mm B 220mm Baron 4185322006437
2 105683 | tyCovy hofak 2-fad. L 415mm B 180mm @ 25mm H 55mm Baron 41826390140
3 105684 | tyCovy hofak 2-fad. L 437mm B 220mm ¢ 25mm Baron 41826390020

1043

Plynové horaky




TyCove horaky

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

4 105686 | tyCovy horak 2-fad. L 440mm B 225mm Baron 41826390120
5 105685 | tyGovy hofak 2-fad. L 585mm B 220mm @ 25mm H 55mm Baron 41826390012
6 105696 | tycovy horak 4-fad. L 230mm B 103mm H 61mm Baron 41R320830

7 105694 | tyCovy hofak 6-fad. L 310mm B 620mm @ 25mm H 50mm Baron 41826390071
8 105695 | tycovy horak 6-fad. L 510mm B 620mm @ 25mm H 50mm Baron 41826390061

PrisluSenstvi
Rosty

1 2 3 4
Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211063 465 375 Baron 4185322009330 3 211067 620 375 Baron 4185322009848
2 211069 585 385 Baron 4185322009860 4 211065 778 465 Baron 4185322009351
Lavove rosty
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. (om) (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. () ) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211062 388 298 Baron 4185322005074 3 211066 535 315 Baron 4185322007835
2 211064 390 340 Baron 4185322005075 4 211068 535 360 Baron 4185322007864
BERTO'S
1 2/ . / \ S 1 7
i B L @ piirub, Sitka pfiruby | Délka pFirub: " .
Pol. Obj. €. (r:m) (mm) (mm) {mm) an:') Y . (n'rml) Y (m':nl) Y Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105255 - 41 34 490 - - - pro gril. desku Bertos 22275800
2 105102 27 - - 418 - - - pro troubu Bertos 22275300
3 105103 27 - - 638 - - - pro troubu Bertos 22275500
i 4 105718 40 - - 395 67 - - pro sklopnou panev Bertos 35277500
N 5 105787 40 - - 415 - 43 43 pro horkovz. troubu Bertos 23277000
]
< 6 105790 50 - - 322 - 57 57 pro horkovz. troubu Bertos 25278700
g 7 105203 50 - - 344 - 65 71 - Bertos 31279600
[]
[
>
o

1044



10° 11 12
i & B H L @ pfirub; Sitka priruby Délka pfirub e .
Pol. Obj. ¢. (r:m) (mm) {mm) {mm) 8:::) Y . ("ﬂ:)ru Y G (m%r]l)ru Y Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105791 50 - - 375 - 57 57 pro horkovz. troubu Bertos 11031
9 105788 50 - - 483 75 71 - pro horkovz. troubu Bertos 25277500
10 | 105681 50 - - 607 75 71 - - Bertos 35782000
11 105789 50 - - 618 75 71 - pro horkovz. troubu Bertos 1361
12 | 105204 60 - - 350 - 67 67 - Bertos 31278800
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105727 | tyCovy hofak zahnuty B 240mm L 560mm pro troubu Bertos 31782500
1 i 2 3 I !
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105202 | tyCovy hofak 2-fad. L 430mm B 200mm Bertos 31278400
2 105260 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 300mm H 50mm 8,5kW Bertos 22276300
3 105719 | tyCovy hofak 2-fad. L 600mm B 200mm Bertos 35278400
PfisluSenstvi
Lavove rosty
1 2 3 4
Pol. |  Obj.é. (m'-m) (mBm) Vhodné pro Porovn. &. Pol Obj. & (m';“) (mBm) Vhodné pro Porovn. &.
1 211004 465 325 Bertos 31972500 3 211005 685 465 Bertos 31972700
2 211042 670 330 Bertos 35972500 4 211043 685 670 Bertos 35972700
BONNET
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104732 | tyCovy hofak @ 50mm L 350mm Bonnet 141610
2 104733 | tyCovy hofak @ 50mm L 490mm Bonnet 141613

1045

Plynové horaky




Plynové horaky

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105929 | tyCovy hofak 2-fad. L 465mm B 250mm H 35mm Casta 770018
Pol. |  Obj.& AEN o 2 s”"fﬂf’ﬁ)’ uby Dé"‘(am';")’“by Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
1 105963 40 53 700 53 70 pro gril na kufata CB 08110583
2 105964 40 53 1000 - - pro gril na kufata CB 08110614
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105958 | tyCovy hofak 2-fad. L 458mm B 200mm @ 25mm H 60mm CB 08110013
2 105956 | tyCovy horak 3-fad. L 460mm B 285mm CB 08110009
3 104182 | tyCovy hofak 3-fad. L 490mm B 270mm H 150mm CB 08111685
4 105953 | tyCovy hofak 4-fad. L 400mm B 270mm CB 08111361
5 105957 | tyGovy hofak 4-fad. L 460mm B 460mm CB 08110010
6 105954 | tyCovy hofak 5-fad. L 400mm B 370mm 22,5kW CB 08111343
7 105955 | tyCovy hofak 6-fad. L 500mm B 435mm @ 28mm H 90mm CB 08111328
PFislusenstvi
Rosty
1 2 3 4 5 6 7
Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211073 530 370 ryby CB 14080036 5 211075 550 533 maso CB 14080022
2 211072 530 370 maso CB 14080035 6 211077 550 533 univerzalni CB 14080055
3 211074 530 370 univerzalni CB 14080054 7 211079 700 533 ryby CB 14080032
: 4 211076 550 533 ryby CB 14080025

1046




8 9 10 11
Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBrn) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
8 211081 700 533 ryby/maso CB 14080033 10 | 211078 700 533 maso CB 14080031
9 211082 700 533 ryby/maso CB 14080070 11 211080 700 533 univerzalni CB 14080056
Lavoveé rosty
Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ern) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211021 425 260 CB 01003900 2 211061 426 323 CB 01003800
EKU
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104156 | tyCovy hofak 2-fad. L 435mm B 205mm EKU 1-W-050
Prislusenstvi
Lavove rosty
1
Pol. Obj. & (m';n) (mBm) Vhodné pro Porovn. &.
1 211029 464 310 EKU 1-W-280
ELFRAMO
- Sifka prirub; Délka pfirub; - P
Pol. Obj. ¢. (mum) (mm) (mm) {mm) ! (a"ﬁ:)r uby & (am%n)ru Y Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105382 - 41 56 270 53 72 pro fritézu Elframo 00032200
2 105430 40 - - 340 60 76 pro fritézu Elframo 15100006

1047

Plynové horaky




Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105383 | tyCovy hofak 2-fad. L 350mm B 240mm @ 28mm Elframo 15100003
2 105384 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 240mm @ 28mm Elframo 15100004
EMMEPI
1 4% ¥
Sitka Délka Sitka Délka
Pol. Obj. €. (mom) (mI;n) p(iri':::))y p(n'-llnnllnb)y Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mﬂ:n) (mLm) p(i'i':l:nb)y p(irl:rlnl;y Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105328 25 520 - - EMMEPI C99711 3 105310 60 260 67 67 EMMEPI 808726
2 105330 40 500 43 43 EMMEPI 808738 4 105317 60 388 67 67 EMMEPI 808434
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105321 | tyCovy hofak zahnuty L 524mm B 243mm pro troubu EMMEPI C89436
2 105325 | tyCovy hofak zahnuty L 625mm B 250mm pro troubu EMMEPI C00885
6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105323 | tyCovy hofak 2-fad. L 390mm B 160mm @ 25mm H 50mm EMMEPI C89456
2 105322 | tyCovy hofak 2-fad. L 465mm B 280mm @ 25mm H 40mm EMMEPI C89505
3 105320 | tyCovy hofak 2-fad. L 950mm B 180mm @ 25mm H 50mm EMMEPI C89458
4 105311 | tyCovy hofék 3-fad. L 370mm B 345mm H 145mm EMMEPI 809388
5 105318 | tyCovy hofak 3-fad. L 380mm B 245mm H 145mm EMMEPI 808195
6 105327 | tyGovy hotak 3-fad. L 490mm B 240mm @ 25mm H 60mm EMMEPI C0080+C00111+C00290
7 105331 | tyCovy hofak 3-fad. L 565mm B 275mm 18,5kW EMMEPI 808546
<
L
2
~g 8 9 10 11
o
§, Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. &.
o 8 105319 | tyCovy hofak 4-fad. L 390mm B 270mm @ 25mm H 60mm EMMEPI 809467
9 105324 | tyCovy hofak 4-fad. L 425mm B 470mm @ 25mm H 50mm EMMEPI C89457
10 | 105326 | tyCovy horak 4-fad. L 440mm B 300mm g 25mm H 50mm EMMEPI C99716
1 105312 | tyCovy hofak 4-fad. L 460mm B 545mm @ 25mm H 40mm EMMEPI C89435

1048




FAGE
. ], Sifa | Délka ) ) ], Sitka | Délka . .
ol. Obj. €. (mm) (mm) p(r'l'::::)y p(rrl'::l;))y EP Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) p(rilrrl:sy p(rrl:.':))y EP Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105933 50 600 57 57 | vlevo Fage BRUC SX 2 105932 50 600 57 57 | vpravo Fage BRUC DX
FAGOR
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109035 | tyCovy hofak B 38mm H 33mm L 405mm Fagor R495700
Eé ’h‘-!ifff NN\N‘EQ* ’iu..;;zf’
1 2 3 4I 5 6
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 109012 | tyCovy hofak zahnuty L 325mm B 355mm Fagor u855702
2 109008 | tyCovy hofak zahnuty L 570mm B 260mm Fagor U745700
3 109009 | ty¢ovy hofak zahnuty L 660mm B 260mm Fagor U329201
4 109011 | tycovy hofdk zahnuty L 700mm B 320mm Fagor U855700
5 109010 | tyCovy hofak zahnuty L 745mm B 260mm Fagor uU705700
6 109018 | ty¢ovy hofak U-tvar L 500mm B 145mm @ 30mm Fagor R795700
II
E E J "
1 2 3 6 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109041 | tyCovy hofak 10-fad. L 515mm B 1070mm & 31mm Fagor X285700
2 103029 | tyCovy hofak 10-fad. L 600mm B 1150mm @ 31mm Fagor X285710
3 109021 | tyCovy hofak 2-fad. L 490mm B 400mm H 55mm Fagor R405700
4 109020 | tyovy hofak 2-fad. L 530mm B 200mm @ 25mm H 45mm Fagor 1xT035702000 2xT035473000
5 109053 | ty€ovy hofak 2-fad. L 530mm B 200mm @ 25mm H 75mm Fagor T035701
6 105431 | tyCovy hofak 2-fad. L 540mm B 220mm H 60mm Fagor T055703
7 109030 | tyovy horak 2-fad. L 680mm B 238mm H 110mm Fagor R635700

1049

Plynové horaky



Obj. ¢. Vhodné pro Porovn. ¢.
8 109037 | tyCovy hofak 4-fad. L 450mm B 420mm Fagor S035700
9 109039 | tyCovy hofak 4-fad. L 590mm B 248mm H 80mm Fagor S275700
10 | 109038 | tyCovy horak 4-fad. L 595mm B 420mm H 80mm Fagor S275705
11 | 109023 | tyCovy hofak 6-fad. L 410mm B 495mm ¢ 31mm Fagor X265700
12 | 109040 | tyCovy hofak 6-fad. L 600mm B 645mm H 60mm Fagor X155700
Prislusenstvi
Rosty
1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211047 508 339 lavové rosty Fagor T035464 4 211046 585 413 lavové rosty Fagor T055413
2 211007 570 345 lavové rosty Fagor T035481 5 211045 655 41 lavové rosty Fagor T055452
3 109708 585 323 lavové rosty Fagor T035425
1 2 3
Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109707 480 290 Fagor T035406 4 109714 555 350 Fagor T055405
2 109067 485 275 Fagor H122605
Dalsi
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 109715 | achyt rostu L 180mm @ 16mm M10x1,5 Fagor T055439
FIMAR
)
=
Ny
e
o
K =
‘0
>
o
[=
>
& 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105380 | tycovy hofdk @ 22mm L 540mm pro zafizeni B50/B80 Fimar C03100
2 105381 | tyCovy hofak @ 25mm L 542mm pro zafizeni B115 Fimar C03158

1050




PrisluSenstvi

Rosty

1
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210166 160 540 Fimar C03126
Lavove rosty
1 2
Pol. Obj. ¢. {mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. {mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211011 494 480 Fimar C03128 2 211010 498 320 Fimar C02927
Pol. Obj. ¢. (mom) (mLm) 2 F:f;'")by Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105481 40 325 61 pro sklopnou panev Firex 30400060
2 105482 40 396 61 pro sklopnou panev Firex 30400050
4
. L @ pfirub, Sifka prirub) Délka pfirub crrg
Pol. Obj. & (r:m) ) {mm) Y (mm) Yy (mm) Y Pouziti Vhodné pro Porovn. &.
1 105787 40 415 - 43 43 pro horkovz. troubu Foinox 0768
2 105790 50 322 - 57 57 pro horkovz. troubu Foinox 3131
3 105791 50 375 - 57 57 pro horkovz. troubu Foinox 11031
4 105788 50 483 75 7 - pro horkovz. troubu Foinox 0767A
5 105789 50 618 75 71 - pro horkovz. troubu Foinox 11030

1051

Plynové horaky



TyCove horaky

Pol. |  Obj.& i (m'-m) s‘*k(anfrff)’“by Dé"‘&m’“"y EP Vhodné pro Porovn. &,
1 105554 50 520 52 - GGF bruciatori 0-51 G4
2 105555 50 800 52 stred GGF bruciatori G6/G9 centr.
3 | 105862 50 800 52 boéni GGF Bruc. later. G6-G9
GICO
2?i;i""'l3 4 5 6 7
Pol. Obj. €. (mgm) (mBm) (mHm) (mI;“) Fgﬁ)by §|’ik?"§):||';'uby Délk(am;::‘i)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
1 105360 - 28 42 370 - - - - Gico 4323116
2 | 105151 - 40 35 490 - - - - Gico A00169
3 105150 - 42 38 375 - - - pro vodni lazef Gico A00290
4 | 105152 40 - - 309 61 50 - - Gico 770118950
5 | 105142 40 - - 409 61 50 - - Gico 770118960
6 | 105153 40 - - 409 61 50 - - Gico 770118960
7 104155 40 - - 460 - - - pro panev Gico 4323105
13 14
Pol. Obj. €. (mnm) (mBm) (ntlm) {mm) o F:f;':)by éiik(a"?:‘i)r uby Délk(am;:ri‘i)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
8 | 105145 40 - - 510 - 50 70 - Gico 790117780
9 | 105156 50 - - 185 75 71 - - Gico 270203350
10 | 105366 50 - - 298 - 65 71 - Gico 293200290
11 | 105154 50 - - 308 75 71 - - Gico 770120430
12 | 105359 50 - - 325 75 71 - - Gico 4323115
13 | 105361 50 - - 463 75 71 - - Gico 4323117
14 | 105155 50 - - 465 - 70 75 - Gico 790118660
2
Nl 15 16 17
.2 Pol Obj. &. (nfm) (o, (i, (s, o F:‘i;u‘)by éifk(a"mi)r 1y Déll((:n;:'i‘i)mby Pousziti Vhodné pro Porovn. &.
% 15 | 105365 50 - - 615 - 65 71 - Gico 293200270
g 16 | 105358 50 - - 715 - 65 71 - Gico 250200190
o 17 | 105157 50 - - 775 - 65 71 - Gico 293201090

1052




Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105353 | tyCovy hofak 2-fad. L 370mm B 178mm H 145mm Gico A00271
2 105148 | ty¢ovy hotfak 2-fad. L 380mm B 245mm H 150mm Gico A00422
3 105354 | tyCovy hofak 2-fad. L 400mm B 205mm H 150mm Gico A00272
4 105363 | tyGovy hofak 2-fad. L 445mm B 200mm Gico 260202640
5 105149 | tycovy hotfak 2-fad. L 470mm B 245mm H 150mm Gico A00423
6 105350 | tyCovy hofak 2-fad. L 475mm B 240mm H 40mm Gico A00226
7 105351 | tyCovy hofak 2-Fad. L 510mm B 250mm @ 25mm H 45mm Gico A00162

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105355 | tyGovy hofak 2-fad. L 530mm B 250mm @ 25mm H 35mm Gico A00110
9 105352 | tyCovy hofak 2-fad. L 650mm B 235mm H 40mm Gico A00161

GIGA

7L

/L

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104217 | tyCovy hotak 1-fad. @ 60mm L 505mm, $itka pfiruby 67mm Giga X23900
2 105255 | tyGovy hofak B 41mm H 34mm L 490mm 5,5kW Giga 0000X20000
3 109055 | tyCovy hofak @ 26mm L 580mm pro troubu Giga DGB001ZR10
4 105102 | ty¢ovy hofak @ 27mm L 418mm pro troubu Giga X68046
5 105103 | tyGovy hofdk @ 27mm L 638mm pro troubu Giga X68401
6 105110 | tyovy hofak @ 40mm L 323mm O pfiruby 61mm Giga X20600
7 105257 | tyGovy hofak @ 40mm L 395mm @ pfiruby 67mm Giga Y22100
8 9 1 11
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105115 | ty€ovy hofak @ 40mm L 500mm, $itka pFiruby 43mm, délka pfiruby 43mm Giga Y22200
9 109057 | tyCovy hofak @ 60mm L 335mm Giga Y23500
10 | 105109 | tyCovy hofak @ 60mm L 530mm Giga X20500
11 | 105108 |tycovy hofak @ 60mm L 530mm Giga X23800

1053

Plynové horaky



Plynové horaky

Plvnoveé horaky [ycove horaky

-

V' g

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 109056 | tyCovy hofak zahnuty L 460mm B 183mm pro troubu Giga DGB002ZR10
2 105105 | tyCovy hofak zahnuty L 600mm B 305mm pro troubu Giga X20400

1 2 3 g 4

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 105260 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 300mm H 50mm 8,5kW Giga X20100

2 105340 | tyCovy hofak 2-fad. L 460mm B 260mm @ 25mm H 60mm Giga X24100

3 105302 | tyovy hotak 3-fad. L 445mm B 280mm @ 25mm H 40mm Giga Y22000

4 105713 | tyCovy hofak 3-fad. L 450mm B 280mm GN 2/1 Giga X22000

5 105303 | tyCovy hofak 3-fad. L 630mm B 265mm @ 26mm H 60mm Giga 0000Y20100

PrisluSenstvi

Lavové rosty
Pol. Obj. €. (mLm) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.

1 105341 450 330 Giga B49900

GIORIK

1 2

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105525 | povrchovy hofak B 190mm H 43mm L 575mm Giorik 2103520
2 105524 | povrchovy hofak B 255mm H 80mm L 580mm Giorik 2001246

- L@
1 "

Pol. Obj. €. (mam) (mLm) 2 ?rfli';u)by Sﬁ'k(a"?r:)r uby Déll((am;:'f'i)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. &.
1 105776 50 305 75 52 - pro horkovz. troubu Giorik 7090100
2 105775 50 425 75 52 - pro horkovz. troubu Giorik 7090101
3 105774 60 245 - 67 67 pro horkovz. troubu Giorik 7090102

1054




Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105331 | tyCovy hofak 3-fad. L 565mm B 275mm 18,5kW Giorik 2106438
Pol. |  Obj.& 2 L s‘fk(aﬂ)’“by Dé"‘(‘:n':ff)'“"y Pousiti Vhodné pro Porovn. .
1 105920 50 450 65 71 - Icos 10053
2 105697 50 450 65 71 pro varny kotel Icos 09485
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103019 | tyCovy hofak L 355mm B 155mm H 75mm Imperial-USA 11350
2 103028 | ty¢ovy hofak L 510mm B 150mm Imperial-USA 2092-1
PfisluSenstvi
Rosty
Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210023 127 530 Imperial-USA 1206
1
Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210024 385 205 Imperial-USA 1207

Plynové horaky

1055



Plvnove horaky: [lycove horaky

r
INOXTREND
Pol. Obj. €. (r:m) (ern) sil"k(anr:‘i;'uby Déll((ailn}:'?‘i)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105663 40 458 43 43 pro trouba Inoxtrend RRC2297-00
2 105664 50 548 57 57 pro trouba Inoxtrend RRC2480-00
3 105665 60 548 67 67 pro trouba Inoxtrend RRC7188-00
JUNGER
y
y
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104220 | tyCovy hofak 3-fad. L 425mm B 110mm @ 20mm Jiinger 000433280
2 104218 | tyCovy hofak 3-fad. L 440mm B 185mm @ 20mm Jiinger 000433282
JUNO
3
L.
1 2 7
. B H L Sifka Délka ; ) o B L Sitka Délka : .
Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) (mm) p(rrlnr:lnb)y p(rrlnn:“b)y Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) (mm) p(r:;rnl;y p(rrlv:Lr::))y Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104603 28 49 370 35 70 Juno 0K0206 5 104186 28 510 35 70 Juno 0H6337
2 105970 28 49 510 35 70 Juno 851717 6 104185 40 298 - - Juno 0K1193
3 104187 28 49 510 35 70 Juno 0K1207 7 105977 40 398 48 95 Juno 839799
4 105971 28 49 510 35 70 Juno 851718
q L Sitka priruby Délka pfirub A .
Pol Obj. ¢. (mm) (mm) (mim) i ('#';l)ru Y u (m':;')m Y Vhodné pro Porovn. ¢.
8 104188 40 53 400 48 83 Juno 0H6335
KUPPERSBUSCH
)
=
‘O
D
]
K =
‘O
>
[]
S
P~ i & B H L Sitka pfirub, Délka pfirub e a .
o Pol. Obj. ¢. (mﬂ:n) (mm) (mm) (mm) d ("!')I‘:)ru Y (m':nl) Y Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105612 - - - - - - pro fritézu Kuppersbusch 808250002
2 104178 - - - - - - pro var. desku Kippersbusch 807527002
3 105905 - 28 42 295 35 70 pro varny kotel Kippersbusch 541545

1056




4/5"4 . iy

my
7 g
Pol. |  Obj.&. o (m‘f“) (m”m) (m'-m) é‘fk(“nfg)’ iy Dé"‘&ﬂ“"’y Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
4 104177 - 30 51 425 - - pro gril. desku Kuppersbusch 807528002
5 105610 - 30 51 425 - - pro vodni lazen Klppersbusch 807288002
6 105607 - 30 51 585 - - pro gril. desku Kippersbusch 996804002
7 105614 - 40 55 330 - - pro fritézu Kuppersbusch 996072002
8 104380 - 41 56 216 - - pro fritézu Kuppersbusch 807612002
9 104176 - 41 56 505 - - pro var. desku Kuppersbusch 807286002
10 | 104166 50 - - 600 57 57 - Kuppersbusch 164401
/ 13 /
Pol. |  Obj.& eh (m'?“) n w2 s""‘?nfﬂ;”"y Dé"‘(*:n’:;"i)'”"y Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
11 | 105613 60 - 240 - - pro fritézu Kuppersbusch 995789002
12 | 104179 60 - 362 - - pro varny kotel Kippersbusch 8079590002
13 | 105619 60 - 505 - - pro varny kotel KUlppersbusch 985811002
14 | 104180 60 - 585 - - pro varny kotel Kuppersbusch 807275002
15 | 104181 60 - 600 - - pro varny kotel 150l Kuppersbusch 807276002
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105618 | tyCovy horfak 8-fad. L 525mm B 870mm Kippersbusch 807719511
LAINOX
1 2
Pol. Obj. €. (mom) (mm) éﬁ‘k(a"?:{;'uby Délk(am':;')ruw Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
1 105543 40 420 43 43 pro vodni lazen Lainox R63010010
2 104216 50 485 - - - Lainox R63010120

1057

Plynové horaky



Plynové horaky

Plvnove horaky: [ycove horaky

(pro staré série
pro parni generator

Pol. Obj. €. (mm) (m”’m) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (m”m) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105837 - - MG24 Lainox R50204270 2 105836 500 50 MG05-21 Lainox R50204220
pro dopek. prostor
Pol Obj. ¢. (ml;n) (mﬂm) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105838 - - FG05 Lainox R50204200
2 105844 - - MG20/24 Lainox R50204250
3 105846 - - PG04 Lainox R50204300
4 105847 - - PG12 Lainox R50204310
5 105839 - - RG05, MG05 Lainox R50204210
6 105840 - - RG07 Lainox R50204290
7 105843 - - RG40, MG40 Lainox R50204280
8 105845 550 50 MG21 Lainox R50204260
9 105842 550 50 RG20/24, MG15, PG08 Lainox R50204240
pro série D/H/M/P/X
pro parni generator
Pol. Obj. ¢. ] (":’m) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. () (mBm) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. €.
1 105828 - - MG110 Lainox R63016080 4 105000 435 52 MG110 Lainox R63016250
2 105829 - - MG120/210 Lainox R63016100 5 105827 485 40 MG106 Lainox R63016060
3 105830 - - MG220 Lainox R63016130
pro dopék. prostor
Pol. Obj. ¢. (mLm) (mnm) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105832 - - MG110, VG190 Lainox R63016070
2 105833 - - MG120, VG120 Lainox R63016110
3 105835 - - MG220, VG220 Lainox R63016120
4 105831 510 39 MG106, VG106 Lainox R63016050
5 105834 575 50 MG210, VG210 Lainox R63016090

1058




pro série S/L/T
pro parni generator

Pol. Obj. €. (mm) (mam) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) (mpm) Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105854 - - MG105 Lainox R63014990 4 105855 485 90 MG106 Lainox R63015010
2 105857 - - MG120/210 Lainox R63015050 5 105856 500 50 MG110 Lainox R63015030
3 105858 - - MG220 Lainox R63015080
pro dopék. prostor
Pol. Obj. €. g Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
(mm) (mm)
1 105851 - - MG120, VG120 Lainox R63015060
2 105852 - - MG210, VG210 Lainox R63015040
3 105848 490 39 MG105, VG105 Lainox R63014980
4 105849 490 40 MG106, VG106 Lainox R63015000
5 105850 500 50 MG110, VG110 Lainox R63015020
6 105853 720 50 MG220, VG220 Lainox R63015070
LANDMANN
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105974 | tyCovy hofak 3-fad. L 470mm B 170mm @ 20mm Landmann-Peiga E004412C - vlevo
2 105975 | tyCovy hofak 3-fad. L 475mm B 170mm @ 20mm Landmann-Peiga E004412C - vpravo
LOTUS
-
3 4 5 6 7
a5 @ pfirub, Sifka priruby | Délka pFirub e x .
Pol. Obj. ¢. (mgrn) (i () () ?mm) ¥ (nfm) Y (m':n) ¥ Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
1 104146 - 125 38 500 - - - pro gril Lotus 531010000
2 105757 - 168 45 485 - - - - Lotus 531010001
3 105756 25 - - 500 - - - pro troubu Lotus 531009901
4 104142 40 - - 260 - 42 42 - Lotus 531013800
5 104141 40 - - 260 - 42 42 - Lotus 531005100
6 105481 40 - - 325 61 - - pro sklopnou panev Lotus 30400060
7 105053 40 - - 383 - 43 43 - Lotus 531026100

1059

Plynové horaky




TyCove horaky

[
8 10 / 11 12 137
. 0 B H L @ pfirub, Sitka priruby | Délka pfirub: e “ T
Pol. Obj. ¢. (m'm) {mm) (mm) (mm) ?nzln:‘) Y . (nﬂ:)u Y (m':n) Loy Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
8 105048 40 - - 385 - 43 43 pro gril. desku Lotus 531026000
9 105482 40 - - 396 61 - - pro sklopnou panev Lotus 30400050
10 | 105758 40 - - 565 - 43 43 pro gril. desku Lotus 531039100
11 105050 50 - - 299 - 57 57 pro vafrice téstovin Lotus 531028600
12 | 104144 50 - - 390 - 67 67 pro varice téstovin Lotus 531017800
13 | 105920 50 - - 450 - 65 al - Lotus 10053
1 2 é 3 4 i 5 6
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104143 | tyCovy hofak 2-fad. L 400mm B 205mm Lotus 531019900
2 105760 | tyCovy hofak 2-fad. L 490mm B 200mm @ 25mm H 40mm Lotus 531036000
3 105046 | tyCovy hofak 2-fad. L 490mm B 380mm H 40mm Lotus 531004700
4 105759 | tyCovy hofak 2-fad. L 585mm B 200mm @ 25mm H 45mm Lotus 531044500
5 105047 | tyCovy horfak 3-fad. L 490mm B 700mm H 40mm Lotus 531004800
6 105761 | tyCovy hofak 4-fad. L 490mm B 500mm @ 25mm H 40mm Lotus 531036100
PrisluSenstvi
Rosty
1 2 3
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 211016 280 474 Lotus 541057300 3 211018 380 510 Lotus 541108700
2 211017 380 470 Lotus 541065100
Lavove rosty
i Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
;g 1 210118 400 225 Lotus 541058201 4 210119 525 400 Lotus 541058301
< 2 211014 400 325 Lotus 541078800 5 211070 605 325 Lotus 541132901
‘O
3 3 211015 440 325 Lotus 541108800
[
>
o

1060



MARENO

(/L7

Pol. Obj. & (mam) (mBm) (mHm) (mm) /] Fr:rrr‘ll)by Slrk(a Prl)ruby Delk(a prl)ruby Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
1 104150 - 28 42 340 - 40 54 - Mareno 1031002300
2 105255 - 41 34 490 - - - pro gril. desku Mareno 1031504500
3 105515 40 - - 250 61 - - pro vodni lazer Mareno CM140600
4 104154 40 - - 365 - - - - Mareno 1685400
5 104240 40 - - 400 61 - - - Mareno 1031501000
6 104153 40 - - 480 - - - - Mareno 1475100
7 105516 40 - - 600 61 - - pro vodni lazen Mareno CM140700

129 13 14

1

Pol. |  Obj.é. el (mBm) (m“m) (m';“) Fﬂ;‘l‘)”y s‘"‘fnfrff;“by Dé"‘gn':;‘"')“‘by Pouii Vhodné pro Porovn. ¢.

8 | 104243 50 - - 260 75 52 - - Mareno 1833100

9 105498 50 - - 308 75 7 - pro vafice téstovin Mareno CM088200
10 | 104151 50 - - 358 - 50 70 - Mareno 1413000
1 104244 50 - - 410 75 52 - pro varny kotel Mareno 2708500
12 | 105730 50 - - 460 75 52 - - Mareno 2862914
13 | 105731 50 - - 460 75 52 - - Mareno 2862500
14 | 105523 50 - - 475 75 - - pro vafice téstovin Mareno CM088100

15 16 18/ 19% 20 2 &
Pol. Obj. ¢. (mom) (mBm) (mHm) (mLm) 2 ?rﬁn":)by §|’Fk(a"§):‘|')ruby Délk(am|:‘F1i)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
15 | 105734 50 - - 480 75 52 - - Mareno 2862614
16 | 105735 50 - - 480 75 52 - - Mareno 5163800
17 | 105732 50 - - 560 75 52 - pro horkovz. troubu Mareno 2933500
18 | 105736 50 - - 574 75 52 - pro boiler Mareno 2947600
19 | 105488 50 - - 590 75 71 - pro troubu Mareno CM021402
20 | 105737 50 - - 640 75 52 - - Mareno 5102400
21 | 105733 50 - - 640 75 52 - - Mareno 5102300
1 2 3

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 105486 | tyCovy hofdk zahnuty L 440mm B 200mm pro troubu Mareno 1664300

2 105513 | tyCovy hofak zahnuty L 505mm B 145mm Mareno 1845614

3 105487 | tyCovy hofak zahnuty L 610mm B 380mm pro troubu Mareno 1305012

1061

Plynové horaky




Plynové horaky

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104156 | tyCovy horak 2-fad. L 435mm B 205mm Mareno 1031501400
2 105260 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 300mm H 50mm 8,5kW Mareno 1031504600
3 105490 | tyCovy horfak 2-fad. L 485mm B 190mm @ 25mm H 55mm Mareno CM081302
4 105494 | tyCovy hofak 2-fad. L 525mm B 200mm @ 25mm H 65mm Mareno CM203100
5 105491 | tyCovy hofak 2-fad. L 665mm B 190mm @ 25mm H 55mm Mareno CMO033503
6 105495 | tyCovy hofak 2-fad. L 695mm B 200mm ¢ 25mm H 65mm Mareno CM201900
7 105514 | tyCovy hofak 2-fad. L 760mm B 350mm @ 28mm Mareno 1360724
-r M
11 12
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105492 | tyGovy hoféak 3-fad. L 484mm B 340mm @ 25mm H 55mm Mareno CM081402
9 105493 | tyCovy horak 3-fad. L 650mm B 340mm @ 25mm H 55mm Mareno CMO079801
10 | 105519 | tyCovy hofak 6-fad. L 350mm B 618mm @ 25mm H 60mm Mareno CM069900
11 | 105520 |tycovy hofak 6-fad. L 520mm B 620mm Mareno CMO070003
12 | 105521 | tyCovy hofak 8-fad. L 520mm B 1010mm @ 25mm Mareno CM070100
PfisluSenstvi
Rosty
Pol. Obj. €. (mBm) (ml;n) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mBm) (mLm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210152 100 480 Mareno 1032100000 3 | 210258 370 500 Mareno 1041301900
2 | 210257 330 500 Mareno 1041301200
Lavové rosty
1 2 3
Pol. |  Obj.é (m';“) ) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (m'-m) () Vhodné pro Porovn. é.
1 211029 464 310 Mareno 1829522 3 211031 630 325 Mareno CM209400
2 211030 465 325 Mareno CM207900

1062




Tycove horaky Pl

MBM ITALY )
6 =
Pol. Obj. €. (mom) (mBm) (mHm) (mLm) a (pr;i:‘:l)by p?lflEy P:l‘)lill::):y Pouziti Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. €.
1 105382 - 41 56 270 - 53 72 pro fritézu - MBM lItaly -
2 105403 27 - - 418 - - - pro troubu - MBM ltaly RIC0002462
3 105219 40 - - 192 61 - - pro vodni lazen - MBM lItaly RTCU700320
4 105213 40 - - 310 61 - - pro panev - MBM lItaly RTCU600150
5 105220 40 - - 310 61 - - pro vodni lazen - MBM lItaly RTCU700321
6 105225 40 - - 397 61 - - pro vodni lazen GMB49T MBM ltaly 160238
7 105224 40 - - 398 61 - - pro vodni lazen GMB99T MBM ltaly 160239
8§ = 9 11 " 14
Pol. Obj. ¢. (mom) (i () () Fg::ll)by 5ifk?r§::';'uby Délk(aln;::‘i)ruby Pouziti Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. €.
8 105207 40 - - 405 61 - - pro gril. desku - MBM ltaly RTCU600003
9 105222 50 - - 260 75 7 - pro vodni lazen - MBM ltaly RTBF800030
10 | 105809 50 - - 275 75 - - pro boiler - MBM ltaly GAFOC00108
11 | 105861 50 - - 280 75 7 - pro horkovz. troubu - MBM ltaly RTFOC00211
12 | 105215 50 - - 370 75 71 - pro vafice téstovin - MBM ltaly RTBF800048
13 | 105998 50 - - 440 - - - - - MBM ltaly RTCU800087
14 | 105216 50 - - 470 75 Al - pro vafice téstovin - MBM ltaly RTCU700285
15 17 18 8 19 20 21
Pol. Obj. ¢. (mam) (mBm) (mHm) (mLm) e Frrnirrr':)by él’ik(a"!):j)ruby Délk(amﬂi)ruby Pouziti Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢.
15 | 105217 50 - - 520 - - - pro vafice téstovin - MBM lItaly RTCU800341
16 | 105807 50 - - 520 75 7 - pro dopék. prostor - MBM ltaly GAFOC00064
17 | 105223 50 - - 525 75 7 - pro vodni lazen - MBM ltaly RTBF800029
18 | 105206 50 - - 537 75 71 - pro troubu - MBM lItaly RTCU800039
19 | 105808 50 - - 560 75 7 - pro horkovz. troubu - MBM ltaly GAFOC00073
20 | 105218 50 - - 650 75 71 - pro vafice téstovin - MBM ltaly GABF800097
21 105860 50 - - 790 - - - pro dopék. prostor - MBM ltaly RTFOC00332
2
R
2
~ E
22 s
Pol. Obj. €. (m"m) (mBm) (mHm) (m';n) 2 (P'm')by Siik?mp:‘i; Ly Déll((?n;:nﬁ{uby Pouziti Pro zafizeni Vhodné pro Porovn. ¢. E
22 | 105810 60 - - 154 - - - pro varny kotel - MBM ltaly RTCU800334
23 | 104199 60 - - 240 - - - - - MBM lItaly RTCUB800335

1063



TyCove horaky

Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.

1 105195 | tyCovy hofak U-tvar L 610mm B 230mm @ 25mm MBM lItaly RTCU700377

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104156 | tyCovy horak 2-fad. L 435mm B 205mm MBM lItaly RTCU700483
2 105211 | tyCovy hofak 2-fad. L 470mm B 200mm @ 25mm H 45mm MBM ltaly RTCU600070
3 105208 | tyCovy hofak 2-fad. L 488mm B 250mm H 170mm MBM ltaly RTCU700279
4 104440 | tyCovy horak 2-fad. L 490mm B 330mm H 40mm MBM lItaly 162696
5 105210 | tyCovy hofak 2-fad. L 530mm B 235mm H 45mm MBM ltaly RTBF800031
6 105192 | tyovy hofak 2-fad. L 534mm B 220mm H 175mm MBM lItaly RTCU700440
7 105205 | tyCovy hofak 2-fad. L 620mm B 300mm @ 32mm H 60mm MBM ltaly RTCU900058
0 1 12
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105806 | ty¢ovy horak 3-fad. L 540mm B 290mm Girillplatte MBM ltaly 160165
9 105331 | tyGovy hotak 3-fad. L 565mm B 275mm 18,5kW MBM ltaly RTBF800365
10 nml tycovy hofak 4-fad. L 440mm B 320mm 25,5kW MBM ltaly GACP900032
11 | 105705 | tycovy hofak 6-fad. L 370mm B 560mm @ 25mm H 50mm MBM lItaly RTCU700632
12 | 105706 | tyCovy horak 6-fad. L 518mm B 630mm @ 25mm MBM lItaly RTBF900098
Prislusenstvi
Rosty
o ﬂﬂgg%gﬁ’
1 2 3 4
Pol. Obj. ¢. {mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 210243 440 355 ryby MBM ltaly RTCU600466
2 | 210239 460 350 maso MBM lItaly AB60000330
: 3 | 210241 585 415 ryby MBM lItaly A800001211
’ 4 | 210240 610 405 maso MBM lItaly A800001221

Plynové horaky

1064



Tycove horaky Pl

1 2 3
Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211022 418 318 MBM ltaly GACU600061 3 104439 540 340 MBM ltaly RIC0002637
2 211023 467 319 MBM ltaly GACU700256
4 5 6
Pol. |  Obj.& ACN i w2 Provedeni s""‘f"{’ﬂ;“"y Dé"‘(fn':;"')’”by Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
1 104200 28 42 295 - 35 70 - MKN 201505
2 105889 28 42 295 se zapal. mostem - - pro troubu MKN 201608
3 104201 28 42 295 se zapal. mostem 35 70 - MKN 201506
4 105937 28 42 385 se zapal. mostem 35 70 - MKN 201729
5 105908 28 42 385 se zapal. mostem 35 70 - MKN 201720
6 105907 28 42 385 se zapal. mostem 35 70 - MKN 201611
7 104202 28 53 385 - 35 70 - MKN 201507
11
Pol. |  Obj.& (mBm) (r:'m) (m;) Provedeni 5'7"?"?:"')’““ Dé“‘(":“'f"')’“by Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
8 104203 28 53 390 se zapal. mostem 35 70 - MKN 201508
9 105924 30 65 285 8-plamen. - - - MKN 201602
10 | 105921 30 65 440 10-plamen. - - - MKN 201601
1 105923 125 100 300 4-plamen. - - - MKN 201604

1065

Plynové horaky



Ve
1

444

&

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105935 | tyCovy hofak 2-fad. L 265mm B 120mm H 73mm MKN 201617
2 105936 | tyCovy hofak 2-fad. L 268mm B 170mm H 50mm MKN 201686
3 105931 | tyCovy horak 2-fad. L 405mm B 170mm H 50mm MKN 201687
4 105890 | tyCovy hofak 2-fad. L 460mm B 310mm @ 20mm H 30mm MKN 810121
5 105906 | tycovy horak 4-fad. L 405mm B 250mm @ 20mm H 40mm MKN 201007
6 105925 | tyCovy hofak 4-fad. L 510mm B 255mm g 20mm MKN 811906
7 104426 | tycovy hotak 4-fad. L 670mm B 338mm @ 20mm H 70mm MKN 811507
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
8 104428 | tyCovy hotéak 6-fad. L 660mm B 335mm @ 20mm H 70mm MKN 811512
MODULAR
Pol. Obj. €. (mﬂ:n) (ml;n) Sﬁ'k(a"?r:ll)r by Délk(am|:1f1i)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105160 50 428 71 pro varice téstovin/varny kotel Modular 67207200
= P
S — "‘j p -
1 e,
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104171 | tyCovy hofdk zahnuty L 450mm B 185mm pro troubu Modular 67203000
2 105073 | tyCovy hofak zahnuty L 570mm B 185mm pro troubu Modular 87200000
3 105074 | tyCovy hofak T-tvar L 740mm @ 41mm pro troubu Modular 87200500
2
g y
K =
~g Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
g 1 105075 | tyCovy hofak 2-fad. L 455mm B 185mm @ 28mm H 45mm Modular 67212200
o 2 104174 | tyCovy horak 2-fad. L 485mm B 240mm pro gril Modular 67205200
3 105247 | tyCovy hofak 2-fad. L 500mm B 180mm H 170mm Modular 67209700
4 104173 | tyCovy horak 2-fad. L 507mm B 240mm @ 28mm H 50mm Modular 67202900
5 105161 | tyCovy hofak 2-fad. L 585mm B 150mm @ 23mm Modular 97200600

1066




6 7 8 9 10 11
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
6 104004 | ty¢ovy hofak 2-fad. L 620mm B 200mm Modular 97201500
7 105158 | tyGovy hofak 2-fad. L 625mm B 240mm @ 28mm H 45mm Modular 97200000
8 105165 | tycovy horak 3-fad. L 390mm B 420mm ¢ 25mm Modular 67207400
9 105162 | tyCovy hofak 3-fad. L 585mm B 455mm @ 28mm H 40mm Modular 97200700
10 | 105166 | tyCovy horak 4-fad. L 545mm B 580mm @ 25mm Modular 97200400
11 | 105167 | tyCovy hofak 6-fad. L 560mm B 940mm @ 25mm H 40mm Modular 97200500
PrisluSenstvi
Rosty
1 2
Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211019 495 160 - Modular 68101100 2 211033 690 350 maso Modular 91134500
Lavove rosty
1 2
Pol. Obj. ¢. (] (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (] (nm) Vhodné pro Porovn. €.
1 211020 440 295 Modular 81121200 2 211032 605 320 Modular 91134400
MULTI
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104171 | tyCovy hofak zahnuty L 450mm B 185mm pro troubu Multi 672030
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 104174 | tyCovy horak 2-fad. L 485mm B 240mm pro gril Multi 672052
2 104173 | tyCovy hofak 2-fad. L 507mm B 240mm @ 28mm H 50mm Multi 672029

1067

Plynové horaky




Plynové horaky

Plvnoveé horaky [ycove horaky

(NAYATI

Pol. Obj. €. (nfm) (mLm) o Fr:i;‘u)by Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105867 40 480 61 pro sklopnou panev Nayati GS3045
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105584 | tyCovy hofak zahnuty L 675mm B 385mm pro troubu Nayati GS3644
}
1 ':. 3 . = 7
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105864 | tyCovy hofak 2-fad. L 225mm B 200mm @ 25mm H 45mm Nayati GS3649
2 105865 | tyCovy hofak 2-fad. L 360mm B 235mm H 90mm Nayati GS3654
3 105969 | tyCovy hofak 2-fad. L 413mm B 150mm @ 25mm H 40mm Nayati GS3656
4 105968 | tycovy hofak 2-fad. L 420mm B 200mm @ 25mm H 45mm Nayati GS3657
5 105967 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 220mm @ 25mm H 40mm Nayati GS3655
6 105863 | tyCovy hofak 2-fad. L 525mm B 190mm @ 25mm H 55mm Nayati GS3648
7 105868 | tycovy horak 4-fad. L 360mm B 435mm @ 25mm H 60mm Nayati GS3651
PfisluSenstvi
Rosty
1 2
Pol. |  Obj.&. (m‘fn) (m';“) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (m‘?n) (m;) Vhodné pro Porovn. &.
1 211083 175 420 Nayati PD3005 2 211084 350 540 Nayati GS4031
Lavové rosty
Pol. Obj. ¢. {mm) (mim) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. {mm) (mim) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211085 376 328 Nayati GS392A 2 211086 492 329 Nayati GS3931

1068




OEM
1 2 3 4
Sitka Délka Sitka Délka
Pol. Obj. €. (m”m) {mm) p('rrl":l.';:))y p('rrl":::))y Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. €. (m"m) (mm) p(i'ilrll'.:sy p(i'i':t:nb)y Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105116 25 740 - - OEM GA007 105199 50 520 57 57 OEM GA07200
2 | 105234 25 1047 - - OEM GA00800 4 | 105201 50 800 57 57 OEM GA07100
OFFCAR
P
1 3 4 5 6
Pol Obj. &. (mﬂm ; (mLm) o z)"f‘i'r':l)by siik(a "?:‘i)ruby Dé"‘(aml:f‘i)’"by Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
1 105481 40 325 61 - - pro sklopnou panev Offcar FX30400060
2 105482 40 396 61 - - pro sklopnou panev Offcar FX30400050
3 | 105473 40 505 - - - pro gril. desku Offcar 841261
4 105469 50 425 75 71 - pro troubu Offcar 841111
5 105470 50 505 75 71 - pro troubu Offcar 841211
6 105471 50 610 75 71 - pro troubu Offcar 841219
7 105476 60 258 - 67 67 pro varice téstovin Offcar 898963
8
Pol. |  Obj.& h (m';“) 2 (",.T,’;')"y s'"‘(’nfri:)’ uby Dé"‘&'ﬂ’"w Pousiti Vhodné pro Porovn. &,
8 105639 60 390 - 67 67 pro vafice téstovin Offcar 898961
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105474 | tyCovy hofak 2-fad. L 370mm B 220mm Offcar 865851
2 | 105475 |tyCovy hofak 2-fad. L 575mm B 225mm Offcar 865861
3 105472 | tyGovy hofak 3-fad. L 423mm B 213mm @ 25mm H 50mm Offcar 841251

1069

Plynové horaky



Tycové horaky

1 2 4

Pol. |  Obj.é. (mﬂm ; (mLm ) 2 ?rfli';u)by éifk(a r::)ruby Dé"‘(ﬁr'n l:ii)'“by Pouiti Vhodné pro Porovn. &.
1 | 105446 40 254 61 - - - Olis 2510390
2 103154 40 420 - 43 43 - Olis 2519430
3 | 105443 40 490 - 43 43 pro vafice téstovin Olis 2519038
4 105453 40 500 - 43 43 - Olis 2519034
5 | 105447 40 600 61 - - - Olis 2510391
6 105444 50 253 75 71 - - Olis 2510654
7 | 103156 50 280 - 71 - - Olis 2519410

11
Pol. |  Obj.& el - e {’m‘)"y s‘"‘f"frff;“by Dé'k(":n':;‘"')“‘by Pouii Vhodné pro Porovn. &.
8 105438 50 345 - 65 71 - Olis 2510695
9 | 105442 50 345 - 65 71 - Olis 2510651
10 | 105779 50 440 - 57 57 trouba 20 rost. Olis 3104840
11 105777 50 440 - 57 57 trouba 6+10 rost. Olis 3104830
12 nml 50 440 - 65 71 - Olis 2510652
13 | 105437 50 445 - - - - Olis 8220050
14 | 105445 50 578 75 71 - - Olis 2510655
1
Pol. |  Obj.& (mﬂm) (ml.m) ] ?"fliir“u)by él’ik(a "f;i)ruby Délk(am ;gl')’“by Pousiti Vhodné pro Porovn. &,
15 | 105778 50 600 - 57 57 pro horkovz. troubu Olis 3104850
16 | 105436 50 608 75 7 - - Olis 2510697
1
> Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
E 1 105448 | tyCovy hofak 2-fad. L 530mm B 230mm @ 25mm H 60mm Olis 8220000
_g 2 105441 | tyCovy hofak 3-fad. L 450mm B 280mm H 65mm Olis 2519250
"g 3 | 103155 |tyCovy hofak 3-fad. L 610mm B 280mm H 60mm Olis 2519270
;
o

1070



Rosty

Tycove horaky PI

1
Pol. Obj. €. (mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211027 500 410 Olis 2521504
1 2
Pol. Obj. ¢. (ern) (mm) Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. ¢. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 210259 420 305 Olis 2519600 2 211026 420 328 Olis 2521507
RAULWING
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105891 | tyCovy hofak 2-fad. L 417mm B 112mm @ 20mm Raulwing 20065
RM GASTRO
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104761 | tyCovy hofak @ 40mm L 385mm, Sifka pfiruby 43mm, délka pfiruby 43mm RM-Gastro 404000100
PfisluSenstvi
Rosty
1 2
Pol. |  Obj.&. (mBm) (m';“) Vhodné pro Porovn. &. Pol. |  Obj.é. (mBm) (m';n) Vhodné pro Porovn. &.
1 211091 310 485 RM-Gastro 503000268 2 211090 310 485 RM-Gastro 503000285

Plynové horaky

1071



TyCove horaky

Pol. Obj. ¢. Vhodné pro Porovn. €. Pol. Obj. €. Vhodné pro Porovn. ¢.
(mm) (mm) (mm) (mm)
1 210256 420 240 RM-Gastro 503000305 2 211089 570 420 RM-Gastro 503000355
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105505 | tyGovy hofdk @ 40mm L 288mm @ pfiruby 61mm Roller-Grill E01006
1 .
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104770 | tyCovy hofak @ 40mm L 290mm 5kW RST - Fiamma 7.0.120.0038

2/3/4/5 6Q 7Q

1
. @ pfirub; Sitka prirub) Délka pfirub e 3 M
Pol. Obj. ¢. (mﬂ:n) (mm) (mm) {mm) ?r:l";u) Y ! ("fr;')ru y © (m':n")m Y Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105255 - 41 34 490 - - - pro gril. desku Silko 0109046
2 105542 40 - - 300 - 43 43 pro vafice téstovin Silko 0108100
3 105257 40 - - 395 67 - - - Silko 0100280
4 105543 40 - - 420 - 43 43 pro vodni lazen Silko 0100267
5 105253 40 - - 547 61 - - pro gril. desku Silko 0100284
6 105546 50 - - 358 - 65 72 pro fritézu Silko 0100273
7 105540 50 - - 395 - 57 57 pro gril. desku Silko 0100269
>
4
\©
i
]
=
‘O
>
g 8 ‘Q' 9 10
> e B H L @ piirub Sitka priruby | Délka prirub - . .
E Pol. Obj. ¢. (mum) (i () () ?mm) Y (n?m) Y (m’:n) Y Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
8 105547 50 - - 432 75 71 - pro fritézu Silko 0100268
9 105539 50 - - 560 - 57 57 pro gril. desku/pec Silko 0100270
10 | 105250 50 - - 610 75 71 - - Silko 0101051

1072



i & B H L @ pfirub, Sifka prirub) Délka pfirub e 3 M
Pol. Obj. ¢. (mﬂ:n) (mm) (mm) {mm) ?nr:n:‘) y . ("fr:]')u Y (m';')m Y Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
11 105254 60 - - 315 - 67 67 pro varice téstovin Silko 0100296
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105537 | ty€ovy hofék zahnuty L 570mm B 310mm pro troubu Silko 0100277
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105260 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 300mm H 50mm 8,5kW Silko 0109045
2 105548 | tyCovy horak 3-fad. L 415mm B 248mm H 145mm Silko 0108191
SOGECO
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 103153 | tyGovy hofak @ 50mm L 465mm Sogeco 02-BRU-2264
| / ' ' |
. ) @ pfiruby Sitka priruby | Délka priruby
Pol. Obj. €. (mim) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105255 - 41 34 490 - - - pro gril. desku Star10 X20000
2 105883 - 150 40 580 - - - pro troubu Star10 068168
3 105882 - 150 40 685 - - - pro troubu Star10 068187
4 105007 - 157 38 580 - - - pro salamander Star10 068077
5 105009 - 157 38 910 - - - pro salamander Star10 069040
6 105884 25 - - 385 - - - pro gril. desku Star10 068058
7 105102 27 - - 418 - - - pro troubu Star10 X68046

1073

Plynové horaky



11
i & B H L @ prirub; Sitka pfirub, Délka pfirub S a i
Pol Obj. ¢. (mam) (mm) {mm) (mm) g'nnr:) Y i ("fm')m Y (m':n") Y Pouziti Vhodné pro Porovn. €.
8 105103 27 - - 638 - - - pro troubu Star10 X68401
9 105110 40 - - 323 61 - - - Star10 X20600
10 | 105115 40 - - 500 - 43 43 - Star10 Y22200
11 | 105108 60 - - 530 - - - - Star10 X23800
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105105 | tyCovy hofak zahnuty L 600mm B 305mm pro troubu Star10 X20400
1 2 3 g 4
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105260 | tyCovy hofak 2-fad. L 450mm B 300mm H 50mm 8,5kW Star10 X20100
2 105340 | tyCovy hofak 2-fad. L 460mm B 260mm g 25mm H 60mm Star10 X24100
3 105302 | tyovy hofak 3-fad. L 445mm B 280mm @ 25mm H 40mm Star10 Y22000
4 105303 | tyCovy hofak 3-fad. L 630mm B 265mm g 26mm H 60mm Star10 Y20100
PfisluSenstvi
Lavove rosty
Pol. Obj. & (m'-m) (m'?“) Vhodné pro Porovn. &.
1 105341 450 330 Star10 B49900
SUPREMA
)
=
\©
D
]
K =
ol
>
g Pol Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
E 1 105039 | tyCovy hofak 2-fad. L 445mm B 200mm @ 20mm Suprema Horak Mod.410

1074




TECNOEKA
1
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. €.
1 105635 | tyCovy hofak zahnuty L 740mm B 355mm Tecnoeka 11980137915
TECNOINOX
1 2 4 6
Pol. |  Obj.& w2 w2 o {:nﬁ:r‘l‘)"y sm‘mﬁ)’ uby Pousiti Vhodné pro Porovn. &.
1 104291 26 260 - - - Tecnoinox 00420
2 105403 27 418 - - pro troubu Tecnoinox 00860
3 105405 27 640 - - pro troubu Tecnoinox 00882
4 105406 40 520 61 46 - Tecnoinox 01134
5 105407 50 320 75 72 pro vafice téstovin Tecnoinox 00587
6 104290 50 390 - - - Tecnoinox 00366
"
1 2
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105483 | tyGovy hofak 2-fad. L 468mm B 200mm @ 25mm H 45mm Tecnoinox 00539
2 104292 | tyCovy hofak 2-fad. L 493mm B 200mm @ 25mm H 45mm Tecnoinox 50000
3 105408 | tyCovy hofak 2-fad. L 510mm B 190mm @ 25mm H 40mm Tecnoinox 01164
4 105427 | tyCovy horfak 2-fad. L 680mm B 240mm H 260mm Tecnoinox 00117
PfisluSenstvi
Rosty
1
Pol. Obj. €. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.
1 211025 480 305 Tecnoinox 00541

1075

Plynové horaky



Plvnove horaky [ycove horaky

rLévové rosty

Pol. Obj. €. (mm) (mm) Vhodné pro Porovn. €.
1 211024 420 268 Tecnoinox 00543
1
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
b aal wex Electrolux 0G3823
1 105999 | tyCovy hofak stérbin. B 30mm H 55mm L 500mm Therma 19013016
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
S . - . - Kuppersbusch 541545
1 105905 | tyCovy hofak B 28mm H 42mm L 295mm, Sitka pfiruby 35mm, délka pfiruby 70mm Thielmann 141960
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105429 | tyCovy hofak zahnuty L 1220mm B 403mm Universo GSP080
2 105428 | tyCovy hofak zahnuty L 880mm B 330mm Universo GS20032
A P s
4 b
s
1 2
)
ﬁ Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
”5 1 105421 | tyCovy horak 3-fad. L 480mm B 305mm Universo PLX20002
K =
“© 2 105422 | tyCovy hofak 4-fad. L 480mm B 450mm Universo PLX20003
>
o
(=
>
o

1076




Ptislusenstvi
Lavove rosty

Pol. Obj. ¢. (ml;“) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. €. (mLm) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211013 450 230 Universo PLX20030 2 211012 450 330 Universo PLX20029

1 2 ] 4 5 6 7 u
Pol. | Obj.é. h = — — @ prirusy s‘ik(a"f:.‘)’“by Bl ity Pouii Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104129 - 40 31 670 - - - pro gril. desku Zanussi 052912
2 104227 - 40 32 465 - - - pro gril. desku Zanussi 053380
3 | 104188 - 40 53 400 - 48 83 - Zanussi 0H6335
4 | 105814 - 125 85 525 - - - - Zanussi 002126
5 105813 - 185 110 560 - - - - Zanussi 002857
6 104291 26 - - 260 - - - - Zanussi 004971
7 104592 40 - - 250 61 46 - Bain-Marie Zanussi 059799

8 - 9 10 11 12 13 14 ﬁ
L

Pol. | Obj.&. () (nfm) (mHm) ) 2 g;r:"':)bv éﬁk? "ﬁii)rubv Délk(am l::"')’"by Pouiti Vhodné pro Porovn. &.
8 105643 40 - - 380 61 46 - pro fritézu Zanussi 003326
9 | 104229 40 - - 480 61 46 - - Zanussi 054117

10 | 104574 40 - - 485 46 - - pro troubu Zanussi 004258

11 | 104589 40 - - 550 61 46 - pro vodni lazef Zanussi 0A5447

12 | 104593 40 - - 600 61 46 - - Zanussi 059809

13 | 104223 40 - - 620 - 46 - plynovy sporak Zanussi 059221

14 | 105768 50 - - 267 - 57 57 pro horkovz. troubu Zanussi 003677

17 18 20/ 21/
Pol. | Obj.& h ach s e 2 :’;",’;‘)by s‘”‘(anf:j)’“by Dé"‘&'ﬁ")’“"y Pouiti Vhodné pro Porovn. &.
15 | 105784 50 - - 300 - 57 57 pro horkovz. troubu Zanussi 056451
16 | 105407 50 - - 320 75 72 - pro vafice téstovin Zanussi 005794
17 | 105661 50 - - 330 - 57 57 pro varny kotel Zanussi 0C0743
18 | 105641 50 - - 330 - 57 57 pro vafice téstovin/varny kotel Zanussi 004847
19 | 105769 50 - - 340 - 57 57 pro horkovz. troubu Zanussi 003709
20 | 105638 50 - - 340 - 57 57 pro vafice téstovin Zanussi 004726
21 | 105644 50 - - 390 - 57 57 pro fritézu Zanussi 005929

1077

Plynové horaky



Tycove horaky

Obj. ¢. (mgm) (mBm) (mHm) (mm) 2 F"r‘lrr“u)by Slrk(a pr|)r iy Delk(a prl)ruby Pouziti Vhodné pro Porovn. ¢.
22 | 105645 50 - - 408 - 57 57 pro fritézu Zanussi 006127
23 | 105786 50 - - 470 - 57 57 pro horkovz. troubu Zanussi 055487
24 | 104575 50 - - 500 - 57 57 pro troubu Zanussi 002513
25 | 105766 50 - - 525 - 57 57 pro horkovz. troubu Zanussi 054028
26 | 105767 50 - - 525 - 57 57 pro horkovz. troubu Zanussi 055007
27 | 105639 60 - - 390 - 67 67 pro vafrice téstovin Zanussi 056638
28 | 105770 60 - - 570 79 61 - pro horkovz. troubu Zanussi 004831
i
74
b
1 2 3 4 5
Pol. Obj. €. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 105061 | tyCovy hofak zahnuty L 680mm B 260mm pro troubu Zanussi 052717
2 104590 | tyCovy hofak T-tvar L 224mm @ 32mm pro vodni lazen Zanussi 051974
3 104588 | tyCovy hofak T-tvar L 240mm @ 32mm pro vodni lazen Zanussi 050918
4 104587 | tyCovy hofak T-tvar L 585mm @ 32mm pro vodni lazen Zanussi 050919
5 104591 | tyCovy hofak T-tvar L 630mm @ 32mm pro vodni lazen Zanussi 051975
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.
1 104128 | tyCovy horak 2-fad. L 390mm B 180mm 6,4kW Zanussi 052855
2 104573 | tyCovy hofak 2-fad. L 400mm B 420mm H 50mm Zanussi 058979
3 105642 | tycovy horak 2-fad. L 420mm B 125mm H 95mm Zanussi 026864
4 104226 | tyCovy hofak 2-fad. L 425mm B 200mm @ 25mm H 45mm Zanussi 058770
5 104122 | tyGovy horak 2-fad. L 430mm B 205mm 6,95kW Zanussi 056655
6 105483 | tyCovy horak 2-fad. L 468mm B 200mm @ 25mm H 45mm Zanussi 005656
7 105658 | tyCovy hofak 2-fad. L 500mm B 170mm H 65mm Zanussi 051797

%‘ 1 13

”5 Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

g 8 104578 | tyGovy hofak 2-fad. L 510mm B 190mm @ 25mm H 40mm Zanussi 004591

3 9 105637 | tyCovy hofak 2-fad. L 520mm B 235mm H 90mm Zanussi 059523

g 10 | 105640 | tyCovy hofak 2-fad. L 525mm B 210mm H 90mm Zanussi 056877

o 11 | 104584 |tycovy hofak 2-fad. L 545mm B 190mm H 50mm Zanussi 006462
12 | 104581 | tyCovy hofak 2-fad. L 550mm B 190mm Zanussi 006650
13 | 104582 | tyCovy hofak 2-fad. L 580mm B 225mm Zanussi 002358

1078



15 16

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

14 | 105764 |tyCovy horak 2-fad. L 585mm B 480mm H 150mm Zanussi 054573

15 | 105765 | tyCovy hofak 2-fad. L 665mm B 500mm H 210mm Zanussi 053786

16 | 104157 | tyCovy horak 3-fad. L 460mm B 355mm Zanussi 051716

17 | 104583 | tyCovy hofak 3-fad. L 640mm H 265mm Zanussi 0C0490

18 | 104580 | tyCovy horak 3-fad. L 645mm B 190mm Zanussi 0A5124

19 | 104585 | tyCovy hofak 4-fad. L 415mm B 490mm @ 25mm H 40mm Zanussi 006471

20 | 105647 |tyCovy hofak 4-fad. L 450mm B 455mm @ 25mm Zanussi 004353
21 22

Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

21 | 105660 | tyCovy horfak 4-fad. L 475mm B 470mm Zanussi 059506

22 | 105652 | tyCovy horak 4-fad. L 580mm B 545mm @ 25mm H 30mm Zanussi 0C0700

23 | 104579 | tyCovy hofak 4-fad. L 625mm B 330mm H 85mm Zanussi 056002

24 | 105651 | tyCovy horak 6-fad. L 550mm B 790mm @ 25mm H 60mm Zanussi 059624

25 | 105648 | tyCovy hofak 6-fad. L 595mm B 630mm H 45mm Zanussi 051296

26 | 105650 | tyCovy hofak 6-fad. L 630mm B 550mm Zanussi 0A5166
Prislusenstvi
Rosty

3 4 5

Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (ml;n) (mBm) Vhodné pro Porovn. €.

1 211041 175 640 Zanussi 0C0424 4 | 211087 640 160 Zanussi 0C0450

2 | 211034 340 545 Zanussi 053693 5 | 211038 670 370 Zanussi 002389

3 | 211025 480 305 Zanussi 004963

Lavove rosty

4

Pol. Obj. ¢. (mim) (mBrn) Vhodné pro Porovn. ¢. Pol. Obj. ¢. (mm) {mm) Vhodné pro Porovn. ¢.
1 211024 420 268 Zanussi 004964 5 211059 600 345 Zanussi 002385
2 211051 440 290 Zanussi 056657 6 211039 630 340 Zanussi 0C0479
3 211006 440 290 Zanussi 054711 7 211036 635 445 Zanussi 006206
4 211035 447 285 Zanussi 006205

1079

Plynové horaky



Plvnove horaky Hvéezdicove horak

Pol. |  Obj.é& ) (m'fn) Vhodné pro Porovn. &.
8 211037 715 595 Zanussi 002395
Hvézdicovy horak
Pol. |  Obj.é& () (mBm) (m“m) Poget hofakil Vhodné pro Porovn. &.
1 | 105500 330 298 82 6 Roller-Grill E01003
Dalsi
1 2
Pol. Obj. ¢. Popis Vhodné pro Porovn. ¢.

1 106424 | povrchovy hofak L 42mm B 13mm H 62mm

2 106271 | povrchovy hofak L 62mm B 42mm H 13,3mm

Plynové horaky

1080



=i

E—

— _;_j””' “WPLYN 21

Pomocny material

(

Zasuvky pro vSechny druhy plynu Str. 1082N

Hadice s poj. zastrékou pro vSs. plyny Str. 1082
Hadice na vsechny druhy plynu Str. 1082
Stredotl. hadic. vedeni - propan-butan Str. 1083
Sroubeni trubek Str. 1083
Nizkotlaké regulatory Str. 1083
Plynové kulové kohouty Str. 1084
Vystrazna pl. zafizeni s akust. signalem Str. 1084
Magnetické ventily Str. 1085
Zarizeni pro detekci uniku plynu Str. 1086
Tlakové manometry Str. 1086

Mérice oxidu uhelnatého Str. 1086 )




Pomocny material
Zasuvky pro vsechny druhy plynu

21
DIN 3383 s DVGW atestem
c
>
Q
1
e
1
o
© Technicka data:
S Provozni tlak: 0,4 bar
= Okolni teplota: max 70°C
8 Mozné tepelné zatizeni 925°C/60min.
£ 1 Média: zemni-/svitiplyn/propan-butan
[e]
o Obr.  Obj. & R L1 L2 Obr.  Obj. & R L1 L2
1 520361 1/2" 14,5 50 2 520362 1/2" 15 88

Pojistné konekt. hadice pro vSsechny druhy plynu
DIN 3384 s DVGW atestem Technicka data:

Vstup: standardni konektor hadice
Vnitfni hadice: nerez - krouc. hadice
Vné&jsi hadice: nerez - Agraff hadice
Provozni tlak: 0,1 bar

Okolni teplota: max.70°C

Pos.  Obj.c. Délka (mm) Nennweite Pos.  Obj.c. Délka (mm) Nennweite
1 520365 500 DN15 4 520368 1250 DN15
2 520366 800 DN15 5 520369 1500 DN15
520367 1000 DN15

Hadice na vSechny druhy plynu
NFD 36-123

| ’ o=

Technicka data:

Flex. hadice s plastovym plastém
2 a Viton tésnénim

Tlak max. 2bar

Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) (A) Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) (A)
1 250017 500 72"IG-2"IG 2 250025 1000 Y"AG-%"AG
1 250018 750 7%"IG-12"IG 2 250026 1500 Y"AG-%"AG
1 250019 1000 72"IG-12"IG 2 250027 2000 Y"AG-%"AG
1 250020 1250 7%"IG-2"IG 3 250023 1000 %"IG-12"IG
1 250021 1500 72"IG-12"IG 3 250024 1500 72"IG-12"IG
1 250022 2000 72"1G-12"1G

Norma EN14800

-

2
Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) (A) Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) (A)
1 250059 500 1/2"1G-1/2"1G 2 250063 500 1/2"1G-1/2"AG
1 250060 750 1/2"1G-1/2"1G 2 250064 750 1/2"1G-1/2"AG
1 250056 1000 1/2"1G-1/2"1G 2 250065 1000 1/2"1G-1/2"AG
1 250061 1250 1/2"1G-1/2"1G 2 250066 1250 1/2"1G-1/2"AG
1 250057 1500 1/2"1G-1/2"1G 2 250067 1500 1/2"1G-1/2"AG
1 250062 1750 1/2"1G-1/2"1G 2 250068 1750 1/2"1G-1/2"AG
1 250058 2000 1/2"1G-1/2"1G 2 250069 2000 1/2"1G-1/2"AG
\_

1082



Pomocny material

Norma UNI CIG 9891

roztazitelné 21
c
>
o
[}

Technicka data: p
. . 7 vy I
Hadice: nerez (plastovy plast) o
PFipojky: nerez 1]
£

Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) (A) Obr.  Obj. ¢. Délka (mm) (A) "E‘

1 250028  250-500 72"IG-12"1G 2 250031 250-500 Y2"IG-12"AG 8

1 250029  500-1000 7"IG-12"IG 2 250032 500-1000 7"IG-Y2"AG g

1 250030  1000-2000 72"1G-12"1G 2 250033 1000-2000 7%2"1G-Y2"AG o

1 250034  250-500 Y"G-%4"IG 2 250035 250-500 Y"IG-%"AG

1 250037  500-1000 Y"IG-%4"IG 2 250038 500-1000 Y"IG-%"AG

1 520458  1000-2000 Y"G-%4"IG 2 250039  1000-2000 Y"IG-%"AG

Stredotlaké hadic. vedeni pro propan-butan

DIN 4815 s DVGW
815 s DVGW atestem Technicka data:

Pro pfipojeni armatur, spotfebicl a potrubi
Hadic. vedeni z gumy s textilni viozkou
Odolnost za chladu az -30°C

Pos.  Obj.c. R L1 L2 Obr.  Obj. ¢. R L1 L2
1 250002 400 R " vlevo 8mm RVS 2 250047 400 R Y4 vlevo 10mm RVS
1 250041 1000 R V4 vlevo 8mm RVS 2 250048 1000 R V4 vlevo 10mm RVS
1 250042 1500 R Y vlevo 8mm RVS 2 250049 2000 R V4" vlevo 10mm RVS
1 250043 2000 R % vlevo 8mm RVS 3 250004 400 R %5 vlevo 12mm RVS
Sroubeni trubek
Technicka data:
é Sroubeni, pochromované ke spojeni
f ocelovych trubek a plyn. zafizeni
1 ‘ 2 5
Obr.  Obj. ¢. Popis Pripojeni Obr.  Obj. ¢. Popis Pripojeni

1 101560 Sroubeni-pfimé %"-10mm RVS 3 106448 pfimé 8mm RVS
1 106443 Sroubeni-pfimé %"-12mm RVS 3 106449 pfimé 10mm RVS
1 106442 Sroubeni-pfimé %"-10mm RVS 3 106476 primé 12mm RVS
1 101561 Sroubeni-pfimé ¥%"-12mm RVS 4 106477 zahnuté 8mm RVS
2 106444 Sroubeni-zahnuté %"-10mm RVS 4 106478 zahnuté 10mm RVS
2 106446 Sroubeni-zahnuté %"-12mm RVS 4 106479 zahnuté 12mm RVS
2 106445 Sroubeni-zahnuté %"-10mm RVS 5 106487 T-kus 8mm RVS
2 106447 Sroubeni-zahnuté ¥%"-12mm RVS 5 106488 T-kus 10mm RVS

5 106489 T-kus 12mm RVS

Nizkotlaké regulatory

Obr.  Obj. ¢. Typ Pfipojeni Vykon Obr.  Obj. €. Typ Pfipojeni Vykon
1  250005* N-61F KLF - %" vlevo 50mbar / 1,5kgh 3 250051** EN61-DS KLF - %" vlevo 30mbar / 1,5kgh
1 250050**  N-61F KLF - % vlevo 30mbar / 1,5kgh 4 250044 EN61-DS KLF - %" vlevo 50mbar / 1,5kgh
2 250001 624 KLF - %" vlevo 50mbar / 1,5kgh 5 250013** DF 54 04 M20x1,5 37mbar / 4kgh
3 250007 EN61-DS KLF - %4 vlevo 50mbar / 1,5kgh

*neni povolen pro vnitfni zafizeni **neni schvalen pro Némecko

1083



N
Y

Pomocny material - plyn

Pomocny material

1
Obr.  Obj. ¢. Typ Pripojeni Vykon Obr.  Obj. . Typ Pripojeni Vykon
1 250006 Typ 521 GF - %2"vlevo 50mbar / 4kgh 2 250045 FL91-4 GF - %2"vlevo 50mbar / 4kgh
Plynové kulové kohouty
=
Technicka data:
DVGW atest
pro vSechny druhy plynu
2 3 Pracovni tlak: max. 1bar
Obr.  Obj. ¢. Zavit Délka (mm) Obr.  Obj. ¢. Zavit Délka (mm)
1 520286 7" 75 2 520325 7" 75
1 520287 " 80 2 520326 a" 80
1 520288 1" 86 2 520327 1" 90
1 520289 17" 110 3 514278 "
s tepelnym spudténim
Technicka data:
DVGW atest
Provozni tlak: max. 4bar
Provozni teplota: -20 az +80°C
Mozné tepelné zatizeni: 925°C/60min.
Spoustéci teplota: 100°C
Obr.  Obj. & Zévit Délka (mm) Obr.  Obj. &. Zavit Délka (mm)
1 520370 VA 112 2 520372 7" 90
1 520371 " 135 2 520373 " 94
Vystrazna plynova zarizeni s akustickym signalem
s
e e o e
\\\ \\\ s 9%
I 8, S =
S it
; A e
—— Ei \\ -
I ==
1 D 2 3 == 4
Obr.  Obj. ¢. Typ Napajeni Druh plynu Vyvod relé Obr.  Obj. ¢. Typ Napajeni Druh plynu Vyvod relé
1 802140 SE 230 KM 230V AC/12V DC  zem. plyn 8A 3 802144 SE 120 KM 230V AC zem. plyn bez
2 802141 SE 230 KG 230V AC/12V DC  propan- 8A 4 802145 SE 120 KG 230V AC propan-butan  bez
butan

1084



Pomocny material

Sada plyn. var. zafizeni

N
Y

Pomocny material - plyn

Pos. Obj.¢. Typ Napajeni Druh plynu Magnet. ventil Pos. Obj.¢. Typ Napajeni Druh plynu Magnet. ventil
1 802146 SE 230 KM 230V AC zem. plyn V2" 4 802149 SE 230 KG 230V AC propan-butan %"
2 802147 SE 230 KM 230V AC zem. plyn ¥a" 5 802150 SE 230 KG 230V AC propan-butan %"
3 802148 SE 230 KM 230V AC zem. plyn 1" 6 802151 SE 230 KG 230V AC propan-butan 1"

Senzory pro plynové varov. zarizeni

Pos. Obj.c. Typ Napajeni Druh plynu Pro typ: Pos. Obj.¢. Typ Napajeni Druh plynu Pro typ:
1 802142 SE 195 KM 230V zem. plyn SE 230/233KM 2 802143 SE 195 KG 230V propan-butan  SE 230/233KG

Magnetické ventily

bez proudu otevr.

-

Pos. Obj.¢. Typ Druh plynu Pripojeni Pos. Obj.¢. Typ Druh plynu Pripojeni
1 102941 VR 500 230V " 3 102943 VR 520 230V 1"
2 102942 VR 510 230V a"

Zarizeni pro detekci uniku plynu

2 3
Obr.  Obj. ¢. Typ Druh plynu Samosprava Rozméry Napajeni
1 802153 SE151NM zem. plyn/propan-butan 8h 220x160x40mm baterie
2 802155 SE153NM zem. plyn/propan-butan 5h 220x190x90mm baterie/dobijeni
3 802154 SE155M zem. plyn/propan-butan 8h 55x235x37mm baterie

1085



N
Y

c
>
Q
1
e
1
(]
]
©
£
)
=
Q
o
£
[¢]
o

Pomocny material

Tlakovy manometr
Diferenéni tlak. U-trubkovy manometr

1

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis

1 250052 typ Manoflex 0-60mbar 2 250053 typ MA138 0-60mbar

Diferenéni tlak. manometr

Obr.  Obj. ¢. Typ Rozsah méreni Rozliseni Obr.  Obj. ¢. Typ Rozsah méfeni Rozliseni
1 800004 GMH 3161-07 -1 az 70mbar 0,01mbar 2 800005 GDH 200-07 0 az 19,99/199,9mbar  0,01/0,1mbar
1 800000 GMH 3161-13 -100 az 2000mbar  1mbar 3 800008 PM6530 0 az 140mbar 0,01mbar

Mérice oxidu uhelnatého

Obr.  Obj. ¢. Typ Rozsah méreni Rozliseni Obr.  Obj. ¢. Typ Rozsah méfeni Rozliseni

1 802152 ID155C 0 az 1000ppm 1ppm 2 802033 GCO 100 1 az 1000ppm 1ppm

1086



Pomocny material

Prislusenstvi

N
Y

Pomocny material - plyn

e/

1
Obr.  Obj. ¢. Popis pro typ zafizeni Obr.  Obj. ¢. Popis pro typ zafizeni
1 800197 kufr na zafizeni GMH/ GCO 3 800007 prevodnik rozhrani-USB GMH/ GCO
2 800006 prevodnik rozhrani-RS232 GMH/ GCO

Tuky na plynové armatury

Technicka data:
DVGW atest
Teplotni rozsah pro pouziti -2° az 150°C

Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis

1 890102 tuba 50g 2 890108 doza 500g

Tésnici material

v

- .

1 4
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 890086 konopi 80g 4 890100 teflonova paska 12 metrd, DVGW atest
2 890080 tésnici pasta Neo-Fermit 5 890162 tésnici $ndra 50 metrt, DVGW atest
890089 davkovac konopi 6 890109 tésnici $ndra 150 metrt, DVGW atest

1087



Pomocny material

N
Y

c
>
Q
1
© o,
= \
S 4
= !
E Obr.  Obj.¢. Popis Produkt Obr.  Obj. ¢c. Popis Produkt
~E’ zavitové tésnéni, az 2" tésnéni pro plastové zavity - nizka pevnost
(%] 1 890135 rozsah teplot -55 az 150°C, tuba 50mI DVGW Loctite 511 3 890098 rozsah teplot -55 az 150°C Loctite 5331
g atest tuba 100mI DVGW atest
g stfedné pevné zavitové tésnéni, az 3" stfedné pevné zavitové tésnéni, az 3/4"
2 890097 rozsah teplot -55 az 150°C, lahev 50ml DVGW Loctite 577 4 890128 rozsah teplot -55 az 150°C Loctite 542
atest tuba 50ml DVGW atest
Naradi
1 2
Obr.  Obj. ¢. Popis Obr.  Obj. ¢. Popis
1 800001 sada vystruznikd 6-dilnd, 0,6-2mm 4 800083 mérka na trysky nastavitelna, 0,1-5mm
2 800050 sada vystruznikd 12-dilna, s drzakem 0,5-2mm 5 890123 sprej na vyhledavani netésnosti 400ml déza
3 800082 mérka na trysky 0,1-1,45mm, 20 méficich kolikd 6 802034 tester termoclanku
3 800081 meérka na trysky 1,5-3mm, 16 méficich koliku 7 801085 otevieny ockovy kli¢ 8/10mm
4 800080 mérka na trysky nastavitelna, 0,1-3mm 7 801086 otevieny ockovy kli¢ 9/11mm
Vystruzniky
Pos. Obj.¢. Velikost (mm) Pos. Obj.¢c. Velikost (mm) Pos. Obj.¢. Velikost (mm)
1 800053 0,3 9 800061 1.1 16 800068 1,8
2 800054 0,4 10 800062 1,2 17 800069 1,9
3 800055 0,5 11 800063 1,3 18 800070 2
4 800056 0,6 12 800064 1,4 19 800071 2,25
5 800057 0,7 13 800065 1,5 20 800072 25
6 800058 0,8 14 800066 1,6 21 800073 2,75
7 800059 0,9 15 800067 1,7 22 800074 3
8 800060 1

1088



ABECEDNI REJSTRIK

Popis Strana
elektronické regulatory LAE 211
elektronickeé regulatory Omron 215
elektronické regulatory Pyxsys 215
elektronické regulatory Stérktronic 216
elektronické regulatory Tecnologic 221
elektronické regulatory Tempomatic 226

F

filtry 1390
fitinky 1588
foliova topna télesa 523
fritézova topna télesa 526

H

hadice (metrové zbozi) 1575
hadice na viechny druhy plynu 1082
hadice s poj. zastrckou pro va, plyny 1082
hadicové davkovace 1432
hlavni trysky 218
horkovzduina topna télesa 738
horkovzduiné motory 467
horkovzduiné ventilatory 480
hofaky na vafeni 938
hofaky vamych desek 934
hrdlova soupé 1591
hvézdicové hofaky 1080

CH

Popis Strana
A

automatické zmékéovace vody 1554
automaty plynového topeni 871
axidlni ventildtory 464
C

CrNi ocelové flexi hadice 1570
c

Easova relé 157
£asové spinace elektrické 129
Easové spinace mechanické 124
Cepy zveddni vika 1106
Zerpada 401
cerpadiana zvyseni tlaku 406
cerpadia pro kavovary 407
Eerpada pre vyrebniky ledu 411
Zerpada pro zpénovade mléka 415
tidla 229
¢&istici a odvapnovaci prostiedky 1566,1669
Eistici prostiedky pro konvektomaty 1670
Eistici systémy 1550
cistici technika 1639
Eistice 1667
D

davkovade 1431
ddvkovacde elektricky fizené 1444
ddvkovace s pomocnym tlakem 1447
davkovade samosaci 1445
diferenéni presostaty 279
dmychadla hofakl 934
dopliky ke skiinim 1164
doutnavky 345
drzaky jemnych pojistek 804
drziky pojistek 801
dutinky 809
dveini mechanika 1153
E

elektronické baterie 1542
elektronické regulatory 175
elektronické regulatory AKO 176
elektronické regulatory Carel 188
elektronicke regulatory Dixell 189
elektronické regulatory Dold 192
elektronické regulatory Ektren 193
elektronické regulatory Eliwell 194
elektronické regulatory Evco 204
elektronické regulatory Honeywell 210
elektronické regulatory Jumo 210

chladirenské termostaty 333
1

infralampy 356
instalacni jistice 375
jemné pojistky B804
K

kabelové zdifky/otka izolovana 806
kabelové zdifky/otka neizolovana 808
kabely 792
keramické hofaky 935
keramické zafice 599
kliley 1113
kliky 1114
kliky chladiren. pfistrojd 129
kliky zavirani 1125
knofliky 1217
kola kohoutd 1202
kolecka 1185
kolejnicové tésnéni dvefi 1372
kontaktni topna télesa 605
koie do fritéz 1392

1699



ABECEDNI REJSTRIK

Popis Strana
kose do myéek 1425
koie do vaii¢h téstovin 1409
kovani 1113
keovani pesuvnych dveii 1163
krouzky odpadni sachty 1207
kruhové hofaky 1035
kruhové hofaky 1040
kryty trubek a jekld 1193
kiemikova topna télesa 628
kulové kohouty 1590
L

lampy 31
lepidia 1666
lisovaci nafadi 810
louhova cerpadla 402
M

magneticka cerpadla 411
magnetické spinace 50
magnetické ventily 389,1085
magnetické ventily pro chlazeni 400
manometry 1374
manualni zmékéovade vody 1552
matky 1652
maziva 1661
médéné trubky 1591
mechova gumova tésnéni 1371
méfici technika 1373,1627
meéfice oxidu uhelnatého 1086
mikrospinace 43
metorové ochrany 376,802
motory 439, 449
motory casovacd 462
motory ¢erpadel pro kdvovary 456
motory mycich éerpadel 437
metory s pfevedovkou 440
myci ¢erpadla 419
N

nahradni dily éisti¢d 1546
napoustéci raminka 1099
napoustéci ventily 1095
nafadi 1595
navinovaci bubny hadice 1545
nizkotlaké requlatory 1083
nozni ovladani smésovani vody 1539
0

objimky 354
objimky signalek a ¢asti signalek 342
obrabéci technika 1639

1700

Popis Strana
od- a provzduinovade 110
odstranovace lepidel 1667
odtdvaci hodiny 154
odtokové hadice 1584
odtokové ventily 1536, 1588
odvadéce kondenzatu 1105
ohfivaci topna télesa 631
ohfivace 564
ohiivate vzduchu 487
ochranné rohy 1193
O-krouzky 1359
olejova éerpadla 41
osvétleni pecicich trub 352
P

packové spinace a tlacitka 28
parni ventily 11m
piezozapalovade 905
pilotni topna télesa 613
plastové magnetické ventily 384
plovdkové spinace (magnetické spinace) 54
plovdkové spinace (mikrospinace) 47
plynové hoidky 933
plynové kohouty 813
plynové kehouty COPRECI 837
plynové kohouty EGA 24197 827
plynové kohouty EGA 26400/26440 825
plynové kehouty EGA 31849/31248/30750 824
plynové kohouty EGA/PEL 20/21 830
plynové kohouty EGA/PEL22 832
plynové kohouty JUNKERS 834
plynové kohouty MADEC 814
plynové kehouty PEL20,21 816
plynové kohouty PEL22/23 818
plynové kehouty rizné 839
plynové kohouty SABAF 838
plynové kohouty STN3R 836
plynové kulové kehouty 1084
plynové magnetické ventily 398, 875
plynové termostaty 841
plynové termostaty COPRECI/IMIT 846
plynové termostaty EGA 849
plynové termostaty MERTIK 856
plynové termostaty MP JUNKERS 855
plynové termostaty PEL 25,24 842
plynové termostaty ROBERTSHAW 847
plynové termostaty SABAF 844
plynové termostaty SIT 350
plynové termostaty STN3R 857
plynowveé trysky 97
plynové ventily 859
plynové ventily DUNGS 870
plynové ventily HONEYWELL 868
plynové ventily ROBERTSHAW 866
plynové ventily SIT 360




ABECEDNI REJSTRIK

Popis Strana
pojistky 801
pojistné armatury 1102
pojistné pfilozné termostaty 329
pojistné termostaty 1-palové 307
pojistné termostaty 2-pélové 320
pojistné termostaty 3-polové 323
pojistné tyéové termostaty 332
pojistné ventily 873,1105
polohové spinace 48
polovodi¢ova relé 382
pomocny material elektro 791
pomacny material plyn 1081
pomocny material voda 1569
ponorna topna télesa 649
povrchové hofdky 934
presostaty - parni regulace 278
presostaty 275
presostaty pro chladici zafizeni 279
presostaty pro kdvovary 278
presostaty pro myci zafizeni 276
presostaty pro plynové pfistroje 279
programatory 137
pritokevé topeni 521
pruzinové panty 1150
pruziny 174
piepadové trubky 1536
piitnoproudé ventilatory 493
piikazova a hlasici zafizeni mnz2
piiloznétermostaty 328
pisludenstyi (spinaci hodiny) 136
pisludenstyvi elektronickych regulatord 227
pisluienstvi hadic 1579
pislusenstvi piistrojd 1389
piistrojové nohy 1208
piistrojové sprchy 1546
PVC-piivodni hadice 1572
Q

quarz lampy 356
R

radialni ventilatory 500
regulacni termostaty 1-pélové 282
regulacni termostaty 2-pélové 299
regulacni termostaty 3-pélové 301
requlaéni termostaty 4-pélové 306
reguldtory proudu 110
relé 376
rohové ventily 1591
rosty M7
ruéni naradi 1598
rukojeti 1194
fadova vest. zafizeni 803

Popis Strana
S

sady O-krouzk( 1366
samouzaviraci armatury 1541
sifény 1537, 1586
signalky kulaté 347
signalky LED 351
signalky pro DIN-kolejnice 351
signalky, pravouhlé 349
signalni prvky 342
signalni prvky 346
skladaci knofliky 1218
skladaci spinade a tlacitka 30
sklokeramické varné plochy 779
skupinové zapalovace 906
sortimentni skiifiky 1596
specidlni tésnéni 1358
spinaci hodiny 154
spinace 17
spojky 1579
spojky 796
spotiebni materidl elektro 803
spotfebni material 1647
sprchové hadice 1572
sprchy na nadebi GASTROTOP American 1512
sprchy na nadobi GASTROTOP Classic 1462
sprchy na nadobi GASTROTOP Premium 1495
stiedotlaké hadicové vedeni - propan-butan 1083
stykace 359
stykace ABB 360
stykace BENEDIKT & JAGER 374
stykaée GE/AEG 362
stykace ISKRA (FANAL) 368
stykade LOVATO 364
styka¢e MOELLER 366
stykade rlzné 375
stykace SIEMENS 370
stykace TELEMECANIQUE 372
svitidla 355
svorkovnice 800
systémy Upravy vody Cuno 1563
systémy Upravy vody Everpure 1558
systémy Upravy vody Water & More 1562
S

samotoveé desky 1420
Sroubeni trubek 1083, 1591
sroubové uzavéry 1660
srouby 1648
T

teleskopické vysuvy 1160
tepelné pojistky 330
teploméry 1380

1701



ABECEDNI REJSTRIK

Popis Strana
vakuova éerpadla 416
varné platny 773
velkokuchynské armatury 1089
ventilatory 463
ventilatory pro chlazeni 488
vibraéni cerpadla 416
wnitini trysky 930
vodovodni baterie 1453
vodovodni baterie GASTROTOP American 1510
vodovodni baterie GASTROTOP Classic 1454
vodovodni baterie GASTROTOP Premium 1477
vietenové motory 461
vycepni baterie GASTROTOP 1538
vykonové jistice 802
vypinade a tlacitka 22
vypoustéci ventily 1092
vypustné keheuty 1090
vystrazna pl. zafizeni 1084
Z

zachycovace necistot 1583
zamky 14
zdpadkové panty 1140
zapadkové uzavéry 123
zapalovaci kabely 906
zapalovaci svicky 898
zapalovaci technika 879
zapalovaci tlacitka a spinace 905
zafivky 358
zatizeni pro detekci uniku plynu 1086
zastrcky 796
zasuvkové spinaci hodiny 135
zasuvky pro viechny druhy plynu 1082
zdvésy 1142
zdvésy pekafskych peci 1165
zaznameova piislusenstvi 228
zkusebni kohouty 1102
Z

Zdravky 345

Popis Strana
termodlanky 208
termostaty (Microstat, Combistat) 331
termostaty 281
tésnéni 1321
tésnéni boilerd 1370
tésnéni pro chladirenstvi 1322
tésnéni pro vysoké teploty 1337
tésnici krouzky 1367
tésnici material 1661
tésnici prostfedky 1593
tésnici dndry 1372
tladitka 41
tladitkové spinade 18
tlacitkové spinace 39
tlakové manometry 1086
tlakoveé ventily 1584
topna télesa - drazkované trubky 632
topna télesa - chlazeni 593
topna télesa - pedici rosty 634
topna télesa - suché topeni 697
topna télesa - zebrované trubky 633
topna télesa 503
topna télesa dolistina pizzu 626
topna télesa do pizza peci 614
topna télesa gyros-grild 561
topna télesa kavovard 574
topna télesa pro kontakt grily 601
topna télesa salamander/toustovade 640
topna télesa sporakl 557,777
topna télesa trouby 504
topna télesa vaficl téstovin 605
topné desky 570
topné kabely 566
topné patrony 569
topné plotny 563
topné plotny EGOTHERM 788
topné registry 571
topné tyce 571
trubkové hofaky 1035
trysky vééného plamene 929
trysky zapalovaciho hofaku 926
tuky na armatury 1593
tycové hofdky 1040
tycové termostaty 332
U

univerzalni knofliky 1235
upeviiovaci material 1656
uprava vody 1551
uzavéry 1120
uzavéry vika 111
v

vatkovéspinace 56

1702



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

ABB ABB ¢islo Obj. ¢islo ABB ¢islo Obj. ¢islo
ABB &islo Obj. &islo A16-30-10 380108 FPL1 411001 R0O017 380111
1SAZ 211 201 R1009 380140 A16-40-00 381017 FPL1411001R0107 380110
19AZ 211 201 R1013 380141 A26-30-01 380113 FPL1411001 R8100 380104
1SAZ 211 201 R1017 380142 A26-30-01 381020 FPL1 41100178010 380105
1SAZ 211 201 R1021 380144 A26-30-01 381023 FPL1811001 R0OT1 380107
1SAZ 211 201 R1023 380145 A26-30-10 380112 FPL1 811001 RO101 380106
1SAZ 211 201 R1025 380146 A26-30-10 381019 FPL1811001R5011 380116
1SAZ 211 201 R1028 380148 A26-30-10 381022 FPL1811001R5101 380115
1SAZ 211 201 R1031 380149 A26-40-00 381018 FPL1811001 R8010 380109
1SAZ 211 201 R1033 380150 A30-30-01 381021 FPL1811001 R8100 380108
1SAZ 211 201 R1035 380152 A30-30-10 380114 FPTN 472 565 RO0OT 380127
1SAZ 211 201 R1038 380153 A40-30-01 381025 FPTN 472 566 RO0OT 380126
1SAZ 211 201 R1040 380156 A40-30-10 381024 GJL1 201 317 RO002 381027
1SAZ 211 201 R1043 380158 A50-30-00 381026 GJL1201317 RO003 380125
1SAZ 211 201 R1045 381036 A9-30-01 380105 GJL1 201 330 R0002 381028
1SBH 141 001 R8822 380122 A9-30-01 380107 GJL1 201 330 RO006 381029
15BH 141 001 R8831 380123 A9-30-01 380116 GJL1201330R0010 381030
1SBH 141 001 R8840 380124 A9-30-10 380104 GJL1211001R8010 380101
19BL 141 001 R8101 380107 A9-30-10 380106 GJL1211001 R8100 380100
19BL 141 001 R8110 380106 A9-30-10 380115 GJL1 211201 R8000 380092
19BL 141 001 R8501 380116 A9-40-00 380117 GJL1311001RO0T1 380103
19BL 141 001 R8510 380115 B6-22-00 381011 GJL1311001RO101 380102
1SBL 141 001 R8801 380105 B6-30-01 380101 GJL1311001R8010 380101
1BL 141 001 R8810 380104 B6-30-01 380103 GJL1311001R8015 380111
1SBL 141 201 R8800 380117 B6-30-01 380111 GJL1311001 R8100 380100
19BL 161 001 R8801 381016 B6-30-01-F 380096 GJL1311001 R8105 380110
1SBL 161 001 R8810 381015 B6-30-01-P 380098 GJL1311003 R8010 380096
1SBL 181 001 R8801 380109 B6-30-10 380100 GJL1311003 R8100 380095
1SBL 181 001 R8810 380108 B6-30-10 380102 GJL1311009 ROOT1 380098
1SBL 181 201 R8800 381017 B6-30-10 380110 GJL1311009 ROT01 380097
1SBL 241 001 R8101 381023 B6-30-10-F 380095 GJL1311201 R8000 380092
1SBL 241 001 R8110 381022 B6-30-10-P 380097 GJL1311901R8010 380125
1SBL 241 001 R8501 381020 B6-40-00 380092 GJL1311901R8100 380099
1SBL 241 001 R8510 381019 B7-30-01 380101 GJL1311 909 RO0T1 381013
15BL 241 001 R8801 380113 B7-30-01 380103 GJL1311 909 RO101 381012
1SBL 241 001 RE810 380112 B7-30-01 380111 GJL2411001 R8010 380113
1SBL 241 201 R8800 381018 B7-30-01-F 380096 GJL2 411001 R8100 380112
1SBL 281 001 R8801 381021 B7-30-01-P 380098 GJL2801 315 R000T 380128
1SBL 281 001 R8810 380114 B7-30-10 380100 GJL2811001R8000 380114
1SBL 321 001 R8801 381025 B7-30-10 380102 GJZ2 020 201 R0010 380140
1BL 321 001 R8810 381024 B7-30-10 380110 GJZ2 020 201 R0019 380142
19BL 351 001 R8800 381026 B7-30-10 380870 GJZ2 020 201 RO024 380144
19BN 010 010 R1001 380126 B7-30-10-F 380095 GJZ2 020 201 R0026 380146
1SBN 010010 R1010 380127 B7-30-10-P 380097 GJZ2 020 201 R0033 380149
15BN 010 020 R1011 381031 B7-40-00 380092 GJZ2 020 201 R0039 380152
15BN 010 040 R1022 380128 CA5-01 380126 GJZ2 020 201 R0041 380153
15BN 010 040 R1031 381038 CA5-10 380127 LS30P10L20 301149
1SBN 010 040 R1040 381037 CA5-22E 380128 N22E 380122
1SBN 050 100 R1000 381032 CA5-31E 381038 N31E 380123
1SBN 050 100 R1002 381033 CA5-40E 381037 N40E 380124
1SBN 050 100 R1003 381034 CA6-11E 381027 RC5-1/250 381033
1SBN 050 200 R1002 381035 CAF6-02E 381030 RC5-1/440 381034
1SVR 430 851 R1100 380486 CAF6-11E 381028 RC5-1/50 381032
1SVR 550 111 R2100 381009 CAF6-20E 381029 RC5-2/250 381035
5J72 521 201 RO045 380156 CAL5-11 381031 TA25DU0,25 380140
A12-30-01 381016 CP1-10B-20 347107 TA25DU0,4 380141
A12-30-10 381015 FPH1 411001 R8220 380122 TA25DU0,63 380142
A16-30-01 380109 FPH1 411001 R8310 380123 TA25DU1,0 380144

1671



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

ABB ¢islo Obj. ¢islo AKO AKO ¢islo Obj. ¢islo
TA25DU1,4 380145 AKOTas O, islo AKO-14918 379348
TA25DU1,8 380146 ADAPTOT M 520521 AKO-14919 401628
TA25DU11 380158 AKO10123 p—— AKO-14920 401929
TA25DU14 381036 AKO10223 37986 AKO-14921 401630
TA25DU2,4 380148 AKO10323 P AKO-15121 379243
TA25DU3,1 380149 KO W16339 AKO-15122 379244
TA25DU4,0 380150 AKO122906 50472 AKO-15123 379270
TA25DU5,0 380152 AKO12291 P AKO-15128 379323
TA25DU6,5 380153 AKO13012 379359 AKO-15200 379263
TA25DU8,5 380156 AKO13023 379366 AKO-15223 379385
VB6-30-01 380125 AKO13112 p—— AKO15226 378246
VB6-30-01-P 381013 AKO13123 379358 AKO-15300 379271
VB6-30-10 380099 AKO12012 p— AKO-15301 379272
VB6-30-10-P 381012 AKO120%3 p— AKO-15301A 379272
VB7-30-01 380125 AKO12031 379307 AKO-15561 379860
VB7-30-01-P 381013 AKO1a112 379317 AKO-155801 379052
VB7-30-10 380099 AKO1A123 P— AKO-155802 378067
VB7-30-10-P 381012 AKO12123 379208 AKO-155803 379064
AEG AKO-14125A 379463 AKO-155807 378068
AEG éislo Obj. &islo AKO-14128 379308 AKO-155815 378069
HS05.01 380241 AKO-14129 379309 AKO-155830 378070
HS05.10 380240 AKO-14212 379319 AKO-15584 378071
HS05K.11 380242 AKO-14212A 379313 AKO-15585A 379283
HS05K.13 380685 AKO-14223 379314 AKO-15586 379163
HS05K.22 380683 AKO-14312 379320 AKO-15587 379284
HS05K 31 380387 AKO-14312A 379320 AKO-15589 378077
HS7K.01 380269 AKO-14312B 379333 AKO-15590 379054
HS7K.10 380268 AKO-14323 378110 AKO-155908 379179
HS8K.11 380270 AKO-14323B 379321 AKO-15595 378072
HS8K.20 380271 AKO-14324A 378039 AKO-15597 378073
L505.01A 380840 AKO-14412 379337 AKO-15601 378074
L505.01A 380239 AKO-14423 379338 AKO-15602 378075
L505.01A 380838 AKO-14530 379322 AKO-15613 378053
L505.01FA 380846 AKO-14532 379925 AKO-156131 378054
L505.10A 380839 AKO-14602 378015 AKO-15633 378055
1505.10A 380238 AKO-14602 379126 AKO-156331 378049
1505.10A 380837 AKO-14610 379127 AKO-156332 378050
L505.10FA 380845 AKO-14610 378042 AKO-15640 378235
1505.4.00A 380337 AKO-14615 378042 AKO-15703 379189
L505.4.00FA 380498 AKO-14632 379128 AKO-15710 379186
LST1K.00A 380671 AKO-14632 378041 AKO-15711 379188
LST1K.00A 380264 AKO-14642 378052 AKO-15712 379187
LST5K.01A 380385 AKO-14712 379325 AKO-15715 379390
LS15K.10A 380265 AKO-14716 379326 AKO-15716 379391
L522K.00A 380695 AKO-14721 379324 AKO-15720 379156
LS30K.00A 380267 AKO-14722 379383 AKO-15722 379155
LS4K.01A 380249 AKO-14723 379384 AKO-15730 378056
LS4K.01A 380245 AKO-14724 379926 AKO-15732 378057
LS4K.01A 380247 AKO-14726 379927 AKO-15740 378058
LS4K.10A 380248 AKO-14901 379160 AKO-15742 378059
LS4K.10A 380244 AKO-14902 379169 AKO-15750 378056
LS4K.10A 380246 AKO-14903 379161 AKO-15752 378057
LS7K.01A 380262 AKO-14906 379162 AKO-17106 379600
LS7K.10A 380261 AKO-14910 379176 AKO-17107 379610
LS7K.4.00A 380263 AKO-14915 378066 AKO-17109 379712
SH05.22A 380843 AKO-14916 379346 AKO-17110 379667
SHO5.31A 380842 AKO-14917 379349 AKO-17112 379666
AKO-17113 379668

1672



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

AKO ¢islo Obj. ¢islo AKO ¢islo Obj. ¢islo

AKO-17204 379669 AKO-712545 416348 Benedikt&Jdger ¢islo Obj. ¢islo
AKO-17206 379700 AKO-712942 416361 K3-10A10 230 380772
AKO-17210 379670 AKO-712943 416362 K3-14A00-40 230 381084
AKO-17212 379611 AKO-712944 416363 K3-14A01 230 381083
AKO-17214 379671 AKO-712945 416364 K3-14A10 230 381082
AKO-17216 379672 AKO-80004A 379158 K3-14A10 24 380779
AKO-17218 379673 AKO-80004A 378078 K3-18A10 230 380774
AKO-17222 379674 AKO-80013 379174 K3-22A10 230 380790
AKO-17225 379675 AKO-80014A 379159 K3-24A00 230 381085
AKO-17229 379676 AKO-80018 379347 K3-32A00 230 380775
AKO-17304 379677 AKO-80024 401624 K3-40A00 230 380776
AKO-17306 379720 AKO-80025 379258 Bremas

AKO-17310 379678 AKO-80039 379157 P, e
AKO-17311 379679 AKO-80039 401623 1201 vassar
AKO-17312 379740 AKO-80040 378076 21702 Aoo1a
AKO-17314 379680 AKOTIM-11ARTEB 379374 16910 296095
AKO-17315 379681 AKOTIM-11TE 379373 17509 ao127
AKO-17316 379682 AKOTIM-12ARTEB 379376 CAO120001 Sy
AKO-17318 379683 AKOTIM-12TE 379375 CA0120002 225019
AKO-17322 379684 AKOTIM-13ARTEB 379378 CAO1200037L7 Bypp—
AKO-17325 379685 AKOTIM-13TE 379377 CAO120004PL1 By
AKO-17329 379686 AKOTIM-14ARTEB 379368 CA01600037L By
AKO-5004 401621 AKOTIM-14TE 379367 CAO160004PL1 pypp—
AKO-5005 401622 AKOTIM-15ARTEB 379370 CAT60007 P
AKO-52041 401632 AKOTIM-15TE 379369 CAO170000 17085
AKO-5205A 379192 AKOTIM-16ARTEB 379372 70170003 a6104
AKO-52061 378060 AKOTIM-16TE 379371 CA0200002 26013
AKO-520611 378061 AKOTIM-21ARTEB 379380 CA0250003 26108
AKO-52062 378062 AKOTIM-21TE 379360 CA0250008 700325
AKO-52063 378051 AKOTIM-22ARTEB 379381 CADI50007 775026
AKO-520631 378064 AKOTIM-22TE 379379 CAT20008 375020
AKO-52064 378063 AKOTIM-23ARTEB 379382 peep— 275203
AKO-520641 378065 AKOTIM-23ATE 379362 ppE— 708
AKO-5208A 379193 AKOTIM-23TE 379361 012901 246600
AKO-52092 379194 Benedikt&Jager 50126226 300328
AKO-5232 416346 Benedikt&Jiger &islo Obj. &islo 50126425 300327
AKO-5233 416358 HAO1 381086 €50127130 345008
AKO-52340 416341 HAT0 380781 50127356 345147
AKO-52341 416342 HNO1 380677 50127829 300220
AKO-52383 550759 HN10 380678 50128293 347187
AKO->3112 400420 K2-07A40 230 380777 50128445 345628
AKO-33114 400421 K2-09A01 230 380672 50128446 345629
AKO-53120 400410 K2-09A10 230 380665 CS0128618 345916
AKO-53125 400412 K2-12A00-40 230 380674 CS012M014 345913
AKO-53126 400413 K2-12A01 230 380675 50166194 301182
AKO-53127 400414 K2-12A10 230 380679 50167085 345762
AKO-53161 400424 K2-12A10 24 380778 50167088 345315
AKO-53162 400425 K2-16A01 230 381080 50167133 300222
AKO-53165 400426 K2-16A10 230 381079 50167898 345012
AKO-53166 400427 K2-23A00-40 230 380521 50168308 345840
AKO-33171 379471 K2-23A01 230 380673 50168339 345024
AKO-54041A 379335 K2-23A10230 380637 50168340 345009
AKO-5404C 379273 K2-23A10 24 380780 50168341 345839
AKO-5404C 379334 K2-30A01 230 381081 CS0168342 345677
AKO-54428 379198 K2-30A10 230 380771 50168350 345837
AKO-54428 380816 K2-45A00 230 380676 50168351 300330
AKO-5605A 379197 K3-10A01 230 380773 50168359 345842
AKO-71120 550456

1673



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

50168378 345009 LEA203R 346162 IR33COLBOO 378181
LLA431N1 346161 IR33COLNOO 378182
Bremas cislo Obj. ¢islo Bremas ¢islo Obj. ¢islo
50168384 345018 LNA452N2B 346173 Carel &islo Obj. &islo
50168389 345017 VB080100 345914 IR3350ER00 378144
50168485 345910 VB081900 345019 IR3350LR0O 378143
50168505 345838 VB088400 345675 IR33YOONOO 378183
50168590 345841 VB091800 346104 Mastercella 378176
50168766 345007 VB092600 346105 MD33D5FB00 378146
50169615 347097 VB137900 345315 PBIFCOHNDS1 402160
CS016MZ13MO2N 345012 VB139500 345026 PBMEHOHB111 378236
Cs0177121 345149 VB177500 346127 PJ32C0000K 378045
CS0177412 346100 VB186600 346095 PJ3250000K 379585
50178293 347086 VG067300 346013 PJ3250HOOK 379584
50178377 346148 VG705800 346079 PJ3251P0OK 378030
50178766 345007 VG842900 345051 PJ3252H00K 378130
50179673 346926 VG848600 346162 PJEZSNHO00K 378030
50179885 346148 VG873400 346161 PSTMTSR300 378251
50204083 345574 VG888200 346173 Crouzet
50208327 346015 ZK276600 301182 P, E—
50208328 346016 ZK277400 300328 622/5247 260067
50257412 346101 ZK278200 300327 523/200" 260133
50258910 346562 ZK281600 345008 527/5309 260289
50325832 345114 7K284000 300220 o12/5301 60075
50327419 346023 7K286500 345024 o15/5238 200068
50326732 346079 7K287300 345009 503335 ~00932
E100-00-Al/S1 346080 7K288100 345677 P ~00605
ER502010 346796 7K290700 345009 50527400 500803
ER502020 346797 ZK291500 345018 50533000 01270
ER502030 346798 7K292300 345017 523220 01467
ER502650 346805 71511599 346023 2801050 o156
ER502660 346806 71517299 346015 52601080 00935
ER503010 346799 ZN275800 345912 3101318 25350
ER503020 346801 ZN459399 345628 53166003 oA
ER506010 346646 ZN459499 345629 5353700 45006
ER506020 346647 ZN462199 345916 83731947 15007
ER506030 345987 ZN523499 345315 83803001 25020
ER506650 346653 ZN524099 345008 52132180 202075
ER506660 346654 ZN532001 345012 22137001 201674
ER507010 345986 ZN537299 345840 2137010 207062
ER507020 346649 ZN538699 345839 2137070 01603
ER520050 346656 ZN538899 345837 21137110 207073
ER520800 345088 ZN539999 345842 1137130 207074
ER520810 345989 ZN542001 345838 1000708 200008
ER520820 346657 ZN542099 345838 52890027 200009
ER520830 346658 ZN546199 345007 88650107 260365
ER520840 346659 ZN576999 345147 85650108 260366
ER522020 346655 ZN577799 346100 pR— 280386
ER543400 346800 ZN584699 346148 55826014 280319
ER543500 346803 ZN622699 346016 55826014 281008
ER543510 346802 ZN664599 346101 28826100 280489
ER543520 346804 ZN695899 345114 28826115 280490
ER547400 346648 Carel 88826145 380682
ER547500 346651 Carel ¢islo Obj. &islo 88826155 380477
ER547510 346650 A0037331 378251 88826195 380692
ER547520 346652 IR32SE0001T 379586 88865115 380783
ER800030 346405 IR33COONOO 378182 88870131 380284
ER800230 346080 IR33COHBOO 378145 88950043 400992
LEA202R 345051

1674



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

Danfoss 07787008 390559 SC18MLX 104L 2139 605113
. R 117U5014 365063 sc21cL 605082
0140202 SGN10s 750066 117U5015 365061 TEN2/6823348 750013
St deis e 117U5017 365062 TES2/6823403 750015
018F6701 371040 Danfoss ¢islo Obj. ¢islo Danfoss ¢islo Obj. ¢islo
peS— — 117U6000/F286 380076 TEX2/6823209 750011
pEsE— S 117U6003/F142 380483 TLAG 102G 4452 605123
02375035 750030 117U6004/F097 380077 TL5G 4550 605052
02375038 750033 117U6005/F218 380078 TLS6F 4620 605053
02375039 S 117U6010/F356 380079 TMXC 750129
02325020 — 117U6015/F418 380059 TN2/06823346 750012
02375003 E—— 117U6015/F052 380534 T52/06823400 750014
03375075 —o0037 117U6015/F331 380572 T52/06823406 750178
S39F1208 270159 117U6015/F394 380484 T52/06823520 750170
53971908 p—— 117U6019/F278 380058 TUB/068U2028 750016
2P0 Troren 117U6019/F152 380573 TX2/06823206 750010
PRSI P 117U6022/F337 380073 TX2-524 750168
032F1214 370290 18F6193 371039 Dixell
032F1215 370162 60-1101 541464 Dixell éislo Obj. &islo
032F1218 370289 60-1103 541465 T620-000C0 379658
032F1228 370291 60-1120 541466 TAYABXA3AA 378046
032F1236 370288 60-1173 541463 V620-000C0 378226
032F2033 370292 60-1190 541467 WG3QBNC5AA 402010
032F2047 370542 60-1191 541468 WG7SBNCSAA 402011
032F2053 370293 60-1268 541470 XB570L-5ROCTX 378254
032F2073 370297 60-1275 541469 XM470K (M2GEBNC5AB) 402068
032F2093 370204 6oL1101 390486 XR20C OROC3 402157
03272103 370298 60L1106 390494 XR20C-0P1CO 379981
032F2133 370295 6oL1108 390488 XR20C-1P3C0 378249
032F2153 370299 eoLTI 390495 XR20C-5N1C0 379995
032F2193 370296 6oL1T12 390489 XR20C-5N1C1 378018
032F8072 370161 6oL1113 390490 XR20C-5N1C1 (LBACBYB500) 378219
032F8074 370297 6oL11> 390491 XR20C-5N1C1 (LBCCBYB500) 378018
032F8092 370298 ooty 390492 XR20C-P1C1 379980
032F8095 370162 60L1128 390487 XR20CX-ONOCO 379661
032F8103 370299 6oL1137 390493 XR20CX-5NOCO 379996
03278107 370159 061F5059 541626 XR20CX-5NOCT 378000
032F8110 370292 ACB-2UB135MV 541626 XR30CX-5NOCO 379664
061F6052 541643 ACB-2UB135MW 541610 XR30CX-5NOCT 379665
061F7285 541824 ACB-2UC85W 541613 XR60C-ON1CO 378250
061F9077 541613 CC298 060F5059 541626 XR60C-5N3C1 402038
068U2095 750278 FR10G 6880 605054 XR60CX -5NOCT 402144
07780006 390557 FR6G 6660 605055 XR60CX-ONOCO 378112
07780028 390677 FR6G 6660 605064 XR60CX-5NOCO 378224
07780034 390269 FR7.5G 605088 XR70CX-5NOC3 378221
077B0065L 390268 FR8.5CL HAST 605080 XR760C-500C0 378020
07780070 390268 FR8.5G 6780 R134a 605091 XT110C-0COKU- 378008
07780162L 390641 KP1 060-110166 541040 XT110C-0C1RU- 378007
077B0303L 390669 KP1060-1109 541481 XT110C-5COTU 378220
07780338 390668 KP5060-1171 541462 XW20L-5NOC1 378228
07780345 390665 KP560-5133 694092 XW20LS-5NOC1 378222
07787001 390552 NL10MF 6885 605060 XW220K-5N0CO 379660
07787002 300553 NL6.1MF 6660 605059 XW260K-5N0OCO 378225
07787003 300554 NL7.3MF 6772 605063 XW260L-5N0CO 402036
07787004 390555 5C12C1 2623 605057 XW271L-5N0CO 379657
07787005 390556 SC15CL 2853 605058 XWA40L 5L0D8-X 402159
07787007 390558 SCI5GHST 605077 XWA40L-5NOC1 379655
07787008 390268 SC18CL 2123 605056 XW60L-5NOC1 379656
XW60L-5NOC1 378229

1675



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

XW60LS-5NOCT 378223 M4Q045-CF01-01 601288 RRC140/0024A18 601198
XW760L-5NOC3 378027 M4Q045-DA01-01 601289 RRL140/0024 A36- 601513

QL4/0010-2112-4411002 601146 S6E330-AP02-34 601624
EBM W2E142-BB01-01 601113

EBM ¢islo Obj. cislo EBM ¢islo Obj. cislo
EBM ¢islo Obj. ¢islo

QL4/0015-2112-4421001 601171 W2K121-AA01-01 601649
20993.45010 601260

QL4/2000 AG-2118L-424 EG 601297 W2K121-AA01-03 601481
27453.32400 601259

QL4/2500-2118/-4440030 601652 W25107-AB0541 601089
3412 601120

QLD6 1800-3020L 601006 W25130-AA03-43 601667
3414G 601632

QLD6/0018/A209/3020L 601005 W25130-AA03-99 601088
3414N 601074

QLD6/0600A108-3015L-117 601279 W25130-BM03-01 601631
3656 601633

QLD6/1800/A209/3020L 601005 EGO
s cotos? QLD6/1818A102-3030L-157 601274
Sy cotese QLK45/0006A22-25131-126 601000 Fa0.c i
Bl e QLK45/0018A126-2518LH 601248 o7 Aot T
4580ZW 601482 82tm 0075.436.010 401388
4650N 601089 QLK45/1200 A1-2513L-13 7 601128 10.34420.000 490048
4656N 601458 QLK45/1200A/2513L/2a 601034 1034560.000 490038

10.38420. 490007

46562 601030 QLK45/1200A/2513L/2a 601454 0-38420.000 9000
5546632060 601014 QLK45/1200A53-2513L-258 601051 10.38560.000 490039
55667.11740 601181 aha 10.51111.004 490043
55667.11740 500695 QLK45/1800A122/2518H 601052 10.51113.004 490136
5950W 601481 QLN65/2400A17-3030L- 601505 10.51121.004 490051

144aeb
e 001635 QLN65/3000 A20-3038L-31na 601174 oot o005
2 ooTess QLZ06/0018/A277/2518 601003 ooTa 2900
oL oonase QLZ06/0018A22-2524-16 p 601650 el hiadia

- - Z
705089 oo QLZ06/0018A335-2524L-74rk 601291 Ll 0T
. -/ 4r

e ootest QLZ06/0024-3030LH-171 601651 bl oo
7855ES 601088 10.51213.434 490157

QLZ06/0600 A1-2513-15 601047
o ouT0s8 QLZ06/0600 A9-2513-03 601047 bl aore2
oo ouTos8 QLZ06/1800/2518LH-85 601004 e M 401
8850N 601038 206 1800m 11 — 10.53211.004 490139
e o0To34 QLZ06/1800A140-2524-15 zb 601437 oo L0 45008
Ao RO ooT535 QLZ06/1800A310-2524L-7Trk 601290 A ta 419001
A0 ABS 0 001663 QLZ06/1800A310-2524L-7Trk 601292 osaTA 20042
AADoeADOR ! oone28 QLZ06/1818/A25/3030L 601037 Bk aadil
AAE250-AROHO1 601618 R2A150/0020A7-4218b 601254 1058271.904 20119

- C

A4E315-AA05-01 601621 ETROATOETo p— 10.58216.001 490180
A4E315-AC08-18 601622 P p—— 10.71261.004 490028
A4E315-AC08-19 601623 Fow o e 10.71421.004 490132
A4E330-AP18-01 601625 o —— i 10.71423.004 490132
A0 RS o022 R2K150-0020A9-4218bc 601267 B oo
A4E350-AP06-01 601626 Po—— — 10.71431.004 490047
AL152A14-2524-90 hd 601605 e — P 10.71433.004 490047
pYs212N 001309 R2K150-AC01-34 601267 e ooz
EM3010L-19 601266 P —— e 10.73601.004 490146
EVSoTOL19m oor2s8 R2K150-AC43-65 55466.32280 601252 o o010
EM3038LH-20yc 601294 P pr— 10.74423.704 490169
V4218 404d oor204 R25150-AC08-09 601151 sl o008
V4218 404 oo1204 RG100/1100-2012 500806 et o019
EM4218-405 bu 601264 5566666112 10.74631.004 490024
G25150-AB08-43 601659 RG100/1100-2012-6666061 500808 10.77058.019 490147
G25150-AB08-44 601103 RG100/1100-2012-6666072 500818 10.77823.006 490008
M3G084-FA22-16 601301 RG125-19/56 601475 10.77828.001 490144
M4Q045-CA01-01 601286 RG128/1300-3612-020203 601181 1077828.002 490159
M4Q045-CA01-19 601405 RG128/1300-3612-020203 500695 1077828003 490159
M4Q045-CA01-31 HS 601357 RG130/0800-3612 601295 10.77828.008 490145
M4Q045-CA03-49 601653 RG148/1200-3633-010203 601296 1077843.006 490009
M4Q045-CA03-51 601287 RRC/B45-3030L H/4acl 601265 1077848001 490108

1676



10.77848.008 490143
10.78423.704 490170
10.78431.004 490046
10.78433.004 490170
EGO ¢islo Obj. ¢islo
10.78631.004 490025
10.78661.004 490040
10.81261.004 490028
10.81288.040 490028
10.81351.004 490132
10.81351.020 490093
10.81661.040 490133
10.83050.005 490148
10.83816.120 490159
10.87261.040 490040
10.88431.040 490046
10.88631.040 490025
11.22454.231 490068
11.22454.232 490066
11.22454.234 490052
11.22454.235 490053
11.22454.237 490066
11.22454.238 490068
11.22454.264 490176
11.22473.232 490065
11.22473.234 490065
11.22473.235 490067
11.32461.201 490110
11.33310.001 490076
11.33310.002 490075
11.33310.008 490076
11.33310.009 490075
11.33350.001 490099
11.33350.507 490163
11.33360.267 490086
11.33370.241 490086
11.33370.242 490085
11.33370.246 490086
11.33370.247 490085
11.33370.402 490077
11.33454.231 490055
11.33454.231 490057
11.33454.234 490057
11.33454.235 490056
11.33454.237 490074
11.33454.238 490071
11.33454.239 490071
11.33454.242 490141
11.33454.246 490071
11.33454.247 490056
11.33454.248 490057
11.33454.249 490074
11.33454.251 490128
11.33454.252 490054
11.33454.335 490177
11.33460.001 490084
11.33460.002 490083
11.33460.017 490101

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

11.33460.018 490109
11.33460.192 490162
11.33460.194 490162
11.33460.195 490161
11.33460.202 490158
EGO ¢islo Obyj. ¢islo
11.33460.301 490088
11.33460.302 490087
11.33460.307 490090
11.33460.308 490089
11.33460.318 490090
11.33460.341 490090
11.33460.342 490089
11.33460.349 490088
11.33460.607 490096
11.33461.266 490097
11.33461.267 490097
11.33470.195 490078
11.33471.211 490095
11.33473.231 490072
11.33473.231 490128
11.33473.232 490069
11.33473.234 490073
11.33473.235 490070
11.33473.238 490054
11.33473.239 490070
11.33473.338 490073
11.33480.001 490082
11.33480.002 490081
11.44650.001 490105
11.44650.002 490104
11.44870.001 490178
11.44870.003 490149
11.52879.112 490173
11.63461.116 490094
11.63471.111 490166
11.63471.112 490164
12.08353.017 416191
12.14025.142 490022
12.14025.144 490022
12.14356.172 490034
12.14356.174 490034
12.14356.232 490033
12.14356.234 490033
12.14413.002 490179
12.14423.022 490010
12.14453.021 490011
12.14453.022 490010
12.14453.025 490011
12.14453.194 490010
12.14463.021 490013
12.14463.022 490012
12.14463.196 490012
12.14463.197 490013
12.14474.040 490012
12.18356.172 490035
12.18356.174 490035
12.18356.232 490023
12.18356.234 490023

12.18453.021 490015
12.18453.022 490014
12.18453.025 490015
12.18453.196 490014
12.18454.02 490016
EGO ¢islo Obj. ¢islo
12.18463.021 490017
12.18463.022 490016
12.18463.183 490058
12.18463.194 490016
12.18463.198 490017
12.18474.030 490184
12.18474.130 490183
12.18474.140 490129
12.22453.018 490174
12.22453.021 490019
12.22453.022 490018
12.22453.025 490019
12.22453.199 490018
12.22463.011 490021
12.22463.012 490020
12.22463.014 490175
12.22463.017 490021
12.22463.018 490020
12.22463.019 490021
12.22474.010 490021
12.22474.020 490020
12.22474.040 490020
12.22474.140 490130
12.30310.001 490121
12.30310.002 490120
12.30370.401 490123
12.30370.402 490122
12.30453.002 490061
12.30453.194 490061
12.30453.195 490063
12.30454.00 490061
12.30454.005 490062
12.30454.194 490062
12.30454.195 490064
12.30480.001 490127
12.30480.002 490126
12.40310.001 490125
12.40310.002 490124
12.40650.001 490103
12.40650.002 490102
12.40650.011 490103
12.40670.231 490106
12.40670.232 490100
12.40870.001 490107
12.40870.007 490107
13.14356.020 490036
13.14356.040 490036
13.14453.020 490001
13.14453.040 490001
13.14454.040 490004
13.14463.020 490004
13.14463.040 490004
13.14474.040 490004

1677



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

13.18356.040 490037 20.26365.000 415541 24.13004.010 415316
13.18453.020 490002 20.26576.000 415208 24.13012.020 415317
13.18453.040 490002 20.26582.000 418241 24.13143.792 418310
13.18454.040 490006 20.26704.000 415423 24.13230.040 415318
13.18463.020 490006 20.27543.010 418630 24.13241.000 415319
EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo
13.18463.040 490006 20.27610.000 415964 24.13243.020 415320
13.18474.040 490006 20.28139.000 415663 24.20042.440 418637
13.22453.040 490003 20.28642.010 418795 24.22129.010 418649
13.22456.020 490003 20.28907.000 415893 24.22154.000 415055
14.20001.701 490140 20.28910.000 415714 24.22155.000 415056
15.22353.113 490160 20.29024.000 418692 24.22156.000 415057
15.31453.002 490049 20.29165.000 418359 24.22164.020 415050
17.12023.000 550796 20.29335.000 418270 24.22165.020 415051
17.34310.000 550127 20.29477.000 416988 24.22166.000 415052
17.34410.000 550128 20.29496.000 418287 24.22167.000 415053
17.99014.112 490059 20.29651.000 418852 24.22168.010 415054
17.99018.112 490060 20.29666.000 418278 24.22181.010 415406
20.10333.000 418365 20.29667.000 418284 24.22182.010 415407
20.11199.030 416919 20.29861.000 418851 24.22183.010 415408
20.11809.020 418371 20.29888.000 418285 24.22184.010 415409
20.11809.030 418364 20.30034.000 415692 24.22185.020 415410
20.12508.000 415565 20.30162.000 415425 24.22186.000 415411
20.16357.000 417340 20.30404.000 418083 24.22187.000 415412
20.16881.000 418248 20.30431.000 418862 24.22188.000 415413
20.17067.000 418247 20.35842.000 418859 24.22189.010 415414
20.17368.010 415134 20.40022.000 415507 24.22190.000 415415
20.17983.000 415135 20.40066.000 415233 24.30055.310 418131
20.18261.000 418239 20.40246.000 415801 24.30081.430 418130
20.19121.000 415136 20.40307.000 416239 24.30081.50 418198
20.19279.020 415126 20.40423.000 415551 24.33115.010 415321
20.19579.050 415120 20.40423.010 415466 24.33116.010 415322
20.19696.020 415601 20.40423.020 415552 24.33117.000 415323
20.20126.010 416917 20.40423.030 415465 24.33118.000 415324
20.20219.050 415116 20.40440.000 415447 24.33119.000 415325
20.20246.000 415841 20.40440.010 415448 24.33119.010 415224
20.20459.000 415511 20.40453.000 416994 24.33160.000 415326
20.20686.000 418244 20.40629.000 416995 24.33190.010 415132
20.21074.030 415635 20.40631.000 415568 24.34034.023 418545
20.21403.000 415137 20.40631.010 415460 24.62330.000 415581
20.21693.000 415138 20.40632.010 415569 24.62330.020 415581
20.21708.050 415995 20.40632.030 415557 24.62330.030 415581
20.21750.030 415795 20.40632.040 415459 27.02130.001 520244
20.21759.000 415593 20.40827.020 415563 27.24002.010 550404
20.21759.060 415594 20.40827.030 415562 27.24002.510 550405
20.21834.010 418468 20.40888.000 418511 27.24004.000 550352
20.23077.000 415139 20.81132.210 416200 27.24021.000 550353
20.23487.000 415596 24.10007.210 415078 27.24030.000 550354
20.23487.010 415587 24.10007.700 415351 27.24031.000 550002
20.23487.040 415544 24.10022.730 415736 27.24039.000 550003
20.23781.000 418245 24.10052.410 418827 27.24106.000 550149
20.23850.000 416941 24.10053.880 418083 28.06013.100 415336
20.23962.853 415574 24.10075.010 416976 28.06013.200 415760
20.24307.704 418703 24.10079.230 418619 28.06013.300 415337
20.24338.602 415230 24.10082.320 416949 28.06013.400 415661
20.24339.602 415229 24.10082.420 416948 28.06014.000 418242
20.24354.101 415223 24.10083.620 416496 28.06018.200 418466
20.25013.000 415676 24.13001.060 415315 28.06018.300 418473
20.26364.000 415540 24.13001.851 416490 28.06019.500 418467

1678



28.06019.900 418482
28.06020.000 418429
28.06020.100 418430
28.08020.600 416501
31.03401.011 480002
EGO ¢islo Obj. ¢islo
31.03401.012 480001
31.03405.011 480010
31.03405.012 480009
31.04001.011 480004
31.04001.012 480003
31.04005.011 480012
31.04005.012 480011
31.04321.014 480006
31.04321.015 480005
31.04325.012 480013
31.04581.011 480008
31.04581.115 480007
31.04582.161 480017
31.04582.255 480082
31.04582.284 480081
31.04582.288 480080
31.04585.011 480016
31.04585.112 480015
32.03402.007 480034
32.03405.18 480020
32.04002.00 480070
32.04002.11 480072
32.04502.172 480035
32.04502.192 480035
32.04505.244 480018
32.05402.001 480039
32.05402.002 480036
32.05402.134 480068
32.05405.14 480079
32.05405.155 480062
32.06002.001 480031
32.06002.002 480030
32.06002.112 480075
32.06002.113 480033
32.06002.114 480032
32.06002.24 480074
32.06002.432 416684
32.06002.606 480038
32.06005.00 480071
32.06005.012 480050
32.06005.013 480051
32.06505.11 480076
32.06855.000 480069
32.06855.121 480067
32.07005.121 480064
32.07202.11 480078
32.07205.001 480053
32.07205.002 480052
32.07205.02 480077
32.08405.001 480055
32.08405.002 480054
32.10305.001 480057
32.10305.002 480056

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

32.13005.001 480059
32.13005.002 480058
32.15305.001 480061
32.15305.002 480060
33.80000.171 416115
EGO ¢islo Obj. ¢islo
33.90000.970 418069
33.94013.118 415329
33.94013.152 415334
33.94013.272 415335
33.94015.002 415327
33.94023.132 415332
33.94025.002 415328
33.94063.142 415333
33.94165.111 415483
33.94165.112 415610
33.94175.111 415486
33.94175.112 416973
37.05061.000 550119
37.33501.000 550118
38.05021.000 550120
41.11722.000 300069
41.48423.000 301215
42.00000.015 345666
42.00000.023 301231
42.02400.001 300067
42.02400.003 300173
42.02900.000 301115
42.02900.003 301214
42.02900.027 345119
42.03400.009 301109
42.04000.008 346468
42.04000.010 300211
42.04000.020 345765
42.04000.021 347157
42.04000.023 301144
42.04400.001 345320
42.04400.002 300170
42.04400.003 300229
42.04400.004 300182
42.04400.027 301715
42.05000.030 300142
42.07000.025 301210
42.07400.004 301223
43.22032.000 300100
43.24032.000 300192
43.24216.000 300194
43.24216.020 300110
43.24216.110 300111
43.24232.000 300103
43.24432.000 300174
43.24832.060 300360
43.24832.11 345761
43.24932.030 300190
43.24932.040 300179
43.25232.000 300133
43.25232.020 300075
43.25432.000 300149
43.27032.000 300106

43.27232.000 300106
43.31832.000 300215
43.32032.000 300101
43.34032.000 300103
43.34232.000 300104
EGO ¢islo Obj. ¢islo
43.34232.040 300224
43.34232.800 300145
43.34832.003 346469
43.35232.000 300105
43.41832.000 300107
43.41832.020 300107
43.41832.030 300180
43.41832.700 300095
43.41932.000 300181
43.42032.000 300102
43.42032.700 300212
43.42032.703 300076
43.44032.020 300113
46.21066.801 300127
46.23866.500 300119
46.23866.580 345321
46.23866.802 300183
46.23966.500 300030
46.23966.510 301128
46.23966.539 300191
46.23966.811 300157
46.23966.812 300141
46.23966.845 301095
46.23966.950 300153
46.24066.510 300001
46.24866.803 301216
46.24966.501 300195
46.25866.824 300114
46.25866.827 301229
46.27262.010 300079
46.27266.500 300031
46.27266.813 300177
46.27266.817 301250
461961520121 490005
47.09035.040 550142
47.20100.270 550144
47.72018.000 550143
47.72028.000 550141
49.10906.000 300112
49.14915.705 345670
49.21015.000 300091
49.21015.300 300091
49.21015.320 300091
49.21015.600 300001
49.21015.610 300001
49.21015.705 300200
49.21015.724 300091
49.21015.733 300175
49.21915.730 301141
49.21915.731 301153
49.21915.734 301226
49.21915.737 301224
49.22015.000 300020

1679



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

49.22015.500 300074 49.27016.200 300026 50.57021.010 380015
49.22015.520 300129 49.27215.000 300025 50.57024.010 380036
49.22015.700 300129 49.27215.020 300025 50.57030.010 380014
49.22015.704 300228 49.27215.500 300217 50.57031.010 380013
49.22015.704 300228 49.27215.520 300004 50.57071.010 380019
EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo
49.22015.705 300151 49.27215.717 300004 50.57079.021 380034
49.22915.500 300185 49.27215.746 300025 50.59070.048 380035
49.23815.000 300073 49.27215.747 300004 50.59070.051 380046
49.23815.050 300073 49.27215.801 347015 50.67021.590 380004
49.23815.540 300006 49.27215.802 300167 50.67079.601 380024
49.23815.560 300209 49.28915.751 301094 51.01918.140 375334
49.23815.714 300204 49.28915.770 300071 51.01955.050 375711
49.23815.754 345662 49.28915.783 301238 51.02918.040 390051
49.23815.787 345322 49.29815.733 301205 51.02918.080 390048
49.23815.831 301241 49.29915.750 301225 51.02918.250 375347
49.23915.771 301142 49.31015.020 300027 51.02918.320 375261
49.24015.000 300022 49.34615.500 300226 51.02955.010 375298
49.24215.000 300023 49.34615.701 300081 51.03915.010 375202
49.24215.001 300094 49.34915.704 300116 51.03918.440 375642
49.24215.500 300023 49.41015.300 300080 51.03998.400 390070
49.24215.520 300007 49.41015.500 300002 51.09995.010 375593
49.24315.831 301183 49.41015.700 345665 51.11918.050 390467
49.24815.840 300216 49.41015.701 300214 51.11948.690 390030
49.24915.000 300064 49.41015.702 300124 51.11999.160 390306
49.24915.705 300010 49.41015.705 300166 51.11999.170 390004
49.24915.736 301218 49.41915.707 300361 51.31995.080 390143
49.24915.744 301239 49.42015.000 300021 51.32915.030 375742
49.24915.773 300012 49.42015.500 300017 51.32915.070 375323
49.24915.818 300015 49.42015.703 300213 51.32915.080 390044
49.24915.826 301090 49.42915.704 300176 51.32995.060 375423
49.24915.826 301090 49.42915.705 345710 51.33915.180 375078
49.24915.842 301240 49.42915.707 300088 51.33915.220 390679
49.24915.843 301222 49.44015.702 301097 51.33995.080 390144
49.25215.000 300147 49.44015.712 300210 51.34955.030 375572
49.25215.520 300172 49.44015.714 300184 51.34958.630 375296
49.25215.530 345199 49.44215.700 300364 51.41918.050 375346
49.25215.723 300148 49.44915.703 300324 51.41918.500 390033
49.25215.729 300005 49.44915.813 300013 51.41918.770 390034
49.25815.505 301220 49.51015.010 300115 51.42988.160 390049
49.25815.703 301221 49.52015.500 300097 51.43918.410 390069
49.25815.722 301220 49.52015.701 300159 51.62915.040 375518
49.25815.800 300162 49.53915.500 300178 51.63915.040 390191
49.25915.727 301217 49.54915.510 300019 51.64945.010 375090
49.25915.769 300009 50.17011.000 380007 51.64945.020 375074
49.25915.770 300008 50.17021.000 380015 51.73948.010 375446
49.25915.802 301211 50.17031.000 380008 53.12955.010 375687
49.26915.600 301235 50.27011.600 380016 55.10022.340 375568
49.26915.724 301184 50.27021.010 380025 55.10022.380 375709
49.26915.769 345171 50.31071.570 380031 55.10022.828 375546
49.26915.775 345170 50.37010.000 380003 55.10032.846 375844
49.26915.776 301092 50.37021.000 380001 55.10032.851 390046
49.26915.780 345172 50.37051.000 380002 55.10042.090 375433
49.26915.785 300121 50.37071.000 380026 55.10049.010 375071
49.26915.786 300122 50.52076.070 380879 55.10059.810 375554
49.26915.792 346352 50.55021.100 380027 55.10062.010 375002
49.26995.713 300011 50.55031.100 380028 55.10064.800 375604
49.27015.000 300024 50.57011.010 380015 55.10114.927 375845
49.27015.500 300003 50.57020.010 380009 55.10129.827 375549

1680



55.10143.800

375589

55.10152.861

375322

55.10212.170

390349

55.10212.190

375135

55.10219.080
EGO ¢islo

375042
Obj. ¢islo

55.10219.820

390003

55.10224.050

375525

55.10243.010

375070

55.10519.882

390309

55.10522.020

375250

55.10522.801

375218

55.10522.803

375605

55.10522.808

375650

55.10522.819

375544

55.10522.822

375535

55.10522.835

375676

55.10522.883

375278

55.10523.801

390180

55.10542.190

375166

55.10542.801

375373

55.10542.805

390060

55.10542.807

375227

55.10542.808

375379

55.10542.819

375200

55.10542.822

375601

55.10542.827

375319

55.10542.828

375166

55.10542.830

375339

55.10542.841

390061

55.10542.842

375233

55.10542.850

375282

55.10542.853

375376

55.10543.802

375352

55.10545.800

390062

55.10546.840

375197

55.10552.804

375655

55.10552.806

375337

55.10562.800

375651

55.10562.803

375167

55.10562.817

375326

55.10562.828

375378

55.10562.830

375285

55.10572.800

375353

55.10573.800

375324

55.10582.800

375191

55.10584.801

375663

55.10612.800

375555

55.10621.010

375114

55.10632.801

375331

55.10639.010

375158

55.10639.800

390052

55.10659.800

375581

55.11515.010

375213

55.11519.030

375461

55.11529.090

375520

55.11539.801

375767

55.11549.050

375120

55.11549.080

375109

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

55.13072.130

375530

55.13075.010

375012

55.13112.090

375810

55.13114.020

375703

55.13134.010
EGO ¢islo

375111
Obj. ¢islo

55.13183.020

375773

55.13212.070

375802

55.13212.330

375440

55.13212.370

375566

55.13212.410

375006

55.13212.640

390664

55.13214.160

375085

55.13214.340

390663

55.13215.050

375400

55.13215.110

390036

55.13215.250

375712

55.13216.020

375145

55.13219.010

375426

55.13219.140

375006

55.13219.310

375414

55.13219.320

375130

55.13219.330

375526

55.13219.440

375400

55.13222.010

375136

55.13224.060

375008

55.13226.030

375871

55.13229.030

375008

55.13229.050

390133

55.13229.060

375415

55.13239.020

375086

55.13244.010

375041

55.13249.020

375670

55.13253.010

375087

55.13254.020

375835

55.13254.030

375069

55.13254.040

375066

55.13301.050

375717

55.13312.050

375880

55.13319.040

375459

55.13322.020

375067

55.13323.010

375710

55.13519.070

390348

55.13522.020

375048

55.13522.050

375115

55.13522.070

375306

55.13522.080

375222

55.13522.090

375519

55.13522.190

375040

55.13522.200

375784

55.13522.380

390453

55.13522.400

375048

55.13523.060

390471

55.13523.070

375152

55.13524.080

375157

55.13525.010

375044

55.13525.050

375854

55.11551.010 375790
55.11551.060 375297
55.11563.800 375721
55.11569.020 375093
55.11569.870 375171
EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.12515.570 375203
55.12524.560 375084
55.12524.600 375776
55.12529.550 375165
55.12534.500 375775
55.13012.010 375005
55.13012.900 375727
55.13019.420 375837
55.13019.730 375304
55.13019.920 390472
55.13022.010 375007
55.13022.180 375007
55.13022.370 375760
55.13022.390 375007
55.13022.450 390161
55.13022.510 375725
55.13022.530 375726
55.13023.030 375567
55.13023.070 390161
55.13024.020 375705
55.13025.040 375112
55.13025.070 375179
55.13026.050 375744
55.13029.100 390395
55.13032.010 375527
55.13032.120 375356
55.13032.140 375009
55.13032.370 375788
55.13032.390 375527
55.13032.420 375689
55.13034.100 375401
55.13034.120 375747
55.13039.070 375683
55.13039.110 375677
55.13039.120 375123
55.13039.210 375472
55.13042.290 375204
55.13043.010 375010
55.13043.060 375460
55.13046.010 375154
55.13049.140 375124
55.13052.150 375088
55.13053.140 375193
55.13053.180 375116
55.13059.020 390146
55.13059.170 375484
55.13062.010 375011
55.13062.140 375087
55.13063.160 375128
55.13069.140 375612
55.13069.500 375505
55.13069.540 375402
55.13072.010 375012

55.13526.010

375149

55.13529.060

375077

1681



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

55.13529.140 375245 55.14549.020 375793 55.19039.010 375583
55.13529.170 375214 55.14549.804 390176 55.19039.800 390053
55.13529.210 375731 55.14549.826 375260 55.19039.805 390174
55.13531.010 375106 55.14562.803 375610 55.19039.808 375367
55.13539.040 375306 55.15244.010 375079 55.19039.815 375777
EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.13542.100 390124 55.17012.010 375674 55.19039.816 375720
55.13542.110 375205 55.17022.030 390236 55.19039.822 375264
55.13542.200 375619 55.17039.010 375486 55.19043.850 375216
55.13542.250 375131 55.17039.030 375436 55.19049.803 375719
55.13542.900 375039 55.17042.060 375349 55.19052.803 390067
55.13549.030 375138 55.17052.130 375846 55.19052.805 375858
55.13549.050 375678 55.17052.230 375815 55.19052.812 375184
55.13552.010 390249 55.17053.040 375665 55.19052.813 375270
55.13552.160 375156 55.17062.140 375672 55.19052.815 375822
55.13554.010 375786 55.18014.020 375729 55.19052.817 375653
55.13561.010 375117 55.18019.130 375715 55.19052.819 375896
55.13562.010 375153 55.18025.010 375714 55.19052.823 375463
55.13562.060 375076 55.18031.010 375110 55.19052.825 375797
55.13563.020 390126 55.18031.040 375485 55.19052.830 375327
55.13569.010 375416 55.18062.050 375483 55.19052.832 375608
55.13569.070 390505 55.19012.801 375231 55.19052.837 375831
55.13572.090 375441 55.19012.806 390040 55.19052.842 375652
55.13575.020 375830 55.19012.814 375321 55.19052.843 375270
55.13583.010 375121 55.19015.800 375809 55.19052.846 375354
55.13614.070 375743 55.19019.806 375381 55.19052.861 375894
55.13619.210 375405 55.19019.822 375381 55.19052.890 375823
55.13622.080 375053 55.19019.824 375539 55.19053.807 375382
55.13622.120 375782 55.19022.801 375001 55.19054.801 375664
55.13622.140 375794 55.19022.804 375833 55.19054.804 375079
55.13624.020 375406 55.19022.808 375647 55.19055.800 375860
55.13624.060 375037 55.19022.813 37534 55.19059.803 390156
55.13629.050 375406 55.19029.800 375386 55.19059.805 375216
55.13632.030 375052 55.19029.806 375363 55.19059.809 375631
55.13632.040 375701 55.19032.010 375844 55.19059.831 375667
55.13635.020 375780 55.19032.040 390046 55.19059.855 375464
55.13639.030 375407 55.19032.070 375444 55.19062.800 375002
55.13645.010 375613 55.19032.070 375765 55.19062.802 375002
55.13649.010 375083 55.19032.803 375255 55.19062.806 375723
55.13663.010 375408 55.19032.807 375639 55.19062.813 375594
55.13664.060 375429 55.19032.808 375387 55.19062.820 375824
55.13669.010 375073 55.19032.813 375395 55.19062.845 375553
55.13672.020 375409 55.19032.816 375795 55.19062.865 375491
55.13924.010 390179 55.19032.818 375255 55.19063.804 375314
55.13924.020 390179 55.19032.825 375063 55.19063.805 375596
55.14012.800 375874 55.19032.826 375271 55.19064.020 375604
55.14014.030 375239 55.19032.829 375765 55.19064.800 375437
55.14014.040 375716 55.19032.831 375856 55.19069.802 375595
55.14022.100 375300 55.19032.838 375606 55.19069.858 375799
55.14022.120 375241 55.19032.840 375329 55.19069.859 375800
55.14022.800 375481 55.19032.850 375488 55.19072.802 375313
55.14024.020 390079 55.19034.040 375477 55.19072.805 375330
55.14029.090 375792 55.19034.800 375309 55.19082.802 375247
55.14052.815 375826 55.19034.802 375273 55.19082.805 375253
55.14059.801 375825 55.19034.805 375718 55.19082.808 375253
55.14119.849 390316 55.19035.800 375237 55.19082.812 375884
55.14119.850 390001 55.19035.802 375310 55.19084.800 375661
55.14514.805 390136 55.19036.800 375198 55.19112.800 375219
55.14542.040 375137 55.19036.801 375198 55.19112.801 390037

1682



55.19116.803

390265

55.19122.803

375345

55.19162.805

375643

55.19212.020

375482

55.19212.800
EGO ¢islo

375135
Obj. ¢islo

55.19212.802

375211

55.19212.806

375135

55.19216.010

375696

55.19219.010

390003

55.19219.810

390040

55.19219.815

390065

55.19219.816

375632

55.19219.819

390032

55.19219.821

390307

55.19219.823

375457

55.19219.825

375534

55.19219.827

390054

55.19222.807

375054

55.19222.809

375238

55.19222.810

375215

55.19222.811

375217

55.19224.800

375054

55.19224.801

375055

55.19232.800

375003

55.19234.800

375004

55.19234.801

375004

55.19243.010

375070

55.19252.807

375336

55.19256.800

375201

55.19259.811

390068

55.19302.810

390172

55.19312.801

375113

55.19312.806

375360

55.19312.811

375207

55.19312.813

375806

55.19312.817

375654

55.19314.800

390416

55.19314.801

390415

55.19314.803

375332

55.19314.806

375636

55.19314.808

390417

55.19322.801

375548

55.19322.805

375607

55.19322.808

375229

55.19522.050

375278

55.19522.060

375218

55.19526.010

375740

55.19532.010

375379

55.19542.010

390061

55.19542.020

375339

55.19542.030

375282

55.19542.040

375391

55.19542.050

375166

55.19542.090

375233

55.19542.130

390060

55.19542.140

375227

55.19542.170

375319

55.19542.190

375166

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

55.19542.200 390063
55.19543.010 375352
55.19544.010 375178
55.19544.020 375311
55.19545.010 390062
EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.19546.010 375197
55.19549.030 375371
55.19549.040 390047
55.19552.020 375337
55.19562.010 375378
55.19562.020 375285
55.19562.040 375857
55.19562.080 375807
55.19562.110 375194
55.19572.010 375353
55.19572.020 375656
55.19582.030 375191
55.19584.010 375662
55.19584.020 375663
55.19619.030 390039
55.19629.010 375473
55.19632.030 375331
55.19632.040 375180
55.19639.020 375875
55.19639.030 375584
55.19639.050 375855
55.19639.800 390052
55.19659.010 375581
55.19662.804 375768
55.22214.010 375080
55.22754.010 375081
55.22754.020 375147
55.31522.060 375175
55.31524.030 375524
55.31531.010 375072
55.31532.050 390045
55.31532.060 390165
55.31532.090 375623
55.31542.050 390168
55.31542.080 390066
55.31542.100 375803
55.31542.120 375104
55.31542.140 390091
55.31542.160 375398
55.31542.240 375104
55.31542.260 375700
55.31544.030 375686
55.31544.050 375013
55.31545.020 375102
55.31546.020 390087
55.31549.010 375521
55.31549.020 375108
55.31549.040 375641
55.31549.050 375573
55.31549.930 375679
55.31552.150 375127
55.31554.020 375047
55.31559.010 375734

55.31559.020 375588
55.31566.010 375571
55.31569.010 375377
55.32519.801 375139
55.32519.802 390424
EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.32521.160 390164
55.32522.210 375454
55.32522.800 375668
55.32522.802 375368
55.32522.808 375316
55.32522.809 375369
55.32522.810 375208
55.32522.811 375277
55.32522.814 375333
55.32522.815 375209
55.32522.825 375368
55.32522.827 375545
55.32522.831 375275
55.32522.837 375622
55.32522.840 375541
55.32522.843 375199
55.32522.845 375888
55.32522.846 375209
55.32522.852 390159
55.32522.861 375368
55.32524.010 375014
55.32524.020 375015
55.32524.030 390166
55.32524.160 375394
55.32524.170 375431
55.32525.060 375150
55.32527.010 375861
55.32529.190 390244
55.32529.801 390178
55.32529.805 375537
55.32529.807 375335
55.32529.810 375281
55.32529.812 375308
55.32529.815 375170
55.32529.819 375657
55.32532.020 390324
55.32532.240 390237
55.32532.250 390338
55.32532.805 375380
55.32532.809 375649
55.32532.817 375528
55.32532.820 375558
55.32532.824 375577
55.32532.827 375328
55.32532.828 375863
55.32532.829 375364
55.32539.030 375259
55.32542.050 390215
55.32542.090 375707
55.32542.130 375704
55.32542.150 375372
55.32542.230 390113
55.32542.370 375445

1683



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

55.32542.803 375536 55.32562.842 375789 55.34022.020 375020
55.32542.806 375372 55.32562.847 375659 55.34022.130 375143
55.32542.807 375315 55.32563.010 375418 55.34022.160 375143
55.32542.813 375550 55.32563.804 375017 55.34022.200 375397
55.32542.822 375258 55.32564.010 375045 55.34022.801 375143
EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.32542.826 375538 55.32564.040 390141 55.34022.802 375630
55.32542.829 375164 55.32566.800 375163 55.34022.809 375640
55.32542.830 375471 55.32566.806 375252 55.34022.810 375143
55.32542.833 375358 55.32566.808 375469 55.34022.813 375887
55.32542.835 375375 55.32569.050 375474 55.34022.829 375547
55.32542.836 375575 55.32569.800 375388 55.34022.839 375143
55.32542.848 375359 55.32569.809 375808 55.34023.050 375188
55.32542.857 375375 55.32569.814 375307 55.34023.801 375814
55.32542.859 375580 55.32569.815 375808 55.34023.815 375671
55.32543.803 375873 55.32572.801 375017 55.34024.060 375143
55.32544.110 375859 55.32572.804 375684 55.34024.805 375188
55.32544.822 375841 55.32573.030 375706 55.34025.060 375143
55.32545.030 375016 55.32573.060 375787 55.34029.080 375021
55.32545.090 375393 55.32573.100 375680 55.34032.010 375060
55.32545.800 375312 55.32573.801 375563 55.34032.030 390059
55.32545.802 375551 55.32574.010 375017 55.34032.060 375417
55.32546.801 375189 55.32574.030 375017 55.34032.110 375301
55.32549.050 375290 55.32574.040 390142 55.34032.160 375043
55.32549.060 390064 55.32574.110 375392 55.34032.280 375713
55.32549.806 375240 55.32574.800 375344 55.34032.300 375428
55.32549.811 375578 55.32574.801 375579 55.34032.320 375049
55.32549.812 375320 55.32575.801 375350 55.34032.390 375410
55.32549.814 375585 55.32579.800 375307 55.34032.800 390057
55.32549.816 375586 55.32582.020 375627 55.34032.802 375365
55.32549.824 375724 55.32582.030 375681 55.34032.813 375022
55.32549.827 375290 55.32582.040 375878 55.34032.839 390190
55.32552.808 375284 55.32582.800 375065 55.34032.858 375410
55.32552.809 375635 55.32582.804 390181 55.34032.863 375435
55.32552.814 375557 55.32582.814 375190 55.34033.801 375576
55.32554.060 375694 55.32582.815 375065 55.34034.010 375058
55.32554.800 375286 55.32583.804 375257 55.34034.070 375303
55.32555.800 375340 55.32583.809 375890 55.34034.110 375512
55.32559.010 375059 55.33512.020 390470 55.34034.150 375022
55.32559.805 375634 55.33542.030 375781 55.34034.170 375396
55.32559.809 375292 55.33542.040 375796 55.34034.210 375050
55.32559.814 375840 55.33542.050 375746 55.34034.801 375097
55.32562.090 375695 55.33542.090 375430 55.34035.010 375097
55.32562.800 375226 55.33542.100 375770 55.34035.080 375022
55.32562.802 375262 55.33543.010 375421 55.34035.090 375097
55.32562.804 375220 55.33543.020 375487 55.34035.100 375422
55.32562.806 375562 55.33544.010 375746 55.34035.110 375708
55.32562.807 375628 55.33544.020 375467 55.34035.130 375410
55.32562.808 375228 55.33544.040 375516 55.34039.020 375512
55.32562.810 375206 55.33549.030 390675 55.34039.030 375735
55.32562.811 375479 55.33555.030 375764 55.34039.080 375256
55.32562.814 375646 55.33559.020 375698 55.34039.100 375821
55.32562.816 375455 55.33559.030 375882 55.34039.800 375385
55.32562.819 375599 55.33573.070 375118 55.34039.804 390056
55.32562.820 375291 55.34012.800 375411 55.34039.811 390055
55.32562.822 375187 55.34012.801 375092 55.34039.837 390058
55.32562.828 375357 55.34012.859 375411 55.34039.856 375839
55.32562.829 375338 55.34014.150 375019 55.34042.170 375693
55.32562.835 375279 55.34015.010 375212 55.34042.805 375272

1684



55.34043.800 375559
55.34044.020 375504
55.34052.010 375024
55.34052.020 375057
55.34052.060 375390
EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.34052.110 375302
55.34052.150 375064
55.34052.270 375038
55.34052.807 375603
55.34052.809 375384
55.34052.811 375268
55.34052.812 375355
55.34052.815 375192
55.34052.817 375183
55.34052.819 375192
55.34052.831 375230
55.34053.030 375569
55.34053.050 375685
55.34054.050 375038
55.34054.060 375056
55.34055.020 375038
55.34059.801 375587
55.34059.804 375038
55.34059.805 390074
55.34059.806 375453
55.34059.807 375813
55.34059.812 375560
55.34059.814 375470
55.34059.824 375574
55.34062.010 375383
55.34062.030 375026
55.34062.150 375107
55.34062.803 375614
55.34062.811 375540
55.34062.819 375362
55.34062.826 375552
55.34063.811 375621
55.34064.030 375412
55.34065.010 375026
55.34065.020 375420
55.34069.030 375026
55.34069.804 375424
55.34079.010 375225
55.34079.050 375101
55.34083.050 375872
55.34083.220 375881
55.34089.010 375027
55.34093.800 375132
55.34122.801 375343
55.34122.839 390073
55.34143.802 375675
55.34162.800 375565
55.34212.030 375305
55.34212.090 375174
55.34212.801 375210
55.34212.814 390038
55.34212.828 390042
55.34216.030 375161

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

55.34222.807 375602
55.34224.050 375068
55.34226.040 375021
55.34232.010 375699
55.34232.030 375766
EGO ¢islo Obj. ¢islo
55.34235.020 375763
55.34235.040 375771
55.34252.040 390282
55.34256.020 375025
55.34311.020 375018
55.34312.802 375836
55.34312.803 375669
55.34319.050 375144
55.34322.802 375361
55.34329.040 375697
55.34340.870 541349
55.34613.010 375592
55.34635.010 390098
55.34639.010 375023
55.34642.010 390266
55.34652.010 390530
55.34654.010 390099
55.34654.020 375690
55.34673.010 375691
55.34683.010 375246
55.34683.040 375570
55.34683.050 375246
55.34683.060 375879
55.34683.800 375140
55.3669.050 375489
55.40052.070 375658
55.40062.030 375185
55.40083.010 375096
55.40212.030 375061
55.40659.010 390097
55.60035.010 390015
55.60052.020 375853
56.10522.560 375895
56.10529.510 375447
56.10529.520 375591
56.10534.510 375862
56.10539.530 375480
56.10543.500 375432
56.10549.510 375688
56.10552.500 375745
56.10555.500 375442
56.10563.500 375870
56.10565.500 375883
56.10569.500 375531
56.10573.500 375159
56.10573.510 375889
56.10573.520 375774
56.11722.010 390198
56.11729.020 375660
56.11742.020 375351
56.11749.030 375263
60.13170.000 375561
61.01010.010 375028

61.01015.240 375029
61.03010.010 375030
62.01010.010 375031
62.01015.310 375031
62.03010.010 375032
EGO ¢islo Obj. ¢islo
62.03115.01 390515
62.03915.150 375035
62.04015.070 390016
62.81010.020 375867
62.82011.81 375866
63.01015.590 375188
63.01045.020 390117
63.01048.26 390512
63.01058.080 390134
63.01918.000 375348
63.02015.060 375089
63.02045.010 390119
63.02045.02 390516
63.02140.01 390513
63.02911.520 375089
63.02918.220 390019
63.03045.010 390118
63.41010.010 390120
63.41055.010 390121
63.42011.810 390122
63.43010.010 390116
63.43061.810 390514
64.04010.010 375034
64.60110.800 541510
64.79915.020 375033
67.00700.100 550147
67.06100.100 550148
75.01001.190 379020
75.03000.050 400068
75.03001.000 400073
75.05011.000 400074
75.05011.001 400411
75.05011.004 401393
75.05012.000 401389
75.05012.001 401390
75.05013.000 401399
76.01122.000 390401
76.01125.000 390402
76.03115.000 390403
76.71123.680 390405
76.71125.110 390407
76.71125.610 390409
76.71125.670 390404
76.77122.110 390406
76.77122.610 390408
76.77123.000 375425
78.12231.102 379971
78.99310.026 404002
80.13040.000 380018
97.55132.688 390664
97.55132.691 390663
97.55196.009 375473
Eliwell

1685



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

Eliwell ¢islo Obj. ¢islo 1D22CO0TCH700 379575 CT1RE0010004 379539
AR792700 378097 1D23C00TCD300 379576 CT1SA0020100 401747
AR792700 379056 ID23C00TCD700 379577 ECK-256 J220 5201 400687
DB1N300DDC701 378037 ID23D00TCD700 378014 ECSND5112A 379458
DB3N300DDC303 378080 ID23D00TCD700 378033 ECSNDO13HA4 379687
Eliwell ¢islo Obj. ¢islo Eliwell ¢islo Obj. cislo EveryControl (EVCO) ¢islo Obj. ¢islo
DB3N300DDC303 378081 ID23D00TCD712 378033 ECSND1113A 379785
DB3N300DDC303 378095 ID23D00TCD713 378091 ECSND1143A 379786
DB3SR0O0DDC301 378096 ID23D00TCD717 378094 ECSND1313A 379787
DR26DIOTCD700 378205 1D23D00TCD721 378079 EC SND1343A 379294
DR34DIOTCD700 378206 ID23D00TCD722 378133 ECSND2313A 379693
DS340000DC700 379533 ID23D00TCD724 378092 EC SND501XN 378194
DS340000DC700 379579 ID23D00TCD725 378084 EC SND504XA 379057
DS440000DC702 378140 1D23D00TCD725 378093 ECSND5142A 379343
E4D12NOXBH700 378207 1D23D00TCD726 378048 EC SNDX0008 379688
E7211A0XHD700 378199 1D23DBOTCH700 379210 EC4-132-J220 378168
E7211A0XHD700 378202 ID23DLOTCHHO02 378022 EC5-133-C220 378166
E7211E0XHD700 378203 1D24DB0OXCD300 378136 EC5-133-J220 378167
E7212P0OXBH700 378204 ID2CDO0TCH300 378135 EC5-133-P220 378165
ERCP3UDTX0H700 378115 ID2CDO0THC700 379646 EC8-255 )220 379029
ETM10D0000D300 379545 ID34DFOXCD300 379580 EC8-340J220 S001 379027
IC11CO0TCA300 379560 1S23DI0XCD000 379398 EC8342J220S001 379922
IC11CO0TCA700 379561 1S23DI0XCD000 379578 EC8-342J2205004 379984
1C11C00TCD300 379562 1S23DIOXCD000 379041 EC8800P200 379923
IC11C00TCD700 379563 1S23DIOXCD000 379398 EC8820P220S001 379923
IC11100TRN700 378137 1S24DI0XCD0O00 378138 ECCC504 379618
IC11JO0THD300 379605 M1K04X02N1X00 378212 ECCC505 379619
IC11J00THD301 379566 M1K04X02R0X00 378213 EC-PSM10 379257
IC11J00THD303 379622 M1K04X02R1X00 378241 ECS805P220D306 379632
IC11JO0THD500 379567 M1K08X02R0X00 378239 ECSNDOO011A 379142
IC11JO0THD700 379568 M1K08X02R1X00 378242 ECSNDO0041A 379053
IC11POOTHD400 379624 M1K26X02R0X00 378240 ECSNDO13HA2 379640
1C12CO00TCH300 379565 M1K26X02R1X00 378243 ECSNDO0910G 379781
1C12CO00TCH700 379569 RCP3HDLX0H700 378208 ECSNDO0940A 379782
1C12CO0THH300 379565 RCP3HDTX0H700 378209 ECSND1443A 379050
IC12PO0THD400 379885 RCP3UDLX0H700 378210 ECSND1D1BA3 379639
1C12Z00THD300 379582 TM10C0000D700 379530 ECSND2343A 379051
1C12Z00THD700 379583 TM10D0000D700 379531 ECSND501DA 379342
IC16CO0TCA300 379559 TM10Z00X0M300 378198 ECSND5142A 379341
IC16CO0THA700 379558 TP160200 379008 EK340AJ7 378177
1IC16DO0DCA700 379558 TP180200 360000 EK342AJ7 379922
IC16DO0TCA700 379558 WC12DI0TQD700 378142 EK354AJ7 378178
1C16D0O0TCD300 379689 WC23DI0TQD780 378141 EK356AJ7 378179
1C16D00TCD700 379690 WC24DIOTCD790 379884 EK820AP7 379923
IC16DO0THA700 379558 WC25DI0TCD790 378139 EK825AP7 378180
ID11CO0TCA300 379570 WD34DF1RCD700 378201 EV6221P7VXBS 378157
ID11CO0TCA700 379571 WK1400100H000 378200 EV6223P7VXBS 378160
ID11D0O0TCA725 378090 WK1400100H081 379691 EV6412M7VXBS 378159
ID11DO0TCA726 378089 WK2600100H080 378216 EV6421M7VHBS 378158
ID11DIOXCH700 379025 WM1GDLOOBHHO0 378217 EV7401J 379021
ID11DIOXCH702 379025 WP34DF1PCH790 378215 EV7401M6 378169
1D12C00TCD300 379572 WP35DF1XCD780 378218 EV7402M6 378170
ID12C00TCD700 379573 WP36DF1XCD780 378211 EV7611J6 378171
ID16D0O0TCA300 379644 Eve ryCO ntro | EVHP503 378076
ID16DO0TCA700 379645 (EVCO) EVK100M7 378247
ID16DO0TCA704 379614 EveryControl (EVCO) éislo Obj. islo EVK201N7 378126
ID16DO0TCA711 378021 CT1A0250001 200144 EVK201N7EXXXX05 378187
1D22CO0TCH300 379574 CTILX0070000 201353 EVK201N7EXXXX07 378192
CT1LX0080000 400000 EVK202N7VXEBS 378150

1686



EVK203N7VXBS 378154
EVK211N3VXBS 378147
EVK211N7VXBS 378148
EVK212N3VXBS 378149
EVK213N2 378113
EveryControl (EVCO) ¢islo Obj. ¢islo
EVK213N2EXBSXO01 378189
EVK213N3VXBS 378153
EVK411M2 VHBS 378131
EVK411M7VHBS 378134
EVK412M3EXBS 379524
EVK412M3VXBS 378151
EVK412M7VXBS 378152
EVK702D2VXS 379522
EVKB21 230V AC 379647
EVKB31 230V AC 379648
EVKB33 230V AC 379649
EVPT5108 379118
EVPT5130 379119
EVS212N7F 378155
EVS214N7F 378156
EVTPJ815V200 379693
EVTPP615F200 379781
FK 400A J2V005 379017
FK200XN7 230V 379998
FK203B N2E002 379232
FK203B P3V001 379535
FK203BN2E002 378191
FK203BN2E003 378190
FK203BN2E005 378188
FK400A C2V001 379589
FK400A J2V001 379590
FK400AJ2V001 379953
FK401AC2E001 379538
FK401AC2V001 379327
FK700AX2V001 379328
FK700AX2V001 379537
PM100AX95201 378197
PR100AX9S001 379455
RK400AC7E001 378173
RK400AJ7E001 378172
RK401AC7E001 378175
RK401AJ7E001 378174
STGB156T16NSV-v 379639
TM103TN4 379900
TM103TN7 400754
Everpure

Everpure &islo Obj. ¢islo
3080-40 530096
4147-00-02 530144
4147-10 530107
4177-02 530108
4177-03 530109
4252-16 530248
4252-18 530115
4271-00 530105
4312-12 530106
4312-13 530249

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

4313-14 530250
4339-30 530055
4340-01 530141
4340-02 530142
4340-03 530143
Everpure ¢islo Obj. ¢islo
4340-04 530251
4343-01 530154
4343-02 530155
4343-03 530156
4346-01 530148
4346-02 530150
4346-03 530152
4346-04 530252
4346-06 530112
4347-70 530140
4347-70-03 530145
4349-00 530005
9055-00 800010
9056-00 800009
9496-10 530117
9591-06 530233
9601-00 530101
9601-12 530113
9601-28 530232
9601-46 530231
9605-06 530114
9607-30 530112
9608-00 530118
9611-00 530103
9612-01 530242
9612-05 530102
9612-26 530247
9612-51 530243
9612-66 530176
9612-76 530177
9612-86 530192
9613-06 530104
9617-05 530234
9617-16 530235
9617-22 530244
9617-26 530245
9618-16 530236
9618-26 530246
9625-06 530116
9669-81 530110
9796-20 530098
9796-50 530097
9797-50 530157
9798-45 530200
9799-02 530198
9799-32 530254
9970-21 530099
EV9612-21 530247
EV9612-22 530247
EV9612-51 530242
EV9612-55 530166
EV9612-61 530056

EV9613-26 530165
EV9618-02 530365
EV9618-06 530114
EV9618-07 530365
FIBER

FIBER ¢islo Obj. ¢islo
003.0116.0001 360061
D42.5).02.53.00 360170
E21.B5.00.41.V0 380164
E58.BJ.MJ.47.00 360318
EDL.B5.00.00.00 400160
G02.51.0B.AF.81 500910
G02.5J.0B.AF.DM 500911
G02.5J.0B.AFHA 500907
G02.5J.0C.FA.FBW 500413
G02.5J.AB.DA.AD 500670
G02.5J.BJ.EB.00 360105
G02.5J).BJ.EU.00 360106
G02.5J.BJ.FE.00 360107
G02.5J.BJ.FT.00 360109
G03.52.0A.AS.C3 500908
G03.55.0A.AB.EA 500487
G70.C1.0AFT.EG 601138
G70.C1.0AFT.EG 361563
G74.C1.0A.GM.HF 401889
M51.82.0L.22.00 360117
M51.B2.0R.22.00 360116
M51.B2.0R.64.00 360129
M51.BJ.0L.22.00 360063
M51.BJ.0L.64.00 360128
M51.BJ.0R.22.00 360062
M51.BJ.0R.64.00 360127
M51B20L6400 360130
M51L/24BLU 360130
Mé61.B2.0L.64.00 360321
Mé61.BJ.0L.64.00 360319
Mé61.BJ.0R.64.00 360114
M61RB20R6400 360320
P04.5).02.M8.01 360361
P04.5).02.M8.03 360360
P04.5).02.W4.01 360334
P04.5).02.W4.02 360334
P19.5).02.H6.17 360413
P19.5J.E2.L1.14 360082
P20.5J.02.N7.08 350004
P20.5J.02.N7.34 360351
P20.5).03.57.05 360160
P20.5).03.TA.19 360335
P20.5J.03.TA.19 360385
P20.5).04.J2.14 360375
P20.5).04.J2.30 360374
P20.5).04.J3.26 360166
P20.5).04.J4.14 360165
P20.5).04.J5.09 360060
P20.5).04.J5.14 360167
P20.5).04.J7.14 360154

1687



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

P21.5J.01.W9.07 360168 P25.5).05.JZ.E6 360245 P37.5).04.LW.32 360141
P23.5J.R1.J5.05 360079 P25.5).05.KR.H3 360246 P39.5).03.H3.01 360036
P23.5J.R1.J7.06 360163 P25.5).05.KR.M7 360391 PWE.5J.01.L1.03 360305
P23.5J.R1.J7.07 360052 P25.5).05.KV.G9 360248 PWE.5J.03.H4.08 360344
P23.5J.R2.J5.01 360162 P25.5).05.LP.M9 360392 PWE.5J.03.H4.08 360201
P24.5).01.C6.20 360342 P25.5).06.H3.G7 360316 PWE.5J.04.H3.02 360300
P25.5).06.JB.59 360045 PWE.5J.04.H3.18 360437
FIBER ¢islo Obj. ¢islo FIBER ¢islo Obj. ¢islo FIBER ¢islo Obj. ¢islo
P24.5).01.H6.14 360364 P25.5).06.JB.61 360050 PWE.5J.04.H5.01 360301
P25.00.C2.00.BA 360101 P25.5).06.JB.G6 360287 R12.B5.22.09.VA 350071
P25.00.C3.00.BA 360102 P25.5).06.JD.40 360074 R16.55.MG.07.V0O 360161
P25.00.C4.00.BA 360103 P25.5).06.JD.58 360046 T45.B2.22.25.F0 380380
P25.52.01.H1.91 350034 P25.5).07.JF.G2 360279 Finder
P25.52.03.W1.90 360033 P25.5).07.JFK4 360278 Finder &islo Obj. &islo
P25.52.03.W1.90 350033 P25.5).07.)G.J7 360398 056.27 380447
P25.52.04.H3.13 360081 P25.5).08.JG.75 360122 056.47 380448
P25.52.05.KE.FO 360232 P25.5).08.JH.76 360121 062.07 381003
P25.55.02.B4.R6 360343 P25.5).C1.1JK7 360125 062.08 381039
P25.5).01.C1.73 400115 P26.5).02.H5.45 360228 062.10 380703
P25.5).01.C6.R7 360336 P26.5).02.H5.89 360405 062.60 380811
P25.5).01.H1.91 350046 P26.5).03.H3.22 360041 065.07 380320
P25.5J.01.H1.91 360332 P26.5).03.H3.58 360274 065.78.0 380321
P25.5).02.C1.74 400116 P26.5).03.H5.31 360352 066.07 381094
P25.5).02.H6.D0 360359 P26.5).03.H6.49 360222 090.33 380805
P25.5).02.J2.E4 360330 P26.5).03.H6.50 360227 094.71 380804
P25.5).02.J2.E4 360337 P26.5).03.L1.03 360203 094.91.3 380503
P25.5).02.)4.37 360372 P26.5).03.L1.09 360314 095.91.3 380506
P25.5J.02.R0.V2 360388 P26.5J.03.L1.30 360087 22.23.8.230.400 380491
P25.5).02.R2.L4 360174 P26.5).03.L1.47 360221 26.01.8.230.000 380350
P25.5J.03.H3.C1 360219 P26.5).04.H3.15 360086 26.04.8.230.000 380350
P25.5).03.H3.N6 360024 P26.5).04.H3.23 360085 4031 380662
P25.5).03.H4.U7 360249 P26.5).04.H3.23 360286 40.31.8.230.0000 380797
P25.5).03.J4.)1 360373 P26.5).04.H4.86 360326 40.31.9.012.0000 380795
P25.5J.03.TA.L3 350035 P26.5).04.J9.07 360406 40.31.9.024.0000 380796
P25.5).03.W1.90 360331 P26.5).05.J9.07 360396 40.51.8.024.0000 380331
P25.5).03.W1.95 350045 P26.5).05.JK.18 360088 40.51.8.230 380334
P25.5).04.F4.14 360302 P26.5).05.JK.42 360288 40.51.9.012.0000 380798
P25.5).04.H3.13 360033 P26.5).05.KA.34 360002 40.52.8.230.0000 380333
P25.5).04.H3.85 360072 P26.5).05.KN.48 360218 40.52.9.012.0000 380794
P25.5).04.H5.J6 360395 P26.5).06.H4.27 360306 40.52.9.024.0000 380351
P25.5).04.H6.99 360202 P26.5).06.H5.28 360307 40.61.8.024.0000 380853
P25.5).04.H9.W2 360435 P26.5).V2.H3.AV 360315 40.61.8.230.0000 380335
P25.5).04.JB.C7 360234 P34.5).02.N7.65 350038 41.31.8.230.0010 380791
P25.5).04.JD.78 360313 P345J02L867 360456 41.31.9.012.0010 380634
P25.5).04.JD.L6 360353 P36.5J.R2.J2.36 360371 41.31.9.024.0000 381111
P25.5).04.L.2.F9 360277 P36.5J).R2.J5.36 360370 41.52.8.230.0010 380488
P25.5).04.LX.P8 360304 P36.5J.R2.J7.17 360051 41.52.9.012.0010 380500
P25.5J.05.AN.MO 360303 P36.5J.R2.J7.17 360078 41.61.8.230.0010 380793
P25.5).05.H5.42 360120 P36.5).R2.J7.37 360051 41.61.9.012.0010 380792
P25.5).05.JB.62 360071 P36.5J.R2.L1.29 360209 55.13.8.024.0000 381107
P25.5).05.JB.86 360206 P37.5).02.H4.35 360032 5531 380382
P25.5).05.JB.87 360207 P37.5).03.H3.40 360369 5532.8.024 380129
P25.5).05.JB.88 360205 P37.5).03.H4.36 360031 55.32.8.230.0040 380642
P25.5).05.JB.A9 360233 P37.5).03.H5.24 360076 55.32.8.230.0054 380377
P25.5).05.JD.84 360073 P37.5).03.H9.38 360091 55.32.9.024.0000 380047
P25.5).05.JD.89 360204 P37.5).03.J9.31 360138 5533.8.230.0010 380362
P25.5J.05.JD.N7 360271 P37.5J.03.LZ.30 360137 55.34.8.230.0000 380504
P25.5).05.JF.B2 360208 P37.5).03.L.Z.30 360387 55.34.8.230.0054 380494
P25.5).05.JK.LO 360093 P37.5).04.AV.33 360355

1688



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

56.32.8.230.0005 380471 80.11.0.240.0000 380878 1211.2706 500056
56.32.8.230.0006 380365 81.01.0.230 380611 1211ST.10 500687
56.32.8.230.0007 380183 81.11.0.024.0000 380612 1214.1000 500112
56.32.8.230.0040 380475 82.01.0.240 380325 1219.1405 500017
56.34.8.230.0007 380196 82.11.0.240 380281 1219.2521 500004
56.34.8.230.0040 380449 82.21.0.240 380323 1221.1400 500033
56.44.8.024.0000 381109 82.31.0.240 380324 1223.1400 500086
82.41.0.240 380283 1225.1420 500708
Finder ¢islo Obj. ¢islo Finder ¢islo Obj. ¢islo
56.44.8.230.0000 381110 85.02.8.240.0000 380329 FIR ¢islo Obj. ¢islo
60.12.8.024.0040 380135 88.12.0.230.0000 360104 1225.2505 500023
60.12.8.230.0040 380134 88.12.0.230.0002 360104 1225315/S 510602
60.13.8.024.0040 380133 90.10.9 380137 1226.2602 500742
60.13.8.230.0040 380132 90.11.2 380136 1226.2820 500533
60.33.8.024.0008 380629 90.26 380638 1227.2731 500323
60.33.8.400.0000 380355 90.27 380667 1241.2530 500111
60.43.8.024.0000 381108 94.72 380378 1241.2708 500271
60.62.8.230 380312 94.73 380801 1241.2720 500277
60.62.8.230.0000 380626 94.74 380802 1241.4701 500119
60.63.8.024.0000 380636 94.82 380384 1243.2520 500324
60.63.8.230 380312 94.84.1 380341 1243.2591 500324
60.63.8.400.0000 380355 94.92.3 380803 1243.2700 500705
62.32.8.230.0008 380701 94.94.3 380399 1244.2527 500952
62.33.8.024.0000 380854 95.43 380663 1252.1401 500686
62.33.8.230.0000 380184 95.83.3 380663 1267.1400 500267
62.33.8.230.0008 380807 95.95.1 380340 1267.1405 500261
62.33.8.230.0010 380143 95.95.3 380505 1268.1401 500260
62.33.8.230.0040 380143 96.72 380476 1270.1402 500252
62.82.8.024.0040 380138 99.80.0.024.09 380799 1276.2530 500289
62.82.8.230 380139 99.80.0.230.09 380800 1278.1401 500707
62.82.8.230.0000 380139 99.80.3.000.00 380507 1286.1406 500383
62.82.8.230.0005 380627 F I R 1292.1400 500027
62.82.8.230.0300 380815 FIR &islo Obj. &islo 1293.1603 500325
62.82.8.230.0307 380809 1004.2455 601195 1293.1900 500035
62.82.8.230.0308 380336 1004.2456 601648 1293.3500 500034
62.82.8.230.0309 380866 1020.5450 500630 1295.1409 500330
62.83.8.024.0500 380404 1020A2350 500650 1295.2502 500029
62.83.8.024.4007 380181 1020A2353 500664 1299.1402 500684
62.83.8.024.4009 380597 1021A5350 601544 2204D1520 500276
62.83.8.230.0000 380808 102152250 601356 2211.1402 500037
62.83.8.230.0008 380313 102152252 500681 2211.1410 500037
62.83.8.230.0009 380457 1022A2351 500651 2212.1400 500259
62.83.8.230.0040 380403 1040A4450 601091 2212.1506 500011
62.83.8.230.0300 380702 1041A4450 601093 2213.1417 500457
62.83.8.230.0500 380403 1046.4530 601211 2213.1912 500028
62.83.8.230.4007 380180 1057.1624 601043 2214.1403 500685
62.83.8.230.4009 381004 1057.2157 601166 2214.1600 500948
62.83.9.012.0007 380182 1057A2157 601231 2228.1900 500015
62.83.9.012.0500 380400 1057C2401 500663 2233.B140 500527
65.12.8.230. 380130 1057D1901 500661 2233.U150 500683
65.12.8.230.0004 380189 1060.1950 500134 2236.1400 500118
65.12.8.230.0304 380817 1061.1950 500133 2237.2522 500706
65.31 380376 1063D2250 500135 2246.1400 500702
65.31.8.230.0000 380311 1075.3163 601379 2254.1000 500397
65.31.8.230.0300 380185 1092.2500 601041 2254.2561 500115
66.82.8.230.0000 380812 1204.2528 500018 2256.1420 500287
66.82.8.230.0007 380814 1204.2725 500258 2278A2251 500709
66.82.8.230.0300 380687 1205.2504 500031 2292.1400 500010
66.82.8.230.0307 380813 2292.1506 500010

1689



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

2758D2253 500640 CLO4A310M6 380265 DP040025 500696
3011.4050 500631 CLO6A300M6 380695 EMB30027 601008
3036E2470 601629 CLO7A300M6 380267 EMB30028 601149
3042A2350 500659 CL25A300T1 380671 EMB30976 601347
3042D4050 500656 CL25A300T6 380264 L50w2B317 601474
3911.1421 500249 EBO5A240 380278 L7Aw4D099 500100
3911.1423 500479 EBO5A60 381040 L7Aw4D099 500103
3911.1425 500038 MACL101AT 380241 L7Cw4D226 500158
3981.1400 500025 MACL110AT 380240 L7mw84D097 500108
FIR ¢islo Obj. ¢islo General Electric (GE) ¢islo Obj. ¢islo Hanning ¢islo Obj. ¢islo
4134.1402 500020 MARN211AT 380242 L7mw84D098 601366
4186.1500 500248 MARN413AT 380685 L7mw84D148 601352
4208.1910 500399 MARN422AT 380683 L7mw84D149 601351
4213.1500 500394 MARN431AT 380387 L7mw84D379 500507
4217.2100 500264 MC1A301AHN 380846 L7mw84D380 500506
4223.1900 500544 MC1A301AT6 380239 L7rw84D208 500159
422512725 500570 MC1A301ATU 380838 L7xw2B085 601349
4226.2540 500030 MCTA310AHN 380845 L7yzw4B207 500102
4226.2541 500999 MC1A310AT1 380839 L7zAw4D014 500505
4233.1500 500528 MC1A310AT1 380840 L7zAw4D043 601350
4240.2300 500590 MC1A310AT6 380238 L7zAw4D199 601310
4240.2301 500591 MC1A310ATU 380837 L9Cw4B061 601369
4240A2300 500660 MC1A400AHN 380498 L9Cw4D037 500836
4255.1600 500400 MC1A400AT6 380337 L9CW4D037 601293
4273.2350 500698 MCRA022ATN 380843 L9Cw4D093 500105
4281.2350 500981 MCRAO31ATN 380842 L9Cw4D1304 500167
B215.2500 500098 MTO03B 380823 L9Cw4D1645 601551
B221A1500 500274 MTO03C 380824 L9DFw4D518 601300
B221A1500 500561 MTO3D 380825 LO9DFw4D519 601308
B226H1500 500558 MTO3E 380826 L9DFw4D596 601485
B229.1405 500019 MTO3F 380827 L9FG4D160 500109
B257.1605 500396 MTO03G 380828 L9FGw4D227 601313
B265.1500 500388 MTO3H 380829 L9FGw4D363 500172
B267.2350 500370 MTO3I 380830 L9FGw4D395 500169
B267.4050 500369 MT03J 380831 L9Fw4D397 601318
B286.1650 500331 MTO3K 380832 L9rw84D094 601367
B287.1650 500327 MTO3L 380833 L9rw84D095 601368
General Electric MTO3M 380834 L9rw84D285 500905
(G E) MTO3P 380836 LOUWID13 601370
N ) T MTO3R 380835 L9xw84D393 500162

General Electric (GE) ¢islo Obj. ¢islo

MVBOT 381041 L9zw84D286 500906
BCLFO1 380269

MVEOT 381105 L9zw84D394 601299
BCLF10 380268

RT1B 381043 L9zw84D565 601504
BCLL11 380270

RT1C 381044 QAX0606020 601112
BCLL20 380271

RT1D 381045 RBG1803G 500450
BSLR2R 380272

RT1F 381046 UP30-274 500578
BSLR3G 380274

RT1G 381047 UP30-275 500579
BSLR3R 380273

RT1H 381048 UP30-304 500571
CLOOA301T1 380249

RT1J 381049 UP60-184 500534
CLOOA301T6 380245

RT1K 381050 UP60-270 500387
CLOOA301TU 380247

RT1L 381051 UP60-334 499000
CLOOA310T1 380248

RT1IM 381052 UP60-357 500279
CLOOA310T6 380244

RTIN 381053 WP60-122 500975
CLOOA310TU 380246

RT1P 381054
CL0114005 381095 Honeywell
CL02A301T6 380262 RTXP 381042 Honeywell ¢islo Obj. ¢islo
CLO2A310T6 380261 Hanning C6065F1175 2 541348
CL02A400T6 380263 Hanning ¢islo Obj. ¢islo DWAMV 1 541576
CLO4A301M6 380385 22B3001 500042 PA404A1009 541377

22B3174 500699

1690



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

S4560A1008 101165 K07CF-22 380208 RC2 380432
$4565A2019 1 102343 Ko7MO1 380406 RC4 380433
$4565A2002 1 102367 Ko7MO1 380411 TRB14 KNL 3.8-6.3A 380463
S4565AF1007 102318 Ko7MO1 380413 TRB14-KNL 1,5-2,5A 380462
S4565P2024 1 106639 Ko7M-01 380212 TRB14-KNL 15-25A 380455
$4565P2024 B 106639 Ko7M10 380405 TRB14-KNL 2,4-4,0 380451
5457581025 1 106606 KO7M10 380412 TRB14-KNL 6-10A 380453
5457581033 1 102353 Ko7M10 380414 TRB14-KNL 9,6-16A 380454
V4400A1025 3 106028 K07M-10 380213 W-RC 240 380434
KO7MFO1 380415
Honeywell ¢islo Obj. ¢islo
V4400C1211 101120 Iskra ¢islo (Fanal) Obj. ¢islo LAE
V4600A1031 106229 KO7MF10 380416 T o5} 2ol
V4600C10298 101119 KO7MGOT 380402 AC127TSORED 379766
V4600C11288 106059 K07MGO1 380417 ACI IWTOIRED 379607
VK4105A1118 4 106007 K0O7MG10 380418 JYSs— p—
VK4105C1009 2 106004 KO7MG-10 380401 AD320PANEG pe—
VK4105C1009 4 106011 KNL09-10 380204 AR1SC1ANEG 379760
VK4105C1041 101186 KNL16-01 380219 Jr e ——. p—
VK4105P2037 4 106008 KNL16-10 380224 ATTSASSEG B—
VK4105Q2010 B 102320 KNL22-01 380423 JrSp——. B—
VK4115V10144 106280 KNL30-00 380424 AT SBAEAG p—
VK4115V10144 106012 KNL40-11 380697 RS p— B—
VK4115V1097 106206 KNL43 380217 pr— ——
VK4115V1154U001 106054 KNL63 380425 LCD3200EC p—
VR4605A1013 106010 KNL6-31 380200 oS p—
VR4605P2015 2 101395 KNL6-40 380201 LDUZWIEEG 379769
VS820A1377 106361 KNL65-11 380693 LF28D3S4E B 379770
VS820A1377 106362 KNL9-01 380203 TRSTSAE p—
VS820A1377 106363 KNL9-01 380419 VTCATIRE 379607
Iskra KNL9-01 380421 MTRA4TTRE 379606
Iskra islo (Fanal) Obj. &islo KNLS-10 380420 MTR6TIRD 379767
BR7 1,4-2,1 380437 KNLS-10 380422 RDC122T1R2 378044
BR71,82,7 380438 MS25-1,6 380300 SDU12TORD 378043
BR71-1,5 380436 MS25-10 380304 SMD34RU 379483
BR72,4-3,6 380439 Ms25-16 380338 SN2 K20P1 379784
BR73,5-5 380440 MS25-2,5 380301 SN4 K20P1 379780
BR75,5-8,5 380442 M525-20 380339 SSD9OB35E-C 379484
BR78,5-12,5 380443 Ms25-25 380354 ST1K20P1 379783
DSL 23-10 380216 Ms25-4 380302 Lovato
DSL33-10 380218 Ms2563 380303 Lovato ¢islo Obj. ¢islo
IK21-01 380251 NDacor 260429 11BF09 01 A230 380083
IK21-10 380250 NDac22 260226 11BF09 10 A230 380855
k4031 380252 NDac3T 2022 11BF09 T4 A230 380525
k4040 380259 NDaw-22 260228 11BF16 40 A230 380786
IK6331 380275 NDAV31 26027 11BF25 00 A230 380782
IK6340 380260 NDL222 260820 11BF25 40 A230 380785
IKA2011 380256 NoL2 26501%0 11BF32 00 A024 381104
IKA2020 380255 NDL>22 360428 11BF50 00 A230 380723
IKA2522 380254 NDL331 360827 11BGO6 01 A230 380086
IKA2531 380258 NDL>22 261056 11BG06 10 A230 380087
IKA2540 380257 NoL>31 361099 11BG09 01 A230 380704
Ko3C-22 380253 hedlased 260229 11BG09 01 A24 380707
Ko3M-01 380547 NPLTOT 25108 11BG09 01 A400 380709
K03M-10 380546 NPLITO 251057 11BG09 10 A230 380705
Ko7C-22 380207 NPL2OT 261000 11BG09 10 A24 380708
Ko7C-31 380206 NPL210 261059 11BGO9 10 A400 380710
Ko7C-40 380205 Pl 350508 11BGO9 T2 A230 380706
RC1 380431

1691



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

11BG09 T2 A24 380478 8LP2TS132 346791 DIL04-31 380511
11BG09 T4 A024 381102 8LP2TS133 346792 DILOAM 380519
11BG09 T4 A230 380964 BF09 10A230 380714 DILOM 380492
11BG12 01 A230 380888 BF1201A230 380715 DILOM-11 380516
11BGF09 01 A230 380711 BF12 10A230 380716 DILTM 380493
11BGF09 10 A230 380712 BF18 01A230 380717 DIL2v22 380159
11BGF09T2 A230 380690 BF18 10A230 380718 DILA-XHI04 380557
11BGF09T4 A230 380713 BF18 T4A230 380786 DILA-XHI11 381007
11BGX1004 380728 BF18T4A230 380788 DILA-XHI13 380559
11BGX1013 380727 BF2501A230 380719 DILA-XHI20 381113
11BGX1022 380726 BF25 10A230 380720 DILA-XHI22 380555
Lovato ¢islo Obj. ¢islo Lovato ¢islo Obj. ¢islo

11BGX1031 380725 BF26 00A230 380721 Moeller ¢islo Obj. ¢islo
11BGX1040 380724 BF26 T4A230V 380787 DILA-XHI31 380558
11BGX79048 380737 BF32 00A230 380722 DILA-XHI40 380556
11BGX79240 380738 BFX1004 380733 DILEM-01 380172
11BGX79415 380739 BFX1013 380732 DILEM-O1F 380174
11G318240 380741 BFX1022 380731 DILEM-10 380171
11G41801 380735 BFX1031 380730 DILEM-10F 380173
11G41810 380734 BFX1040 380729 DILEM-22 380875
11G419 380736 BFX79240 380740 DILEM-4 380497
11MC6 01 230 380086 BGX1011 380057 DILER-31 380669
11MC6 10 230 380087 G480/11 380118 DILM32-01 380874
11MC9 01 230 380704 GN12 8940U 346555 DILM1000-XHI11-SI 380566
11MC9 4 240 380082 GN2082U11 345422 DILM12-01 380999
11RF2515 380589 GN20 9482 U 346902 DILM12-10 380998
11RF9 033 380080 GN209539U 346903 DILM12-XSPR240 380568
11RF9 05 380089 GX16 9536 U11 347180 DILM150-XHI04 380562
11RF9 075 380742 KB N1 L11 347053 DILM150-XHI13 380564
11RF9 1 380081 MC9.22 380478 DILM150-XHI22 380560
11RF9 1V5 380743 RF38 0025 380747 DILM150-XHI31 380563
11RF9 2V3 380744 RF38 0040 380748 DILM150-XHI40 380561
11RF9 33 380745 RF38 0063 380749 DILM17-01 381005
11RF9 5 380670 RF38 0100 380750 DILM17-10 380694
11RF9 75 380746 RF38 0160 380751 DILM25-01 380166
7GN209539 U 346903 RF38 0250 380752 DILM25-10 380552
8LM2TAU120 346782 RF38 0400 380753 DILM32-10 380818
8LM2TAU137 301197 RF38 0650 380754 DILM32-XHI11 381007
8LM2TB102 346775 RF38 1000 381097 DILM32-XHI11-S 380565
8LM2TB103 346774 RF38 1400 381098 DILM32-XSPR240 380569
8LM2TB104 346773 RF38 1800 381099 DILM40 380553
8LM2TB1152 301196 RF38 2300 381100 DILM50 380167
8LM2TCO1 301171 RF38 3200 381101 DILM72 380554
8LM2TC10 301170 RFX3804 380755 DILM9-01 380550
8LM2TS120 346776 MOEI |er DILM9-10 380549
8LM2TS121 346777 Moeller &islo Obj. &islo DILM95-XSPR240 380570
8LM2TS130 346778 11DILM 380175 DILMP20 380551
8LM2TS131 346781 11SDILM 380176 EKO1C 346337
8LM2TS132 346779 20SDILM 380279 EK10C 346336
8LM2TS133 346780 ATO-11-1-1 346284 LS-11 346284
8LP2TAU120 301169 ATO-11-2-1 346285 LS-11D 347082
8LP2TB102 346785 AT11-1-1 346283 LS-S02 346988
8LP2TB103 346784 AT21-31 345549 LS-S02/F 347017
8LP2TB104 346783 DIL EM4 380374 LS-S11/F 347016
8LP2TB1152 346786 DILOOAM 380518 LS-S11D 346285
8LP2TS120 346788 DILOOM-01 380168 LS-S20A 346987
8LP2TS121 346789 DILOOM-10 380515 LS-S20A/F 345549
8LP2TS130 346790 DILOOM-4 380165 LS-XL 346990
8LP2TS131 346793 LS-XLA 346991

1692



LS-XP 346989
LS-XRL 346992
LS-XRLA 346993
LS-XS 346994
M22-K01 346270
M22-K10 346292
M22-LED230-B 346766
M22-LED230-G 346765
M22-LED230-R 346295
M22-LED230-W 346487
NHI11-PKZO 380162
PKZM0-0,63-C 380512
Moeller cislo Obj. ¢islo
PKZMO0-1,6 380160
PKZM0-6,3 380163
PKZM1-4 380161
RCDILE250 380567
TO0-1-170/E 346420
T0-2-172/E 346421
T0-3-173/E 346422
T0-4-969I/E 346588
Z00-1,6 380514
ZB12-1,6 381006
Polidoro

Polidoro ¢islo Obj. ¢islo
102 0028 00 104153
102013020 105481
102 0141 20 105482
102014120 105718
102 0299 00 104142
102 0326 00 105443
102 0367 01 104592
1020368 01 104593
102 0478 00 105787
102 0507 00 105663
102 0508 00 105643
102 0520 00 104407
1020576 00 105207
102 0579 00 104574
102 0585 00 105253
1020611 00 104761
102 0624 00 104589
1020728 00 105145
102 0826 00 103154
102 0902 00 104770
102 0909 00 105758
102 1551 01 105807
103 0457 01 104151
103 0549 00 104190
103 0590 03 104244
103 1050 0004 105160
103 1050 3008 105160
103115500 105155
103 1260 01 104216
103 1268 00 105732
103 1340 00 105788
103 1388 00 105736
103151500 105762

POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

103152500 105733
1031526 00 105737
103155201 105808
1031592 00 105157
103 1647 00 105358
103 1657 00 104575
1031716 00 105861
103175100 105697
103177900 105730
103 1780 00 105735
103178100 105734
1031823 00 105664
Polidoro ¢islo Obj. ¢islo
103 1860 00 104396
103186100 104400
103 1862 00 104397
103 1863 00 104398
103189310 105860
103 1908 00 104411
103191000 104410
103191300 104395
103191500 105374
1031923 10 105768
103 1958 00 105769
103 1974 00 105680
103 214900 105862
103 2150 00 105555
103 218400 105638
103219410 105641
103 2196 00 105791
1032197 00 105789
103 2205 00 105498
103 2236 00 105778
103 2237 00 105777
103 2264 00 103153
103 2268 00 105766
103 232200 105217
103 2360 00 105645
103 2361 00 105644
103 2393 00 105932
103 2394 00 105933
103 2531 00 105779
103 2555 00 105469
103 2556 00 105470
103 2593 20 105661
1032598 10 105775
103 2606 10 103156
1032617 10 105776
103275310 109077
1040157 00 105690
1040251 00 105252
104 0288 00 104217
104 0392 00 105476
104 0444 00 105810
104 0484 00 105770
1040516 00 104199
104052310 105639
104 0535 00 105774

104 0546 00 105665
104 0596 00 109057
105151500 104144
1120023 00 105997
1300014 02 104150
1300033 01 104149
1300072 00 104165
2000788 11 106271
200078813 106424
4100919 00 104402
Ranco

Ranco ¢islo Obj. ¢islo
016H6750 541123
016H6763 3P 541478
016H6900 390426
016H6901 390330
016H6903 390331
016H6906 390332
016H6930 390333
016H6950 390334
016H6951 390335
016H6954 390336
016H6981 390337
A22-1090-000 390660
A22-1232-000 390448
A22-1297-000 390644
A30-3742-000 390485
A50-L2389 390444
G23-1000-35 541605
G23-5335-000 695930
G60-H1129-401 541195
K22-L1020 390209
K22-L1034 390345
K22-L1068 390297
K22-L1069 390587
K22-L1075 390646
K22-L1081 390579
K22-L1082 390524
K22-L1083 390589
K22-L1529 390582
K22-L2021 390201
K22-L2025 390202
K22-L2030 390207
K22-L2035 390549
K22-L2047 390550
K22-L2069 390296
K22-1L2533 390260
K22-L2554 390274
K22-L2557 390261
K22-L2560 390223
K22-L3020 390277
K22-1L3021 390280
K22-L3022 390279
K22-13521 390539
K36-L5279 390203

1693



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

K36-L7009 390238 K55-L5082 390284 2CH1 100117
K36-L7257 390342 K55-L5085 390262 2CH-10 106085
K36-L7264 390343 K55-L5086 390263 2CH-7 106081
K50-H1104 390560 K55-L5087 390264 2CHL-6 106079
K50-H1105 390561 K55-L5096 390541 2CHR-7 106080
K50-H1106 390562 K55-P5851 390542 2S-2ER 106093
K50-H1107 390565 K57-12852 390665 302-901-200 580044
K50-H1108 390567 K57-12865 390618 313-541-018 101430
K50-H2005 390547 K57-12866 390617 334-541-001 580043
K50-L3006 390208 K59-H1303 390566 343-701-400 580031
K50-L3019 390270 K59-H2805 390569 343-811-400 580031
K50-L3074 390444 K59-L4126 390519 3CH-1 106082
K50-L3078 390271 K60-L2024 390563 3CH-6 580034
K60-L2025 390568 3CHL-6 106083
Ranco cislo Obj. cislo Ranco ¢islo Obj. cislo
K50-L3081 390548 K60-L2032 390258 Robertshaw cislo Obj. cislo
K50-L3121 390286 K60-L2034 390257 4290-006 580041
K50-L3163 390288 K60-L2044 390256 4C6 580050
K50-L3194 390273 K60-L2045 390598 4CH-1 106084
K50-L3199 390224 K60-L2112 390247 4CH6 580050
K50-L3207 390278 K60-L2141 390246 4SHR-44 106086
K50-L3209 390340 K60-P1106 390543 4SHR-44 106087
K50-L3218 390642 K61-L1500 390212 5210-124 580010
K50-L3231 390522 K61-L1501 390206 5210-125 580010
K50-L3251 390341 K61-L1502 390289 5225-009 580048
K50-L3274 390588 K61-L1504 390586 5225-109 580047
K50-L3324 390581 K61-L1505 390344 5225-112 580047
K50-L3332 390520 K61-L1506 390287 5300-099 580036
K50-L3344 390521 K61-L1509 390591 5300-099 580037
K50-L3363 390670 LM7-P5098-000 390583 5300-175 580008
K50-L3388 390529 LM7-P8527-000 375832 5300-401 390636
K50-L3389 390427 LM8-P1041-000 390476 5300-403 580023
K50-L3417 390528 T25-L5017-W00 360189 5CHL-1 106088
K50-P1115-007 390255 VA102 390561 5CHL-1 106116
K50-P1115-012 390285 VB107 390565 5CHR-1 106114
K50-P1117 390272 VvCi101 390560 6C14-6 580049
K50-P1118 390292 vCiio 390567 6CH10-1 106091
K50-P1125 390545 VF103 390562 6CH14-1 106092
K50-P1127 390546 VI109 390566 6CH14-10 580049
K50-P1135 390254 VI12 390569 6CH14-6 106089
K50-P1459 390540 VP104 390563 6CH14-6 580049
K50-P6073 390619 VP111 390568 6CH24-1 106077
K52-L4512 390214 VS105 390564 6CH24-1 106117
K54-H1404 390564 RO be rts h aw 6CH30-4 106090
K55-H1336 390446 Rl e Obj. &islo 6514-1 106096
K55-L1042 390210 1160 390637 6514-2ER 106094
K55-L1042 390204 10-021 100276 6524-1 106095
K55-L5014 390551 10-209 100277 65H24-6 106097
K55-L5026 390259 11-0354-00 390449 7000BER-S7AL 106130
K55-L5027 390251 11EALPG 106102 7000BER-S7CL 106131
K55-L5047 390275 11EANG 106103 7000BER-S7CL 106132
K55-L5061 390445 1830-005 580050 7000BGO 106128
K55-L5063 390239 1830-110 100117 7000BGOR 106127
K55-L5069 390276 1830-489 580049 7000BGOR 106126
K55-L5070 390252 1830-491 580049 7000BMR-120 580044
K55-L5078 390250 1951-536 580035 7000BMSER-120 101429
K55-L5079 390248 2C1 100117 7000BMSGOR 101430
K55-L5080 390217 2C2 106078 7000BMVR 106122
K55-L5081 390283 7000BMVR 580031

1694



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

7000BMVRL 106124 Siemens 35B20 00-0ACO1 346770
7000BMV-S7CL 106123 Semans s Obj. &islo 35B20 00-0AEQ1 346356
7000ERHC-240-S7CL 106134 3LD2003-0TK53 346383 35B24 04-0B 346354
700-409 580032 3RC1011-1CAT0 380542 35B24 04-0C 346771
700-454 580044 3RH1911-1FAT1 380653 35B29 08-0AA 346355
700-506 580031 3RH1911-1FA22 380531 3SB30 00-0AAT1 345671
700-802 101430 3RH1911-1FA31 380533 3SB30 00-0AA21 345672
700-804 101430 3RH1911-1FA40 380532 35SB30 00-0AA31 346619
700-886 580043 3RH1921-1CAO1 380540 3SB30 00-0AA41 346618
9BH 106098 3RH1921-1CA10 380539 3SB30 00-2DA11 345673
9BV 106099 3RH1921-1EAT1 380647 3SB30 00-2EAT1 346629
9BV3 106100 3RH1921-1FAO4 380538 3SB30 00-2FAT1 346628
9BV3 106101 3RH1921-1FA22 380535 35B30 00-2GA11 346627
BJWA25PB 106371 3RH1921-1FA31 380537 3SB30 00-2KA11 345674
FDL30136 580059 3RH1921-1FA40 380536 3SB30 00-2LA11 346625
Robertshaw ¢islo Obj. ¢islo 3SB30 01-0AA21 346620
FDO 10748 580060 S dds Obj. ¢islo 3SB30 01-0AA31 346622
FDTE10154 580057 3RT1016-1APO1 380389 Siemens cislo Obj. cislo
FDTOE 30254 580056 3RT1016-1AP02 380652 3SB30 01-0AA41 346621
GSA60301800 580041 3RT1016-2AL21 380614 3SB30 01-0AA51 346623
GSA6-30-18-14 580041 3RT1016-2AP02 380613 35B3202-0AA11 345316
GSE 030720000 580055 3RT1023-1AL20 380383 35B3214-0AA51 346174
GSE 070240000 580054 3RT1023-1BB40 380880 35SB3400-0A 346632
GSE020180000 580051 3RT1024-1AL20 380390 35SB3400-0B 346630
GSF90602300 580053 3RT1025-1AL20 380646 35B3400-0C 346631
GSH30240000 580052 3RT1026-1AL20 380509 35B3400-0D 346602
INF240 1165 15A 380041 3RT1034-1AL20 380524 35B3400-0E 346603
INF240-2B 380044 3RT1035-1AL20 380530 35B3400-1C 346633
INF240TP1211 380042 3RUT116-0CBO 381067 3SB35 00-2KA11 346601
INF240TP1211B 380043 3RU1116-0EBO 380655 3SB39 01-0AB 346616
KX299-36 390636 3RUT116-0GBO 381068 3SE2 200-1G 346935
KXT-466-36 390637 3RUT116-0JBO 380659 3SE2-200-1C 346604
LCCM080360000 390639 3RU1116-1ABO 381069 3SE2-200-7C 346605
LCCM210360000 390638 3RU1116-1BBO 380661 3SE2-200-8CV00 346606
LCH37-030-00 580048 3RU1116-1CBO 381002 3SE3 100-1E 346288
LCH45-024-00 580047 3RUT116-1EBO 381070 3SE5232-0HCO5 347169
LCHM050300000 580047 3RUT116-1FBO 381071 35X3-170 346607
MG21-2110 541607 3RUT126-1CBO 381072 35X3-171 346608
MP101 380045 3RUT126-1EBO 381073 35X3-172 346609
R130000ZY 580067 3RUT126-1FBO 381074 35X3-173 346610
RC32-1108 8725 390659 3RUT126-1FBO 381075 35X3-174 346611
RC32-1206 390454 3RU1126-1HBO 381076 35X3-178 346612
RGIST 1 580063 3RU1126-1JB0 381077 35X3-180 346613
RGIST 3 580065 3RU1126-1KBO 381078 35X3-181 346614
RGIST2x160 580064 3RUT916-3AA01 380660 3TF2001-0AL2 381062
RTGJ 580061 3RV1011-0JAT0 380541 3TF2001-3AL2 380696
RX11-24 580023 3RV1011-1EATO 380544 3TF2010-0AL2 381061
RX1-36 390636 3RV1011-1GA10 380543 3TF2010-3AL2 381063
RZ630000048 580062 3RV1901-1A 380545 3TF3000-0A 380848
5143-48 580036 35810 00-0ACO1T 346615 3TF3010-0AC2 380865
5143-48 580037 3581000-0ABO1 345481 3TF40 11-0AN2 380644
5234-36 580008 3581400-0A 345483 37G 2100 OM 380120
U7000AGORL 106129 35B1400-0B 345525 37G 2120 0M 380119
U7000ER-240-S7CL/S 106133 3581400-0C 345562 3TG1001-0AL2 380527
U7000ER-240-S7CL/S 101388 3581400-2L 346331 3TG1001-1AL2 380529
U7000MVRL 106125 3581430-0B 346330 3TG1010-0AL2 380526
787147-36 580010 3581902-1AC 345482 3TG1010-1AL2 380528
790644-36 580010 35820 00-0ABO1T 346769 3TX4001-2A 380849
3TX4422-2A 381064

1695



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

3TX4431-2A 381065 0630312 101409 0810126 101993
3TX4440-2A 381066 0630313 101188 0810130 101121
3UA5000-1F 380850 0630315 101700 0810136 101126
3UX1418 380658 0630317 101996 0810138 101123
3VU1300-1MF00 380648 0630318 101696 0810156 106032
3VU1300-1MF00 380648 0630321 101992 0810171 101122
3VU1300-1MHO00 380649 0630325 101413 0810175 101127
3VU1300-1MJ00 380651 0630326 101125 0810200 101518
3VU1300-1MK0O 380650 0630326 106003 0820010 101162
8WAT 011-15F12 358512 0630327 101915 0820011 106002
SIT 0630328 101409 0820018 101908
P . 0630330 101696 0820020 101980
0340007 4107 0630331 101700 0820031 101956
360001 21073 0630332 101188 0820034 101761
360000 1007 0630336 106035 0820060 101760
360000 1216 0630337 101992 0820301 101187
0630345 106164 0822110 101967
e B 0630412 101413 0822112 106005
0380047 541304 SIT ¢islo Obj. ¢islo SIT ¢islo Obj. ¢islo
038007 135 0660190 101103 0822113 101540
700006 0T 0660193 106031 0822114 101455
700007 oo 0660606 101105 0822114 101914
700088 01470 0660802 101889 0824011 101688
0920005 e 0660806 101104 0826011 106001
0120038 By 0680006 101775 0827110 101163
0120038 01677 0680007 101183 0827111 106055
0920020 01138 0710106 101106 0830020 106219
0420051 - 0710125 101431 0830034 101684
0220008 o107 0710199 101432 0830040 106017
0220013 01100 0710199 101911 0830040 101189
500015 06213 0710618 101768 0830041 101881
501067 - 0710619 102872 0830100 106230
5501701 102303 0710648 102873 0836010 101984
5501213 ToTa%e 0710650 101132 0836021 101985
5501213 02317 0710651 101438 0840016 101989
501219 102308 0710652 101134 0848037 106009
0501227 102305 0710654 101435 Tecnologic
0501267 102377 0710655 106239 Tecnologic &islo Obj. gislo
0503003 101685 0710656 106018 ES1-DNS-—- 379264
0503004 102306 0710657 101796 RK 42-0611 379242
0503005 102307 0710657 101965 RTR12DS065 380639
0503101 102308 0710724 101133 RTR12DS60S 380640
0503102 101683 0710724 101385 TCF 760TDD— 379280
0503204 102387 0710743 106029 TCF 760TED— 379279
0537001 102309 0710746 106037 TCF760TCD-- 379281
0537101 102300 0710750 101131 TCPDEL2DJR31FO- 370251
0537307 101990 0710752 101912 TCPDEL3DJR31FO 379252
0577101 102299 0710754 10114 TCPDEM2UJR31FO- 379989
0577307 102346 0710756 101135 TCPDEM3UJR31FO- 379990
0600016 101439 0710757 101437 TCPDEM8UJR31FO 379256
0600158 101439 0710758 101434 TCS3NH- 379312
0610001 101440 0710760 101678 TCTRD10 379196
0630025 101199 0710817 106030 TCTRDS- 379195
0630205 102870 0710819 1017689 TCTRD3- 379054
0630206 101769 0710850 101130 TDF11F-——0 379206
0630221 101700 0710851 101088 TDHO1TFE~ 379267
0630310 101125 0710852 101910 TDHO2FDRR-- 379224
0630311 101915 0810122 101124 TDL52DH 379264
0810123 106172

1696



POROVNAVACI CISLA DLE VYROBCU

TDR21P-—— 379208 Telemecanique LR2K0306 380758

TDR22N-—— 379364 S S LR2K0307 380450

TDR24P—— 379219 ATV THU1BM2E 381001 LR2K0307 380759

TDR26N—R 379276 A2k 60168 LR2K0310 380760

TDR26NCDSR 379278 CAaSK11P7 50367 LR2K0312 380452

TDRSLD- 379221 1511091030CN 200047 LR2K0314 380761

TDVO1D 379201 ATONTT 250821 LRDO3 380762

TOVOIF 379200 L ATKNOA 25099 LRDO4 380763

TDV02FK— 379205 LATKNT3 250989 LRDOS 380764

TDVO2FE 379202 AN S— LRDO6 380765

THP35DERR- 379239 ARG 50987 LRDO7 380766

THP48DCR- 379253 TATRNIO 250956 LRDO8 380619

THP48DDR-- 379254 D106 50769 LRD10 380620

THP72ACR— 379248 ATKO06h 60768 LRD12 380621

THP72TDCRR~ 379229 ADENTT 250996 LRD14 380767

THPO2T-R-H 379288 D8N0 250997 RET1IRMMU 360431

THP96DCRR-- 379247 L ADNOS 250995 RM4LA32M 380495

THP9SDDRR-- 379246 LADNT3 280994 XCK-J10511 346581
XCK-P710 346207

Tecnologic ¢islo Obj. ¢islo Telemecanique &islo Obj. islo XCK-S 346807

TLCD 0230W-- 379258 LADN22 380993 Telemecanique ¢islo Obj. ¢islo

TLCD 0330W-- 379259 ADNGT 50997 XS4P12MA230 345900

TLE20DSK-— 378232 T ADNIO 280991 XS4P12MB230 345698

TLK35HCRR—B 379290 1005007 250870 7B4BK1333 346925

TLK35HERR-—B 379291 10050177 5000 ZB4BWOBT1 346924

TLK38+FCR... 379268 10090177 250192 ZCEO1 346186

TLK38FCR—— 370486 1009877 250978 7Cp28 346177

TLK38FCRR 379224 100557 280617 ZCPEG11 346187

TLK38FER 379267 100Ny 250820 zcv18 346185

TLK38FERR-- 379223 100977 80279

TLK48 HCR— 379988 LC1D123P7 380698

TLK49 HCR—— 379285 C1D1307 250976

TLK72HCRR—B 379228 102577 250979

TLK72HERR—B 379227 C1D3207 250950

TLK96HCRR--S 379246 C1D3877 280700

TLV1OF 379200 LC1D40P7 380981

TLV10H 379201 LC1D50P7 380982

TLV38FC— 379203 LC1DT20P7 380977

TLV38FE 379631 LC1DT25P7 380090

TLV38HC 379581 LC1K0601P7 380966

TLY28F 379209 LC1K0610P7 380965

TLY28H-—— 379363 LCTK09008P7 380969

TLY29F— 379210 LCTKO9017P7 380075

TLY29H 379329 LCTK0901P7 380968

TLY35HS— 379240 LC1K09107P7 380974

TLZ11FS— 379993 LCTK0910M7 380967

TLZT1HS—— 379207 LC1K0910P7 380967

TLZ12FS— 379266 LC1K12004P7 380972

TLZ12H5— 379265 LC1K1201P7 380071

TLZ20HS 378119 LC1K1210P7 380970

TPROTAATC 379118 LC1K1610P7 380073

TPRO2AATC 379119 LC1SKGC200P7 380983

TT33 FCR— 379310 LC2K0610P7 381010

TT34 FCR— 379310 LC2K1201P7 380985

TT72N-— 379311 LC2K1210M7 380984

1773 DCR— 379987 LR2K0304 380756

TYL26—R— 379991 LR2K0305 380757

WO9 HRB (16A) 378233

WOSYHRRRB-— 378234

1697



1698



